
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr SPD
vom 10.02.2016

Digitale Bildung an Bayerns Schulen

An Bayerns Schulen werden zurZeit Initiativen umgesetzt, 
um die digitale Bildung voranzubringen. Neue Möglichkeiten 
Computergestützter Übungsangebote sind etwa „Unter-
richt digital“ und „Lenreich 2.0“. Doch die Digitalisierung der 
Schul- und Bildungswelt geht nur langsam voran. Bisher 
finden die Projekte an ausgewählten Schulstandorten statt.

Ich frage die Staatsregierung:

1.	a)	 Wie viele Klassen/wie viele Schüler in Bayern verwen-
den Laptops (Laptop-Klassen) (bitte nach Schularten 
sowie Freistaat, Regierungsbezirken, kreisfreien Städ-
ten und Landkreisen aufschlüsseln)?

	 b)	 An wie vielen Schulen werden PCs zur Verfügung ge-
stellt, und wenn ja, wie viele (bitte nach Schularten so-
wie Freistaat, Regierungsbezirken, kreisfreien Städten 
und Landkreisen aufschlüsseln)?

	 c)	 Wie viele der Laptops werden von den Schülern und 
Schülerinnen mitgebracht?

2.	a)	 An wie vielen Schulen in Bayern gibt es Systemadmi-
nistratoren (bitte nach Schularten sowie Freistaat, Re-
gierungsbezirken, kreisfreien Städten und Landkrei-
sen aufschlüsseln)?

	 b)	 Handelt es sich um externe Kräfte oder sind darunter 
auch Lehrer, Schulleiter, Verwaltungskräfte? Wenn ja, 
wie viele?

	 c)	 Wie viele Lehrerstunden werden durch die Systemad-
ministration gebunden?

3.		 Welche Qualifikationen müssen die Systemadminis- 
tratoren haben?

4.	a)	 An wie vielen Schulen wird das Modellprojekt Unter-
richt digital umgesetzt (bitte nach Schularten sowie 
Freistaat, Regierungsbezirken, kreisfreien Städten 
und Landkreisen aufschlüsseln)?

	 b)	 Gibt es erste Erfahrungen der Modellklassen mit „Un-
terricht digital“?

	 c)	 Welche Zwischenergebnisse gibt es zum Modellpro-
jekt „lernreich 2.0“, an dem 45 Mittel- und Realschulen 
sowie Gymnasien in Bayern teilnehmen?

5.	a)	 Wie viele Schulen nutzen das bayernweite Schulnetz-
werk mebis (bitte nach Schularten sowie Freistaat, 
Regierungsbezirken, kreisfreien Städten und Land-
kreisen aufschlüsseln)?

	 b)	 Welche Schulen nutzen das bayernweite Schulnetz-
werk mebis (bitte nach Namen und Orten aufschlüs-
seln)?

	 c)	 Wofür wird das Schulnetzwerk mebis in diesen Schu-
len genutzt?

6.		 Welche internen Schulnetzwerke werden über mebis 
hinaus genutzt (bitte nach Schularten sowie Freistaat, 
Regierungsbezirken, kreisfreien Städten und Land-
kreisen aufschlüsseln)?

7.	a)	 Wie kann Informatikunterricht Pflicht werden, ohne 
Pflichtfach zu sein, beispielsweise im Rahmen einer 
verpflichtenden Projektarbeit?

	 b)	 Welche weiteren Projekte zur Medienpädagogik wer-
den an den Schulen umgesetzt (bitte nach Schularten 
sowie Freistaat, Regierungsbezirken, kreisfreien Städ-
ten und Landkreisen aufschlüsseln)?

	 c)	 Welche weiteren Maßnahmen sind geplant, um die 
Schülerinnen und Schüler mit Medienkompetenz ver-
traut zu machen?

8.	a)	 Wie viele Lehrer befanden sich im vergangenen Jahr 
in Fortbildungen zu Medienkompetenz, Hardware-/
Software-Schulung?

	 b)	 Wie werden diese Fortbildungen finanziert?
	 c)	 Wie sieht es mit der Anrechnung der Lehrerstunden 

aus?
 
 

 

Antwort
des Staatsministeriums für Bildung und Kultus, Wis-
senschaft und Kunst
vom 30.03.2016

Vorbemerkung:
Die repräsentative Lehrerumfrage „Schule digital – Län-
derindikator 2015“ der Deutschen Telekom Stiftung hat u. a. 
festgestellt, dass 70 % aller bayerischen Lehrkräfte mindes
tens einmal wöchentlich digitale Medien im Unterricht nut-
zen, die Hälfte davon sogar täglich. Das ist häufiger als in 
jedem anderen der deutschen Länder und liegt 10 % über 
dem internationalen Durchschnitt der ICIL-Studie von 2013.

Die Umsetzung der Zukunftsstrategie der Staatsregie-
rung „Digitale Bildung in Schule, Hochschule und Kultur“ 
im Schulbereich erfolgt somit unter günstigen Ausgangsvo
raussetzungen.

1.	a)	 Wie viele Klassen/wie viele Schüler in Bayern 
verwenden Laptops (Laptop-Klassen) (bitte nach 
Schularten sowie Freistaat, Regierungsbezirken, 
kreisfreien Städten und Landkreisen aufschlüs-
seln)?
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	 c)	 Wie viele der Laptops werden von den Schülern 
und Schülerinnen mitgebracht?

In der alljährlich durchgeführten IT-Umfrage an den baye-
rischen Schulen wird nur differenziert zwischen
•	 Klassensätzen schuleigener Notebooks an einer Schule 

(die in verschiedenen Klassen eingesetzt werden könn-
ten),

•	 Notebook-Klassen einer Schule, in der schülereigene 
Geräte verwendet werden.

Diese beiden Kennziffern werden in den Tabellen der Anlage 
zu Frage 1 a und 1 c für alle öffentlichen Schulen ausgewer-
tet (Stand August 2015). Ein Rückschluss auf die Anzahl der 
Schülerinnen und Schüler in diesen Klassen wäre nur mit ei-
ner Umfrage an den betreffenden Schulen mit zusätzlichem 
Verwaltungsaufwand für die Schulen möglich gewesen; auf 
eine solche Erhebung wurde daher verzichtet.

	 b)	 An wie vielen Schulen werden PCs zur Verfügung 
gestellt, und wenn ja, wie viele (bitte nach Schular-
ten sowie Freistaat, Regierungsbezirken, kreisfrei-
en Städten und Landkreisen aufschlüsseln)?

Die hierzu in den Tabellen zu Frage 1 b genannten Zahlen 
wurden anhand der alljährlichen IT-Umfrage für die öffentli-
chen Schulen ausgewertet, Stand August 2015.

2.	a)	 An wie vielen Schulen in Bayern gibt es System-
administratoren (bitte nach Schularten sowie Frei-
staat, Regierungsbezirken, kreisfreien Städten und 
Landkreisen aufschlüsseln)?

	 b)	 Handelt es sich um externe Kräfte oder sind da
runter auch Lehrer, Schulleiter, Verwaltungskräf-
te? Wenn ja, wie viele?

	 c)	 Wie viele Lehrerstunden werden durch die System
administration gebunden?

Für die öffentlichen Schulen stellt die KMBek zur System-
betreuung vom 17. März 2000 Nr. III/4 – II/2 – O1350 
– 1/13 456 fest, dass die Bestellung einer Lehrkraft als 
Systembetreuer(in) notwendig ist.

Daher ist davon auszugehen, dass an allen öffentlichen 
Schulen ein Systembetreuer bestellt ist. Es kann sein, dass 
ein Systembetreuer auch für mehrere Schulen zuständig ist, 
bspw. für eine Grundschule und für die im gleichen Gebäude 
befindliche Mittelschule.

Aus der Amtlichen Statistik zum Schuljahr 2014/15 in den 
Tabellen zu Frage 2 kann die Anzahl der staatlichen Schulen 
entnommen werden, an denen für die Tätigkeit des System-
betreuers Anrechnungsstunden gewährt werden. Diese Zahl 
stimmt nicht mit der Zahl der Systembetreuer an den Schu-
len überein, da es sowohl möglich ist, dass keine Anrech-
nungsstunden für den Systembetreuer vergeben werden, 
als auch denkbar ist, dass mehrere Lehrkräfte einer Schule 
Anrechnungsstunden für die Systembetreuung erhalten.

Im Schuljahr 2014/2015 erhielten an staatlichen Schu-
len (ohne Schulen im Geschäftsbereich des Bayerischen 
Staatsministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Fors-
ten) 3.638 Lehrkräfte, darunter 670 Schulleiterinnen oder 
Schulleiter, 6.174 Anrechnungsstunden für die Systembe-
treuung.

3.		 Welche Qualifikationen müssen die Systemadmi-
nistratoren haben?

Neben den erhöhten Anforderungen und besonderen pä-
dagogischen Qualifikationen, die für alle Lehrkräfte mit her-
vorgehobenen Aufgaben vorausgesetzt werden (z. B. gute 

Integration im Kollegium, Bereitschaft, Verantwortung zu 
übernehmen, Bereitschaft zur eigenen Fortbildung, Bereit-
schaft, Fortbildungen für Kollegen anzubieten, Eignung als 
Lehrerfortbildner), gibt es eine Reihe von fachlichen Quali-
fikationen, die speziell von Systembetreuern erwartet wer-
den:
•	 Gute allgemeine IT-Kenntnisse:
	 o	 Sicherheit im Umgang mit den gängigen Programmen 

(Textverarbeitung, Tabellenkalkulation, E-Mail, Inter-
net- Browser)

	 o	 Vertrautheit mit der an der Schule eingesetzten Hard- 
und Software (PCs, Drucker, Beamer, Whiteboards, 
Dokumentenkameras, Betriebssysteme, Lernsoft-
ware)

•	 Erweiterte IT-Kenntnisse (können in SCHULNETZ-Lehr-
gängen erworben werden):

	 o	 Gute Netzwerkkenntnisse (z. B. Fähigkeit der Fehler-
analyse in Netzwerken)

	 o	 Gute Kenntnis der schuleigenen IT-Infrastruktur und 
Handlungsfähigkeit bei auftretenden Problemen und 
Routineaufgaben

Der SCHULNETZ-Lehrgang vermittelt grundlegende Netz-
werkkenntnisse, um ein Schulnetzwerk kompetent und ef-
fizient zu administrieren. Themen sind unter anderem die 
Integration eines PCs in das Schulnetz, die Planung einer 
Netzwerkstruktur an der Schule, die Zugriffe auf einen 
zentralen Datenspeicher oder auch die Internetanbindung 
über einen Router einschließlich der Befassung mit Sicher-
heitsaspekten.

4.	a)	 An wie vielen Schulen wird das Modellprojekt Un-
terricht digital umgesetzt (bitte nach Schularten 
sowie Freistaat, Regierungsbezirken, kreisfreien 
Städten und Landkreisen aufschlüsseln)?

Im Modellprojekt „Unterricht digital“ arbeiten Lehrkräfte in 
schulart- und fachspezifischen Expertenteams an der Ent-
wicklung von interaktiven Videotutorials (Erklärvideos). Die 
Erprobung erfolgt vorwiegend in den Klassen der beteiligten 
Lehrkräfte.

In den Tabellen zu Frage 4 a wird die Anzahl der Schulen 
angegeben, an denen die am Modellprojekt beteiligten Lehr-
kräfte tätig sind.

	 b)	 Gibt es erste Erfahrungen der Modellklassen mit 
„Unterricht digital“?

Im Modellprojekt „Unterricht digital“ beziehen sich die Ent-
wicklungsaufgaben nicht primär auf Modellklassen. Die 
Lehrkräfte entwickeln – orientiert an Qualitätskriterien – Pro-
totypen von Videotutorials und erproben deren Einsatz im 
Unterricht. Letzteres erfolgt in Verbindung mit dem Schul-
versuch „lernreich 2.0 – üben und feedback digital“: Video
tutorials können als instruktive Erklärvideos individuelles 
Üben unterstützen. Die Nutzungsgewohnheiten und Lerner-
fahrungen der Schüler werden über den Wettbewerb „Zeig 
uns, was läuft“ einbezogen. Dabei sind die Schüler aufgeru-
fen, selbst erstellte Erklärvideos zu unterrichtlichen Themen 
einzureichen.

Die Zwischenergebnisse im Modellprojekt werden im 
Sommer 2016 nach dem ersten Projektjahr gesammelt und 
für die Weiterarbeit nutzbar gemacht.
 
	 c)	 Welche Zwischenergebnisse gibt es zum Modell-

projekt „lernreich 2.0“, an dem 45 Mittel- und Real-
schulen sowie Gymnasien in Bayern teilnehmen?
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Der Schulversuch wird jährlich durch das Staatsinstitut für 
Schulqualität und Bildungsforschung (ISB) evaluiert. Im 
zweiten Jahr der Projektdurchführung zeichnete sich eine 
überdurchschnittlich große Zufriedenheit der Schülerinnen 
und Schüler mit digital gestützten Übungsangeboten ab.

Seit Herbst 2015 werden Ergebnisse und Materialien 
laufend bei regionalen Lehrerfortbildungen und anderen 
Veranstaltungen präsentiert und multipliziert. Die von den 
Lehrkräften im Modellversuch erstellten Übungseinheiten 
werden nach einer fachlichen Prüfung in mebis eingestellt 
und stehen anderen Schulen zur Verfügung. Die Veröffent-
lichung der gesamten Materialien und Ergebnisse erfolgt im 
Herbst 2016.

5.	a)	 Wie viele Schulen nutzen das bayernweite Schul-
netzwerk mebis (bitte nach Schularten sowie Frei-
staat, Regierungsbezirken, kreisfreien Städten und 
Landkreisen aufschlüsseln)?

Die mebis nutzenden Schulen sind in den Tabellen zu Frage 
5 a aufgeschlüsselt.

	 b)	 Welche Schulen nutzen das bayernweite Schul-
netzwerk mebis (bitte nach Namen und Orten auf-
schlüsseln)?

Die Liste mit den Schulen, die mebis nutzen, kann den Ta-
bellen zu Frage 5 b entnommen werden.

	 c)	 Wofür wird das Schulnetzwerk mebis in diesen 
Schulen genutzt?

Folgende Angebote können von den Schulen genutzt wer-
den:
•	 Das mebis-Infoportal bündelt alle wichtigen Aktivitäten 

im Bereich der schulischen Medienbildung. Hier sind alle 
Maßnahmen und Projekte des Staatsministeriums und 
seiner Partner, etwa des Bayerischen Rundfunks oder 
der Stiftung Medienpädagogik mit dem „Medienführer-
schein Bayern“, an einem zentralen Ort zu finden.

•	 Die mebis-Mediathek enthält digitale Bildungsmedien, 
die im Unterricht urheber- und lizenzrechtlich gesichert 
verwendet werden dürfen: Hier finden Lehrkräfte sowie 
Schülerinnen und Schüler über 13.000 Filmsequenzen, 
Audio- und Bilddateien, digitale Karten und Simulationen.

•	 Das mebis-Prüfungsarchiv stellt digital über 2.500 zent
rale bayerische Abschlussprüfungen und Jahrgangs-
stufenarbeiten aller relevanten Schularten inklusive der 
zugehörigen Materialien wie z. B. Audiodateien für Hör-
verstehensübungen zu Übungszwecken bereit. Auf Auf-
gaben mit urheberrechtlich geschützten Inhalten sowie 
Lösungen dürfen aus rechtlichen Gründen nur Lehrkräfte 
öffentlicher Schulen zugreifen, alle anderen Prüfungen 
sind uneingeschränkt zugänglich.

•	 Die mebis-Lernplattform dient Lehrkräften zur Gestaltung 
von digital gestütztem Unterricht und zur Organisation 
von Lernvorgängen. Sie gewährleistet sichere Kommuni-
kation und ermöglicht den Einsatz einer Vielzahl an Mate-
rialien und Aktivitäten, von der Aufgabe oder Abstimmung 
über den Chat bis zur Testerstellung. In ihr können die 
digitalen Medien aus der Mediathek und die Aufgaben 
des Prüfungsarchivs didaktisch eingebettet werden. In 
virtuellen Klassenräumen kann damit auf vielfältige Art 
und Weise orts- und zeitunabhängig gearbeitet werden. 
Darüber hinaus kann die Lernplattform auch für schul-
organisatorische Zwecke (z. B. virtuelles Lehrerzimmer) 
genutzt werden. Von den Schulen wurden bisher über 

43.000 Kurse bzw. virtuelle Klassenräume angelegt (Feb
ruar 2016).

Bei inhaltlichen und technischen Fragen erhalten die Nut-
zer von mebis umfassende Hilfestellungen durch den Sup-
port, der per E-Mail oder Telefon kontaktiert werden kann 
und zeitnah Rückmeldung gibt. Zudem wird der didaktisch 
sinnvolle Einsatz der Online-Angebote durch Lehrerfortbil-
dungen unterstützt.

6.		 Welche internen Schulnetzwerke werden über me-
bis hinaus genutzt (bitte nach Schularten sowie 
Freistaat, Regierungsbezirken, kreisfreien Städten 
und Landkreisen aufschlüsseln)?

In der alljährlich durchgeführten IT-Umfrage an den baye-
rischen Schulen werden eingesetzte Lernplattformen und 
Austauschplattformen abgefragt. Dabei werden einige Platt-
formen genannt, in einem Freitext-Feld sind auch eigene 
Nennungen möglich. Somit ist eine detaillierte automati-
sierte Auswertung für die Beantwortung dieser Frage nicht 
möglich.

Daher erfolgt eine Aufschlüsselung nach Schularten so-
wie nach Freistaat und Regierungsbezirken, die den Tabel-
len zu Frage 6 entnommen werden kann.

7.	a)	 Wie kann Informatikunterricht Pflicht werden, ohne 
Pflichtfach zu sein, beispielsweise im Rahmen ei-
ner verpflichtenden Projektarbeit?

Es gibt bereits verschiedene Formen an den bayerischen 
Schulen, wie Informatikunterricht oder wesentliche Ele-
mente des Informatikunterrichts verpflichtend im Unterricht 
verankert sind.

Am Gymnasium ist Informatik Pflichtfach in den Jahr-
gangsstufen 9 und 10 der naturwissenschaftlich-technolo-
gischen Ausbildungsrichtung. In den Jahrgangsstufen 6 und 
7 ist Informatikunterricht im Rahmen des Pflichtfachs „Natur 
und Technik“ fest verankert.

Die Realschule hat kein Pflichtfach Informatik, sondern 
das Unterrichtsfach „Informationstechnologie (IT)“, das als 
Ankerfach mit mindestens sechs Jahreswochenstunden ne-
ben der informationstechnischen Grundbildung auch Prinzi-
pien der Datenverarbeitung und Grundbegriffe der Objekt-
orientierung verbindlich behandelt und so die Schülerinnen 
und Schüler zur reflektierenden und kritischen Auseinander-
setzung mit digitalen Angeboten sowie zur sinnvollen prakti-
schen Nutzung digitaler Werkzeuge und Medien im Rahmen 
der Digitalen Bildung befähigt.

Die Vermittlung der informationstechnischen Grundbil-
dung ist auch ein wichtiges Anliegen der Mittelschule. So 
werden informationstechnische Themenfelder wie z. B. der 
sachgemäße und kompetente Umgang mit dem Compu-
ter behandelt, insbesondere im berufsorientierenden Fach 
Wirtschaft (Pflichtfach in Jgst. 7, Wahlpflichtfach ab Jgst. 8) 
sowie in Informatik (Wahlfach). Informatik kann als individu-
elle Ergänzung des Unterrichts in Jgst. 8–10 als wöchentlich 
zweistündiges Wahlfach angeboten werden. Im Prüfungs-
jahr 2014 haben bereits ca. 1.400 Schülerinnen und Schüler 
das Fach Informatik als Prüfungsfach gewählt.

An allen Formen der Wirtschaftsschule ist das Fach „In-
formationsverarbeitung“ Pflichtfach. Das Fach vermittelt die 
routinierte Nutzung der Hardware, wozu sowohl der sach-
kundige und verantwortungsbewusste Umgang mit den 
technischen Geräten als auch die rationelle Bedienung der 
Tastatur sowie der zielorientierte Einsatz von kaufmänni-
scher Standardsoftware gehört.
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	 b)	 Welche weiteren Projekte zur Medienpädagogik 
werden an den Schulen umgesetzt, (bitte nach 
Schularten sowie Freistaat, Regierungsbezirken, 
kreisfreien Städten und Landkreisen aufschlüs-
seln)?

Das Projekt „Referenzschule für Medienbildung“ wird an 
den in den Tabellen 1 und 2 zu Frage 7 b aufgeschlüsselten 
Standorten umgesetzt.

Medienführerschein Bayern
Die Anzahl der teilnehmenden Schulen, aufgeschlüsselt 
nach Schularten sowie Freistaat, Regierungsbezirken, 
kreisfreien Städten und Landkreisen, konnte in der für die 
Beantwortung einer Schriftlichen Anfrage nach der Ge-
schäftsordnung des Bayerischen Landtags vorgesehenen 
Frist nicht ermittelt werden.

Im November 2015 hatten bereits über 150.000 bayeri-
sche Schülerinnen und Schüler Module des Medienführer-
scheins absolviert.

SchulKinoWoche Bayern
An der SchulKinoWoche Bayern nehmen Lehrkräfte mit 
einzelnen Klassen teil. Es werden hier deshalb Teilneh-
merzahlen erfasst. Im Jahr 2015 haben mehr als 150.000 
bayerische Schülerinnen und Schüler mit ihren Lehrkräften 
teilgenommen, die sich aufgeschlüsselt aus der Tabelle 3 zu 
Frage 7 b ergeben.

	 c)	 Welche weiteren Maßnahmen sind geplant, um die 
Schülerinnen und Schüler mit Medienkompetenz 
vertraut zu machen?

Mit der Zukunftsstrategie „Digitale Bildung in Schule, Hoch-
schule und Kultur“ hat die Bayerische Staatsregierung dar-
gelegt, wie sie die Chancen und Herausforderungen für den 
Menschen, die sich durch die Digitalisierung ergeben, insbe-
sondere im Bildungsbereich nutzen möchte.

Die für den Schulbereich genannten strategischen Ziel-
setzungen und Maßnahmen sind dabei als Ganzes zu be-
trachten.

Eine Optimierung der Rahmenbedingungen führt ebenso 
zu einer Steigerung der Medienkompetenz wie Maßnahmen 
zur Bereitstellung von Inhalten und Werkzeugen oder der 
Kompetenzsicherung der Lehrkräfte.

Ein Download der Broschüre „Digitale Bildung in Schule, 
Hochschule und Kultur“ ist u. a. über das Bestellportal der 
Bayerischen Staatsregierung (www.bestellen.bayern.de) 
kostenlos möglich.

8.	a)	 Wie viele Lehrer befanden sich im vergangenen 
Jahr in Fortbildungen zu Medienkompetenz, Hard-
ware-/Softwareschulung?

Eine Abfrage der Datenbank FIBS (Fortbildung in baye-
rischen Schulen) für das Jahr 2015 hat ergeben, dass insge-
samt 31.682 Teilnehmerplätze staatlicher Lehrerfortbildung 
zum Themenkomplex „Medienkompetenz“ auf zentraler 
Ebene an der ALP (Akademie für Lehrerfortbildung und Per-
sonalführung in Dillingen, ALP) und in der RLFB (regionale 
Lehrerfortbildung im Bereich der Regierungs- bzw. Ministe-
rialbeauftragte (MB)-Bezirke) sowie auf lokaler Ebene (im 
Bereich der Schulämter) bereitgestellt wurden. Zusätzlich 
standen 1.897 Teilnehmerplätze bei Fortbildungsangeboten 
externer Anbieter zur Verfügung.

Eine Vielzahl an staatlichen Fortbildungsveranstaltungen 
wird zudem in Form von SchiLF (Schulinterne Lehrerfortbil-
dungen) – beispielsweise durch Multiplikatoren vor Ort an 
den Einzelschulen – abgehalten. Insbesondere der Umgang 
mit Hard- oder Software wird den Lehrkräften meist vor Ort 
vermittelt, da die technische Ausstattung der Schulen je 
nach Bedarf variiert. SchiLF werden über die Datenbank 
FIBS jedoch nicht erfasst.

Dementsprechend ist anzunehmen, dass die Gesamtzahl 
der im Jahr 2015 zum Themenkomplex „Medienbildung“ 
fortgebildeten Lehrkräfte weitaus höher ist als die in FIBS 
erfasste Zahl an Teilnehmerplätzen.

	 b)	 Wie werden diese Fortbildungen finanziert?
Fortbildungen staatlicher Anbieter werden auf allen Ebenen 
über die Mittel der staatlichen Lehrerfortbildung finanziert.

Bei Fortbildungsveranstaltungen externer Anbieter ist es 
grundsätzlich nicht möglich, Lehrkräften Reisekostenerstat-
tungen oder sonstige Erstattungen für Teilnehmer-, Semi-
nargebühren aus Mitteln der staatlichen Lehrerfortbildung 
zu gewähren.

	 c)	 Wie sieht es mit der Anrechnung der Lehrerstun-
den aus?

Für die Teilnahme an Fortbildungsveranstaltungen gibt es 
grundsätzlich keine Anrechnungsstunden.

Lehrkräfte, die als Referenten im Rahmen von Fortbil-
dungsveranstaltungen zum Themenkomplex „Medienbil-
dung“ tätig sind, erhalten teilweise für ihre Referententätigkeit 
Entlastung im Hauptamt in Form von Anrechnungsstunden 
(z. B. Systembetreuer oder Medienpädagogisch- informati-
onstechnische Berater (MiB)).
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Anlage: 

Tabellen zur Schriftlichen Anfrage der Frau Abgeordneten Dr. 

Simone Strohmayr, SPD, vom 10.02.2016 

 

Frage 1a und 1c))  

Stand: August 2015 

Aufschlüsselung nach Schularten:  

Klassensätze 

schuleigen 

Klassenzahl  

schülereigen 

Grundschulen 167 15 

Mittelschulen 173 47 

Realschulen 100 34 

Gymnasien 154 30 

Förderschulen 30 2 

Berufliche Schulen 369 162 

Summe 993 290 

 

Aufschlüsselung nach Regierungsbezirken, Landkreisen bzw. kreisfreien Städten: 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Klassensätze 

schuleigen 

Klassenzahl  

schülereigen 

Oberbayern  376 98 

Ingolstadt / Stadt  17 24 

München / Stadt 99 33 

Rosenheim / Stadt 4 3 

Altötting 10 - 

Berchtesgadener Land 5 - 



2 

 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Klassensätze 

schuleigen 

Klassenzahl  

schülereigen 

Bad Tölz-Wolfratshausen 10 3 

Dachau 3 2 

Ebersberg 10 - 

Eichstätt 9 - 

Erding 11 - 

Freising 16 3 

Fürstenfeldbruck 16 2 

Garmisch-Partenkirchen 6 2 

Landsberg/Lech 24 - 

Miesbach 10 - 

Mühldorf/Inn 7 1 

München / Land 53 9 

Neuburg-Schrobenhausen 7 2 

Pfaffenhofen/Ilm 18 - 

Rosenheim / Land 20 5 

Starnberg 6 5 

Traunstein 7 2 

Weilheim-Schongau 8 2 

Niederbayern  109 27 

Landshut / Stadt  24 2 

Passau / Stadt  10 - 

Straubing / Stadt  3 - 

Deggendorf 10 4 

Freyung-Grafenau 9 7 



3 

 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Klassensätze 

schuleigen 

Klassenzahl  

schülereigen 

Kelheim 15 11 

Landshut / Land 2 0 

Passau / Land 5 0 

Regen 4 2 

Rottal-Inn 11 1 

Straubing-Bogen 7 - 

Dingolfing-Landau 9 - 

Oberpfalz  103 35 

Amberg / Stadt 11 4 

Regensburg / Stadt 25 1 

Weiden / Stadt 14 14 

Amberg-Sulzbach 4 - 

Cham 5 1 

Neumarkt 10 2 

Neustadt/Waldnaab 3 2 

Regensburg / Land 8 10 

Schwandorf 17 1 

Tirschenreuth 6 - 

Oberfranken  106 21 

Bamberg / Stadt 20 4 

Bayreuth / Stadt 19 6 

Coburg / Stadt 11 2 

Hof / Stadt 5 - 

Bamberg / Land 2 2 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Klassensätze 

schuleigen 

Klassenzahl  

schülereigen 

Bayreuth / Land 4 - 

Coburg / Land 2 - 

Forchheim 8 - 

Hof / Land 6 - 

Kronach 7 - 

Kulmbach 2 5 

Lichtenfels 3 - 

Wunsiedel 17 2 

Mittelfranken  103 54 

Ansbach / Stadt 10 1 

Erlangen / Stadt 3 26 

Fürth / Stadt 9 3 

Nürnberg / Stadt 23 10 

Schwabach / Stadt 3 5 

Ansbach / Land 11 5 

Erlangen-Höchstadt 3 - 

Fürth / Land 7 - 

Nürnberger Land 5 - 

Neustadt/Aisch -  

Bad Windsheim 4 - 

Roth 11 2 

Weißenburg-

Gunzenhausen 14 2 

Unterfranken  88 22 



5 

 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Klassensätze 

schuleigen 

Klassenzahl  

schülereigen 

Aschaffenburg / Stadt 8 1 

Schweinfurt / Stadt 9 2 

Würzburg / Stadt 12 15 

Aschaffenburg / Land 9 - 

Bad Kissingen 1 - 

Rhön-Grabfeld 7 3 

Haßberge 7 - 

Kitzingen 5 - 

Miltenberg 7 - 

Main-Spessart 11 - 

Schweinfurt / Land 4 - 

Würzburg / Land 8 1 

Schwaben  108 33 

Augsburg / Stadt 11 1 

Kaufbeuren / Stadt 6 - 

Kempten / Stadt 10 - 

Memmingen / Stadt 6 - 

Aichach-Friedberg 2 2 

Augsburg / Land 17 4 

Dillingen 11 3 

Günzburg 9 1 

Neu-Ulm 6 - 

Lindau 9 - 

Ostallgäu 4 - 



6 

 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Klassensätze 

schuleigen 

Klassenzahl  

schülereigen 

Unterallgäu 4 4 

Donau-Ries 12 6 

Oberallgäu 1 12 

 

Frage 1b): 

Stand: August 2015 

Aufschlüsselung nach Schularten: 

Anzahl der 

Schulen  Anzahl der PCs 

Grundschulen 2.253 57.551 

Mittelschulen 896 58.043 

Realschulen 272 35.808 

Gymnasien 350 48.847 

Förderschulen 169 9.872 

Berufliche Schulen 775 66.930 

Summe 4.715 277.051 

 

Aufschlüsselung nach Regierungsbezirken, Landkreisen bzw. kreisfreien Städten: 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Anzahl der 

PCs 

Oberbayern  1.416 92.105 

Ingolstadt / Stadt  45 3.716 

München / Stadt 352 28.280 

Rosenheim / Stadt 23 2.059 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Anzahl der 

PCs 

Altötting 43 2.353 

Berchtesgadener Land 37 1.632 

Bad Tölz-Wolfratshausen 41 2.560 

Dachau 37 1.964 

Ebersberg 39 2.383 

Eichstätt 50 2.558 

Erding 55 2.840 

Freising 56 3.626 

Fürstenfeldbruck 58 4.413 

Garmisch-Partenkirchen 41 1.858 

Landsberg/Lech 39 2.533 

Miesbach 40 2.191 

Mühldorf/Inn 43 2.319 

München / Land 85 6.380 

Neuburg-Schrobenhausen 39 1.889 

Pfaffenhofen/Ilm 40 2.362 

Rosenheim / Land 92 5.316 

Starnberg 35 2.248 

Traunstein 72 3.702 

Weilheim-Schongau 54 2.923 

Niederbayern  536 28.669 

Landshut / Stadt  31 2.740 

Passau / Stadt  22 1.909 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Anzahl der 

PCs 

Straubing / Stadt  26 1.627 

Deggendorf 55 3.132 

Freyung-Grafenau 45 2.003 

Kelheim 44 2.494 

Landshut / Land 58 2.699 

Passau / Land 74 3.410 

Regen 43 2.166 

Rottal-Inn 57 2.880 

Straubing-Bogen 49 1.652 

Dingolfing-Landau 32 1.957 

Oberpfalz  467 25.925 

Amberg / Stadt 19 1.171 

Regensburg / Stadt 46 4.149 

Weiden / Stadt 21 1.937 

Amberg-Sulzbach 44 2.187 

Cham 64 3.743 

Neumarkt 58 2.721 

Neustadt/Waldnaab 54 2.025 

Regensburg / Land 56 2.409 

Schwandorf 68 3.639 

Tirschenreuth 37 1.944 

Oberfranken  458 24.273 

Bamberg / Stadt 32 2.235 



9 

 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Anzahl der 

PCs 

Bayreuth / Stadt 35 2.711 

Coburg / Stadt 24 1.771 

Hof / Stadt 21 1.893 

Bamberg / Land 49 2.216 

Bayreuth / Land 38 1.349 

Coburg / Land 28 1.031 

Forchheim 50 2.216 

Hof / Land 46 1.938 

Kronach 31 1.479 

Kulmbach 36 1.644 

Lichtenfels 30 1.392 

Wunsiedel 38 2.398 

Mittelfranken  608 37.558 

Ansbach / Stadt 29 1.898 

Erlangen / Stadt 40 2.733 

Fürth / Stadt 39 3.004 

Nürnberg / Stadt 146 11.362 

Schwabach / Stadt 13 1.203 

Ansbach / Land 89 3.708 

Erlangen-Höchstadt 48 2.342 

Fürth / Land 27 1.719 

Nürnberger Land 53 2.873 

Neustadt/Aisch -  

Bad Windsheim 44 1.870 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Anzahl der 

PCs 

Roth 44 2.577 

Weißenburg-

Gunzenhausen 36 2.269 

Unterfranken  540 30.441 

Aschaffenburg / Stadt 41 2.645 

Schweinfurt / Stadt 27 2.559 

Würzburg / Stadt 60 3.648 

Aschaffenburg / Land 55 3.472 

Bad Kissingen 46 1.956 

Rhön-Grabfeld 42 2.256 

Haßberge 37 2.275 

Kitzingen 39 1.901 

Miltenberg 53 3.521 

Main-Spessart 59 2.906 

Schweinfurt / Land 35 1.293 

Würzburg / Land 46 2.009 

Schwaben  690 38.080 

Augsburg / Stadt 78 4.560 

Kaufbeuren / Stadt 22 1.280 

Kempten / Stadt 29 2.638 

Memmingen / Stadt 26 1.591 

Aichach-Friedberg 51 2.798 

Augsburg / Land 82 4.313 

Dillingen 34 2.125 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw. kreisfreie 

Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Anzahl der 

PCs 

Günzburg 53 2.648 

Neu-Ulm 62 3.202 

Lindau 35 1.458 

Ostallgäu 53 2.765 

Unterallgäu 54 2.651 

Donau-Ries 58 3.238 

Oberallgäu 53 2.813 

 

Frage 2): 

 

Staatliche Schulen, an denen Lehrkräfte im Schuljahr 2014/2015 Anrechnungsstunden für die 

Systembetreuung erhielten: 

Schulart Anzahl 

Grundschule  1.282 

Mittelschule  851 

Förderzentrum  157 

Realschule  236 

Gymnasium  313 

Kolleg  2 

Schulen besonderer Art  1 

Wirtschaftsschule  17 

Berufsschule  102 

Berufsschule zur sonderpädagogischen Förderung - 

Berufsoberschule  38 

Fachoberschule  60 

Berufsfachschule  17 

Berufsfachschule des Gesundheitswesens  3 

Fachschule  8 

Fachakademie - 

Summe 3.087 
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Anzahl der staatlichen Schulen, an denen Lehrkräfte im Schuljahr 2014/2015 

Anrechnungsstunden für die Systembetreuung erhielten, nach Regierungsbezirk und Kreis 

geordnet: 

Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl 

Oberbayern  937 

 Ingolstadt  34 

 München/Stadt  216 

 Rosenheim/Stadt  19 

 Altötting  23 

 Berchtesgadener Land  16 

 Bad Tölz-Wolfratshausen  26 

 Dachau  27 

 Ebersberg  29 

 Eichstätt  38 

 Erding  37 

 Freising  42 

 Fürstenfeldbruck  48 

 Garmisch-Partenkirchen  21 

 Landsberg am Lech  27 

 Miesbach  29 

 Mühldorf a.Inn  30 

 München/Land  60 

 Neuburg-Schrobenhausen  27 

 Pfaffenhofen a.d.Ilm  32 

 Rosenheim/Land  58 

 Starnberg  28 
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Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl 

 Traunstein  39 

 Weilheim-Schongau  31 

Niederbayern  335 

 Landshut/Stadt  20 

 Passau/Stadt  17 

 Straubing  15 

 Deggendorf  34 

 Freyung-Grafenau  32 

 Kelheim  26 

 Landshut/Land  38 

 Passau/Land  43 

 Regen  30 

 Rottal-Inn  31 

 Straubing-Bogen  25 

 Dingolfing-Landau  24 

Oberpfalz  312 

 Amberg  13 

 Regensburg/Stadt  31 

 Weiden i.d.OPf.  18 

 Amberg-Sulzbach  30 

 Cham  40 

 Neumarkt i.d.OPf.  40 

 Neustadt a.d.Waldnaab  29 

 Regensburg/Land  42 



14 

 

Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl 

 Schwandorf  45 

 Tirschenreuth  24 

Oberfranken  301 

 Bamberg/Stadt  19 

 Bayreuth/Stadt  26 

 Coburg/Stadt  17 

 Hof/Stadt  18 

 Bamberg/Land  30 

 Bayreuth/Land  21 

 Coburg/Land  16 

 Forchheim  39 

 Hof/Land  31 

 Kronach  16 

 Kulmbach  21 

 Lichtenfels  21 

 Wunsiedel i.Fichtelgebirge  26 

Mittelfranken  421 

 Ansbach/Stadt  12 

 Erlangen  29 

 Fürth/Stadt  29 

 Nürnberg  88 

 Schwabach  11 

 Ansbach/Land  51 

 Erlangen-Höchstadt  36 
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Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl 

 Fürth/Land  25 

 Nürnberger Land  44 

 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim  35 

 Roth  33 

 Weißenburg-Gunzenhausen  28 

Unterfranken  339 

 Aschaffenburg/Stadt  24 

 Schweinfurt/Stadt  17 

 Würzburg/Stadt  28 

 Aschaffenburg/Land  34 

 Bad Kissingen  30 

 Rhön-Grabfeld  28 

 Haßberge  24 

 Kitzingen  21 

 Miltenberg  41 

 Main-Spessart  38 

 Schweinfurt/Land  24 

 Würzburg/Land  30 

Schwaben  442 

 Augsburg/Stadt  40 

 Kaufbeuren  15 

 Kempten (Allgäu)  23 

 Memmingen  14 

 Aichach-Friedberg  37 
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Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl 

 Augsburg/Land  59 

 Dillingen a.d.Donau  25 

 Günzburg  35 

 Neu-Ulm  36 

 Lindau (Bodensee)  18 

 Ostallgäu  37 

 Unterallgäu  30 

 Donau-Ries  36 

 Oberallgäu  37  

 

Frage 4a): 

 

Aufschlüsselung nach Schularten: 

Anzahl der Schulen  

Mittelschulen 10 

Realschulen 12 

Gymnasien 11 

Summe 33 

 

Aufschlüsselung nach Regierungsbezirken, Landkreisen bzw. kreisfreien Städten: 

Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl der Schulen 

Oberbayern  9 

 Ingolstadt  1 

 München/Stadt  1 

 Dachau  1 
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Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl der Schulen 

 München/Land  1 

 Rosenheim/Land  1 

 Starnberg  1 

 Traunstein  1 

 Weilheim-Schongau  2 

Niederbayern  4 

 Deggendorf  1 

 Passau/Land  1 

 Regen  1 

 Straubing-Bogen  1 

Oberpfalz  3 

 Weiden i.d.OPf.  1 

 Cham  1 

 Tirschenreuth  1 

Oberfranken  5 

 Bayreuth/Stadt  1 

 Bamberg/Land  1 

 Bayreuth/Land  1 

 Hof/Land  1 

 Kronach  1 

Mittelfranken  7 

 Erlangen  1 

 Ansbach/Land  2 

 Fürth/Land  1 
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Regierungsbezirk Landkreis bzw. kreisfreie Stadt Anzahl der Schulen 

 Roth  1 

 Weißenburg-Gunzenhausen  2 

Unterfranken  2 

 Aschaffenburg/Land  1 

 Haßberge  1 

Schwaben  3 

 Augsburg/Stadt  1 

 Augsburg/Land  1 

 Lindau (Bodensee)  1 

 

Frage 5a): 

Stand: 22.02.2016 

Aufschlüsselung nach Schularten (Stand: 22.02.2016):  

 

Schulart Anzahl der Schulen 

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen 1.727 

Realschulen 264 

Abendrealschulen 1 

Gymnasien 383 

Schulen besonderer Art 1 

Abendgymnasien 2 

Kollegs 4 

Förderzentren 132 

Realschulen zur sonderpädog. Förderung 1 
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Schulart Anzahl der Schulen 

Berufsschulen zur sonderpädog. Förderung 9 

Berufsschulen 85 

Wirtschaftsschulen 26 

Gewerbliche Berufsfachschulen 4 

Berufsfachs. f. Hauswirtschaft u. Sozialberufe 21 

Berufsfachschulen des Gesundheitswesens 1 

Berufsoberschulen 10 

Fachoberschulen 40 

Fachakademien 2 

Gewerbliche Fachschulen 13 

Landwirtschaftliche Fachschulen 3 

gesamt 2.729 

Aufschlüsselung nach Regierungsbezirken, Landkreisen bzw. kreisfreien Städten (Stand: 

22.02.2016): 

 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Oberbayern  689 

Ingolstadt / Stadt  22 

München / Stadt 151 

Rosenheim / Stadt 8 

Altötting 37 

Berchtesgadener Land 25 

Bad Tölz-Wolfratshausen 17 

Dachau 19 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Ebersberg 23 

Eichstätt 26 

Erding 22 

Freising 34 

Fürstenfeldbruck 40 

Garmisch-Partenkirchen 18 

Landsberg/Lech 21 

Miesbach 15 

Mühldorf/Inn 20 

München / Land 37 

Neuburg-Schrobenhausen 25 

Pfaffenhofen/Ilm 29 

Rosenheim / Land 27 

Starnberg 20 

Traunstein 26 

Weilheim-Schongau 27 

Niederbayern  271 

Landshut / Stadt  19 

Passau / Stadt  12 

Straubing / Stadt  13 

Deggendorf 30 

Freyung-Grafenau 15 

Kelheim 27 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Landshut / Land 29 

Passau / Land 26 

Regen 23 

Rottal-Inn 27 

Straubing-Bogen 32 

Dingolfing-Landau 18 

Oberpfalz  432 

Amberg / Stadt 17 

Regensburg / Stadt 42 

Weiden / Stadt 18 

Amberg-Sulzbach 37 

Cham 59 

Neumarkt 56 

Neustadt/Waldnaab 51 

Regensburg / Land 55 

Schwandorf 62 

Tirschenreuth 35 

Oberfranken  273 

Bamberg / Stadt 25 

Bayreuth / Stadt 19 

Coburg / Stadt 19 

Hof / Stadt 13 

Bamberg / Land 25 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Bayreuth / Land 14 

Coburg / Land 27 

Forchheim 29 

Hof / Land 13 

Kronach 20 

Kulmbach 24 

Lichtenfels 24 

Wunsiedel 21 

Mittelfranken  358 

Ansbach / Stadt 10 

Erlangen / Stadt 25 

Fürth / Stadt 21 

Nürnberg / Stadt 105 

Schwabach / Stadt 8 

Ansbach / Land 47 

Erlangen-Höchstadt 30 

Fürth / Land 19 

Nürnberger Land 24 

Neustadt/Aisch -  

Bad Windsheim 

15 

Roth 32 

Weißenburg-Gunzenhausen 22 

Unterfranken  313 

Aschaffenburg / Stadt 25 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Schweinfurt / Stadt 20 

Würzburg / Stadt 26 

Aschaffenburg / Land 32 

Bad Kissingen 20 

Rhön-Grabfeld 31 

Haßberge 22 

Kitzingen 20 

Miltenberg 30 

Main-Spessart 37 

Schweinfurt / Land 22 

Würzburg / Land 28 

Schwaben  393 

Augsburg / Stadt 44 

Kaufbeuren / Stadt 9 

Kempten / Stadt 15 

Memmingen / Stadt 15 

Aichach-Friedberg 35 

Augsburg / Land 49 

Dillingen 26 

Günzburg 32 

Neu-Ulm 25 

Lindau 15 

Ostallgäu 21 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Unterallgäu 40 

Donau-Ries 39 

Oberallgäu 28 

 

 

Frage 5b): 

Stand: 22.02.2016 

Schulen nach Namen 

A.B. von Stettensches Institut Augsburg -Gymnasium- 86152 Augsburg 

A.B. von Stettensches Institut Augsburg Realschule 86152 Augsburg 

Abt-Ulrich-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Kaisheim 

86687 Kaisheim 

Abt-Utto-Grundschule Metten 94526 Metten 

Adalbert-Stifter-Grundschule Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Adalbert-Stifter-Grundschule Nürnberg 90473 Nürnberg 

Adalbert-Stifter-Grundschule Würzburg-Zellerau 97082 Würzburg 

Adalbert-Stifter-Gymnasium Passau 94032 Passau 

Adalbert-Stifter-Mittelschule Nürnberg 90473 Nürnberg 

Adalbert-Stifter-Volksschule Fuerth 90768 Fürth 

Adam-Kraft-Gymnasium Schwabach 91126 Schwabach 

Adam-Riese-Grundschule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 

Adam-Riese-Mittelschule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 
Adolf-Rasp-Grundschule Kolbermoor 83059 Kolbermoor 

Adolph-Kolping-Berufsschule Donauwörth 86609 Donauwörth 

Agnes-Wyssach-Schule Kempten priv. Sonderpäd. 
Förderzentrum 

87437 Kempten (Allgäu) 

Albert-Blankertz-Grundschule Redwitz a.d.Rodach 96257 Redwitz a.d.Rodach 

Albert-Blankertz-Mittelschule Redwitz 96257 Redwitz a.d.Rodach 

Albert-Einstein-Gymnasium Muenchen 81545 München 

Albert-Einstein-Mittelschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 

Albert-Schweitzer-Grundschule Amberg 92224 Amberg 

Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt 97424 Schweinfurt 
Albert-Schweitzer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Albert-Schweitzer-Gymnasium Erlangen 91056 Erlangen 

Albert-Schweitzer-Mittelschule Bayreuth 95448 Bayreuth 

Albert-Schweitzer-Mittelschule Ettringen 86833 Ettringen 

Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Albert-Schweitzer-Realschule Regensburg 93057 Regensburg 

Albert-Schweitzer-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Sonthofen 

87527 Sonthofen 

Albertus-Gymnasium Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 
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Albertus-Magnus-Gymnasium Regensburg 93049 Regensburg 

Albertus-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Bogen 94327 Bogen 

Albrecht-Altdorfer-Gymnasium Regensburg 93047 Regensburg 

Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt 97437 Haßfurt 

Albrecht-Ernst-Gymnasium Oettingen 86732 Oettingen i.Bay. 

Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Alexander-von-Humboldt-Mittelschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Alexander-von-Humboldt-Realschule Bayreuth 95445 Bayreuth 

Allgäu-Gymnasium Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Alois-Reichenberger-Grundschule Kirchroth 94356 Kirchroth 

Aloys-Fischer-Schule 94469 Deggendorf 
Altmühltal-Realschule Beilngries 92339 Beilngries 

Ammersee-Gymnasium Dießen 86911 Dießen am Ammersee 

Angela-Fraundorfer-Realschule Aiterhofen 94330 Aiterhofen 

Anna-B.-Eckstein-Schule Meeder Grundschule 96484 Meeder 

Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim 63762 Großostheim 

Anne-Frank-Gymnasium Erding 85435 Erding 

Annette-Kolb-Gymnasium Traunstein 83278 Traunstein 

Annette-Thoma-Grundschule Riedering 83083 Riedering 

Anton Fugger Realschule Babenhausen 87727 Babenhausen 

Anton-Balster Mittelschule Neustadt a.d.Donau 93333 Neustadt a.d.Donau 

Anton-Bruckner-Gymnasium Straubing 94315 Straubing 

Anton-Heilingbrunner-Schule Staatliche Realschule 
Wasserburg 

83512 Wasserburg a.Inn 

Anton-Höfer-Grundschule Thannhausen 86470 Thannhausen 

Antonius-von-Steichele-Grundschule Mertingen 86690 Mertingen 

Anton-Jaumann-Realschule Wemding 86650 Wemding 

Anton-Miller-Mittelschule Nersingen-Straß 89278 Nersingen 

Anton-Rauch-Realschule Staatliche Realschule Wertingen 86637 Wertingen 

Anton-Seitz-Mittelschule Roth 91154 Roth 

Anton-Sturm-Mittelschule Füssen 87629 Füssen 

Anton-Wölker-Grundschule Höchstadt a.d.Aisch 91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Apian-Gymnasium Ingolstadt 85051 Ingolstadt 
Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen 97318 Kitzingen 

Arnold-Gymnasium Neustadt 96465 Neustadt b.Coburg 

Asam-Gymnasium Muenchen 81539 München 

Ascapha-Mittelschule Mainaschaff 63814 Mainaschaff 

Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt 97264 Helmstadt 

Astrid-Lindgren-Grundschule Nürnberg 90473 Nürnberg 

Astrid-Lindgren-Schule Rottenburg Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

84056 Rottenburg a.d.Laaber 

Auen-Grundschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Auen-Mittelschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 
August-Horch-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Ingolstadt I 

85057 Ingolstadt 

Augustinus-Gymnasium Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Aventinus-Grundschule Abensberg 93326 Abensberg 

Aventinus-Gymnasium Burghausen 84489 Burghausen 

Aventinus-Mittelschule Abensberg 93326 Abensberg 

Bachtal-Grundschule Syrgenstein-Bachhagel 89428 Syrgenstein 

Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck 97440 Werneck 
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Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Barbara-Grundschule Amberg 92224 Amberg 

Barbarossa-Mittelschule Erlenbach 63906 Erlenbach a.Main 

Bartholomäus-Grundschule Nürnberg 90489 Nürnberg 

Bartolomeo-Garelli-Schule Bamberg 96047 Bamberg 

Bayerische Landesschule f.Körperbehinderte München 81547 München 

Bayernkolleg Augsburg 86169 Augsburg 

Bayernkolleg Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Benediktinergymnasium Ettal 82488 Ettal 

Benedikt-Stattler-Gymnasium Bad Kötzting 93444 Bad Kötzting 

Bernhard-Mazillis-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Neuburg 
a.d.Donau 

86633 Neuburg a.d.Donau 

Bernhard-Strigel-Gymnasium Memmingen 87700 Memmingen 

Bertha-von-Suttner-Gymnasium Neu-Ulm 89233 Neu-Ulm 

Bertlein-Grundschule II Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Bertolt-Brecht-Mittelschule Nürnberg 90471 Nürnberg 

Bertolt-Brecht-Realschule Augsburg I 86150 Augsburg 

Berufliche Oberschule Passau 94032 Passau 

Berufliche Oberschule Regensburg 93053 Regensburg 

Berufliche Schulen Landsberg am Lech 86899 Landsberg am Lech 

Berufliches Schulzentrum Amberg 92224 Amberg 
Berufsschule I Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Berufsschule St. Marien Ettmansdorf 92421 Schwandorf 

Berufsschule St.Erhard St.anerk. priv.Berufsschule 
z.sonderpäd. Förderung 

94447 Plattling 

Berufsschule z. sonderpäd.Förderung Grafenwöhr 92655 Grafenwöhr 

Betty-Staedtler-Mittelschule Wassertrüdingen 91717 Wassertrüdingen 

Birkenau-Grundschule Augsburg-Lechhausen 86167 Augsburg 

Birkenwald-Grundschule Nürnberg 90449 Nürnberg 

Bischof-Riccabona-Grundschule Wallersdorf 94522 Wallersdorf 

Bischof-Riccabona-Mittelschule Wallersdorf 94522 Wallersdorf 
Bischof-Ulrich-Grundschule Illertissen 89257 Illertissen 

Bischof-Wittmann-Schule Regensburg 93053 Regensburg 

Bleriot-Grundschule Augsburg-Universitätsviertel 86159 Augsburg 

Blindeninstitut Regensburg Priv. Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Sehen 

93051 Regensburg 

Bodensee-Gymnasium Lindau 88131 Lindau (Bodensee) 

Brentano-Grundschule Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Brentano-Mittelschule Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Buchenbühler-Grundschule Nürnberg 90411 Nürnberg 

Buergermeister-Prandl-Mittelschule 82377 Penzberg 
Buergermeister-Schuette-Mittelschule 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Bürgermeister-Hans-Reiner- Grundschule Bad Kohlgrub 82433 Bad Kohlgrub 

Bürgermeister-Prandl-Grundschule Penzberg 82377 Penzberg 

Burkhart-Gymnasium Mallersdorf-Pfaffenberg 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

Cabrini-Schule Offenstetten Privates Förderzentrum 
Regensburg 

93326 Abensberg 

Camerloher-Gymnasium Freising 85354 Freising 

Carl-August-Heckscher-Schule Förderschule München 81539 München 

Carl-Friedrich-Gauß-Gymnasium Schwandorf 92421 Schwandorf 
Carl-Orff-Gymnasium Unterschleißheim 85716 Unterschleißheim 
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Carl-Orff-Mittelschule Dießen am Ammersee 86911 Dießen am Ammersee 

Carl-Sonnenschein-Schule Förderzentrum Schweinfurt 97422 Schweinfurt 

Carl-Spitzweg-Gymnasium Unterpfaffenhofen in Germering 82110 Germering 

Carl-von-Linde-Gymnasium Kempten 87439 Kempten (Allgäu) 

Carl-von-Linde-Schule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Carl-von-Ossietzky-Grundschule Nürnberg 90439 Nürnberg 

Carl-von-Ossietzky-Schule 90439 Nürnberg 

Carolina-Frieß-Grundschule Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 

Caspar-Löner-Mittelschule Markt Erlbach 91459 Markt Erlbach 

Caspar-Vischer-Gymnasium Kulmbach 95326 Kulmbach 

Celtis-Gymnasium Schweinfurt 97421 Schweinfurt 
Chambtal-Grundschule Weiding 93495 Weiding 

Chiemgau-Gymnasium Traunstein 83278 Traunstein 

Chiemsee-Realschule Prien a.Chiemsee 83209 Prien a.Chiemsee 

Christian-Ernst-Gymnasium Erlangen 91054 Erlangen 

Christian-Maar-Grundschule Schwabach 91126 Schwabach 

Christian-Sammet-Mittelschule Pegnitz 91257 Pegnitz 

Christian-Schad-Grundschule Aschaffenburg-Nilkheim 63741 Aschaffenburg 

Christian-Wolfrum-Grundschule Hof 95028 Hof 

Christian-Wolfrum-Mittelschule Hof 95028 Hof 

Christoph-Jacob-Treu-Gymnasium Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Christoph-Kolumbus-Grundschule Ingolstadt 85057 Ingolstadt 

Christophorus-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Königsbrunn 

86343 Königsbrunn 

Christoph-Probst-Gymnasium Gilching 82205 Gilching 

Christoph-Probst-Realschule Neu-Ulm 89231 Neu-Ulm 

Christoph-Rodt-Grundschule Neuburg a.d.Kammel 86476 Neuburg a.d.Kammel 

Christoph-Scheiner-Grundschule Markt Wald 86865 Markt Wald 

Christoph-Scheiner-Gymnasium Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Christoph-von-Schmid-Grundschule Dinkelsbühl 91550 Dinkelsbühl 

Christoph-von-Schmid-Schule Thannhausen 86470 Thannhausen 

Chunradus-Grundschule Sindlbach 92348 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 

CJD Christophorusschulen Berchtesgaden 83471 Schönau a.Königssee 
Clausnitzer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Clavius-Gymnasium Bamberg 96047 Bamberg 

Clermont-Ferrand-Mittelschule Regensburg 93049 Regensburg 

Closen-Mittelschule Arnstorf 94424 Arnstorf 

Comenius-Grundschule Bürglein 91560 Heilsbronn 

Comenius-Gymnasium Deggendorf 94469 Deggendorf 

Comenius-Mittelschule Töging a.Inn 84513 Töging a.Inn 

Comenius-Schule Förderzentrum Förderschwerpunkt geistige 
Entwicklung Aschaffenburg 

63739 Aschaffenburg 

Comenius-Volkschule Buchloe 86807 Buchloe 
Conrad-Graf-Preysing-Realschule Plattling 94447 Plattling 

Dag-Hammarskjöld-Gymnasium Würzburg 97074 Würzburg 

Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Dante-Gymnasium München 81371 München 

David-Schuster-Realschule Würzburg III 97074 Würzburg 

Descartes-Gymnasium Neuburg a.d.Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Deutschhaus-Gymnasium Wuerzburg 97082 Würzburg 

Deutschherren-Gymnasium Aichach 86551 Aichach 
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Dientzenhofer-Gymnasium Bamberg 96052 Bamberg 

Dientzenhofer-Schule Staatliche Realschule Brannenburg 83098 Brannenburg 

Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Oberasbach 90522 Oberasbach 

Dietrich-Bonhoeffer-Mittelschule Schoenberg 94513 Schönberg 

Dietrich-Bonhoeffer-Schule 91413 Neustadt a.d.Aisch 

Dietrich-von-Haibeck-Grundschule Haibach 94353 Haibach 

Doktor-Eisenbarth-Grundschule Oberviechtach 92526 Oberviechtach 

Doktor-Eisenbarth-Mittelschule Oberviechtach 92526 Oberviechtach 

Dom-Gymnasium Freising 85354 Freising 

Dominicus-von-Linprun-Gymnasium Viechtach 94234 Viechtach 

Dominikus-Hertel-Grundschule Boos 87737 Boos 
Dominikus-Zimmermann-Gymnasium Landsberg 86899 Landsberg am Lech 

Dominikus-Zimmermann-Realschule - Staatl. Realschule für 
Knaben Günzburg - 

89312 Günzburg 

Domschule Bamberg 96049 Bamberg 

Donau-Gymnasium Kelheim 93309 Kelheim 

Don-Bosco-Schule Berufsschule zur sonderpädagogischen 
Förderung 

97082 Würzburg 

Don-Bosco-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Höchstadt 

91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Don-Bosco-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Marktoberdorf 

87616 Marktoberdorf 

Dorothea-von-Haldenberg-Mittelschule Mammendorf 82291 Mammendorf 

Dossenberger-Gymnasium Günzburg 89312 Günzburg 

Dr. Franz-Bogner-Mittelschule Selb 95100 Selb 

Dr. Nardini-Schule Parsberg Priv. Förderzentrum 92331 Parsberg 

Dr. Roßbach-Grundschule Lichtenfels 96215 Lichtenfels 
Dr.Albert-Liebmann-Schule Förderzentrum Förderschwerpunkt 
Sprache 

63768 Hösbach 

Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Haßfurt 97437 Haßfurt 

Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main 63906 Erlenbach a.Main 

Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Ebern 96106 Ebern 

Dr.-Heinrich-Stromer-Grundschule Auerbach i.d.OPf. 91275 Auerbach i.d.OPf. 

Dr.Herb.-Weinberger-Schule Erding Staatl. Berufsschule 85435 Erding 

Dr.-Jaufmann-Mittelschule Bobingen 86399 Bobingen 

Dr.-Johanna-Decker-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 
Dr.-Johanna-Decker-Realschule Amberg 92224 Amberg 

Dr.-Johann-Stadler-Mittelschule Parkstetten 94365 Parkstetten 

Dr.-Josef-Schwalber-Realschule Dachau 85221 Dachau 

Dr.-K.H.-Spielmann-Mittelschule Iphofen 97346 Iphofen 

Dr.-Karl-Grünewald-Schule Bad Königshofen i.Gr. 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main 63911 Klingenberg a.Main 

Dr.-Max-Josef-Metzger-Realschule Meitingen 86405 Meitingen 

Dr.-Mehler-Grundschule Georgensgmünd 91166 Georgensgmünd 

Dr.-Theo-Schöller-Grundschule Nürnberg 90419 Nürnberg 
Dr.-Valentin-Engelhardt- Grundschule Geldersheim 97505 Geldersheim 

Dr.-von-Ringseis-Grundschule Schwarzhofen 92447 Schwarzhofen 

Dr.-Wintrich-Schule Staatliche Realschule Ebersberg 85560 Ebersberg 

Dreiberg-Schule Knetzgau - Grundschule 97478 Knetzgau 

Dreifaltigkeits-Grundschule Amberg 92224 Amberg 

Dreifaltigkeits-Mittelschule Amberg 92224 Amberg 
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Dr-Mehler-Volksschule 91166 Georgensgmünd 

Dürer-Gymnasium Nürnberg 90429 Nürnberg 

E.T.A.Hoffmann-Gymnasium Bamberg 96049 Bamberg 

Edith-Stein-Gymnasium München 81667 München 

Edith-Stein-Realschule Parsberg 92331 Parsberg 

Edith-Stein-Realschule Schillingsfürst 91583 Schillingsfürst 

Edith-Stein-Schule Alzenau 63755 Alzenau 

Edith-Stein-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Aichach 

86551 Aichach 

Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth 97618 Hohenroth 

Edmund-Grom-Mittelschule Hohenroth 97618 Hohenroth 

Eduard-Staudt-Schule 93309 Kelheim 

Ehrenbürg-Gymnasium Forchheim 91301 Forchheim 

Eichelberg-Grundschule Arberg 91722 Arberg 

Eichendorff-Grundschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 

Eichendorff-Mittelschule Gerbrunn 97218 Gerbrunn 

Eichendorffschule Gerbrunn 97218 Gerbrunn 

Elias-Holl-Grundschule Augsburg 86152 Augsburg 

Elisabeth-Schlemmer-Grundschule Stammbach 95236 Stammbach 

Elly-Heuss-Gymnasium Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Elsava-Schule Förderzentrum Elsenfeld 63820 Elsenfeld 
Emanuel-von-Seidl-Grundschule Murnau 82418 Murnau a.Staffelsee 

Emil-Fischer-Grundschule Dörfles-Esbach 96487 Dörfles-Esbach 

Emil-von-Behring-Gymnasium Spardorf 91080 Spardorf 

Emmy-Noether-Gymnasium Erlangen 91058 Erlangen 

Erasmus-Grasser-Grundschule Schmidmühlen 92287 Schmidmühlen 

Erasmus-Grasser-Gymnasium München 81377 München 

Erasmus-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 

Erftal-Grundschule Eichenbühl 63928 Eichenbühl 

Erich Kästner Grundschule Postbauer-Heng 92353 Postbauer-Heng 

Erich Kästner Mittelschule Postbauer-Heng 92353 Postbauer-Heng 

Erich-Kästner-Grundschule Alzenau 63755 Alzenau 

Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach 63743 Aschaffenburg 
Erich-Kästner-Grundschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn 85635 Höhenkirchen-

Siegertsbrunn 
Erich-Kästner-Grundschule Nürnberg 90453 Nürnberg 

Erich-Kästner-Mittelschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn 85635 Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

Erich-Kästner-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Kitzingen 

97318 Kitzingen 

Erloeser-Mittelschule Bamberg 96052 Bamberg 

Ernst-Barlach-Schule - Priv. Fachoberschule zur sonderpäd. 
Förderung München 

80804 München 

Ernst-Barlach-Schule - Priv. Realschule zur sonderpäd. 
Förderung München 

80804 München 

Ernst-Mach-Gymnasium Haar 85540 Haar 
Ernst-Reisinger-Schule Schondorf 86938 Schondorf am Ammersee 

Erthal-Grundschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Erzbischöfliche Ursulinen-Realschule Landshut 84028 Landshut 

Eva-Seligmann-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Nürnberg 90451 Nürnberg 

Fachakademie für Sozialpädagogik d. Stadt Nürnberg 90409 Nürnberg 

Fachschule für Techniker der Stadt Erlangen 91052 Erlangen 
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Farrnbach-Grundschule Fürth 90768 Fürth 

Feodor-Lynen-Gymnasium Planegg 82152 Planegg 

Ferdinand-Dietz-Grundschule Memmelsdorf 96117 Memmelsdorf 

Ferdinand-von-Miller-Realschule Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Fichtelgebirgsrealschule 95615 Marktredwitz 

Fichtelnaabtal-Grundschule Ebnath-Neusorg 95683 Ebnath 

Fichtelnaabtal-Mittelschule Ebnath-Neusorg 95683 Ebnath 

Förderzentrum Förderschwerpunkt körperliche u. motorische 
Entwickl. Schonungen 

97453 Schonungen 

Franken-Landschulheim Schloß Gaibach 97332 Volkach 

Franken-Landschulheim Schloß Gaibach 97332 Volkach 

Frankenwald-Gymnasium Kronach 96317 Kronach 

Franziska-Umfahrer-Grundschule Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 

Franziskus-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Gersthofen 

86368 Gersthofen 

Franz-Ludwig-Gymnasium Bamberg 96047 Bamberg 

Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr 97816 Lohr a.Main 

Franz-Ludwig-von-Ethal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

97437 Haßfurt 

Franz-Marc-Gymnasium Markt Schwaben 85570 Markt Schwaben 

Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau 97769 Bad Brückenau 

Franz-von-Kohlbrenner-Mittelschule Traunstein 83278 Traunstein 

Franz-von-Lenbach-Schule Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 

Franz-Xaver-Gruber-Mittelschule Burghausen 84489 Burghausen 

Franz-Xaver-von-Schoenwerth-Realschule Amberg 92224 Amberg 

Franz-Xaver-Witt-Grundschule Walderbach 93194 Walderbach 

Franz-Xaver-Witt-Mittelschule Walderbach 93194 Walderbach 

Freiherr-von-Ickstatt-Realschule Ingolstadt I 85049 Ingolstadt 

Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt 97702 Münnerstadt 
Freiherr-von-Lutz-Mittelschule Münnerstadt 97702 Münnerstadt 

Friedrich-Alexander-Gymnasium Neustadt a.d.Aisch 91413 Neustadt a.d.Aisch 

Friedrich-Bernbeck-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Kitzingen 

97318 Kitzingen 

Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Friedrich-Ebert-Grundschule Augsburg-Göggingen 86199 Augsburg 

Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt 

97421 Schweinfurt 

Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Friedrich-Güll-Schule Ansbach - Grundschule Ost 91522 Ansbach 

Friedrich-Koenig-Gymnasium 97082 Würzburg 

Friedrich-List-Gymnasium Gemünden 97737 Gemünden a.Main 

Friedrich-Rückert-Schule Erlangen 91052 Erlangen 

Friedrich-Rueckert-Gymnasium Ebern 96106 Ebern 

Friedrich-Staedtler-Grundschule Nürnberg 90427 Nürnberg 

Friedrich-von-Ellrodt-Grundschule Neudrossenfeld 95512 Neudrossenfeld 

Friedrich-Wanderer-Grundschule Nürnberg 90431 Nürnberg 

Friedrich-Wilhelm-Herschel-Grundschule Nürnberg 90443 Nürnberg 

Fröbel-Grundschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 
Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 63739 Aschaffenburg 

Frobenius-Gymnasium Hammelburg 97762 Hammelburg 

Gabelsberger-Gymnasium Mainburg 84048 Mainburg 

Gabrieli-Gymnasium Eichstätt 85072 Eichstätt 
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Gabriel-von-Seidl-Gymnasium Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Gangolf-Grundschule Bamberg 96052 Bamberg 

Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Gebrüder-Grimm-Grundschule Nürnberg 90491 Nürnberg 

Gebrüder-Röls-Grundschule Donauwörth-Riedlingen 86609 Donauwörth 

Georg-Anton-Urlaub-Grundschule Thüngersheim 97291 Thüngersheim 

Georg-Büchner-Realschule München I 80686 München 

Georg-Göpfert-Mittelschule Eltmann 97483 Eltmann 

Georg-Hartmann-Realschule Forchheim 91330 Eggolsheim 

Georg-Hipp-Realschule Pfaffenhofen 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 

Georg-Holzbauer-Mittelschule Nürnberg 90469 Nürnberg 
Georg-Keimel-Volksschule Elsenfeld 63820 Elsenfeld 

Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Lohr 97816 Lohr a.Main 

Georg-Märkl-Grundschule Röhrmoos 85244 Röhrmoos 

Georg-Paul-Amberger-Grundschule Nürnberg 90441 Nürnberg 

Georg-Wilhelm-Steller-Gymnasium Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 

Gerhardinger-Grundschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Gerhardinger-Grundschule Stadtamhof-Steinweg in 
Regensburg 

93059 Regensburg 

Gerhardinger-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Gertrud-von-le-Fort-Gymnasium Oberstdorf 87561 Oberstdorf 
Geschwister-Scholl-Gymnasium Röthenbach a.d.Pegnitz 90552 Röthenbach a.d.Pegnitz 

Geschwister-Scholl-Mittelschule Aichach 86551 Aichach 

Geschwister-Scholl-Realschule Nürnberg II 90429 Nürnberg 

Gisela-Gymnasium München 80801 München 

Gisela-Gymnasium Passau-Niedernburg 94032 Passau 

Gisela-Realschule Passau-Niedernburg 94032 Passau 

Glockenbergschule - Priv. Sonderpäd. Förderzentrum in 
Neustadt b.Coburg 

96465 Neustadt b.Coburg 

Gnadenthal-Gymnasium Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Goethe-Gymnasium Regensburg 93049 Regensburg 
Gottfried-Kölwel-Grundschule Beratzhausen 93176 Beratzhausen 

Gottfried-Neukam-Mittelschule Kronach 96317 Kronach 

Gotthard-Grundschule Weilbach 63937 Weilbach 

Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Graf-Botho-Grundschule Pottenstein 91278 Pottenstein 

Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach 84387 Julbach 

Graf-Heinrich-Grundschule Kaisheim 86687 Kaisheim 

Graf-Münster-Gymnasium Bayreuth 95444 Bayreuth 

Graf-Rasso-Gymnasium Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 
Graf-zu-Bentheim-Schule Förderzentrum Würzburg 97076 Würzburg 

Gregor-Mendel-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 

Gregor-von-Scherr-Realschule Neunburg 92431 Neunburg vorm Wald 

Grete-Schickedanz-Mittelschule Hersbruck 91217 Hersbruck 

Grundschule Abenberg 91183 Abenberg 

Grundschule Adelschlag 85111 Adelschlag 

Grundschule Adelsdorf 91325 Adelsdorf 

Grundschule Affing 86444 Affing 

Grundschule Aham 84168 Aham 

Grundschule Ahorntal 95491 Ahorntal 
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Grundschule Aichach-Nord 86551 Aichach 

Grundschule Aiglsbach 84089 Aiglsbach 

Grundschule Ainring 83404 Ainring 

Grundschule Aiterhofen 94330 Aiterhofen 

Grundschule Alling 82239 Alling 

Grundschule Altdorf 84032 Altdorf 

Grundschule Alteglofsheim-Köfering 93087 Alteglofsheim 

Grundschule Altendorf 92540 Altendorf 

Grundschule Altenkunstadt 96264 Altenkunstadt 

Grundschule Altenmarkt 94486 Osterhofen 

Grundschule Altenstadt a.d.Waldnaab 92665 Altenstadt a.d.Waldnaab 
Grundschule Altenthann 93177 Altenthann 

Grundschule Altfraunhofen 84169 Altfraunhofen 

Grundschule Althegnenberg-Mittelstetten 82278 Althegnenberg 

Grundschule Alzenau-Hörstein 63755 Alzenau 

Grundschule am Aschberg in Weisingen 89438 Holzheim 

Grundschule am Dreisessel Neureichenau 94089 Neureichenau 

Grundschule am Haidel Hinterschmiding 94146 Hinterschmiding 

Grundschule am Mönchsberg Hemau 93155 Hemau 

Grundschule am Mönchsturm Hammelburg 97762 Hammelburg 

Grundschule am Napoleonstein Regensburg 93051 Regensburg 

Grundschule am Nationalpark Bayerischer Wald Mauth 94151 Mauth 

Grundschule am Pilsensee Seefeld 82229 Seefeld 
Grundschule Am Rauhen Kulm Speinshart 92676 Speinshart 

Grundschule am Sallerner Berg Regensburg 93057 Regensburg 

Grundschule am Schlossberg Regenstauf 93128 Regenstauf 

Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf 97499 Donnersdorf 

Grundschule Ammersricht 92224 Amberg 

Grundschule Ammerthal 92260 Ammerthal 

Grundschule An der Angermühle Deggendorf 94469 Deggendorf 

Grundschule an der Bräugasse Neumarkt i.d.OPf 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule an der Wuerm Stockdorf 82131 Gauting 

Grundschule Anzing 85646 Anzing 

Grundschule Arnbruck 93471 Arnbruck 

Grundschule Arnschwang 93473 Arnschwang 
Grundschule Arnstorf 94424 Arnstorf 

Grundschule Arrach 93474 Arrach 

Grundschule Asbach-Bäumenheim 86663 Asbach-Bäumenheim 

Grundschule Aßling 85617 Aßling 

Grundschule Au i.d.Hallertau 84072 Au i.d.Hallertau 

Grundschule Aufhausen-Pfakofen 93089 Aufhausen 

Grundschule Aufkirchen in Egenhofen 82281 Egenhofen 

Grundschule Augsburg-Bärenkeller 86156 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Firnhaberau 86169 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Göggingen-West 86199 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Hochzoll-Süd 86163 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Kriegshaber 86156 Augsburg 
Grundschule Aura i.Sinngrund 97773 Aura i.Sinngrund 

Grundschule Aurachgrund in Walsdorf 96194 Walsdorf 

Grundschule Aurachtal 91086 Aurachtal 
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Grundschule Baar-Ebenhausen 85107 Baar-Ebenhausen 

Grundschule Babenhausen 87727 Babenhausen 

Grundschule Bach a.d.Donau 93090 Bach a.d.Donau 

Grundschule Bächingen a.d.Brenz 89431 Bächingen a.d.Brenz 

Grundschule Bad Abbach 93077 Bad Abbach 

Grundschule Bad Birnbach 84364 Bad Birnbach 

Grundschule Bad Griesbach i.Rottal 94086 Bad Griesbach i.Rottal 

Grundschule Bad Hindelang 87541 Bad Hindelang 

Grundschule Bad Königshofen-Untereßfeld 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Grundschule Bad Kötzting 93444 Bad Kötzting 

Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Grundschule Bad Reichenhall Heilingbrunnerstraße 83435 Bad Reichenhall 

Grundschule Bad Rodach 96476 Bad Rodach 

Grundschule Baierbrunn 82065 Baierbrunn 

Grundschule Baldham an der Brunnenstraße 85598 Baldham 

Grundschule Bamberg-Gaustadt 96049 Bamberg 

Grundschule Bamberg-Kaulberg 96049 Bamberg 

Grundschule Bärnau 95671 Bärnau 

Grundschule Bayerbach 84092 Bayerbach b.Ergoldsbach 

Grundschule Bayerisch Gmain 83457 Bayerisch Gmain 
Grundschule Bayreuth-Herzoghöhe 95445 Bayreuth 

Grundschule Bayreuth-Laineck 95448 Bayreuth 

Grundschule Bayreuth-Meyernberg 95445 Bayreuth 

Grundschule Bayreuth-St.-Johannis 95448 Bayreuth 

Grundschule Bechtsrieth 92699 Bechtsrieth 

Grundschule Behringersdorf 90571 Schwaig b.Nürnberg 

Grundschule Beilngries 92339 Beilngries 

Grundschule Berching 92334 Berching 

Grundschule Berg im Gau 86562 Berg im Gau 

Grundschule Bergen 83346 Bergen 

Grundschule Berglern 85459 Berglern 

Grundschule Bergtheim 97241 Bergtheim 
Grundschule Bernbeuren 86975 Bernbeuren 

Grundschule Berngau 92361 Berngau 

Grundschule Bernhardswald 93170 Bernhardswald 

Grundschule Bernried 82347 Bernried am Starnberger 
See 

Grundschule Besengau-Bastheim 97654 Bastheim 

Grundschule Betzenstein-Plech 91282 Betzenstein 

Grundschule Biberbach 86485 Biberbach 

Grundschule Bibertal 89346 Bibertal 

Grundschule Bischbrunn 97836 Bischbrunn 
Grundschule Bischofsmais 94253 Bischofsmais 

Grundschule Bischofswiesen 83483 Bischofswiesen 

Grundschule Blaichach 87544 Blaichach 

Grundschule Bobingen an der Singold 86399 Bobingen 

Grundschule Bodenmais 94249 Bodenmais 

Grundschule Bodenwöhr 92439 Bodenwöhr 

Grundschule Bodolz Schule im Obstgarten 88131 Bodolz 

Grundschule Bogen 94327 Bogen 



34 

 

Grundschule Breitenbrunn 92363 Breitenbrunn 

Grundschule Brennberg 93179 Brennberg 

Grundschule Bruck i.d.OPf. 92436 Bruck i.d.OPf. 

Grundschule Bubenreuth 91088 Bubenreuth 

Grundschule Büchenbach 91186 Büchenbach 

Grundschule Buchhofen 94533 Buchhofen 

Grundschule Bühl 91245 Simmelsdorf 

Grundschule Burgau 89331 Burgau 

Grundschule Burgebrach 96138 Burgebrach 

Grundschule Burggriesbach 92342 Freystadt 

Grundschule Burghaslach 96152 Burghaslach 
Grundschule Burgkirchen a.d.Alz 84508 Burgkirchen a.d.Alz 

Grundschule Burgkunstadt-Mainroth 96224 Burgkunstadt 

Grundschule Burglauer 97724 Burglauer 

Grundschule Bürgstadt 63927 Bürgstadt 

Grundschule Burgweinting in Regensburg 93055 Regensburg 

Grundschule Burkardroth 97705 Burkardroth 

Grundschule Bütthard 97244 Bütthard 

Grundschule Buxheim 85114 Buxheim 

Grundschule Buxheim 2 87740 Buxheim 

Grundschule Cadolzburg 90556 Cadolzburg 

Grundschule Cham 93413 Cham 

Grundschule Chamerau 93466 Chamerau 
Grundschule Chammünster 93413 Cham 

Grundschule Coburg - Am Heimatring 96450 Coburg 

Grundschule Coburg-Creidlitz 96450 Coburg 

Grundschule Coburg-Neuses 96450 Coburg 

Grundschule Dachau Eduard-Ziegler-Straße 85221 Dachau 

Grundschule Dachau im Augustenfeld 85221 Dachau 

Grundschule Dammbach 63874 Dammbach 

Grundschule Dasing 86453 Dasing 

Grundschule Deining 92364 Deining 

Grundschule Deiningen 86738 Deiningen 

Grundschule Deisenhofen in Oberhaching 82041 Oberhaching 

Grundschule Deuerling 93180 Deuerling 
Grundschule Diedorf 86420 Diedorf 

Grundschule Diepersdorf-Leinburg 91227 Leinburg 

Grundschule Diesenbach 93128 Regenstauf 

Grundschule Dietenhofen 90599 Dietenhofen 

Grundschule Dieterskirchen 92542 Dieterskirchen 

Grundschule Dietfurt a.d.Altmühl 92345 Dietfurt a.d.Altmühl 

Grundschule Dietramszell 83623 Dietramszell 

Grundschule Dillingen a.d.Donau 89407 Dillingen a.d.Donau 

Grundschule Dingolfing St. Josef 84130 Dingolfing 

Grundschule Dinkelscherben 86424 Dinkelscherben 

Grundschule Dirlewang 87742 Dirlewang 

Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller 97456 Dittelbrunn 
Grundschule Dombühl-Weißenkirchberg 91601 Dombühl 

Grundschule Donaustauf 93093 Donaustauf 

Grundschule Dorfen am Mühlanger 84405 Dorfen 
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Grundschule Dorfprozelten-Stadtprozelten 97904 Dorfprozelten 

Grundschule Dormitz-Hetzles- Kleinsendelbach 91077 Dormitz 

Grundschule Durach 87471 Durach 

Grundschule Dürrwangen 91602 Dürrwangen 

Grundschule Ebelsbach 97500 Ebelsbach 

Grundschule Ebermannsdorf 92263 Ebermannsdorf 

Grundschule Ebern 96106 Ebern 

Grundschule Ebersberg 85560 Ebersberg 

Grundschule Ebersdorf b.Coburg 96237 Ebersdorf b.Coburg 

Grundschule Eching an der Danziger Straße 85386 Eching 

Grundschule Eckental-Brand 90542 Eckental 
Grundschule Eckental-Eckenhaid 90542 Eckental 

Grundschule Eckental-Forth 90542 Eckental 

Grundschule Eckersdorf 95488 Eckersdorf 

Grundschule Effeltrich 91090 Effeltrich 

Grundschule Egg a.d.Günz 87743 Egg a.d.Günz 

Grundschule Eggenfelden 84307 Eggenfelden 

Grundschule Egglham 84385 Egglham 

Grundschule Eggolsheim 91330 Eggolsheim 

Grundschule Eging a.See 94535 Eging a.See 

Grundschule Egling 82544 Egling 

Grundschule Egling a.d.Paar 86492 Egling a.d.Paar 

Grundschule Egloffstein 91349 Egloffstein 
Grundschule Egmating-Oberpframmern 85667 Oberpframmern 

Grundschule Ehekirchen 86676 Ehekirchen 

Grundschule Eichstätt Am Graben 85072 Eichstätt 

Grundschule Eitensheim 85117 Eitensheim 

Grundschule Ellingen 91792 Ellingen 

Grundschule Elsavatal-Heimbuchenthal 63872 Heimbuchenthal 

Grundschule Emersacker 86494 Emersacker 

Grundschule Emmering 82275 Emmering 

Grundschule Emmerting-Mehring 84547 Emmerting 

Grundschule Erbendorf 92681 Erbendorf 

Grundschule Erding am Ludwig-Simmet-Anger 85435 Erding 

Grundschule Erdweg 85253 Erdweg 
Grundschule Ering 94140 Ering 

Grundschule Erkheim 87746 Erkheim 

Grundschule Erlangen an der Brucker Lache 91058 Erlangen 

Grundschule Erlangen Hermann-Hedenus-Schule 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen Loschgeschule 91054 Erlangen 

Grundschule Erlangen Mönauschule 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Bruck Max-und-Justine-Elsner-Schule 91058 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Büchenbach 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Eltersdorf 91058 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Frauenaurach 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Tennenlohe 91058 Erlangen 

Grundschule Erlenbach b.Marktheidenfeld 97837 Erlenbach 
b.Marktheidenfeld 

Grundschule Ernsgaden 85119 Ernsgaden 

Grundschule Erpfting Stadt Landsberg a.Lech 86899 Landsberg am Lech 
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Grundschule Eslarn 92693 Eslarn 

Grundschule Essenbach 84051 Essenbach 

Grundschule Estenfeld 97230 Estenfeld 

Grundschule Esting in Olching 82140 Olching 

Grundschule Eurasburg 86495 Eurasburg 

Grundschule Eußenheim 97776 Eußenheim 

Grundschule Fahrenzhausen 85777 Fahrenzhausen 

Grundschule Falkenberg 95685 Falkenberg 

Grundschule Falkenberg-Taufkirchen 84326 Falkenberg 

Grundschule Falkenstein 93167 Falkenstein 

Grundschule Farchant 82490 Farchant 
Grundschule Faulbach 97906 Faulbach 

Grundschule Feldkirchen 85622 Feldkirchen 

Grundschule Feldkirchen Hierlbacher Str. 2 94351 Feldkirchen 

Grundschule Fensterbach 92269 Fensterbach 

Grundschule Feucht 90537 Feucht 

Grundschule Feuchtwangen-Stadt 91555 Feuchtwangen 

Grundschule Fischach-Langenneufnach 86850 Fischach 

Grundschule Fischbach 93149 Nittenau 

Grundschule Fischen i.Allgäu - Ofterschwang 87538 Fischen i.Allgäu 

Grundschule Fladungen 97650 Fladungen 

Grundschule Floß 92685 Floß 

Grundschule Flossenbürg 92696 Flossenbürg 
Grundschule Forchheim-Reuth 91301 Forchheim 

Grundschule Frammersbach 97833 Frammersbach 

Grundschule Frauenneuharting 83553 Frauenneuharting 

Grundschule Fremdingen 86742 Fremdingen 

Grundschule Frensdorf-Pettstadt 96158 Frensdorf 

Grundschule Freudenberg 92272 Freudenberg 

Grundschule Freyung 94078 Freyung 

Grundschule Friedenfels 95688 Friedenfels 

Grundschule Fürstenfeldbruck - Philipp-Weiß-Straße 82256 Fürstenfeldbruck 

Grundschule Fürstenfeldbruck am Theresianumweg 82256 Fürstenfeldbruck 

Grundschule Fürstenfeldbruck an der Theodor-Heuss-Straße 82256 Fürstenfeldbruck 

Grundschule Fürstenzell 94081 Fürstenzell 
Grundschule Fürth Frauenstraße 90763 Fürth 

Grundschule Fürth Friedrich-Ebert-Straße 90766 Fürth 

Grundschule Fürth Hans-Sachs-Straße 90765 Fürth 

Grundschule Furth i.Wald 93437 Furth im Wald 

Grundschule Fürth John-F.-Kennedy-Straße 90763 Fürth 

Grundschule Fürth Kirchenplatz 90762 Fürth 

Grundschule Fürth Maistraße 90762 Fürth 

Grundschule Fürth Soldnerstraße 90766 Fürth 

Grundschule Fürth Zedernstraße 90768 Fürth 

Grundschule Gablingen 86456 Gablingen 

Grundschule Gachenbach 86565 Gachenbach 

Grundschule Gammelsdorf 85408 Gammelsdorf 
Grundschule Gangkofen 84140 Gangkofen 

Grundschule Garching a.d.Alz 84518 Garching a.d.Alz 

Grundschule Garmisch-Partenkirchen am Gröben 82467 Garmisch-Partenkirchen 
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Grundschule Garmisch-Partenkirchen an der Burgstraße 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Grundschule Garmisch-Partenkirchen Burgrain 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Grundschule Gebsattel-Insingen-Neusitz 91607 Gebsattel 

Grundschule Geiersthal 94244 Geiersthal 

Grundschule Geigant 93449 Waldmünchen 

Grundschule Geiselhöring 94333 Geiselhöring 

Grundschule Geisenfeld 85290 Geisenfeld 

Grundschule Gemünden a.Main 97737 Gemünden a.Main 

Grundschule Germannsdorf 94051 Hauzenberg 

Grundschule Germering an der Kirchenstraße 82110 Germering 

Grundschule Germering an der Kleinfeldstraße 82110 Germering 
Grundschule Gernlinden 82216 Maisach 

Grundschule Gerolsbach 85302 Gerolsbach 

Grundschule Gerolzhofen 97447 Gerolzhofen 

Grundschule Gerzen 84175 Gerzen 

Grundschule Geslau-Windelsbach 91608 Geslau 

Grundschule Gmund a.Tegernsee 83703 Gmund a.Tegernsee 

Grundschule Gochsheim 97469 Gochsheim 

Grundschule Gräfenberg 91322 Gräfenberg 

Grundschule Grafenwöhr 92655 Grafenwöhr 

Grundschule Grafing b.München 85567 Grafing b.München 

Grundschule Grafling 94539 Grafling 

Grundschule Grassau 83224 Grassau 
Grundschule Graßlfing in Olching 82140 Olching 

Grundschule Greding 91171 Greding 

Grundschule Grettstadt 97508 Grettstadt 

Grundschule Griesbeckerzell - Obergriesbach 86551 Aichach 

Grundschule Gröbenzell - Gröbenbachschule 82194 Gröbenzell 

Grundschule Gröbenzell an der Bernhard-Rößner-Straße 82194 Gröbenzell 

Grundschule Großaitingen 86845 Großaitingen 

Grundschule Großberg 93080 Pentling 

Grundschule Großhabersdorf 90613 Großhabersdorf 

Grundschule Großmehring 85098 Großmehring 

Grundschule Großostheim-Pflaumheim 63762 Großostheim 

Grundschule Grub a.Forst 96271 Grub a.Forst 
Grundschule Grüntegernbach-Eibach in Dorfen 84405 Dorfen 

Grundschule Gundelsheim 96163 Gundelsheim 

Grundschule Gundremmingen 89355 Gundremmingen 

Grundschule Günzburg - Südost 89312 Günzburg 

Grundschule Gunzenhausen-Südstadt 91710 Gunzenhausen 

Grundschule Guteneck 92543 Guteneck 

Grundschule Haar am Jagdfeldring 85540 Haar 

Grundschule Haar an der St.-Konrad-Straße 85540 Haar 

Grundschule Hafenlohr 97840 Hafenlohr 

Grundschule Hagelstadt 93095 Hagelstadt 

Grundschule Hahnbach 92256 Hahnbach 

Grundschule Haibach 63808 Haibach 
Grundschule Haimhausen 85778 Haimhausen 

Grundschule Haiming 84533 Haiming 

Grundschule Hainsacker 93138 Lappersdorf 
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Grundschule Hainsfarth 86744 Hainsfarth 

Grundschule Halfing 83128 Halfing 

Grundschule Hallbergmoos 85399 Hallbergmoos 

Grundschule Hammerbachtal in Offenhausen 91238 Offenhausen 

Grundschule Hannberg in Heßdorf 91093 Heßdorf 

Grundschule Haselbach 94113 Tiefenbach 

Grundschule Haßfurt 97437 Haßfurt 

Grundschule Hattenhofen 82285 Hattenhofen 

Grundschule Hausen 91353 Hausen 

Grundschule Hausen NB 93345 Hausen 

Grundschule Hauzenberg 94051 Hauzenberg 
Grundschule Heiligenstadt i.OFr. 91332 Heiligenstadt i.OFr. 

Grundschule Heiligkreuz 87439 Kempten (Allgäu) 

Grundschule Heiligkreuz in Trostberg 83308 Trostberg 

Grundschule Heimenkirch 88178 Heimenkirch 

Grundschule Hellmitzheimer Bucht Markt Einersheim 97348 Markt Einersheim 

Grundschule Hemhofen 91334 Hemhofen 

Grundschule Herbertshofen 86405 Meitingen 

Grundschule Heroldsbach 91336 Heroldsbach 

Grundschule Heroldsberg 90562 Heroldsberg 

Grundschule Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Grundschule Heuchling 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Grundschule Hilgertshausen-Tandern 86567 Hilgertshausen-Tandern 
Grundschule Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Grundschule Hiltpoltstein 91355 Hiltpoltstein 

Grundschule Himmelkron-Lanzendorf 95502 Himmelkron 

Grundschule Hirschaid 96114 Hirschaid 

Grundschule Hirschau 92242 Hirschau 

Grundschule Höchberg 97204 Höchberg 

Grundschule Höchstädt a.d.Donau 89420 Höchstädt a.d.Donau 

Grundschule Hofheim i.UFr. 97461 Hofheim i.UFr. 

Grundschule Hof-Kroetenbruck 95032 Hof 

Grundschule Hohenfels 92366 Hohenfels 

Grundschule Hohenkammer 85411 Hohenkammer 

Grundschule Hohenlinden 85664 Hohenlinden 
Grundschule Hohenthann 84098 Hohenthann 

Grundschule Hohenwart 86558 Hohenwart 

Grundschule Hohenwarth-Grafenwiesen 93480 Hohenwarth 

Grundschule Hohes Kreuz Regensburg 93055 Regensburg 

Grundschule Hollenbach 86568 Hollenbach 

Grundschule Hollstadt 97618 Hollstadt 

Grundschule Holnstein 92334 Berching 

Grundschule Holzheim 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Holzkirchen an der Baumgartenstraße 83607 Holzkirchen 

Grundschule Holzkirchen an der Probst-Sigl-Straße 83607 Holzkirchen 

Grundschule Hörgertshausen 85413 Hörgertshausen 

Grundschule Hutthurm-Büchlberg 94116 Hutthurm 
Grundschule Ichenhausen 89335 Ichenhausen 

Grundschule Igensdorf 91338 Igensdorf 

Grundschule Iggensbach 94547 Iggensbach 
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Grundschule Illerberg 89269 Vöhringen 

Grundschule Illerbeuren 87758 Kronburg 

Grundschule Illschwang 92278 Illschwang 

Grundschule Ilmmünster 85304 Ilmmünster 

Grundschule Immenreuth 95505 Immenreuth 

Grundschule in der Hasenheide Neumarkt i.d.OPf 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Inchenhofen 86570 Inchenhofen 

Grundschule Ingolstadt Auf der Schanz 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt- Friedrichshofen 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt- Oberhaunstadt 85055 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Etting 85055 Ingolstadt 
Grundschule Ingolstadt-Gerolfing 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Irgertsheim 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Ringsee 85053 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Unsernherrn 85051 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Zuchering 85051 Ingolstadt 

Grundschule Irlbach 93173 Wenzenbach 

Grundschule Ismaning am Kirchplatz 85737 Ismaning 

Grundschule Jengen 86860 Jengen 

Grundschule Jesenwang 82287 Jesenwang 

Grundschule Kalchreuth 90562 Kalchreuth 

Grundschule Kammerstein 91126 Kammerstein 

Grundschule Karlsfeld an der Krenmoosstraße 85757 Karlsfeld 
Grundschule Karlsfeld an der Schulstraße 85757 Karlsfeld 

Grundschule Karlshuld 86668 Karlshuld 

Grundschule Karlstein a.Main 63791 Karlstein a.Main 

Grundschule Karlstein in Bad Reichenhall 83435 Bad Reichenhall 

Grundschule Kastl 84556 Kastl 

Grundschule Kaufering 86916 Kaufering 

Grundschule Keilberg in Regensburg 93055 Regensburg 

Grundschule Kelheim-Hohenpfahl 93309 Kelheim 

Grundschule Kelheim-Nord 93309 Kelheim 

Grundschule Kemmern 96164 Kemmern 

Grundschule Kemnath 95478 Kemnath 

Grundschule Kempten Allgäu am Haubenschloß 87435 Kempten (Allgäu) 
Grundschule Kempten an der Fürstenstraße 87439 Kempten (Allgäu) 

Grundschule Kettershausen 86498 Kettershausen 

Grundschule Kinding 85125 Kinding 

Grundschule Kirchanschöring 83417 Kirchanschöring 

Grundschule Kirchdorf a.d.Amper 85414 Kirchdorf a.d.Amper 

Grundschule Kirchensittenbach 91241 Kirchensittenbach 

Grundschule Kirchenthumbach 91281 Kirchenthumbach 

Grundschule Kirchheim 97268 Kirchheim 

Grundschule Kirchheim i.Schw. 87757 Kirchheim i.Schw. 

Grundschule Kissing 86438 Kissing 

Grundschule Kleinerdlingen-Ederheim 86739 Ederheim 

Grundschule Kleinheubach 63924 Kleinheubach 
Grundschule Klettham in Erding 85435 Erding 

Grundschule Kollnburg 94262 Kollnburg 

Grundschule Königsbrunn-Süd 86343 Königsbrunn 
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Grundschule Königsbrunn-West 86343 Königsbrunn 

Grundschule Königsmoos 86669 Königsmoos 

Grundschule Königstein 92281 Königstein 

Grundschule Königswiesen in Regensburg 93051 Regensburg 

Grundschule Konnersreuth 95692 Konnersreuth 

Grundschule Konzell 94357 Konzell 

Grundschule Kößlarn 94149 Kößlarn 

Grundschule Kraiburg a.Inn 84559 Kraiburg a.Inn 

Grundschule Krailling 82152 Krailling 

Grundschule Kranzberg 85402 Kranzberg 

Grundschule Kreuzwertheim 97892 Kreuzwertheim 
Grundschule Krumbach Schwaben 86381 Krumbach (Schwaben) 

Grundschule Krummennaab 92703 Krummennaab 

Grundschule Kühbach 86556 Kühbach 

Grundschule Kulmain 95508 Kulmain 

Grundschule Kulmbach-Burghaig 95326 Kulmbach 

Grundschule Kulmbach-Ziegelhütten 95326 Kulmbach 

Grundschule Kumhausen 84036 Kumhausen 

Grundschule Kümmersbruck 92245 Kümmersbruck 

Grundschule Künzing-Gergweis 94550 Künzing 

Grundschule Küps 96328 Küps 

Grundschule Kutzenhausen 86500 Kutzenhausen 

Grundschule Laaber 93164 Laaber 
Grundschule Laberweinting 84082 Laberweinting 

Grundschule Lalling 94551 Lalling 

Grundschule Lam 93462 Lam 

Grundschule Landsberg a.Lech am Spitalplatz 86899 Landsberg am Lech 

Grundschule Langenbach 85416 Langenbach 

Grundschule Langenbruck in Reichertshofen 85084 Reichertshofen 

Grundschule Langenpreising 85465 Langenpreising 

Grundschule Langfurth-Burk 91731 Langfurth 

Grundschule Langquaid 84085 Langquaid 

Grundschule Lappersdorf 93138 Lappersdorf 

Grundschule Laubenberg 88167 Grünenbach 

Grundschule Laufach 63846 Laufach 
Grundschule Lauterhofen 92283 Lauterhofen 

Grundschule Legau 87764 Legau 

Grundschule Lehrberg 91611 Lehrberg 

Grundschule Leiblfing 94339 Leiblfing 

Grundschule Leinach 97274 Leinach 

Grundschule Leipheim 89340 Leipheim 

Grundschule Lenting 85101 Lenting 

Grundschule Leuchtenberg 92705 Leuchtenberg 

Grundschule Lichtenfels am Markt 96215 Lichtenfels 

Grundschule Lichtenfels im Leuchsental 96215 Lichtenfels 

Grundschule Lichtenfels in der Schney 96215 Lichtenfels 

Grundschule Lohr a.Main 97816 Lohr a.Main 
Grundschule Lohr a.Main-Sackenbach 97816 Lohr a.Main 

Grundschule Lonnerstadt-Weisachgrund 91475 Lonnerstadt 

Grundschule Ludwigsstadt 96337 Ludwigsstadt 
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Grundschule Luhe-Wildenau 92706 Luhe-Wildenau 

Grundschule Lupburg 92331 Lupburg 

Grundschule Mähring 95695 Mähring 

Grundschule Mainbernheim 97350 Mainbernheim 

Grundschule Mainleus 95336 Mainleus 

Grundschule Maisach 82216 Maisach 

Grundschule Mamming-Gottfrieding 94437 Mamming 

Grundschule Mantel 92708 Mantel 

Grundschule Margetshöchheim 97276 Margetshöchheim 

Grundschule Marklkofen 84163 Marklkofen 

Grundschule Markt Bad Endorf 83093 Bad Endorf 
Grundschule Markt Indersdorf 85229 Markt Indersdorf 

Grundschule Markt Rettenbach 87733 Markt Rettenbach 

Grundschule Marktbreit 97340 Marktbreit 

Grundschule Marktl 84533 Marktl 

Grundschule Marktoffingen 86748 Marktoffingen 

Grundschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Grundschule Marktschellenberg 83487 Marktschellenberg 

Grundschule Marktschorgast 95509 Marktschorgast 

Grundschule Marktzeuln 96275 Marktzeuln 

Grundschule Marquartstein 83250 Marquartstein 

Grundschule Martinsheim 97340 Martinsheim 

Grundschule Marzling 85417 Marzling 
Grundschule Maßbach-Poppenlauer 97711 Maßbach 

Grundschule Meckenhausen 91161 Hilpoltstein 

Grundschule Megesheim 86750 Megesheim 

Grundschule Meitingen 86405 Meitingen 

Grundschule Memmingen-Dickenreishausen 87700 Memmingen 

Grundschule Memmingen-Steinheim 87700 Memmingen 

Grundschule Memmingerberg 87766 Memmingerberg 

Grundschule Merching 86504 Merching 

Grundschule Mering Amberieustraße 86415 Mering 

Grundschule Merkendorf 91732 Merkendorf 

Grundschule Michelsneukirchen 93185 Michelsneukirchen 

Grundschule Miesbach 83714 Miesbach 
Grundschule Mietraching 94469 Deggendorf 

Grundschule Miltach 93468 Miltach 

Grundschule Miltenberg 63897 Miltenberg 

Grundschule Milzgrund in Aubstadt 97633 Aubstadt 

Grundschule Mindelheim 87719 Mindelheim 

Grundschule Mintraching 93098 Mintraching 

Grundschule Mistelbach 95511 Mistelbach 

Grundschule Mistelgau-Glashütten 95490 Mistelgau 

Grundschule Mittenwald 82481 Mittenwald 

Grundschule Mitterdorf 93426 Roding 

Grundschule Mitterfels-Haselbach 94360 Mitterfels 

Grundschule Mitterskirchen 84335 Mitterskirchen 
Grundschule Mitwitz 96268 Mitwitz 

Grundschule Mömbris-Gunzenbach 63776 Mömbris 

Grundschule Mönchsdeggingen 86751 Mönchsdeggingen 
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Grundschule Monheim 86653 Monheim 

Grundschule Moosach-Alxing 85665 Moosach 

Grundschule Moosinning 85452 Moosinning 

Grundschule Mörnsheim 91804 Mörnsheim 

Grundschule Muenchen Gaenselieselstr 81739 München 

Grundschule Mühldorf a.Inn - Altmühldorf 84453 Mühldorf a.Inn 

Grundschule Mühldorf a.Inn-Mößling 84453 Mühldorf a.Inn 

Grundschule Mühlhausen 92360 Mühlhausen 

Grundschule Mühlhausen 2 96172 Mühlhausen 

Grundschule Mühlried 86529 Schrobenhausen 

Grundschule Muhr am See 91735 Muhr a.See 
Grundschule München Agilolfingerplatz 1 81543 München 

Grundschule München Alfonsstraße 8 80636 München 

Grundschule München am Amphionpark Welzenbachstraße 
12 

80992 München 

Grundschule München Bäckerstraße 58 81241 München 

Grundschule München Bad-Soden-Straße 27 80807 München 

Grundschule München Berg-am-Laim-Straße 81673 München 

Grundschule München Bergmannstraße 36 80339 München 

Grundschule München Berner Straße 6 81476 München 

Grundschule München Blumenauer Straße 11 80689 München 
Grundschule München Blutenburgstraße 3 80636 München 

Grundschule München Burmesterstraße 23 80939 München 

Grundschule München Camerloherstraße 110 80689 München 

Grundschule München Canisiusplatz 2 81377 München 

Grundschule München Dachauer Straße 98 80335 München 

Grundschule München Dieselstraße 80993 München 

Grundschule München Dom-Pedro-Platz 2 80637 München 

Grundschule München Droste-Hülshoff-Straße 9 80686 München 

Grundschule München Eversbuschstraße 182 80999 München 

Grundschule München Feldbergstraße 85 81825 München 

Grundschule München Feldmochinger Straße 251 80995 München 

Grundschule München Forellenstraße 5 81825 München 
Grundschule München Forstenrieder Allee 175 81476 München 

Grundschule München Fröttmaninger Straße 21 80805 München 

Grundschule München Führichstraße 53 81671 München 

Grundschule München Gärtnerplatz 80469 München 

Grundschule München Gebelestraße 2 81679 München 

Grundschule München Gertrud-Bäumer-Straße 19 80637 München 

Grundschule München Gilmstraße 46 81377 München 

Grundschule München Gotzmannstraße 19 81245 München 

Grundschule München Grafinger Straße 81671 München 

Grundschule München Grandlstraße 5 81247 München 

Grundschule München Großhaderner Straße 50 81375 München 

Grundschule München Guardinistraße 60 81375 München 
Grundschule München Guldeinstraße 27 80339 München 

Grundschule München Haimhauser Straße 23 80802 München 

Grundschule München Herterichstraße 41 81479 München 

Grundschule München Hildegard-von-Bingen-Anger 4 80937 München 

Grundschule München Ichostraße 2 81541 München 
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Grundschule München Implerstraße 35 81371 München 

Grundschule München Ittlingerstraße 36 80933 München 

Grundschule München Jenaer Straße 3 80992 München 

Grundschule München Kafkastraße 9 81737 München 

Grundschule München Karl-Marx-Ring 63 81735 München 

Grundschule München Keilberthstraße 6 80939 München 

Grundschule München Kirchenstraße 81675 München 

Grundschule München Königswieser Straße 7 81475 München 

Grundschule München Lehrer-Götz-Weg 21 81829 München 

Grundschule München Lehrer-Wirth-Straße 31 81829 München 

Grundschule München Lerchenauer Straße 322 80995 München 
Grundschule München Limesstraße 38 81243 München 

Grundschule München Lincolnstraße 62 81549 München 

Grundschule München Manzostraße 79 80997 München 

Grundschule München Maria-Ward-Straße 1 80638 München 

Grundschule München Max-Kolmsperger-Straße 6 81735 München 

Grundschule München Nadistraße 3 80809 München 

Grundschule München Ostpreußenstraße 88 81927 München 

Grundschule München Paulckestraße 10 80933 München 

Grundschule München Ravensburger Ring 37 81243 München 

Grundschule München Regina-Ullmann-Straße 6 81927 München 

Grundschule München Rothpletzstraße 40 80937 München 

Grundschule München Sankt-Martin-Straße 30 81541 München 
Grundschule München Schererplatz 3 81241 München 

Grundschule München Schwindstraße Zentnerstraße 2 80798 München 

Grundschule München Strehleranger 4 81735 München 

Grundschule München Stuntzstraße 55 81677 München 

Grundschule München Türkenstraße 80799 München 

Grundschule München Turnerstraße 46 81827 München 

Grundschule München Waldmeisterstraße 38 80935 München 

Grundschule München Werdenfelsstraße 58 81377 München 

Grundschule München Wiesentfelser Straße 53 81249 München 

Grundschule Münchsmünster 85126 Münchsmünster 

Grundschule Münsterhausen 86505 Münsterhausen 

Grundschule Nabburg 92507 Nabburg 
Grundschule Naila I 95119 Naila 

Grundschule Nesselwang 87484 Nesselwang 

Grundschule Neualbenreuth 95698 Neualbenreuth 

Grundschule Neuburg a.d.Donau Am Schwalbanger 86633 Neuburg a.d.Donau 

Grundschule Neuburg a.d.Donau im Englischen Garten 86633 Neuburg a.d.Donau 

Grundschule Neuburg a.d.Donau-Ost 86633 Neuburg a.d.Donau 

Grundschule Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 

Grundschule Neufahrn b.Freising am Fürholzer Weg 85375 Neufahrn b.Freising 

Grundschule Neufahrn b.Freising am Jahnweg 85375 Neufahrn b.Freising 

Grundschule Neufahrn i.NB 84088 Neufahrn i.NB 

Grundschule Neuhaus a.d.Pegnitz 91284 Neuhaus a.d.Pegnitz 

Grundschule Neuhof a.d.Zenn 90616 Neuhof a.d.Zenn 
Grundschule Neukirchen b.Hl.Blut 93453 Neukirchen b.Hl.Blut 

Grundschule Neukirchen in Teisendorf 83364 Neukirchen a. Teisenberg 

Grundschule Neukirchen-Balbini 92445 Neukirchen-Balbini 
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Grundschule Neumarkt i.d.OPf - Wolfstein 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Neunburg vorm Wald 92431 Neunburg vorm Wald 

Grundschule Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Grundschule Neustadt b.Coburg an der Heubischer Straße 96465 Neustadt b.Coburg 

Grundschule Neustift in Freising 85356 Freising 

Grundschule Neu-Ulm-Burlafingen 89233 Neu-Ulm 

Grundschule Neu-Ulm-Pfuhl 89233 Neu-Ulm 

Grundschule Neu-Ulm-Stadtmitte 89231 Neu-Ulm 

Grundschule Niederbergkirchen - Niedertaufkirchen 84494 Niederbergkirchen 

Grundschule Niedermurach 92545 Niedermurach 

Grundschule Niedernberg 63843 Niedernberg 
Grundschule Niederndorf 91074 Herzogenaurach 

Grundschule Niederraunau 86381 Krumbach (Schwaben) 

Grundschule Nittendorf 93152 Nittendorf 

Grundschule Nordendorf 86695 Nordendorf 

Grundschule Nordhalben 96365 Nordhalben 

Grundschule Nordheim v.d.Rhön 97647 Nordheim v.d.Rhön 

Grundschule Nördlingen-Mitte 86720 Nördlingen 

Grundschule Nürnberg - Eibach 90451 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg - Insel Schütt 90403 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Altenfurt 90475 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Moritzbergstraße 90482 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Paniersplatz 90403 Nürnberg 
Grundschule Nürnberg Regenbogenschule 90469 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Reutersbrunnenstraße 90429 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Scharrerschule 90478 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg St. Leonhard 90439 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Uhlandstraße 90408 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Viatisstraße 90480 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Wahlerschule 90427 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Wiesenschule 90443 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Zugspitzstraße 90471 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg-Katzwang 90453 Nürnberg 

Grundschule Oberasbach-Altenberg 90522 Oberasbach 

Grundschule Oberbergkirchen 84564 Oberbergkirchen 
Grundschule Oberbibrach 95519 Vorbach 

Grundschule Oberdachstetten 91617 Oberdachstetten 

Grundschule Oberelchingen 89275 Elchingen 

Grundschule Oberes Inntal in Kiefersfelden 83088 Kiefersfelden 

Grundschule Oberes Maintal OFr. Hochstadt a.Main 96272 Hochstadt a.Main 

Grundschule Oberes Rodachtal in Steinwiesen 96349 Steinwiesen 

Grundschule Oberhausen 86697 Oberhausen 

Grundschule Oberleichtersbach 97789 Oberleichtersbach 

Grundschule Obermässing 91171 Greding 

Grundschule Obernzell 94130 Obernzell 

Grundschule Oberschneiding 94363 Oberschneiding 

Grundschule Oberstaufen 87534 Oberstaufen 
Grundschule Oberstimm in Manching 85077 Manching 

Grundschule Obersüßbach 84101 Obersüßbach 

Grundschule Oberteisendorf in Teisendorf 83317 Teisendorf 
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Grundschule Obertrubach 91286 Obertrubach 

Grundschule Ochsenfurt 97199 Ochsenfurt 

Grundschule Odelzhausen 85235 Odelzhausen 

Grundschule Offenstetten 93326 Abensberg 

Grundschule Ohlstadt 82441 Ohlstadt 

Grundschule Olching 82140 Olching 

Grundschule Opfenbach 88145 Opfenbach 

Grundschule Ortenburg 94496 Ortenburg 

Grundschule Ostheim v.d.Rhön 97645 Ostheim v.d.Rhön 

Grundschule Ottenhofen 85570 Ottenhofen 

Grundschule Otterfing 83624 Otterfing 
Grundschule Ottobrunn an der Albert-Schweitzer-Straße 85521 Ottobrunn 

Grundschule Ottobrunn an der Friedenstraße 85521 Ottobrunn 

Grundschule Painten 93351 Painten 

Grundschule Pappenheim-Solnhofen 91788 Pappenheim 

Grundschule Parkstein 92711 Parkstein 

Grundschule Parsberg 92331 Parsberg 

Grundschule Passau-Grubweg 94034 Passau 

Grundschule Passau-Innstadt 94032 Passau 

Grundschule Pauluszell 84189 Wurmsham 

Grundschule Pechbrunn 95701 Pechbrunn 

Grundschule Pemfling 93482 Pemfling 

Grundschule Penzberg an der Birkenstraße 82377 Penzberg 
Grundschule Penzing 86929 Penzing 

Grundschule Percha in Starnberg 82319 Starnberg 

Grundschule Perkam 94368 Perkam 

Grundschule Petersaurach 91580 Petersaurach 

Grundschule Pettendorf-Pielenhofen 93186 Pettendorf 

Grundschule Petting 83367 Petting 

Grundschule Pfatter 93102 Pfatter 

Grundschule Pfeffenhausen 84076 Pfeffenhausen 

Grundschule Pförring 85104 Pförring 

Grundschule Pfronten 87459 Pfronten 

Grundschule Pilsach 92367 Pilsach 

Grundschule Pleiskirchen 84568 Pleiskirchen 
Grundschule Pliening 85652 Pliening 

Grundschule Plößberg 95703 Plößberg 

Grundschule Poing an der Gruber Straße 85586 Poing 

Grundschule Pollenfeld 85131 Pollenfeld 

Grundschule Polling 84570 Polling 

Grundschule Pölling 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Pommersfelden 96178 Pommersfelden 

Grundschule Poppenricht 92284 Poppenricht 

Grundschule Prackenbach 94267 Prackenbach 

Grundschule Pressath 92690 Pressath 

Grundschule Presseck 95355 Presseck 

Grundschule Pressig 96332 Pressig 
Grundschule Prienbach 94166 Stubenberg 

Grundschule Prüfening Regensburg 93049 Regensburg 

Grundschule Prutting 83134 Prutting 
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Grundschule Püchersreuth 92715 Püchersreuth 

Grundschule Puchheim-Süd 82178 Puchheim 

Grundschule Pullach i.Isartal 82049 Pullach i.Isartal 

Grundschule Pürgen 86932 Pürgen 

Grundschule Pyrbaum 90602 Pyrbaum 

Grundschule Rain 94369 Rain 

Grundschule Ramsau b. Berchtesgaden 83486 Ramsau b.Berchtesgaden 

Grundschule Ramsau in Reichertsheim 84437 Reichertsheim 

Grundschule Ramspau Die Schule im Grünen 93128 Regenstauf 

Grundschule Rattelsdorf 96179 Rattelsdorf 

Grundschule Rattiszell 94372 Rattiszell 
Grundschule Rechtmehring-Maitenbeth 83562 Rechtmehring 

Grundschule Rednitzhembach 91126 Rednitzhembach 

Grundschule Regensburg Kreuzschule 93047 Regensburg 

Grundschule Rehling 86508 Rehling 

Grundschule Reichertshausen 85293 Reichertshausen 

Grundschule Reichertshofen 85084 Reichertshofen 

Grundschule Reisbach 94419 Reisbach 

Grundschule Reischach 84567 Perach 

Grundschule Rennertshofen 86643 Rennertshofen 

Grundschule Rettenbach 93191 Rettenbach 

Grundschule Rettenberg 87549 Rettenberg 

Grundschule Reut 84367 Reut 
Grundschule Ried 86510 Ried 

Grundschule Rieden 92286 Rieden 

Grundschule Rieneck 97794 Rieneck 

Grundschule Rodachtal in Unterrodach 96364 Marktrodach 

Grundschule Rödental-Einberg 96472 Rödental 

Grundschule Rödental-Mitte 96472 Rödental 

Grundschule Rödental-Mönchröden 96472 Rödental 

Grundschule Roding 93426 Roding 

Grundschule Röfingen 89365 Röfingen 

Grundschule Rohr 91189 Rohr 

Grundschule Rosenheim-Aising 83026 Rosenheim 

Grundschule Rosenheim-Pang 83026 Rosenheim 
Grundschule Röslau 95195 Röslau 

Grundschule Roßtal 90574 Roßtal 

Grundschule Roth - Eckersmühlen 91154 Roth 

Grundschule Roth - Gartenstraße 91154 Roth 

Grundschule Roth - Nordring 91154 Roth 

Grundschule Roth Kupferplatte 91154 Roth 

Grundschule Röthenbach a.d.Pegnitz an der Seespitze 90552 Röthenbach a.d.Pegnitz 

Grundschule Röthlein 97520 Röthlein 

Grundschule Rottenburg a.d.Laaber - Hohenthann 84056 Rottenburg a.d.Laaber 

Grundschule Rottendorf 97228 Rottendorf 

Grundschule Rottendorf - Am Schulberg 12 92546 Schmidgaden 

Grundschule Rötz 92444 Rötz 
Grundschule Rückersdorf 90607 Rückersdorf 

Grundschule Saaletal in Saal a.d. Saale 97633 Saal a.d.Saale 

Grundschule Sailauf 63877 Sailauf 



47 

 

Grundschule Sandberg 97657 Sandberg 

Grundschule Sankt Wolfgang 84427 Sankt Wolfgang 

Grundschule Schäftlarn 82067 Ebenhausen 

Grundschule Schelldorf in Kipfenberg 85110 Kipfenberg 

Grundschule Schernfeld 85132 Schernfeld 

Grundschule Scheyern 85298 Scheyern 

Grundschule Schiltberg 86576 Schiltberg 

Grundschule Schirmitz 92718 Schirmitz 

Grundschule Schloßberg in Stephanskirchen 83071 Stephanskirchen 

Grundschule Schnaittenbach 92253 Schnaittenbach 

Grundschule Schnelldorf 91625 Schnelldorf 
Grundschule Schöllnach 94508 Schöllnach 

Grundschule Schönbrunn-Ampferbach 96185 Schönbrunn i.Steigerwald 

Grundschule Schondorf a.Ammersee 86938 Schondorf am Ammersee 

Grundschule Schönsee 92539 Schönsee 

Grundschule Schönthal 93488 Schönthal 

Grundschule Schonungen 97453 Schonungen 

Grundschule Schopfloch 91626 Schopfloch 

Grundschule Schorndorf-Sattelbogen 93489 Schorndorf 

Grundschule Schwabelweis Regensburg 93055 Regensburg 

Grundschule Schwandorf-Ettmannsdorf 92421 Schwandorf 

Grundschule Schwandorf-Fronberg 92421 Schwandorf 

Grundschule Schwanfeld 97523 Schwanfeld 
Grundschule Schwarzenbach a.Wald 95131 Schwarzenbach a.Wald 

Grundschule Schwarzenfeld 92521 Schwarzenfeld 

Grundschule Schwarzenlohe 90530 Wendelstein 

Grundschule Schwebheim 97525 Schwebheim 

Grundschule Schweinfurter Rhön in Üchtelhausen 97532 Üchtelhausen 

Grundschule Seeshaupt 82402 Seeshaupt 

Grundschule Sengenthal 92369 Sengenthal 

Grundschule Seßlach 96145 Seßlach 

Grundschule Seubersdorf i.d.OPf. 92358 Seubersdorf i.d.OPf. 

Grundschule Sinzing 93161 Sinzing 

Grundschule Söchtenau 83139 Söchtenau 

Grundschule Söcking in Starnberg 82319 Starnberg 
Grundschule Sonnefeld 96242 Sonnefeld 

Grundschule Sontheim 87776 Sontheim 

Grundschule Sonthofen-Rieden 87527 Sonthofen 

Grundschule Spalt 91174 Spalt 

Grundschule Spardorf 91080 Spardorf 

Grundschule St. Martin Geisenhausen 84144 Geisenhausen 

Grundschule St.Jakob Straubing 94315 Straubing 

Grundschule St.Johann in Peißenberg 82380 Peißenberg 

Grundschule St.Josef Straubing 94315 Straubing 

Grundschule St.Korbinian in Freising 85354 Freising 

Grundschule St.Stephan Straubing-Alburg 94315 Straubing 

Grundschule Stadelhofen 96187 Stadelhofen 
Grundschule Stadtsteinach- Untersteinach 95346 Stadtsteinach 

Grundschule Stallwang 94375 Stallwang 

Grundschule Stammham 85134 Stammham 
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Grundschule Stammham Schulstr. 9 84533 Stammham 

Grundschule Stätzling-Derching 86316 Friedberg 

Grundschule Stein 90547 Stein 

Grundschule Stein i.Allgäu 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Grundschule Steinberg am See 92449 Steinberg am See 

Grundschule Steinfeld 97854 Steinfeld 

Grundschule Steingaden 86989 Steingaden 

Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn 93128 Regenstauf 

Grundschule Stephansposching 94569 Stephansposching 

Grundschule Stiefenhofen 88167 Stiefenhofen 

Grundschule Stockheim 96342 Stockheim 
Grundschule Stockstadt a.Main 63811 Stockstadt a.Main 

Grundschule Stöttwang-Westendorf 87679 Westendorf 

Grundschule Straßlach 82064 Straßlach-Dingharting 

Grundschule Straubing-Ittling 94315 Straubing 

Grundschule Sulzfeld 97633 Sulzfeld 

Grundschule Sünching 93104 Sünching 

Grundschule Surberg 83362 Surberg 

Grundschule Surheim 83416 Saaldorf-Surheim 

Grundschule Taching a.See 83373 Taching a.See 

Grundschule Tagmersheim 86704 Tagmersheim 

Grundschule Tann 84367 Tann 

Grundschule Tännesberg 92723 Tännesberg 
Grundschule Tapfheim 86660 Tapfheim 

Grundschule Taufkirchen - Oberneukirchen 84574 Taufkirchen 

Grundschule Tegernsee 83684 Tegernsee 

Grundschule Teisbach 84130 Dingolfing 

Grundschule Teisendorf 83317 Teisendorf 

Grundschule Teising 84576 Teising 

Grundschule Teisnach 94244 Teisnach 

Grundschule Teunz 92552 Teunz 

Grundschule Thalfingen 89275 Elchingen 

Grundschule Thalmassing 93107 Thalmassing 

Grundschule Theilheim 97288 Theilheim 

Grundschule Thierhaupten 86672 Thierhaupten 
Grundschule Thierstein-Höchstädt 95199 Thierstein 

Grundschule Thoner Espan Nürnberg 90425 Nürnberg 

Grundschule Thüngen 97289 Thüngen 

Grundschule Thurnau 95349 Thurnau 

Grundschule Tiefenbach 93464 Tiefenbach 

Grundschule Tittmoning 84529 Tittmoning 

Grundschule Traubing in Tutzing 82327 Tutzing 

Grundschule Trebgast 95367 Trebgast 

Grundschule Triefenstein 97855 Triefenstein 

Grundschule Türkheim 86842 Türkheim 

Grundschule Tussenhausen 86874 Tussenhausen 

Grundschule Tüßling 84577 Tüßling 
Grundschule Uffenheim 97215 Uffenheim 

Grundschule Uffing - Seehausen a.Staffelsee 82449 Uffing a.Staffelsee 

Grundschule Untergriesbach 94107 Untergriesbach 
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Grundschule Unterleinleiter 91364 Unterleinleiter 

Grundschule Unterneukirchen 84579 Unterneukirchen 

Grundschule Unterschleißheim an der Ganghoferstraße 85716 Unterschleißheim 

Grundschule Unterschleißheim an der Johann-Schmid-Straße 85716 Unterschleißheim 

Grundschule Untersiemau 96253 Untersiemau 

Grundschule Untersteinach-Ludwigschorgast 95369 Untersteinach 

Grundschule Ursensollen 92289 Ursensollen 

Grundschule Urspringen 97857 Urspringen 

Grundschule Utting a.Ammersee 86919 Utting am Ammersee 

Grundschule Veitshöchheim 97209 Veitshöchheim 

Grundschule Velburg 92355 Velburg 
Grundschule Viechtach 94234 Viechtach 

Grundschule Vierkirchen 85256 Vierkirchen 

Grundschule Vilseck 92249 Vilseck 

Grundschule Vohburg a.d.Donau 85088 Vohburg a.d.Donau 

Grundschule Vohenstrauß 92648 Vohenstrauß 

Grundschule Vötting in Freising 85354 Freising 

Grundschule Waal 86875 Waal 

Grundschule Wackersdorf 92442 Wackersdorf 

Grundschule Waffenbrunn-Willmering 93494 Waffenbrunn 

Grundschule Waging a.See 83329 Waging a.See 

Grundschule Waidhaus 92726 Waidhaus 

Grundschule Waldaschaff 63857 Waldaschaff 
Grundschule Waldkraiburg an der Graslitzer Straße 84478 Waldkraiburg 

Grundschule Waldmünchen 93449 Waldmünchen 

Grundschule Waldstetten 89367 Waldstetten 

Grundschule Wallenfels 96346 Wallenfels 

Grundschule Warngau 83627 Warngau 

Grundschule Wassertrüdingen 91717 Wassertrüdingen 

Grundschule Weichering 86706 Weichering 

Grundschule Weidhausen b.Coburg 96279 Weidhausen b.Coburg 

Grundschule Weildorf in Teisendorf 83317 Teisendorf 

Grundschule Weilheim i.OB an der Ammer 82362 Weilheim i.OB 

Grundschule Weisendorf 91085 Weisendorf 

Grundschule Weismain 96260 Weismain 
Grundschule Weißdorf-Sparneck 95237 Weißdorf 

Grundschule Weißenbrunn 96369 Weißenbrunn 

Grundschule Weißenburg i.Bay. 91781 Weißenburg i.Bay. 

Grundschule Weißenhorn-Nord 89264 Weißenhorn 

Grundschule Weißensberg 88138 Weißensberg 

Grundschule Weißenstadt 95163 Weißenstadt 

Grundschule Wendelstein 90530 Wendelstein 

Grundschule Wernberg-Köblitz 92533 Wernberg-Köblitz 

Grundschule Wertach 87497 Wertach 

Grundschule Wertingen 86637 Wertingen 

Grundschule Weßling 82234 Weßling 

Grundschule Wessobrunn in Forst 82405 Wessobrunn 
Grundschule Westendorf 86707 Westendorf 

Grundschule Westerheim 87784 Westerheim 

Grundschule Westheim 86356 Neusäß 
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Grundschule Wettstetten 85139 Wettstetten 

Grundschule Wiedergeltingen 86879 Wiedergeltingen 

Grundschule Wiesau 95676 Wiesau 

Grundschule Wiesenfelden 94344 Wiesenfelden 

Grundschule Wieseth 91632 Wieseth 

Grundschule Wiesthal 97859 Wiesthal 

Grundschule Wilburgstetten 91634 Wilburgstetten 

Grundschule Wildenheid-Haarbrücken 96465 Neustadt b.Coburg 

Grundschule Wildflecken 97772 Wildflecken 

Grundschule Wildpoldsried 87499 Wildpoldsried 

Grundschule Wilhelmsthal 96352 Wilhelmsthal 
Grundschule Wilhermsdorf 91452 Wilhermsdorf 

Grundschule Willanzheim 97348 Willanzheim 

Grundschule Windach 86949 Windach 

Grundschule Windheim 96361 Steinbach a.Wald 

Grundschule Windischbergerdorf 93413 Cham 

Grundschule Windischeschenbach 92670 Windischeschenbach 

Grundschule Winhöring 84543 Winhöring 

Grundschule Winklarn-Thanstein 92559 Winklarn 

Grundschule Winzer 94577 Winzer 

Grundschule Woffenbach 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Wolferstadt 86709 Wolferstadt 

Grundschule Wolfertschwenden 87787 Wolfertschwenden 
Grundschule Wolfsegg 93195 Wolfsegg 

Grundschule Wolnzach 85283 Wolnzach 

Grundschule Woringen 87789 Woringen 

Grundschule Wörth 85457 Wörth 

Grundschule Wörth - Wiesent 93109 Wiesent 

Grundschule Wörthsee 82237 Wörthsee 

Grundschule Wullenstetten 89250 Senden 

Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund 97080 Würzburg 

Grundschule Würzburg-Versbach 97078 Würzburg 

Grundschule Zapfendorf 96199 Zapfendorf 

Grundschule Zeilarn 84367 Zeilarn 

Grundschule Zeitlarn 93197 Zeitlarn 
Grundschule Zell 93199 Zell 

Grundschule Zell 2 95239 Zell im Fichtelgebirge 

Grundschule Zirndorf II 90513 Zirndorf 

Grundschule Zolling 85406 Zolling 

Grundschule Zorneding 85604 Zorneding 

Grundschule Zusamaltheim 86637 Zusamaltheim 

Grundschule Zusmarshausen 86441 Zusmarshausen 

Grünewald-Grundschule Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Gunetzrhainer-Schule Staatliche Realschule Miesbach 83714 Miesbach 

Günter-Stöhr-Gymnasium Icking 82057 Icking 

Gustav-Leutelt-Mittelschule Kaufbeuren-Neugablonz 87600 Kaufbeuren 

Gustav-von-Schlör-Schule Staatliche Fachoberschule Weiden 
i.d.OPf. 

92637 Weiden i.d.OPf. 

Gustav-Walle-Volksschule Wuerzburg 97078 Würzburg 

Gustl-Lang-Schule Staatliche Wirtschaftsschule Weiden 
i.d.OPf. 

92637 Weiden i.d.OPf. 



51 

 

Gutenbergschule Rehau 95111 Rehau 

Gymnasium Albertinum Coburg 96450 Coburg 

Gymnasium Alexandrinum Coburg 96450 Coburg 

Gymnasium Bad Aibling 83043 Bad Aibling 

Gymnasium Bad Königshofen i.Gr. 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Gymnasium bei St Anna Augsburg 86159 Augsburg 

Gymnasium bei St.Stephan Augsburg 86152 Augsburg 

Gymnasium Beilngries 92339 Beilngries 
Gymnasium Berchtesgaden 83471 Berchtesgaden 

Gymnasium Bruckmühl 83052 Bruckmühl 

Gymnasium Buchloe 86807 Buchloe 

Gymnasium Burgkunstadt 96224 Burgkunstadt 

Gymnasium Carolinum Ansbach 91522 Ansbach 

Gymnasium Casimirianum Coburg 96450 Coburg 

Gymnasium Christian-Ernestinum Bayreuth 95448 Bayreuth 

Gymnasium d.Ursulinen-Schulstiftung Straubing 94315 Straubing 

Gymnasium der Schulstiftung Seligenthal Landshut 84034 Landshut 

Gymnasium Dingolfing 84130 Dingolfing 

Gymnasium Dinkelsbuehl 91550 Dinkelsbühl 

Gymnasium Donauwörth 86609 Donauwörth 
Gymnasium Dorfen 84405 Dorfen 

Gymnasium Eckental 90542 Eckental 

Gymnasium Ergolding 84030 Ergolding 

Gymnasium Ernestinum Coburg 96450 Coburg 

Gymnasium Eschenbach 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Gymnasium Feuchtwangen 91555 Feuchtwangen 

Gymnasium Fränkische Schweiz Ebermannstadt 91320 Ebermannstadt 

Gymnasium Freyung 94078 Freyung 

Gymnasium Fridericianum Erlangen 91058 Erlangen 

Gymnasium Fuerstenried-West Muenchen 81475 München 

Gymnasium Füssen 87629 Füssen 

Gymnasium Gaimersheim 85080 Gaimersheim 
Gymnasium Gars a.Inn 83536 Gars a.Inn 

Gymnasium Geretsried 82538 Geretsried 

Gymnasium Grafing 85567 Grafing b.München 

Gymnasium Gröbenzell 82194 Gröbenzell 

Gymnasium Grünwald 82031 Grünwald 

Gymnasium Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Gymnasium Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Gymnasium Höchstadt a.d.Aisch 91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Gymnasium Höhenkirchen-Siegertsbrunn 85635 Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

Gymnasium Hohenschwangau 87645 Schwangau 

Gymnasium Huber München 80469 München 

Gymnasium Immenstadt 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Gymnasium Kirchheim b.München 85551 Kirchheim b.München 

Gymnasium Koenigsbrunn 86343 Königsbrunn 

Gymnasium Landau a d Isar 94405 Landau a.d.Isar 

Gymnasium Leopoldinum Passau 94032 Passau 

Gymnasium Lindenberg i.Allgäu 88161 Lindenberg i.Allgäu 
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Gymnasium Markt Indersdorf 85229 Markt Indersdorf 

Gymnasium Marktbreit 97340 Marktbreit 

Gymnasium Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Gymnasium Miesbach 83714 Miesbach 

Gymnasium Muenchen-Moosach 80993 München 

Gymnasium Münchberg 95213 Münchberg 

Gymnasium München-Trudering 81827 München 

Gymnasium Neubiberg 85579 Neubiberg 

Gymnasium Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Gymnasium Neutraubling 93073 Neutraubling 

Gymnasium Oberhaching 82041 Oberhaching 
Gymnasium Olching 82140 Olching 

Gymnasium Ottobrunn 85635 Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

Gymnasium Parsberg 92331 Parsberg 

Gymnasium Pegnitz 91257 Pegnitz 

Gymnasium Penzberg 82377 Penzberg 

Gymnasium Pfarrkirchen 84347 Pfarrkirchen 

Gymnasium Puchheim 82178 Puchheim 

Gymnasium Raubling 83064 Raubling 

Gymnasium Roth 91154 Roth 
Gymnasium Scheinfeld 91443 Scheinfeld 

Gymnasium Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 

Gymnasium Sonthofen 87527 Sonthofen 

Gymnasium Starnberg 82319 Starnberg 

Gymnasium Stein 90547 Stein 

Gymnasium Tegernsee 83684 Tegernsee 

Gymnasium Tutzing 82327 Tutzing 

Gymnasium Untergriesbach 94107 Untergriesbach 

Gymnasium Veitshoechheim 97209 Veitshöchheim 

Gymnasium Vilshofen 94474 Vilshofen an der Donau 

Gymnasium Waldkraiburg 84478 Waldkraiburg 

Gymnasium Weilheim i.OB 82362 Weilheim i.OB 
Gymnasium Wertingen 86637 Wertingen 

Gymnasium Zwiesel 94227 Zwiesel 

Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 63755 Alzenau 

Hallertauer Mittelschule Mainburg 84048 Mainburg 

Hallertau-Gymnasium Wolnzach 85283 Wolnzach 

Hammerweg-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach 63768 Hösbach 

Hans-Adlhoch-Mittelschule Augsburg-Pfersee 86157 Augsburg 

Hans-Bayerlein-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Passau 

94032 Passau 

Hans-Carossa-Grundschule Passau Heining-Schalding 94036 Passau 

Hans-Carossa-Grundschule Pilsting 94431 Pilsting 

Hans-Carossa-Gymnasium Landshut 84028 Landshut 

Hans-Glas-Schule Dingolfing Staatl. Berufsschule 84130 Dingolfing 

Hans-Herrmann-Grundschule Regensburg 93057 Regensburg 

Hans-Herrmann-Mittelschule Regensburg 93057 Regensburg 

Hans-Kammerer-Grundschule Burghausen 84489 Burghausen 

Hans-Leinberger-Gymnasium Landshut 84034 Landshut 
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Hans-Maier-Realschule Ichenhausen 89335 Ichenhausen 

Hans-Memling-Grundschule Mömlingen 63853 Mömlingen 

Hans-Sachs-Gymnasium Nürnberg 90409 Nürnberg 

Hans-Sauer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Hans-Schelter-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Hans-Scholl-Grundschule Burglengenfeld 93133 Burglengenfeld 

Hans-Scholl-Realschule Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Hans-Stethaimer-Grundschule Burghausen 84489 Burghausen 

Hans-von-Raumer-Volksschule 91550 Dinkelsbühl 

Hans-Wilsdorf-Schule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Hardenberg-Gymnasium Fürth 90763 Fürth 
Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg 63743 Aschaffenburg 

Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum Förderschwerpunkt 
Lernen 

97525 Schwebheim 

Heiligkreuz-Mittelschule Coburg 96450 Coburg 

Heinrich-Campendonk-Realschule Staatliche Realschule 
Penzberg 

82377 Penzberg 

Heinrich-Schliemann-Gymnasium Fürth 90762 Fürth 

Heinrich-Sinz-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Ichenhausen 

89335 Ichenhausen 

Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule 97437 Haßfurt 

Heinrich-von-Buz-Realschule Augsburg 86154 Augsburg 

Heinz-Theuerjahr-Grundschule Neuschönau 94556 Neuschönau 

Helene-Lange-Gymnasium Fürth 90762 Fürth 

Helene-von-Forster-Grundschule Nürnberg 90451 Nürnberg 

Helen-Keller-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Dinkelscherben 

86424 Dinkelscherben 

Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz 97688 Bad Kissingen 

Henry-Dunant-Grundschule Nürnberg 90431 Nürnberg 

Herder-Gymnasium Forchheim 91301 Forchheim 

Herigoyen-Grundschule Sulzbach 63834 Sulzbach a.Main 

Hermann-Delp-Grundschule Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 

Hermann-Grosch-Grundschule Weitramsdorf 96479 Weitramsdorf 

Hermann-Hedenus-Volksschule 91056 Erlangen 

Hermann-Hoecherl-Schule Regensburg 93055 Regensburg 

Hermann-Kesten-Kolleg Nürnberg Städt. Institut zur Erlangung 
der Hochschulreife 

90429 Nürnberg 

Hermann-Köhl-Grundschule Pfaffenhofen a.d.Roth 89284 Pfaffenhofen a.d.Roth 

Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main 63906 Erlenbach a.Main 

Hermann-Zierer-Grundschule Obertraubling 93083 Obertraubling 

Hertzhaimer-Gymnasium Trostberg 83308 Trostberg 

Herzog-Albrecht-Mittelschule Siegenburg 93354 Siegenburg 

Herzog-Christian-August-Gymnasium 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Herzog-Georg-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Dingolfing 

84130 Dingolfing 

Herzog-Heinrich-Mittelschule Neumarkt-Sankt Veit 84494 Neumarkt-Sankt Veit 
Herzog-Ludwig-Realschule Altötting 84503 Altötting 

Herzog-Otto-Mittelschule Lichtenfels 96215 Lichtenfels 

Herzog-Tassilo-Realschule Erding 85435 Erding 

Herzog-Tassilo-Realschule Staatliche Realschule Dingolfing 84130 Dingolfing 

Hildegardis-Gymnasium Kempten 87439 Kempten (Allgäu) 

Hochfranken-Gymnasium Naila 95119 Naila 
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Hohenau-Grundschule Neubeuern 83115 Neubeuern 

Hohenbogen-Grundschule Rimbach 93485 Rimbach 

Holbein-Gymnasium Augsburg 86150 Augsburg 

Holnstainer-Grundschule Bruckmühl 83052 Bruckmühl 

Holzgarten-Grundschule Nürnberg 90461 Nürnberg 

Hörmann-Grundschule Mauerstetten 87665 Mauerstetten 

HPZ-Förderschule Irchenrieth Priv. Förderzentrum 92699 Irchenrieth 

Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn 97464 Niederwerrn 

Humboldt-Gymnasium Vaterstetten 85598 Baldham 

Hyazinth-Wäckerle-Grundschule Ziemetshausen 86473 Ziemetshausen 

Hyazinth-Wäckerle-Mittelschule Lauingen (Donau) 89415 Lauingen (Donau) 
Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben 97261 Güntersleben 

Ignaz-Günther-Gymnasium Rosenheim 83022 Rosenheim 

Ignaz-Kögler-Gymnasium Landsberg am Lech 86899 Landsberg am Lech 

Ignaz-Reder-Realschule Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 

Ignaz-Taschner-Gymnasium Dachau 85221 Dachau 

Illertal-Gymnasium Vöhringen 89269 Vöhringen 

Imma-Mack-Realschule Eching 85386 Eching 

Inge-Aicher-Scholl-Realschule 89233 Neu-Ulm 

Isar-Gymnasium München 80469 München 

Ivo-Hennemann-Grundschule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 

Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris 63776 Mömbris 

Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen 97688 Bad Kissingen 
Jacob-Curio-Realschule Hofheim 97461 Hofheim i.UFr. 

Jahn-Grundschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Jakob-Brucker-Gymnasium Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Jakob-Herz-Schule Staatliche Schule für Kranke Erlangen 91054 Erlangen 

Jakob-Kaiser-Realschule Hammelburg 97762 Hammelburg 

Jakob-Preh-Schule Bad Neustadt 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Jakob-Sandtner-Schule Straubing 94315 Straubing 

Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I 97082 Würzburg 

James-Loeb-Grundschule Murnau a. Staffelsee 82418 Murnau a.Staffelsee 

Janusz-Korczak-Schule Penzberg Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

82377 Penzberg 

Jean-Paul-Grundschule Coburg 96450 Coburg 

Jean-Paul-Grundschule Schwarzenbach a.d.Saale 95126 Schwarzenbach a.d.Saale 

Jean-Paul-Gymnasium Hof 95028 Hof 

Jean-Paul-Schule Wunsiedel 95632 Wunsiedel 

Jobst-vom-Brandt-Grundschule Waldershof 95679 Waldershof 

Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt 97702 Münnerstadt 

Johann-Andreas-Schmeller- Mittelschule Scheyern 85298 Scheyern 

Johann-Andreas-Schmeller-Gymnasium Nabburg 92507 Nabburg 

Johann-Andreas-Schmeller-Realschule Ismaning 85737 Ismaning 

Johann-Anton-von-Zehmen-Grundschule Aurach-Elbersroth-
Weinberg 

91589 Aurach 

Johann-Baptist-Laßleben-Grundschule Kallmünz 93183 Kallmünz 

Johann-Baptist-Laßleben-Schule Kallmünz 93183 Kallmünz 

Johann-Bierwirth-Schule Memmingen Staatl. Berufsschule I 87700 Memmingen 

Johann-Brunner-Mittelschule Cham 93413 Cham 

Johann-Christian-Reinhart-Gymnasium Hof 95030 Hof 

Johann-Daniel-Preißler-Mittelschule Nürnberg 90429 Nürnberg 
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Johannes-Bayer-Grundschule Rain 86641 Rain 

Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg 63897 Miltenberg 

Johannes-de la Salle-Schule Berufsschule z. sonderpäd. Förd. 63743 Aschaffenburg 

Johannes-Gutenberg-Gymnasium Waldkirchen 94065 Waldkirchen 

Johannes-Hartung-Realschule Miltenberg 63897 Miltenberg 

Johannes-Heidenhain-Gymnasium Traunreut 83301 Traunreut 

Johannes-Helm-Grundschule Schwabach 91126 Schwabach 

Johannes-Hess-Grundschule Burghausen 84489 Burghausen 

Johannes-Kepler-Realschule 95447 Bayreuth 

Johannes-Kern-Mittelschule Schwabach 91126 Schwabach 

Johannes-Petri-Grundschule Elfershausen-Langendorf 97725 Elfershausen 
Johannes-Scharrer-Realschule Staatliche Realschule 
Hersbruck 

91217 Hersbruck 

Johannes-Simon-Mayr-Realschule Riedenburg 93339 Riedenburg 

Johannes-Turmair-Gymnasium Straubing 94315 Straubing 

Johann-Gemmer-Grundschule Ahorn 96482 Ahorn 

Johann-Georg-August-Wirth-Realschule Hof 95030 Hof 

Johann-Georg-von-Soldner-Schule Feuchtwangen 91555 Feuchtwangen 

Johann-Georg-Wilhelm-Meußdoerffer- Grundschule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Johann-Jakob-Herkomer-Schule Staatliche Realschule 
Füssen 

87629 Füssen 

Johann-Michael-Fischer-Gymnasium Burglengenfeldt 93133 Burglengenfeld 

Johann-Michael-Sailer-Grundschule Barbing 93092 Barbing 

Johann-Michael-Sailer-Gymnasium Dillingen 89407 Dillingen a.d.Donau 

Johann-Pachelbel-Realschule Nürnberg III 90441 Nürnberg 

Johann-Peter-Ring-Grundschule Ottmaring 86316 Friedberg 

Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres 97531 Theres 

Johann-Peter-Wagner-Mittelschule Theres 97531 Theres 

Johann-Puppert-Grundschule Michelau i.OFr. 96247 Michelau i.OFr. 

Johann-Puppert-Mittelschule Michelau i.OFr. 96247 Michelau i.OFr. 

Johann-Riederer-Schule Staatliche Realschule Hauzenberg 94051 Hauzenberg 
Johann-Rieder-Realschule Rosenheim 83022 Rosenheim 

Johann-Rudolph-Glauber-Schule Karlstadt 97753 Karlstadt 

Johann-Schoener-Gymnasium Karlstadt 97753 Karlstadt 

Johann-Sebastian-Bach-Gymnasium Windsbach 91575 Windsbach 

Johann-Steingruber-Schule Ansbach 91522 Ansbach 

Johann-Strauß-Grundschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 

Johann-Turmair-Realschule Abensberg 93326 Abensberg 

Johann-Vießmann-Schule Hof 95028 Hof 

Johann-Wilhelm-Klein-Grundschule Alerheim 86733 Alerheim 

Johann-Winklhofer-Realschule Landsberg 86899 Landsberg am Lech 

Josef-Anton-Schneller-Mittelschule Dillingen 89407 Dillingen a.d.Donau 

Josef-Dosch-Grundschule Gauting 82131 Gauting 
Josef-Effner-Gymnasium Dachau 85221 Dachau 

Josef-Faltenbacher-Grundschule Pirk 92712 Pirk 

Josef-Faltenbacher-Mittelschule Pirk 92712 Pirk 

Josef-Guggenmos-Schule Grundschule Altötting 84503 Altötting 

Josef-Hofmann-Grundschule Neutraubling 93073 Neutraubling 

Josef-Hofmiller-Gymnasium Freising 85354 Freising 

Josef-Landes-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Kaufbeuren 

87600 Kaufbeuren 
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Josef-Landstorfer-Grundschule Oberalteich 94327 Bogen 

Josef-Maria-Lutz-Grundschule Pfaffenhofen a.d.Ilm 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 

Josef-Zerhoch-Grundschule Peißenberg 82380 Peißenberg 

Josef-Zerhoch-Mittelschule Peißenberg 82380 Peißenberg 

Joseph-Bernhart-Gymnasium Türkheim 86842 Türkheim 

Joseph-Friedrich-Lentner- Grundschule Peiting 86971 Peiting 

Joseph-von-Eichendorff-Schule Eichendorf 94428 Eichendorf 

Joseph-von-Fraunhofer-Gymnasium Cham 93413 Cham 

Joseph-von-Fraunhofer-Schule München II 81475 München 

Julian-Knogler-Grundschule Marxheim 86688 Marxheim 

Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld 63820 Elsenfeld 
Julius-Kardinal-Döpfner-Schule 97422 Schweinfurt 

Julius-Lohmann-Gymnasium Schondorf 86938 Schondorf am Ammersee 

Justus-von-Liebig-Grundschule Heufeld 83052 Bruckmühl 

Justus-von-Liebig-Gymnasium Neusäß 86356 Neusäß 

Justus-von-Liebig-Mittelschule Bruckmuehl 83052 Bruckmühl 

Kaiser-Heinrich-Gymnasium Bamberg 96049 Bamberg 

Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main 63796 Kahl a.Main 

Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau 63755 Alzenau 

Karl-Dehm-Volksschule Schwabach 91126 Schwabach 

Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach 63916 Amorbach 

Karl-Heiß-Grundschule Landshut-Achdorf 84036 Landshut 

Karl-Ludwig-von-Guttenberg-Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale 

97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Karl-Meichelbeck-Realschule Freising 85354 Freising 

Karl-Peter-Obermaier-Mittelschule Bad Koetzting 93444 Bad Kötzting 

Karl-Peter-Obermaier-Schule Passau Staatl. Berufsschule I 94036 Passau 

Karl-Ritter-von-Frisch-Gymnasium Moosburg 85368 Moosburg a.d.Isar 

Karl-Salzmann-Mittelschule Neu-Ulm Pfuhl 89233 Neu-Ulm 

Karlsgymnasium Bad Reichenhall 83435 Bad Reichenhall 

Karlsgymnasium Muenchen 81243 München 

Karl-Straub-Grundschule Salz 97616 Salz 

Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 
Karl-von-Closen-Gymnasium 84307 Eggenfelden 

Karolinen-Gymnasium Rosenheim 83022 Rosenheim 

Karolinenschule Ansbach Grundschule Süd 91522 Ansbach 

Kaspar-Zeuß-Gymnasium Kronach 96317 Kronach 

Kastulus-Realschule Staatliche Realschule Moosburg 85368 Moosburg a.d.Isar 

Katharienen-Gymnasium 85049 Ingolstadt 

Kepler-Gymnasium Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-Hochfeld 86159 Augsburg 

Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt 97422 Schweinfurt 

Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-Hochfeld 86159 Augsburg 

Ketteler-Grundschule Nürnberg 90469 Nürnberg 

Kilian-Grundschule Scheßlitz 96110 Scheßlitz 
Klenze-Gymnasium Muenchen 81371 München 

Klinikschule Oberfranken 95445 Bayreuth 

Knabenrealschule Rebdorf 85072 Eichstätt 

Knauer-Grundschule Nürnberg 90443 Nürnberg 

Kolleg der Schulbrüder Illertissen 89257 Illertissen 
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König-Karlmann-Gymnasium Altötting 84503 Altötting 

Konrad-Adenauer-Schule Roding 93426 Roding 

Konrad-Groß-Mittelschule Nürnberg 90491 Nürnberg 

Konrad-Grundschule Regensburg 93057 Regensburg 

Konradin-Grundschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Konradin-Grundschule Landshut 84036 Landshut 

Konradin-Realschule Friedberg 86316 Friedberg 

Konrad-Max-Kunz-Realschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Konrad-Mittelschule Regensburg 93057 Regensburg 

Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt 97753 Karlstadt 

Kopernikus-Grundschule Nürnberg 90459 Nürnberg 
Korbinian-Aigner-Gymnasium Erding 85435 Erding 

Körner-Grundschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Kreuzberg-Grundschule Bischofsheim a.d.Rhön 97653 Bischofsheim a.d.Rhön 

Kreuzberg-Grundschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Kreuzberg-Mittelschule Bischofsheim 97653 Bischofsheim a.d.Rhön 

Kreuzberg-Mittelschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Kroetensee-Mittelschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Kunigunden-Grundschule Bamberg 96052 Bamberg 

Kurfürst-Maximilian-Gymnasium Burghausen 84489 Burghausen 

Kurt-Huber-Gymnasium Gräfelfing 82166 Gräfelfing 

Landgraf-Leuchtenberg-Gymnasium Grafenau 94481 Grafenau 
Landgraf-Leuchtenberg-Realschule 94486 Osterhofen 

Landgraf-Ulrich-Grundschule Pfreimd 92536 Pfreimd 

Landgraf-Ulrich-Mittelschule Pfreimd 92536 Pfreimd 

Landrat-von-Koch-Grundschule Rohrbach 85296 Rohrbach 

Landrat-von-Koch-Mittelschule Rohrbach 85296 Rohrbach 

Landschulheim Kempfenhausen 82335 Berg 

Landschulheim Schloß Ising am Chiemsee 83339 Chieming 

Landwirtschaftsschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Laurentius-Gymnasium Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 

Laurentius-Realschule Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 

Lauterachtal-Grundschule Hohenburg 92277 Hohenburg 

Leibniz-Gymnasium Altdorf 90518 Altdorf b.Nürnberg 
Lena-Christ-Realschule Staatl. Realschule Markt Schwaben 85570 Markt Schwaben 

Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-Heuchelhof 
Rottenbauer 

97084 Würzburg 

Leonhard-Stettner-Grundschule Wilting 93455 Traitsching 

Leonhard-Wagner-Gymnasium Schwabmünchen 86830 Schwabmünchen 

Leonhard-Wagner-Mittelschule Schwabmünchen 86830 Schwabmünchen 

Leonhard-Wagner-Realschule Staatl. Realschule 
Schwabmünchen 

86830 Schwabmünchen 

Leonhart-Fuchs-Grundschule Wemding 86650 Wemding 

Leopold-Sonnemann-Realschule Höchberg 97204 Höchberg 

Leopold-Ullstein-Realschule 90762 Fürth 

Leo-Weismantel-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Karlstadt 

97753 Karlstadt 

Lessing-Gymnasium Neu-Ulm 89231 Neu-Ulm 

Linden-Grundschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Lindenschule Grundschule Bellenberg 89287 Bellenberg 
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Lindenschule Memmingen 87700 Memmingen 

Lise-Meitner-Gymnasium Unterhaching 82008 Unterhaching 

Lobkowitz-Realschule Neustadt 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Lorenz-Gradl-Grundschule Untertraubenbach 93413 Cham 

Lothar-von-Faber-Schule Staatliche Fachoberschule Nürnberg 90411 Nürnberg 

Löweneck-Grundschule Augsburg-Oberhausen 86154 Augsburg 

Löweneck-Mittelschule Augsburg-Oberhausen 86154 Augsburg 

Lucas-Cranach-Grundschule Kronach 96317 Kronach 

Ludmilla-Realschule 94327 Bogen 

Ludwig-Aurbacher-Mittelschule Türkheim 86842 Türkheim 

Ludwig-Bölkow-Schule Donauwörth 86609 Donauwörth 
Ludwig-Derleth-Realschule Gerolzhofen 97447 Gerolzhofen 

Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Fürth 90762 Fürth 

Ludwig-Erhard-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Waldmünchen 

93449 Waldmünchen 

Ludwig-Fronhofer-Schule Ingolstadt II 85051 Ingolstadt 

Ludwig-Meier-Grundschule Etzenricht 92694 Etzenricht 

Ludwig-Reinhard-Schule Kaufbeuren Förderzentrum 87600 Kaufbeuren 

Ludwigsgymnasium München 81377 München 

Ludwigsgymnasium Straubing 94315 Straubing 

Ludwig-Thoma-Gymnasium Prien 83209 Prien a.Chiemsee 
Luisenburg-Gymnasium Wunsiedel 95632 Wunsiedel 

Luitpold-Grundschule Augsburg-Lechhausen 86165 Augsburg 

Luitpold-Grundschule Bayreuth 95444 Bayreuth 

Luitpold-Grundschule Rothenburg o.d.Tauber 91541 Rothenburg ob der Tauber 

Luitpold-Grundschule Selb 95100 Selb 

Luitpold-Gymnasium München 80538 München 

Luitpold-Gymnasium Wasserburg 83512 Wasserburg a.Inn 

Luitpold-Mittelschule Amberg 92224 Amberg 

Luitpold-Mittelschule Ansbach 91522 Ansbach 

Luther-Grundschule Coburg 96450 Coburg 

Mädchenrealschule des Diakonissenmutterhauses 
Hensoltshöhe 

91710 Gunzenhausen 

Mädchenrealschule Heilig Blut Erding 85435 Erding 

Mädchenrealschule Marienburg Abenberg 91183 Abenberg 

Mädchenrealschule St. Ursula Donauwörth 86609 Donauwörth 

Mädchenrealschule Volkach 97332 Volkach 

Maedchenrealschule der Zisterzienserinnen Waldsassen 95652 Waldsassen 

Maedchenrealschule St. Josef Schwandorf 92421 Schwandorf 

Maedchenrealschule St. Ursula Lengries 83661 Lenggries 

Main-Limes-Realschule Obernburg 63785 Obernburg a.Main 

Malbach-Grundschule Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 

Mangold-Grundschule Donauwörth 86609 Donauwörth 
Marianum Gymnasium Buxheim 87740 Buxheim 

Maria-Schwägerl-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Nabburg 

92507 Nabburg 

Maria-Stern-Schule Förderzentrum Würzburg 97072 Würzburg 

Maria-Theresia-Gymnasium München 81541 München 

Maria-Theresia-Mittelschule Günzburg 89312 Günzburg 

Maria-Ward-Gymnasium Altötting 84503 Altötting 

Maria-Ward-Gymnasium Augsburg 86152 Augsburg 
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Maria-Ward-Gymnasium Bamberg 96047 Bamberg 

Maria-Ward-Gymnasium Günzburg 89312 Günzburg 

Maria-Ward-Realschule Bamberg 96047 Bamberg 

Maria-Ward-Realschule Nymphenburg in München 80638 München 

Maria-Ward-Schulen Nymphenburg München 80638 München 

Marieluise-Fleißer-Realschule Staatl. Realschule München III 80336 München 

Marien-Grundschule Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 

Marie-Pettenbeck-Grundschule Wartenberg 85456 Wartenberg 

Maristenkolleg Mindelheim -Gymnasium- 87719 Mindelheim 

Maristen-Realschule Cham 93413 Cham 

Markgraf Georg-Friedrich-RS Heilsbronn 91560 Heilsbronn 
Markgraf-Diepold-Grundschule Waldsassen 95652 Waldsassen 

Markgrafen-Realschule Burgau 89331 Burgau 

Markgrafenschule Bayreuth 95448 Bayreuth 

Markgraf-Friedrich-Schule Rehau 95111 Rehau 

Markgraf-Georg-Friedrich-Gymnasium Kulmbach 95326 Kulmbach 

Markgräfin-Wilhelmine-Gymnasium Bayreuth 95448 Bayreuth 

Markus-Gottwalt-Mittelschule Eschenbach i.d.OPf. 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Martin-Behaim-Gymnasium Nürnberg 90478 Nürnberg 

Martin-Grundschule Bamberg 96047 Bamberg 

Martin-Grundschule Forchheim 91301 Forchheim 

Martini-Grundschule Freystadt 92342 Freystadt 

Martini-Mittelschule Freystadt 92342 Freystadt 
Martin-Luther-King-Grundschule Nürnberg 90455 Nürnberg 

Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 

Martinschule Augsburg 86154 Augsburg 

Martin-Wiesend-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Bamberg 

96049 Bamberg 

Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar 97222 Rimpar 

Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg 97074 Würzburg 

Max-Balles-Mittelschule Arnstein 97450 Arnstein 

Max-Born-Gymnasium Germering 82110 Germering 

Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg 97072 Würzburg 
Max-Dünßer-Grundschule Wallerstein 86757 Wallerstein 

Max-Fellermeier-Grundschule Neuötting 84524 Neuötting 

Max-Fellermeier-Mittelschule Neuötting 84524 Neuötting 

Max-Hundt-Grundschule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Max-Hundt-Mittelschule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Maximilian-Grundschule Maxhütte-Haidhof 93142 Maxhütte-Haidhof 

Maximilian-Kolbe-Schule 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Maximiliansgymnasium München 80803 München 

Maximilian-von-Bauernfeind-Grundschule Arzberg 95659 Arzberg 

Maximilian-von-Montgelas-Gymnasium Vilsbiburg 84137 Vilsbiburg 

Maximilian-von-Welsch-Realschule Kronach 96317 Kronach 

Max-Josef-Grundschule Amberg 92224 Amberg 
Max-Josef-Stift München 81677 München 

Max-Joseph-Grundschule Großkarolinenfeld 83109 Großkarolinenfeld 

Max-Planck-Gymnasium Muenchen 81241 München 

Max-Reger-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 

Max-Reger-Mittelschule Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 
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Max-Ulrich-von-Drechsel-Realschule Regenstauf 93128 Regenstauf 

Meinrad-Spieß-Grundschule Buchloe 86807 Buchloe 

Melanchthon-Gymnasium Nürnberg 90489 Nürnberg 

Melchior-Franck-Grundschule Coburg 96450 Coburg 

Meranier-Gymnasium Lichtenfels 96215 Lichtenfels 

Merianschule Förderzentrum Förderschwerpunkt geist. 
Entwicklung Nürnberg 

90409 Nürnberg 

Michael-Atzesberger-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hauzenberg 

94051 Hauzenberg 

Michael-Ende-Grundschule Raubling 83064 Raubling 

Michael-Ende-Grundschule Unterschleißheim 85716 Unterschleißheim 

Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Arnstein 97450 Arnstein 

Michaeli-Gymnasium Muenchen 81671 München 

Michael-Poeschke-Grundschule Erlangen 91058 Erlangen 

Michael-Sommer-Mittelschule Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 

Mittelschule a.d. Weinbergerstraße Neumarkt i.d.OPf. 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Mittelschule a.d.Woffenbacher Straße Neumarkt i.d.OPf. 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Mittelschule Absberg-Haundorf 91729 Haundorf 

Mittelschule Aitrachtal-Mengkofen 84152 Mengkofen 
Mittelschule Allersberg 90584 Allersberg 

Mittelschule Allershausen 85391 Allershausen 

Mittelschule Altdorf 84032 Altdorf 

Mittelschule Alteglofsheim 93087 Alteglofsheim 

Mittelschule Altenkunstadt 96264 Altenkunstadt 

Mittelschule Altenstadt a.d.Waldnaab 92665 Altenstadt a.d.Waldnaab 

Mittelschule am Aschberg in Weisingen 89438 Holzheim 

Mittelschule am Dreisessel Neureichenau 94089 Neureichenau 

Mittelschule Am Goldenen Steig Röhrnbach 94133 Röhrnbach 

Mittelschule Am Hohen Markt Untergriesbach 94107 Untergriesbach 

Mittelschule am Mönchsberg Hemau 93155 Hemau 

Mittelschule am Schlachtegg Gundelfingen a.d.Donau 89423 Gundelfingen a.d.Donau 
Mittelschule Ammersricht 92224 Amberg 

Mittelschule Aresing 86561 Aresing 

Mittelschule Asbach-Bäumenheim 86663 Asbach-Bäumenheim 

Mittelschule Aßling 85617 Aßling 

Mittelschule Auerbach i.d.OPf. 91275 Auerbach i.d.OPf. 

Mittelschule Augsburg-Baerenkeller 86156 Augsburg 

Mittelschule Augsburg-Centerville-Süd 86156 Augsburg 

Mittelschule Augsburg-Firnhaberau 86169 Augsburg 

Mittelschule Bad Birnbach 84364 Bad Birnbach 

Mittelschule Bad Griesbach i.Rottal 94086 Bad Griesbach i.Rottal 

Mittelschule Bad Hindelang 87541 Bad Hindelang 

Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 
Mittelschule Bad Reichenhall 83435 Bad Reichenhall 

Mittelschule Bad Rodach 96476 Bad Rodach 

Mittelschule Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 

Mittelschule Bamberg Am Heidelsteig 96052 Bamberg 

Mittelschule Bamberg-Gaustadt 96049 Bamberg 

Mittelschule Baunach 96148 Baunach 

Mittelschule Bayreuth-Altstadt 95445 Bayreuth 

Mittelschule Bayreuth-St.-Georgen 95448 Bayreuth 
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Mittelschule Benediktbeuern 83671 Benediktbeuern 

Mittelschule Berching 92334 Berching 

Mittelschule Berchtesgaden 83471 Berchtesgaden 

Mittelschule Berngau 92361 Berngau 

Mittelschule Bischberg 96120 Bischberg 

Mittelschule Blaichach 87544 Blaichach 

Mittelschule Bodenmais 94249 Bodenmais 

Mittelschule Breitenbrunn 92363 Breitenbrunn 

Mittelschule Bruck i.d.OPf. 92436 Bruck i.d.OPf. 

Mittelschule Burgbernheim-Marktbergel 91593 Burgbernheim 

Mittelschule Burgebrach 96138 Burgebrach 
Mittelschule Burgkirchen a.d. Alz 84508 Burgkirchen a.d.Alz 

Mittelschule Cadolzburg 90556 Cadolzburg 

Mittelschule Chieming 83339 Chieming 

Mittelschule Dachelhofen 92421 Schwandorf 

Mittelschule Dasing 86453 Dasing 

Mittelschule Deining 92364 Deining 

Mittelschule Deiningen 86738 Deiningen 

Mittelschule Diedorf 86420 Diedorf 

Mittelschule Diespeck 91456 Diespeck 

Mittelschule Dietenhofen 90599 Dietenhofen 

Mittelschule Dietfurt 92345 Dietfurt a.d.Altmühl 

Mittelschule Dietmannsried 87463 Dietmannsried 
Mittelschule Dietramszell 83623 Dietramszell 

Mittelschule Dinkelscherben 86424 Dinkelscherben 

Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller 97456 Dittelbrunn 

Mittelschule Durach 87471 Durach 

Mittelschule Ebermannstadt 91320 Ebermannstadt 

Mittelschule Ebern 96106 Ebern 

Mittelschule Ebersdorf b.Coburg 96237 Ebersdorf b.Coburg 

Mittelschule Eching an der Danziger Straße 85386 Eching 

Mittelschule Eckental 90542 Eckental 

Mittelschule Eging a. See 94535 Eging a.See 

Mittelschule Elchingen 89275 Elchingen 

Mittelschule Ellingen 91792 Ellingen 
Mittelschule Elsavatal-Heimbuchenthal 63872 Heimbuchenthal 

Mittelschule Ensdorf 92266 Ensdorf 

Mittelschule Erbendorf 92681 Erbendorf 

Mittelschule Erkheim 87746 Erkheim 

Mittelschule Erlangen Ernst-Penzoldt-Schule 91080 Spardorf 

Mittelschule Essenbach 84051 Essenbach 

Mittelschule Eußenheim 97776 Eußenheim 

Mittelschule Falkenstein 93167 Falkenstein 

Mittelschule Faulbach 97906 Faulbach 

Mittelschule Feucht 90537 Feucht 

Mittelschule Feuchtwangen-Stadt 91555 Feuchtwangen 

Mittelschule Floß 92685 Floß 
Mittelschule Frammersbach 97833 Frammersbach 

Mittelschule Freilassing an der Martin-Luther-Straße 83395 Freilassing 

Mittelschule Frensdorf-Pettstadt 96158 Frensdorf 
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Mittelschule Friedberg 86316 Friedberg 

Mittelschule Frontenhausen 84160 Frontenhausen 

Mittelschule Fuerstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Mittelschule Fürth Dr.-Gustav-Schickedanz-Schule 90766 Fürth 

Mittelschule Furth i.Wald 93437 Furth im Wald 

Mittelschule Fürth Kiderlinstraße 90763 Fürth 

Mittelschule Fürth Otto-Seeling-Schule 90762 Fürth 

Mittelschule Gaißach 83674 Gaißach 

Mittelschule Gangkofen 84140 Gangkofen 

Mittelschule Gefrees 95482 Gefrees 

Mittelschule Geiselhöring 94333 Geiselhöring 
Mittelschule Gersthofen 86368 Gersthofen 

Mittelschule Gerzen 84175 Gerzen 

Mittelschule Gilching 82205 Gilching 

Mittelschule Gochsheim 97469 Gochsheim 

Mittelschule Goldbach 63773 Goldbach 

Mittelschule Grassau 83224 Grassau 

Mittelschule Greding 91171 Greding 

Mittelschule Großaitingen 86845 Großaitingen 

Mittelschule Großheubach 63920 Großheubach 

Mittelschule Haag i.OB 83527 Haag i.OB 

Mittelschule Hahnbach 92256 Hahnbach 

Mittelschule Hahnenkamm Heidenheim 91719 Heidenheim 
Mittelschule Haimhausen 85778 Haimhausen 

Mittelschule Harburg Schwaben 86655 Harburg (Schwaben) 

Mittelschule Heilsbronn-Petersaurach 91580 Petersaurach 

Mittelschule Herrieden 91567 Herrieden 

Mittelschule Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Mittelschule Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Mittelschule Hirschaid 96114 Hirschaid 

Mittelschule Hirschau 92242 Hirschau 

Mittelschule Höchberg 97204 Höchberg 

Mittelschule Höchstädt a.d.Donau 89420 Höchstädt a.d.Donau 

Mittelschule Hofheim i.UFr. 97461 Hofheim i.UFr. 

Mittelschule Hohenwart 86558 Hohenwart 
Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld 97493 Bergrheinfeld 

Mittelschule Hollenbach 86568 Hollenbach 

Mittelschule Hösbach 63768 Hösbach 

Mittelschule Hutthurm-Büchlberg 94116 Hutthurm 

Mittelschule Immenstadt i. Allgaeu 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Mittelschule Ingolstadt-Oberhaunstadt 85055 Ingolstadt 

Mittelschule Isen 84424 Isen 

Mittelschule Karlshuld 86668 Karlshuld 

Mittelschule Karlskron 85123 Karlskron 

Mittelschule Kemnath 95478 Kemnath 

Mittelschule Kempten-Allgäu-Wittelsbacherschule 87439 Kempten (Allgäu) 

Mittelschule Kirchdorf a.Inn 84375 Kirchdorf a.Inn 
Mittelschule Kirchehrenbach 91356 Kirchehrenbach 

Mittelschule Kirchenlamitz 95158 Kirchenlamitz 

Mittelschule Kirchheim i.Schw. 87757 Kirchheim i.Schw. 
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Mittelschule Kirchweidach 84558 Kirchweidach 

Mittelschule Kitzingen - Siedlung 97318 Kitzingen 

Mittelschule Kleinheubach 63924 Kleinheubach 

Mittelschule Königsbrunn 86343 Königsbrunn 

Mittelschule Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 

Mittelschule Kueps 96328 Küps 

Mittelschule Kühbach 86556 Kühbach 

Mittelschule Kümmersbruck 92245 Kümmersbruck 

Mittelschule Laaber 93164 Laaber 

Mittelschule Lam 93462 Lam 

Mittelschule Landau a.d.Isar 94405 Landau a.d.Isar 
Mittelschule Landshut-Schönbrunn 84036 Landshut 

Mittelschule Langquaid 84085 Langquaid 

Mittelschule Langweid a.Lech 86462 Langweid a.Lech 

Mittelschule Lappersdorf 93138 Lappersdorf 

Mittelschule Laufach 63846 Laufach 

Mittelschule Laufen 83410 Laufen 

Mittelschule Lauterhofen 92283 Lauterhofen 

Mittelschule Legau 87764 Legau 

Mittelschule Lehrberg 91611 Lehrberg 

Mittelschule Leipheim 89340 Leipheim 

Mittelschule Lenting 85101 Lenting 

Mittelschule Lichtenau 91586 Lichtenau 
Mittelschule Lindau/Bodensee - Aeschach 88131 Lindau (Bodensee) 

Mittelschule Lindenberg i.Allgäu 88161 Lindenberg i.Allgäu 

Mittelschule Mainleus 95336 Mainleus 

Mittelschule Maisach 82216 Maisach 

Mittelschule Manching im Lindenkreuz 85077 Manching 

Mittelschule Margetshöchheim 97276 Margetshöchheim 

Mittelschule Markt Indersdorf 85229 Markt Indersdorf 

Mittelschule Markt Rettenbach 87733 Markt Rettenbach 

Mittelschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Mittelschule Maroldsweisach 96126 Maroldsweisach 

Mittelschule Maxhütte-Haidhof 93142 Maxhütte-Haidhof 

Mittelschule Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 
Mittelschule Memmingen-Amendingen 87700 Memmingen 

Mittelschule Memmingerberg 87766 Memmingerberg 

Mittelschule Merching 86504 Merching 

Mittelschule Miesbach 83714 Miesbach 

Mittelschule Mindelheim 87719 Mindelheim 

Mittelschule Mitterfelden in Ainring 83404 Ainring 

Mittelschule Mitterfels-Haselbach 94360 Mitterfels 

Mittelschule Muenchen an der Peslmuellerstr 81243 München 

Mittelschule Muenchen an der Reichenauerstr 81243 München 

Mittelschule Muenchen an der Wittelsbacherstrasse 80469 München 

Mittelschule Mühlhausen 92360 Mühlhausen 

Mittelschule Mühlhausen 2 96172 Mühlhausen 
Mittelschule München Cincinnatistraße 63 81549 München 

Mittelschule München Feldbergstraße 85 81825 München 

Mittelschule München Ridlerstraße 26 80339 München 
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Mittelschule München Walliser Straße 5 81475 München 

Mittelschule München Zielstattstraße 74 81379 München 

Mittelschule Murnau a.Staffelsee 82418 Murnau a.Staffelsee 

Mittelschule Nabburg 92507 Nabburg 

Mittelschule Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 

Mittelschule Neukirchen b.Hl.Blut 93453 Neukirchen b.Hl.Blut 

Mittelschule Neukirchen-Koenigstein 92281 Königstein 

Mittelschule Neunburg vorm Wald 92431 Neunburg vorm Wald 

Mittelschule Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Mittelschule Neustadt b.Coburg Am Moos 96465 Neustadt b.Coburg 

Mittelschule Neustift in Freising 85356 Freising 
Mittelschule Neutraubling 93073 Neutraubling 

Mittelschule Nittenau 93149 Nittenau 

Mittelschule Nördlingen 86720 Nördlingen 

Mittelschule Nuernberg St. Leonhard 90439 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Altenfurt 90475 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Bismarckstraße 90491 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Insel Schütt 90403 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Scharrerschule 90478 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Sperberschule 90461 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg-Katzwang 90453 Nürnberg 

Mittelschule Oberes Rodachtal in Steinwiesen 96349 Steinwiesen 

Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen 97490 Poppenhausen 
Mittelschule Obergünzburg 87634 Obergünzburg 

Mittelschule Oberstaufen 87534 Oberstaufen 

Mittelschule Ochsenfurt 97199 Ochsenfurt 

Mittelschule Offingen 89362 Offingen 

Mittelschule Olching an der Heckenstraße 82140 Olching 

Mittelschule Osterhofen 94486 Osterhofen 

Mittelschule Oy-Mittelberg 87466 Oy-Mittelberg 

Mittelschule Parsberg 92331 Parsberg 

Mittelschule Pfaffenhofen a.d. Ilm 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 

Mittelschule Pfeffenhausen 84076 Pfeffenhausen 

Mittelschule Pförring 85104 Pförring 

Mittelschule Piding-Anger 83451 Piding 
Mittelschule Plattling 94447 Plattling 

Mittelschule Poing an der Gruber Straße 85586 Poing 

Mittelschule Pöttmes 86554 Pöttmes 

Mittelschule Pressath 92690 Pressath 

Mittelschule Puchheim 82178 Puchheim 

Mittelschule Rain 94369 Rain 

Mittelschule Regen 94209 Regen 

Mittelschule Regenstauf 93128 Regenstauf 

Mittelschule Reichertshausen 85293 Reichertshausen 

Mittelschule Rennertshofen 86643 Rennertshofen 

Mittelschule Riedenburg 93339 Riedenburg 

Mittelschule Roding 93426 Roding 
Mittelschule Roedental-Oeslau 96472 Rödental 

Mittelschule Roßtal 90574 Roßtal 

Mittelschule Rottenburg a.d.Laaber- Hohenthann 84056 Rottenburg a.d.Laaber 
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Mittelschule Rötz 92444 Rötz 

Mittelschule Ruhmannsfelden 94239 Ruhmannsfelden 

Mittelschule Scheßlitz 96110 Scheßlitz 

Mittelschule Schlüsselfeld 96132 Schlüsselfeld 

Mittelschule Schmidgaden 92546 Schmidgaden 

Mittelschule Schnaitsee 83530 Schnaitsee 

Mittelschule Schnaittenbach 92253 Schnaittenbach 

Mittelschule Schondratal in Schondra 97795 Schondra 

Mittelschule Schongau 86956 Schongau 

Mittelschule Schopfloch 91626 Schopfloch 

Mittelschule Schwarzach 94374 Schwarzach 
Mittelschule Schwarzenfeld 92521 Schwarzenfeld 

Mittelschule Seßlach 96145 Seßlach 

Mittelschule Seubersdorf i.d.OPf. 92358 Seubersdorf i.d.OPf. 

Mittelschule Sonnefeld 96242 Sonnefeld 

Mittelschule Sonthofen 87527 Sonthofen 

Mittelschule Spalt 91174 Spalt 

Mittelschule St. Stephan Straubing-Alburg 94315 Straubing 

Mittelschule St.Martin Geisenhausen 84144 Geisenhausen 

Mittelschule Stadtsteinach-Untersteinach 95346 Stadtsteinach 

Mittelschule Stätzling-Derching 86316 Friedberg 

Mittelschule Steingaden 86989 Steingaden 

Mittelschule Stockstadt a.Main 63811 Stockstadt a.Main 
Mittelschule Strasskirchen 94342 Straßkirchen 

Mittelschule Tann 84367 Tann 

Mittelschule Teisendorf 83317 Teisendorf 

Mittelschule Teisnach 94244 Teisnach 

Mittelschule Thalmaessing 91177 Thalmässing 

Mittelschule Thannhausen 86470 Thannhausen 

Mittelschule Tiefenbach 93464 Tiefenbach 

Mittelschule Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 

Mittelschule Türkenfeld 82299 Türkenfeld 

Mittelschule Tüßling 84577 Tüßling 

Mittelschule Ulrich Schmidl Straubing 94315 Straubing 

Mittelschule Undorf 93152 Nittendorf 
Mittelschule Untermeitingen 86836 Untermeitingen 

Mittelschule Ursensollen 92289 Ursensollen 

Mittelschule Vaterstetten an der Johann-Strauß-Straße in 
Baldham 

85598 Baldham 

Mittelschule Velburg 92355 Velburg 

Mittelschule Velden 84149 Velden 

Mittelschule Velden-Hartenstein- Vorra 91235 Velden 

Mittelschule Viechtach 94234 Viechtach 

Mittelschule Vilseck 92249 Vilseck 

Mittelschule Vohburg a.d.Donau 85088 Vohburg a.d.Donau 
Mittelschule Vohenstrauss 92648 Vohenstrauß 

Mittelschule Wackersdorf 92442 Wackersdorf 

Mittelschule Wald 93192 Wald 

Mittelschule Waldaschaff 63857 Waldaschaff 

Mittelschule Waldbüttelbrunn 97297 Waldbüttelbrunn 
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Mittelschule Waldkraiburg an der Franz-Liszt-Straße 84478 Waldkraiburg 

Mittelschule Waldsassen 95652 Waldsassen 

Mittelschule Wallerfing 94574 Wallerfing 

Mittelschule Wasserburg 89312 Günzburg 

Mittelschule Wasserburg a.Inn 83512 Wasserburg a.Inn 

Mittelschule Weiherhammer 92729 Weiherhammer 

Mittelschule Weil 86947 Weil 

Mittelschule Weißenburg 91781 Weißenburg i.Bay. 

Mittelschule Wenzenbach 93173 Wenzenbach 

Mittelschule Wernberg-Köblitz 92533 Wernberg-Köblitz 

Mittelschule Wertingen 86637 Wertingen 
Mittelschule Wiesau 95676 Wiesau 

Mittelschule Wiesenfelden 94344 Wiesenfelden 

Mittelschule Wildflecken 97772 Wildflecken 

Mittelschule Wilhermsdorf 91452 Wilhermsdorf 

Mittelschule Windischeschenbach 92670 Windischeschenbach 

Mittelschule Winzer-Iggensbach 94577 Winzer 

Mittelschule Wörth 85457 Wörth 

Mittelschule Wörth a.d.Donau 93086 Wörth a.d.Donau 

Mittelschule Würzburg-Zellerau 97082 Würzburg 

Mittelschule Zapfendorf 96199 Zapfendorf 

Mittelschule Zellingen 97225 Zellingen 

Mittelschule Zirndorf 90513 Zirndorf 
Mittelschule Zusmarshausen 86441 Zusmarshausen 

Mittelschule Zwiesel 94227 Zwiesel 

Mönchberg-Grundschule Würzburg 97074 Würzburg 

Mönchbergschule Würzburg Grund- und Hauptschule 97074 Würzburg 

Moschendorf-Grundschule Hof 95032 Hof 

Mozart-Grundschule Aschaffenburg-Obernau 63743 Aschaffenburg 

Mozart-Grundschule Elsenfeld 63820 Elsenfeld 

Muenster Mittelschule Hof 95032 Hof 

Münchenkolleg - Städt. Institut zur Erlangung der 
Hochschulreife 

81539 München 

Musikgymnasium der Regensburger Domspatzen 93055 Regensburg 

Naabtal-Realschule Nabburg 92507 Nabburg 

Neues Gymnasium Nürnberg 90478 Nürnberg 

Neustädter-Grundschule Hof 95028 Hof 

Nikodem-Caro-Grundschule Hart / Wald in Garching a.d.Alz 84518 Garching a.d.Alz 

Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid 97353 Wiesentheid 

Nikolaus-Kopernikus-Gymnasium Weißenhorn 89264 Weißenhorn 

Ohm-Gymnasium Erlangen 91052 Erlangen 

Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Orlando-di-Lasso-Realschule Maisach 82216 Maisach 

Ortenburg-Gymnasium Oberviechtach 92526 Oberviechtach 

Oskar-Maria-Graf-Gymnasium Neufarn 85375 Neufahrn b.Freising 
Oskar-Schramm-Grundschule Itzgrund 96274 Itzgrund 

Oskar-Sembach-Realschule Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Oskar-von-Miller Gymnasium Muenchen 80803 München 

Oskar-von-Miller-Realschule Rothenburg o.d.Tauber 91541 Rothenburg ob der Tauber 

Ostendorfer-Gymnasium Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 



67 

 

Otfried-Preußler-Gymnasium Pullach 82049 Pullach i.Isartal 

Otto-Bernheimer-Grundschule Feldafing 82340 Feldafing 

Otto-Hahn-Gymnasium Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Otto-Lilienthal-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Fürth-Nord 

90768 Fürth 

Otto-Schwerdt-Mittelschule Burgweinting in Regensburg 93055 Regensburg 

Otto-Steiner-Schule 80933 München 

Otto-von-Taube-Gymnasium Gauting 82131 Gauting 

Otto-Wels-Mittelschule Mitterteich 95666 Mitterteich 
Pankratiusschule - Sonderpäd. Förderzentrum III Augsburg-
Ost 

86165 Augsburg 

Papst Benedikt XVI. Grundschule Aschau a.Inn 84544 Aschau a.Inn 

Parkschule Grundschule Stadtbergen 86391 Stadtbergen 

Parkschule Stadtbergen 86391 Stadtbergen 

Parzival-Mittelschule Amorbach 63916 Amorbach 

Pater-Lunkenbein-Mittelschule Ebensfeld 96250 Ebensfeld 

Pater-Rupert-Mayer-Gymnasium Pullach 82049 Pullach i.Isartal 

Pater-Rupert-Mayer-Schule Private Berufsschule für 
Körperbehinderte Regensburg 

93049 Regensburg 

Pater-Rupert-Mayer-Schule Regensburg 93049 Regensburg 

Paul-Gerhardt-Grundschule Freising 85354 Freising 

Paul-Gerhardt-Mittelschule Freising 85354 Freising 

Paul-Hey-Mittelschule Gauting 82131 Gauting 

Paul-Klee-Gymnasium Gersthofen 86368 Gersthofen 

Paul-Moor-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Nürnberg 

90411 Nürnberg 

Paul-Pfinzing-Gymnasium Hersbruck 91217 Hersbruck 
Paul-Ritter-Schule Förderzentrum Nürnberg 90429 Nürnberg 

Paul-Winter-Schule Neuburg a.d.Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg 63743 Aschaffenburg 

Pestalozzi-Grundschule Coburg 96450 Coburg 

Pestalozzi-Grundschule Gersthofen 86368 Gersthofen 

Pestalozzi-Grundschule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Pestalozzi-Grundschule Oberasbach 90522 Oberasbach 

Pestalozzi-Grundschule Regensburg 93053 Regensburg 

Pestalozzi-Grundschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Pestalozzi-Gymnasium München 81541 München 

Pestalozzi-Mittelschule Oberasbach 90522 Oberasbach 
Pestalozzi-Mittelschule Regensburg 93053 Regensburg 

Pestalozzi-Mittelschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Pestalozzi-Mittelschule Wuerzburg 97080 Würzburg 

Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 63768 Hösbach 

Pestalozzi-Schule Schweinfurt Förderzentrum 97424 Schweinfurt 

Peter-Henlein-Realschule Nuernberg 90451 Nürnberg 

Peter-Schöllhorn-Mittelschule Neu-Ulm-Mitte 89231 Neu-Ulm 

Peter-Schweizer-Grundschule Gundelfingen a.d.Donau 89423 Gundelfingen a.d.Donau 

Peutinger-Gymnasium Augsburg 86152 Augsburg 

Pfaffenwinkel-Realschule Schongau 86956 Schongau 

Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt 84339 Unterdietfurt 

Pirckheimer-Gymnasium Nürnberg 90443 Nürnberg 
Placidus-Heinrich-Grundschule Schierling 84069 Schierling 
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Placidus-Heinrich-Mittelschule Schierling 84069 Schierling 

Platen-Gymnasium Ansbach 91522 Ansbach 

Pleichach-Grundschule Unterpleichfeld 97294 Unterpleichfeld 

Prälat-Michael-Thaller-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Abensberg 

93326 Abensberg 

Prinzregentenschule Grundschule Rosenheim 83022 Rosenheim 

Priv. Berufsschule z. sonderpaed. Foerderung 95336 Mainleus 

Priv. Berufsschule zur Erziehungshilfe Rummelsberg 90592 Schwarzenbruck 

Priv. Förderzentrum Augsburg Förderschwerpunkt Hören 86156 Augsburg 
Priv. Förderzentrum Förderschwerpunkt geist.Entwickl. 
Neumarkt i.d. Opf. 

92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Priv. Förderzentrum Schwerpunkt geistige Entwicklung 
Mitterteich 

95666 Mitterteich 

Priv. Schule für Kranke in Schweinfurt der Caritas-Schule 97422 Schweinfurt 

Priv.Förderzentr. - Rummelsberger Dienste - Mainleus 95336 Mainleus 

Private Isar-Realschule München 80469 München 

Private Realschule Huber München 80469 München 
Private Realschule Krauß Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Privates Abendgymnasium Nürnberg 90471 Nürnberg 

Privatgymnasium Dr. Florian Überreiter München 81667 München 

Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking 82057 Icking 

Rangauschule - Grundschule Cadolzburg-Egersdorf 90556 Cadolzburg 

Realschule am Europakanal Erlangen 91056 Erlangen 

Realschule am Judenstein Regensburg I 93047 Regensburg 

Realschule am Keltenwall Manching 85077 Manching 

Realschule am Kreuzberg Burglengenfeld 93133 Burglengenfeld 

Realschule am Maindreieck Ochsenfurth 97199 Ochsenfurt 

Realschule an der Salzstraße Staatliche Realschule Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Realschule des Zweckverbandes Auerbach 91275 Auerbach i.d.OPf. 
Realschule im Rupertiwinkel Freilassing 83395 Freilassing 

Realschule im Stiftland 95652 Waldsassen 

Realschule Schoellnach 94508 Schöllnach 

Regenbogen-Grundschule Töging a.Inn 84513 Töging a.Inn 

Regental-Gymnasium Nittenau 93149 Nittenau 

Regiomontanus-Grundschule Königsberg i.Bay. 97486 Königsberg i.Bay. 

Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt 97437 Haßfurt 

Rehbühl-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Reichshainschule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Memmingen 

87700 Memmingen 

Reichsstadt-Gymnasium Rothenburg o.d.Tauber 91541 Rothenburg ob der Tauber 

Reiffenstuel-Realschule Staatl. Realschule Traunstein 83278 Traunstein 

Reinhold-Koeppel-Grundschule Grafenau 94481 Grafenau 

Reuchlin-Gymnasium Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Rhabanus-Maurus-Gymnasium Sankt Ottilien 86941 St. Ottilien 

Rhön-Gymnasium Bad Neustadt 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Richard-Higgins-Grundschule Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Richard-Rother-Schule Kitzingen 97318 Kitzingen 

Richard-Wagner-Gymnasium Bayreuth 95444 Bayreuth 

Riemenschneider-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Ringeisen-Gymnasium Ursberg 86513 Ursberg 
Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim 91301 Forchheim 
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Ritter-Wirnt-Schule Staatliche Realschule Gräfenberg 91322 Gräfenberg 

Robert-Bosch-Mittelschule Nürnberg 90449 Nürnberg 

Robert-Koch-Gymnasium Deggendorf 94469 Deggendorf 

Robert-Kragler-Grundschule Creußen 95473 Creußen 

Robert-Schuman-Gymnasium Cham 93413 Cham 

Röntgen-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Rottmayr-Gymnasium Laufen 83410 Laufen 

Rückert-Mittelschule Coburg 96450 Coburg 

Rudolf-Diesel-Gymnasium Augsburg 86163 Augsburg 

Rudolf-Winterstein-Mittelschule 85092 Kösching 

Rupert-Egenberger-Schule Amberg Förderschwerpunkt geist. 
Entwickl. 

92224 Amberg 

Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen 

97204 Höchberg 

Ruperti-Gymnasium Muehldorf a Inn 84453 Mühldorf a.Inn 

Rupert-Ness-Gymnasium Ottobeuren 87724 Ottobeuren 

Rupert-Ness-Realschule Ottobeuren 87724 Ottobeuren 

Rupprecht-Grundschule Bamberg 96052 Bamberg 

Rupprecht-Gymnasium München 80636 München 
Ruth-Weiss-Realschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

97688 Bad Kissingen 

Sankt-Martin-Schule Lindenberg i. Allgäu Förderzentrum 88161 Lindenberg i.Allgäu 

Schiller-Grundschule Schweinfurt 97422 Schweinfurt 

Schiller-Gymnasium Hof 95028 Hof 

Schmuttertal-Gymnasium Diedorf 86420 Diedorf 

Schönberg-Mittelschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Schrader-Grundschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Schule am Martinsberg Naila 95119 Naila 
Schule am Regenbogen Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Cham 

93413 Cham 

Schule am Stadtpark Waldkirchen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

94065 Waldkirchen 

Schule am Weinberg Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Regen 

94209 Regen 

Schule für Kranke München 80804 München 

Schule für Kranke Nuernberg-Fuerth 90419 Nürnberg 

Schule für Kranke Regensburg des Bezirks Oberpfalz 93053 Regensburg 

Schwarzachtal-Grundschule Berg b.Neumarkt i.d.OPf 92348 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 

Schwarzachtal-Mittelschule Berg b.Neumarkt i.d.OPf 92348 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 

Schwarzachtal-Mittelschule Waldmünchen 93449 Waldmünchen 

Schyren-Gymnasium Pfaffenhofen 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 

Sebastian-Finsterwalder-Gymnasium Rosenheim 83022 Rosenheim 

Sebastian-Franck-Grundschule Donauwörth-Parkstadt 86609 Donauwörth 

Sebastian-Kneipp-Grundschule Bad Berneck 95460 Bad Berneck 
i.Fichtelgebirge 

Sebastian-Kneipp-Mittelschule Bad Berneck i.Fichtelgebirge 95460 Bad Berneck 
i.Fichtelgebirge 

Senefelder-Schule Treuchtlingen - Realschulzug - 91757 Treuchtlingen 

Senefelder-Schule Treuchtlingen -Gymnasialzug- 91757 Treuchtlingen 

Seyfried-Schweppermann-Grundschule Kastl 92280 Kastl 

Siebold-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Siegfried-Möslein-Grundschule Großheirath 96269 Großheirath 
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Siegfried-von-Vegesack-Realschule Regen 94209 Regen 

Siegmund-Loewe-Schule Kronach II 96317 Kronach 

Sigmund-Schuckert-Gymnasium 90451 Nürnberg 

Sigmund-Wann-Realschule Wunsiedel 95632 Wunsiedel 

Silva-Grundschule Kirchheim 85551 Kirchheim b.München 

Simon-Marius-Gymnasium Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Simpert-Kraemer-Gymnasium Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 

Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen 97688 Bad Kissingen 

Sinngrund-Grundschule Burgsinn 97775 Burgsinn 

Sinngrund-Mittelschule Burgsinn 97775 Burgsinn 

Sir William Herschel Mittelschule Ingolstadt 85057 Ingolstadt 
Sonderpädag. Förderzentrum Freising 85354 Freising 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Bad Kötzting 93444 Bad Kötzting 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Erlangen 91052 Erlangen 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Eschenbach i.d.OPf. 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Hemau 93155 Hemau 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Immenreuth 95505 Immenreuth 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Kempten - Teilzentrum 
II 

87437 Kempten (Allgäu) 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Landshut 84036 Landshut 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Maxhütte-Leonberg 93142 Maxhütte-Haidhof 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Mindelheim 87719 Mindelheim 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Mitte 2 80539 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Nord-Ost 80937 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Süd 81379 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München-Nord an der 
Paulckestraße 

80933 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München-Ost an der 
Astrid-Lindgren-Str. 5 

81829 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Neumarkt i.d.Opf. 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Neutraubling 93073 Neutraubling 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nittenau 93149 Nittenau 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nürnberg am Jean-
Paul-Platz 

90461 Nürnberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nürnberg an der 
Bärenschanze 

90429 Nürnberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Parsberg 92331 Parsberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Pocking Anne-Frank-
Schule 

94060 Pocking 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Prien a.Chiemsee 83209 Prien a.Chiemsee 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Regensburg an der 
Bajuwarenstraße 

93053 Regensburg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Regenstauf 93128 Regenstauf 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Rothwiesenstraße 
München Nord-West 

80995 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Sankt Zeno Bad 
Reichenhall 

83435 Bad Reichenhall 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schöllnach - Osterhofen 94508 Schöllnach 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schwabach 91126 Schwabach 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schwandorf 92421 Schwandorf 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Straubing 94315 Straubing 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 
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Sonderpädagogisches Förderzentrum Vohenstrauß 92648 Vohenstrauß 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg 97082 Würzburg 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Forchheim 91301 Forchheim 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Pfaffendorf 96126 Maroldsweisach 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Regensburg 93057 Regensburg 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Viechtach 94234 Viechtach 

Sophie-La-Roche-Realschule Staatl. Realschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Sophie-Scholl-Mittelschule Burglengenfeld 93133 Burglengenfeld 

Sophie-Scholl-Realschule Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Spätberufenenschule St. Josef Fockenfeld 95692 Konnersreuth 

Spessart-Gymnasium Alzenau 63755 Alzenau 
St. Bonaventura-Realschule Dillingen 89407 Dillingen a.d.Donau 

St. Johannis-Grundschule Nürnberg 90419 Nürnberg 

St. Marien-Gymnasium Regensburg 93047 Regensburg 

St. Nikola Mittelschule Landshut 84034 Landshut 

St. Vincent-Schule Regensburg Priv.Förderzentr. 93053 Regensburg 

St. Wolfgang Grundschule Landshut 84032 Landshut 

St.-Anna-Grundschule Augsburg 86152 Augsburg 

St.-Benedikt-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Mallersdorf-
Pfaffenberg 

84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

St.-Emmeram-Realschule Staatl. Realschule Aschheim 85609 Aschheim 
St.-Felix-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Neustadt an der Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

St.Georg-Mittelschule Vilshofen 94474 Vilshofen an der Donau 

St.-Georg-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Nördlingen 

86720 Nördlingen 

St.-Gotthard-Gymnasium Niederalteich 94557 Niederalteich 

St.Gunther-Mittelschule Rinchnach 94269 Rinchnach 

St.-Gunther-Schule Förderzentrum Cham 93413 Cham 
St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen 97318 Kitzingen 

St.-Marien-Realschule Regensburg 93047 Regensburg 

St.-Martin-Grundschule Deggendorf 94469 Deggendorf 

St.Martin-Grundschule Mallersdorf-Pfaffenberg 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

St.Martin-Mittelschule Mallersdorf-Pfaffenberg 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

St.-Michaels-Gymnasium der Benediktiner Metten 94526 Metten 

St.-Nikola-Grundschule Regensburg 93059 Regensburg 

St.-Ursula-Schule Würzburg - Gymnasium - 97070 Würzburg 

St.-Wolfgang-Grundschule Regensburg 93051 Regensburg 

Staatl Berufsschule Dachau 85221 Dachau 

Staatl Berufsschule Erlangen 91052 Erlangen 

Staatl Berufsschule Hoechstaedt a d Donau 89420 Höchstädt a.d.Donau 
Staatl Berufsschule I Bayreuth 95448 Bayreuth 

Staatl Berufsschule I Fuerth 90763 Fürth 

Staatl Berufsschule II Bamberg 96050 Bamberg 

Staatl Berufsschule II Deggendorf 94469 Deggendorf 

Staatl Berufsschule II Regensburg 93053 Regensburg 

Staatl Berufsschule II Traunstein 83278 Traunstein 

Staatl Berufsschule III Bamberg 96050 Bamberg 

Staatl Berufsschule III Traunstein 83278 Traunstein 

Staatl Berufsschule Schongau 86956 Schongau 

Staatl Berufsschule Starnberg 82319 Starnberg 
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Staatl Berufsschule Wasserburg am Inn 83512 Wasserburg a.Inn 

Staatl Berufsschule Wiesau 95676 Wiesau 

Staatl Fachoberschule Neusaess 86356 Neusäß 

Staatl Fachoberschule Straubing 94315 Straubing 

Staatl. Berufsfachschule f. Kinderpflege Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl. Berufsfachschule für Assistenten für Hotel- und 
Tourismusmanagement Bad Wörishofen 

86825 Bad Wörishofen 

Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Immenstadt i.Allgäu 

87509 Immenstadt i.Allgäu 

Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Memmingen 

87700 Memmingen 

Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Neustadt an der Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Ochsenfurt 

97199 Ochsenfurt 

Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Memmingen 87700 Memmingen 

Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Neustadt 
a.d.Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Memmingen 87700 Memmingen 

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Neustadt 
a.d.Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl. Berufsfachschule I für gastgewerbliche Berufe 
Immenstadt i.Allgäu 

87509 Immenstadt i.Allgäu 

Staatl. Berufsoberschule für Wirtschaft München 80337 München 

Staatl. Berufsoberschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Staatl. Berufsoberschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Staatl. Berufsschule Günzburg 89312 Günzburg 

Staatl. Berufsschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Staatl. Berufsschule Herzogenaurach-Höchst. a.d. Aisch 91074 Herzogenaurach 
Staatl. Berufsschule I Ansbach 91522 Ansbach 

Staatl. Berufsschule I Bamberg 96050 Bamberg 

Staatl. Berufsschule I Rosenheim 83024 Rosenheim 

Staatl. Berufsschule II Ansbach 91522 Ansbach 

Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Staatl. Berufsschule II Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatl. Berufsschule II Landshut 84032 Landshut 

Staatl. Berufsschule II Mühldorf a.Inn 84453 Mühldorf a.Inn 

Staatl. Berufsschule III Kempten Allgäu 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatl. Berufsschule Immenstadt i.Allgäu 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Staatl. Berufsschule IV Landshut 84036 Landshut 

Staatl. Berufsschule Kelheim 93309 Kelheim 
Staatl. Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt 97318 Kitzingen 

Staatl. Berufsschule Lichtenfels 96215 Lichtenfels 

Staatl. Berufsschule Lindau Bodensee 88131 Lindau (Bodensee) 

Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt 97753 Karlstadt 

Staatl. Berufsschule Marktredwitz - Wunsiedel 95615 Marktredwitz 

Staatl. Berufsschule Mindelheim 87719 Mindelheim 

Staatl. Berufsschule München-Land 81929 München 

Staatl. Berufsschule Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 91413 Neustadt a.d.Aisch 

Staatl. Berufsschule Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsschule Nördlingen 86720 Nördlingen 

Staatl. Berufsschule Nürnberger Land Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 
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Staatl. Berufsschule Ostallgäu in Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Staatl. Berufsschule Roth 91154 Roth 

Staatl. Berufsschule Scheinfeld 91443 Scheinfeld 

Staatl. Berufsschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Staatl. Berufsschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl. Berufsschule Vilshofen a.d.Donau 94474 Vilshofen an der Donau 

Staatl. Berufsschule Weiden i.d.Opf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Staatl. Berufsschule Weißenburg i.Bay. 91781 Weißenburg i.Bay. 

Staatl. Fachoberschule Friedberg 86316 Friedberg 

Staatl. Fachoberschule fuer Wirtschaft Muenchen 80337 München 

Staatl. Fachoberschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 
Staatl. Fachoberschule Neuburg a.d.Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Staatl. Fachschule - Technikerschule - für 
Maschinenbautechnik Landshut 

84028 Landshut 

Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Bau- Elektro- 
Maschinenbau- u. Mechatroniktechnik Nördl. 

86720 Nördlingen 

Staatl. Fachschule für Agrarwirtschaft Landshut-Schönbrunn 84036 Landshut 

Staatl. Fachschule für Schreiner Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Staatl. Gesamtschule Hollfeld 96142 Hollfeld 
Staatl. Gymnasium Mering 86415 Mering 

Staatl. Gymnasium Wendelstein 90530 Wendelstein 

Staatl. Realschule Affing 86444 Affing 

Staatl. Realschule Haag i.OB 83527 Haag i.OB 

Staatl. Realschule Kösching 85092 Kösching 

Staatl. Realschule Mainburg 84048 Mainburg 

Staatl. Realschule Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Staatl. Realschule Murnau 82418 Murnau a.Staffelsee 

Staatl. Realschule Oberding 85445 Oberding 

Staatl. Realschule Odelzhausen 85235 Odelzhausen 

Staatl. Realschule Schonungen 97453 Schonungen 

Staatl. Schule für Kranke im RBZ Niederbayern Landshut 84034 Landshut 
Staatl. Wirtschaftsschule Landshut 84032 Landshut 

Staatl. Wirtschaftsschule Memmingen 87700 Memmingen 

Staatl. Wirtschaftsschule Nürnberg 90489 Nürnberg 

Staatl.Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Sulzbach-Rosenberg 

92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl.Fachschule - Technikerschule - für 
Maschinenbautechnik Memmingen 

87700 Memmingen 

Staatl.Fachschule - Technikerschule - für Steintechnik 
Wunsiedel 

95632 Wunsiedel 

Staatliche Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Aschaffenburg 

63741 Aschaffenburg 

Staatliche Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Forchheim 

91301 Forchheim 

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Forchheim 91301 Forchheim 

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Ochsenfurt 97199 Ochsenfurt 

Staatliche Berufsfachschule für Maschinenbau Landshut 84028 Landshut 

Staatliche Berufsfachschule für Sozialpflege in Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Staatliche Berufsoberschule Augsburg 86159 Augsburg 

Staatliche Berufsoberschule Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Staatliche Berufsoberschule Kelheim 93309 Kelheim 

Staatliche Berufsoberschule Landshut 84034 Landshut 



74 

 

Staatliche Berufsoberschule Memmingen 87700 Memmingen 

Staatliche Berufsoberschule Nuernberg 90489 Nürnberg 

Staatliche Berufsschule Altötting 84503 Altötting 

Staatliche Berufsschule Bad Tölz-Wolfratshausen 83646 Bad Tölz 

Staatliche Berufsschule Eichstaett 85072 Eichstätt 

Staatliche Berufsschule Forchheim 91301 Forchheim 

Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Staatliche Berufsschule I Coburg 96450 Coburg 

Staatliche Berufsschule I Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatliche Berufsschule II Coburg 96450 Coburg 

Staatliche Berufsschule III Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 
Staatliche Berufsschule III Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Staatliche Berufsschule Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 

Staatliche Berufsschule Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Staatliche Fachakademie für Sozialpädagogik Neustadt 
a.d.Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatliche Fachoberschule Altötting 84503 Altötting 

Staatliche Fachoberschule Ansbach 91522 Ansbach 

Staatliche Fachoberschule Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Staatliche Fachoberschule Bayreuth 95448 Bayreuth 

Staatliche Fachoberschule Cham 93413 Cham 
Staatliche Fachoberschule Erding 85435 Erding 

Staatliche Fachoberschule Erlangen 91052 Erlangen 

Staatliche Fachoberschule Forchheim 91301 Forchheim 

Staatliche Fachoberschule Freising 85354 Freising 

Staatliche Fachoberschule für Technik München 81667 München 

Staatliche Fachoberschule Holzkirchen 83607 Holzkirchen 

Staatliche Fachoberschule Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Staatliche Fachoberschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Staatliche Fachoberschule Kelheim 93309 Kelheim 

Staatliche Fachoberschule Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatliche Fachoberschule Kitzingen 97318 Kitzingen 

Staatliche Fachoberschule Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 
Staatliche Fachoberschule Neu-Ulm 89231 Neu-Ulm 

Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen 84347 Pfarrkirchen 

Staatliche Fachoberschule Regen 94209 Regen 

Staatliche Fachoberschule Scheyern 85298 Scheyern 

Staatliche Fachoberschule Sonthofen 87527 Sonthofen 

Staatliche Fachoberschule Traunstein 83278 Traunstein 

Staatliche Fachoberschule Triesdorf in Weidenbach 91746 Weidenbach 

Staatliche Fachoberschule Weilheim i.OB 82362 Weilheim i.OB 

Staatliche Fachoberschule Weißenburg i.Bay. 91781 Weißenburg i.Bay. 

Staatliche Fachschule - Technikerschule - für Elektrotechnik 
Altötting 

84503 Altötting 

Staatliche Fachschule - Technikerschule - für 
Umweltschutztechnik und regenerative Energien Altö 

84503 Altötting 

Staatliche Fachschule für Maschinenbautechnik Coburg 96450 Coburg 

Staatliche Fachschule für Maschinenbautechnik Mindelheim 87719 Mindelheim 

Staatliche Realschule Arnstorf 94424 Arnstorf 

Staatliche Realschule Bad Brückenau 97769 Bad Brückenau 

Staatliche Realschule Bad Griesbach i.Rottal 94086 Bad Griesbach i.Rottal 
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Staatliche Realschule Bad Kissingen 97688 Bad Kissingen 

Staatliche Realschule Bad Koetzting 93444 Bad Kötzting 

Staatliche Realschule Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Staatliche Realschule Berching 92334 Berching 

Staatliche Realschule Bessenbach 63856 Bessenbach 

Staatliche Realschule Bobingen 86399 Bobingen 

Staatliche Realschule Bruckmühl 83052 Bruckmühl 

Staatliche Realschule Buchloe 86807 Buchloe 

Staatliche Realschule Burgkunstadt 96224 Burgkunstadt 

Staatliche Realschule Coburg I 96450 Coburg 

Staatliche Realschule Coburg II 96450 Coburg 
Staatliche Realschule Dettelbach 97337 Dettelbach 

Staatliche Realschule Ebermannstadt 91320 Ebermannstadt 

Staatliche Realschule Elsenfeld 63820 Elsenfeld 

Staatliche Realschule Ergolding 84030 Ergolding 

Staatliche Realschule Feucht 90537 Feucht 

Staatliche Realschule Freyung 94078 Freyung 

Staatliche Realschule fuer Knaben Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Staatliche Realschule fuer Maedchen Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Staatliche Realschule für Knaben Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Staatliche Realschule für Knaben Immenstadt 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Staatliche Realschule für Knaben Lindau 88131 Lindau (Bodensee) 

Staatliche Realschule Furth i.Wald 93437 Furth im Wald 
Staatliche Realschule Gauting 82131 Gauting 

Staatliche Realschule Geisenfeld 85290 Geisenfeld 

Staatliche Realschule Gemünden a.Main 97737 Gemünden a.Main 

Staatliche Realschule Gmund am Tegernsee 83703 Gmund a.Tegernsee 

Staatliche Realschule Grafenau 94481 Grafenau 

Staatliche Realschule Grossostheim 63762 Großostheim 

Staatliche Realschule Helmbrechts 95233 Helmbrechts 

Staatliche Realschule Herrieden 91567 Herrieden 

Staatliche Realschule Herrsching 82211 Herrsching a.Ammersee 

Staatliche Realschule Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Staatliche Realschule Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Staatliche Realschule Hirschaid 96114 Hirschaid 
Staatliche Realschule Hoechstadt 91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Staatliche Realschule Holzkirchen 83607 Holzkirchen 

Staatliche Realschule Hösbach 63768 Hösbach 

Staatliche Realschule Kaufering 86916 Kaufering 

Staatliche Realschule Kemnath 95478 Kemnath 

Staatliche Realschule Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 

Staatliche Realschule Landshut 84028 Landshut 

Staatliche Realschule Langenzenn 90579 Langenzenn 

Staatliche Realschule Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 

Staatliche Realschule Lindenberg i.Allgäu 88161 Lindenberg i.Allgäu 

Staatliche Realschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Staatliche Realschule Memmingen 87700 Memmingen 
Staatliche Realschule Mering 86415 Mering 

Staatliche Realschule Naila 95119 Naila 

Staatliche Realschule Neufahrn i.NB 84088 Neufahrn i.NB 
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Staatliche Realschule Neusäß 86356 Neusäß 

Staatliche Realschule Neustadt b.Coburg 96465 Neustadt b.Coburg 

Staatliche Realschule Neutraubling 93073 Neutraubling 

Staatliche Realschule Obergünzburg 87634 Obergünzburg 

Staatliche Realschule Obertraubling 93083 Obertraubling 

Staatliche Realschule Passau 94032 Passau 

Staatliche Realschule Pegnitz 91257 Pegnitz 

Staatliche Realschule Peißenberg 82380 Peißenberg 

Staatliche Realschule Pfarrkirchen 84347 Pfarrkirchen 

Staatliche Realschule Poing 85586 Poing 

Staatliche Realschule Puchheim 82178 Puchheim 
Staatliche Realschule Röthenbach a.d.Pegnitz 90552 Röthenbach a.d.Pegnitz 

Staatliche Realschule Rottenburg 84056 Rottenburg a.d.Laaber 

Staatliche Realschule Scheßlitz 96110 Scheßlitz 

Staatliche Realschule Schwabach 91126 Schwabach 

Staatliche Realschule Selb 95100 Selb 

Staatliche Realschule Simbach a.Inn 84359 Simbach a.Inn 

Staatliche Realschule Sonthofen 87527 Sonthofen 

Staatliche Realschule Taufkirchen 84416 Taufkirchen (Vils) 

Staatliche Realschule Tittling 94104 Tittling 

Staatliche Realschule Trostberg 83308 Trostberg 

Staatliche Realschule Unterpfaffenhofen in Germering 82110 Germering 

Staatliche Realschule Vaterstetten in Baldham 85598 Baldham 
Staatliche Realschule Viechtach 94234 Viechtach 

Staatliche Realschule Vilsbiburg 84137 Vilsbiburg 

Staatliche Realschule Vohenstrauss 92648 Vohenstrauß 

Staatliche Realschule Vöhringen 89269 Vöhringen 

Staatliche Realschule Waldkraiburg 84478 Waldkraiburg 

Staatliche Realschule Wassertrüdingen 91717 Wassertrüdingen 

Staatliche Realschule Weilheim 82362 Weilheim i.OB 

Staatliche Realschule Weißenburg 91781 Weißenburg i.Bay. 

Staatliche Realschule Wolfratshausen 82515 Wolfratshausen 

Staatliche Realschule Zirndorf 90513 Zirndorf 

Staatliche Realschule Zusmarshausen 86441 Zusmarshausen 

Staatliche Realschule Zwiesel 94227 Zwiesel 
Staatliche Technikerschule für Agrarwirtschaft Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Staatliche Wirtschaftsschule Abensberg 93326 Abensberg 

Staatliche Wirtschaftsschule Altötting in Burgkirchen 84508 Burgkirchen a.d.Alz 

Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a d Saale 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Staatliche Wirtschaftsschule Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 

Staatliche Wirtschaftsschule Coburg-Cortendorf 96450 Coburg 

Staatliche Wirtschaftsschule Deggendorf 94469 Deggendorf 

Staatliche Wirtschaftsschule Dinkelsbühl 91550 Dinkelsbühl 

Staatliche Wirtschaftsschule Eschenbach i.d.OPf. 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Staatliche Wirtschaftsschule Freising 85354 Freising 

Staatliche Wirtschaftsschule Garmisch-Partenkirchen 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Staatliche Wirtschaftsschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 
Staatliche Wirtschaftsschule Hof 95028 Hof 

Staatliche Wirtschaftsschule Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatliche Wirtschaftsschule Landkreis Schwandorf in 92442 Wackersdorf 
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Wackersdorf 

Staatliche Wirtschaftsschule München an der Bayer. 
Landesschule für Körperbehinderte 

81547 München 

Staatliche Wirtschaftsschule Neuburg a.d. Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Staatliche Wirtschaftsschule Nördlingen 86720 Nördlingen 

Staatliche Wirtschaftsschule Passau 94032 Passau 

Staatliche Wirtschaftsschule Wunsiedel 95632 Wunsiedel 

Staatliches Berufliches Schulzentrum Ahornberg 95028 Hof 

Staatliches Berufliches Schulzentrum Neusaess 86356 Neusäß 
Staatliches Gymnasium Friedberg 86316 Friedberg 

Staatliches Gymnasium Holzkirchen 83607 Holzkirchen 

Staatliches Gymnasium Kirchseeon 85614 Kirchseeon 

Staatliches Gymnasium Lappersdorf 93138 Lappersdorf 

Staatliches Landschulheim Marquartstein 83250 Marquartstein 

Städt. Berufsfachschule f. Kinderpflege Nürnberg 90409 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule f.Bekleidung Nürnberg 90489 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für Bautechnik Nürnberg 90489 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung für 
Schüler mit mittlerem Schulabschluß 

90408 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für Farb- und Raumgestaltung 
Nürnberg 

90489 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für med.-techn. 
Laboratoriumsassistenten der Stadt Nürnberg 

90491 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 1 Nürnberg 90461 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 11 Nürnberg für Bau- Maler- und 
Holzberufe 

90489 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 14 Nürnberg 90461 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 2 Nürnberg 90429 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 3 Nürnberg für Naturwissenschaft 
Nahrung Gastronomie 

90489 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 4 Nürnberg Kaufm.Berufe 90461 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 6 Nürnberg Kaufm. Berufe 90491 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 8 Nürnberg 90491 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 9 Nürnberg Kaufm. Berufe 90489 Nürnberg 
Städt. Meisterschule für das Maler- und Lackierer-Handwerk 
Nürnberg 

90489 Nürnberg 

Städt. Rudolf-Diesel-Fachschule für Techniker 90491 Nürnberg 

Städtische Abendrealschule an der Veit-Stoß-Realschule 
Nürnberg 

90491 Nürnberg 

Städtische Adam-Kraft-Realschule Nürnberg 90459 Nürnberg 

Städtische Bertolt-Brecht-Schule Nürnberg - Realschule 90471 Nürnberg 

Städtische Bertolt-Brecht-Schule Nürnberg -Gymnasium- 90471 Nürnberg 
Städtische Peter-Vischer-Schule Nürnberg -Gymnasium 90419 Nürnberg 

Städtische Peter-Vischer-Schule Nürnberg -Realschule- 90419 Nürnberg 

Städtische Veit-Stoß-Realschule Nürnberg 90491 Nürnberg 

Städtische Wirtschaftsschule Nürnberg 90489 Nürnberg 

Städtisches Abendgymnasium für Berufstätige München 81539 München 

Städtisches Adolf-Weber-Gymnasium München 80636 München 

Städtisches Bertolt-Brecht-Gymnasium München 81243 München 

Städtisches Eichendorff-Gymnasium Bamberg 96050 Bamberg 

Städtisches Elsa-Brändström- Gymnasium München 81241 München 

Städtisches Heinrich-Heine-Gymnasium München 81739 München 

Städtisches Jakob-Fugger-Gymnasium Augsburg 86152 Augsburg 
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Städtisches Johannes-Scharrer- Gymnasium Nürnberg 90403 Nürnberg 

Städtisches Käthe-Kollwitz-Gymnasium München 80639 München 

Städtisches Labenwolf-Gymnasium Nürnberg 90409 Nürnberg 

Städtisches Lion-Feuchtwanger- Gymnasium München 80807 München 

Städtisches Louise-Schroeder Gymnasium München 80999 München 

Städtisches Luisengymnasium München 80333 München 

Städtisches Maria-Theresia- Gymnasium Augsburg 86150 Augsburg 

Städtisches Marie-Therese-Gymnasium Erlangen 91054 Erlangen 

Städtisches Sigena-Gymnasium Nürnberg 90443 Nürnberg 

Städtisches Sophie-Scholl- Gymnasium München 80796 München 

Städtisches St.-Anna-Gymnasium München 80538 München 
Städtisches Theodolinden-Gymnasium München 81547 München 

Städtisches Thomas-Mann-Gymnasium München 81477 München 

Städtisches Werner-von-Siemens- Gymnasium München 81735 München 

Städtisches Willi-Graf-Gymnasium München 80804 München 

Städtisches Wirtschaftswissenschaftl. Gymnasium Bayreuth 95448 Bayreuth 

Staffelsee-Gymnasium Murnau 82418 Murnau a.Staffelsee 

Starzelbachschule Grundschule Eichenau 82223 Eichenau 

Starzelbachschule Mittelschule Eichenau 82223 Eichenau 

Staufer-Grundschule Schongau 86956 Schongau 

Stefan-Krumenauer-Schule Eggenfelden 84307 Eggenfelden 

Steigerwaldschule Staatliche Realschule Ebrach 96157 Ebrach 

Stephani Mittelschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 
Stephani-Grundschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Stiftland-Gymnasium Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 

Stötzner-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Weiden i.d.OPf. 

92637 Weiden i.d.OPf. 

St-Wolfgang-Mittelschule-Regensburg 93051 Regensburg 

Sybilla-Maurer-Grundschule Allersberg 90584 Allersberg 

Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn 84359 Simbach a.Inn 

Telemann-Grundschule Teublitz 93158 Teublitz 

Telemann-Mittelschule Teublitz 93158 Teublitz 

Theobald-Schrems-Grundschule Mitterteich 95666 Mitterteich 
Theo-Betz-Grundschule Neumarkt i.d.OPf 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Theodor-Eckert-Grundschule Deggendorf 94469 Deggendorf 

Theodor-Heublein-Grundschule Kulmbach-Melkendorf 95326 Kulmbach 

Theodor-Heuss-Gymnasium Nördlingen 86720 Nördlingen 

Therese-Giehse-Realschule 85716 Unterschleißheim 

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Friedberg 86316 Friedberg 

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld 97506 Grafenrheinfeld 

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Moosburg a.d.Isar 85368 Moosburg a.d.Isar 

Theresia-Gerhardinger-Realschule Amorbach 63916 Amorbach 

Theresia-Haselmayr-Schule Privates Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Dillingen a.d.Donau 

89407 Dillingen a.d.Donau 

Theresien-Gymnasium Ansbach 91522 Ansbach 

Theresien-Gymnasium München 80336 München 

Trautwein-Grundschule Moosbach 92709 Moosbach 

Ulrichschule - Sonderpädagogisches Förderzentrum I 
Augsburg 

86150 Augsburg 

Ulrich-von-Thürheim-Grundschule Buttenwiesen 86647 Buttenwiesen 

Valentin-Heider-Gymnasium Lindau 88131 Lindau (Bodensee) 
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Valentin-Pfeifer-Mittelschule Eschau 63863 Eschau 

Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach 97656 Oberelsbach 

Veit-Höser-Gymnasium Bogen 94327 Bogen 

Via-Claudia-Realschule 86343 Königsbrunn 

Viktor-Karell-Schule Landau a.d.Isar 94405 Landau a.d.Isar 

Viktor-von-Scheffel-Schule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 

Vinzenz-Pallotti-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Friedberg 

86316 Friedberg 

Viscardi-Gymnasium Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 
Vöhlin-Gymnasium Memmingen 87700 Memmingen 

Volksschule Adelsdorf 91325 Adelsdorf 

Volksschule Altenmuenster 86450 Altenmünster 

Volksschule Eggolsheim 91330 Eggolsheim 

Volksschule Ergolding 84030 Ergolding 

Volksschule Fuerth Schwabacher Strasse 90763 Fürth 

Volksschule Geretsried 82538 Geretsried 

Volksschule Kirchheim b Muenchen 85551 Kirchheim b.München 

Volksschule Muenchen am Theodor-Heuss-Platz 81737 München 

Volksschule Muenchen an der Leipziger Strasse 80992 München 

Volksschule Muenchen an der Markgrafenstrasse 81827 München 

Volksschule Muenchen an der Schwanthalerstr 80336 München 
Volksschule Nuernberg Ziegelstein 90411 Nürnberg 

Volksschule Ottobeuren 87724 Ottobeuren 

Volksschule Tegernheim 93105 Tegernheim 

Volksschule Unterhaching an der Fasanenstrasse 82008 Unterhaching 

Von Lerchenfeld-Schule Bamberg 96049 Bamberg 

Von-der-Tann-Grundschule Regensburg 93047 Regensburg 

Von-Imhof-Grundschule Klosterlechfeld 86836 Klosterlechfeld 

Von-Rothmund-Schule Priv. Förderzentrum Bad Tölz-
Wolfratshausen 

83646 Bad Tölz 

Waldschmidt-Grundschule Eschlkam 93458 Eschlkam 
Wallburg-Realschule Eltmann 97483 Eltmann 

Walter-Gropius-Gymnasium Selb 95100 Selb 

Walter-Hoellerer-Realschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Walter-Klingenbeck-Schule Staatliche Realschule Taufkirchen 82024 Taufkirchen 

Walter-Mohr-Realschule Traunreut 83301 Traunreut 

Walter-Schottky-Grundschule Pretzfeld 91362 Pretzfeld 

Weiß-Ferdl-Mittelschule Altötting 84503 Altötting 

Welfen-Gymnasium Schongau 86956 Schongau 

Werdenfels-Gymnasium Garmisch-Partenkirchen 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Werner-Egk-Grundschule Augsburg-Oberhausen 86154 Augsburg 

Werner-Heisenberg-Gymnasium Garching 85748 Garching b.München 

Werner-von-Siemens-Grundschule Augsburg-Hochzoll-Nord 86163 Augsburg 
Werner-von-Siemens-Gymnasium Regensburg 93059 Regensburg 

Werner-von-Siemens-Gymnasium Weißenburg 91781 Weißenburg i.Bay. 

Werner-von-Siemens-Realschule Bad Neustadt a.d.Saale 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Werner-von-Siemens-Realschule Staatliche Realschule 
Erlangen I 

91058 Erlangen 

Werner-von-Siemens-Schule Staatl. Berufsschule Cham 93413 Cham 

Westpark-Grundschule 86157 Augsburg 

Wilhelm-Busch-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Illertissen- 89257 Illertissen 
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Weißenhorn 

Wilhelm-Conrad-Roentgen-Mittelschule Weilheim 82362 Weilheim i.OB 

Wilhelm-Diess-Gymnasium Pocking 94060 Pocking 

Wilhelm-Hausenstein-Gymnasium München 81925 München 

Wilhelm-Leibl-Schule Bad Aibling 83043 Bad Aibling 

Wilhelm-Löhe-Schule Nürnberg -Gymnasium- 90429 Nürnberg 

Wilhelm-Sattler-Realschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Wilhelmsgymnasium München 80538 München 

Wilhelm-von-Stieber-Realschule Roth 91154 Roth 

Willibald-Gluck-Gymnasium Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Willibald-Gymnasium Eichstätt 85072 Eichstätt 
Willmannschule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Amberg 

92224 Amberg 

Willstätter-Gymnasium Nürnberg 90403 Nürnberg 

Wirsberg-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Wittelsbacher-Gymnasium München 80335 München 

Wittelsbacher-Realschule Aichach 86551 Aichach 

Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II 97078 Würzburg 

Wolfgang-Borchert-Gymnasium Langenzenn 90579 Langenzenn 

Wolfgang-Caspar-Printz-Grundschule Waldthurn 92727 Waldthurn 

Wolfgang-Kubelka-Realschule Schondorf a. Ammersee 86938 Schondorf am Ammersee 
Wolfgang-Marius-Grundschule Aldersbach 94501 Aldersbach 

Wolfgang-Spießl-Grundschule Stamsried-Pösing 93491 Stamsried 

Wolfhard-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Herrieden 91567 Herrieden 

Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach 63916 Amorbach 

Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Runding 93486 Runding 

Wolfram-von-Eschenbach-Gymnasium Schwabach 91126 Schwabach 

Wunderburgschule Bamberg (Grundschule) 96050 Bamberg 

Zacharias-Geizkofler-Grundschule Haunsheim 89437 Haunsheim 

Zottbachtal-Grundschule Pleystein 92714 Pleystein 

Zottbachtal-Mittelschule Pleystein 92714 Pleystein 

Zugspitz-Realschule Staatl. Realschule f.Knaben Garmisch-
Partenkirchen 

82467 Garmisch-Partenkirchen 

 

Schulen nach Orten 

Grundschule Abenberg 91183 Abenberg 

Mädchenrealschule Marienburg Abenberg 91183 Abenberg 

Aventinus-Grundschule Abensberg 93326 Abensberg 
Aventinus-Mittelschule Abensberg 93326 Abensberg 

Cabrini-Schule Offenstetten Privates Förderzentrum 
Regensburg 

93326 Abensberg 

Grundschule Offenstetten 93326 Abensberg 

Johann-Turmair-Realschule Abensberg 93326 Abensberg 

Prälat-Michael-Thaller-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Abensberg 

93326 Abensberg 

Staatliche Wirtschaftsschule Abensberg 93326 Abensberg 

Grundschule Adelschlag 85111 Adelschlag 

Grundschule Adelsdorf 91325 Adelsdorf 

Volksschule Adelsdorf 91325 Adelsdorf 

Grundschule Affing 86444 Affing 
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Staatl. Realschule Affing 86444 Affing 

Grundschule Aham 84168 Aham 

Johann-Gemmer-Grundschule Ahorn 96482 Ahorn 

Grundschule Ahorntal 95491 Ahorntal 

Deutschherren-Gymnasium Aichach 86551 Aichach 

Edith-Stein-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Aichach 

86551 Aichach 

Geschwister-Scholl-Mittelschule Aichach 86551 Aichach 

Grundschule Aichach-Nord 86551 Aichach 
Grundschule Griesbeckerzell - Obergriesbach 86551 Aichach 

Wittelsbacher-Realschule Aichach 86551 Aichach 

Grundschule Aiglsbach 84089 Aiglsbach 

Grundschule Ainring 83404 Ainring 

Mittelschule Mitterfelden in Ainring 83404 Ainring 

Angela-Fraundorfer-Realschule Aiterhofen 94330 Aiterhofen 

Grundschule Aiterhofen 94330 Aiterhofen 

Wolfgang-Marius-Grundschule Aldersbach 94501 Aldersbach 

Johann-Wilhelm-Klein-Grundschule Alerheim 86733 Alerheim 

Mittelschule Allersberg 90584 Allersberg 

Sybilla-Maurer-Grundschule Allersberg 90584 Allersberg 

Mittelschule Allershausen 85391 Allershausen 
Grundschule Alling 82239 Alling 

Grundschule Altdorf 84032 Altdorf 

Mittelschule Altdorf 84032 Altdorf 

Leibniz-Gymnasium Altdorf 90518 Altdorf b.Nürnberg 

Grundschule Alteglofsheim-Köfering 93087 Alteglofsheim 

Mittelschule Alteglofsheim 93087 Alteglofsheim 

Grundschule Altendorf 92540 Altendorf 

Grundschule Altenkunstadt 96264 Altenkunstadt 

Mittelschule Altenkunstadt 96264 Altenkunstadt 

Volksschule Altenmuenster 86450 Altenmünster 

Grundschule Altenstadt a.d.Waldnaab 92665 Altenstadt a.d.Waldnaab 

Mittelschule Altenstadt a.d.Waldnaab 92665 Altenstadt a.d.Waldnaab 
Grundschule Altenthann 93177 Altenthann 

Grundschule Altfraunhofen 84169 Altfraunhofen 

Grundschule Althegnenberg-Mittelstetten 82278 Althegnenberg 

Herzog-Ludwig-Realschule Altötting 84503 Altötting 

Josef-Guggenmos-Schule Grundschule Altötting 84503 Altötting 

König-Karlmann-Gymnasium Altötting 84503 Altötting 

Maria-Ward-Gymnasium Altötting 84503 Altötting 

Staatliche Berufsschule Altötting 84503 Altötting 

Staatliche Fachoberschule Altötting 84503 Altötting 

Staatliche Fachschule - Technikerschule - für Elektrotechnik 
Altötting 

84503 Altötting 

Staatliche Fachschule - Technikerschule - für 
Umweltschutztechnik und regenerative Energien Altö 

84503 Altötting 

Weiß-Ferdl-Mittelschule Altötting 84503 Altötting 

Edith-Stein-Schule Alzenau 63755 Alzenau 

Erich-Kästner-Grundschule Alzenau 63755 Alzenau 

Grundschule Alzenau-Hörstein 63755 Alzenau 

Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 63755 Alzenau 
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Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau 63755 Alzenau 

Spessart-Gymnasium Alzenau 63755 Alzenau 

Albert-Schweitzer-Grundschule Amberg 92224 Amberg 

Barbara-Grundschule Amberg 92224 Amberg 

Berufliches Schulzentrum Amberg 92224 Amberg 

Dr.-Johanna-Decker-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 

Dr.-Johanna-Decker-Realschule Amberg 92224 Amberg 

Dreifaltigkeits-Grundschule Amberg 92224 Amberg 

Dreifaltigkeits-Mittelschule Amberg 92224 Amberg 

Erasmus-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 

Franz-Xaver-von-Schoenwerth-Realschule Amberg 92224 Amberg 
Gregor-Mendel-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 

Grundschule Ammersricht 92224 Amberg 

Luitpold-Mittelschule Amberg 92224 Amberg 

Max-Josef-Grundschule Amberg 92224 Amberg 

Max-Reger-Gymnasium Amberg 92224 Amberg 

Mittelschule Ammersricht 92224 Amberg 

Rupert-Egenberger-Schule Amberg Förderschwerpunkt geist. 
Entwickl. 

92224 Amberg 

Willmannschule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Amberg 

92224 Amberg 

Grundschule Ammerthal 92260 Ammerthal 

Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach 63916 Amorbach 

Parzival-Mittelschule Amorbach 63916 Amorbach 

Theresia-Gerhardinger-Realschule Amorbach 63916 Amorbach 

Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach 63916 Amorbach 

Friedrich-Güll-Schule Ansbach - Grundschule Ost 91522 Ansbach 

Gymnasium Carolinum Ansbach 91522 Ansbach 

Johann-Steingruber-Schule Ansbach 91522 Ansbach 

Karolinenschule Ansbach Grundschule Süd 91522 Ansbach 

Luitpold-Mittelschule Ansbach 91522 Ansbach 
Platen-Gymnasium Ansbach 91522 Ansbach 

Staatl. Berufsschule I Ansbach 91522 Ansbach 

Staatl. Berufsschule II Ansbach 91522 Ansbach 

Staatliche Fachoberschule Ansbach 91522 Ansbach 

Theresien-Gymnasium Ansbach 91522 Ansbach 

Grundschule Anzing 85646 Anzing 

Eichelberg-Grundschule Arberg 91722 Arberg 

Mittelschule Aresing 86561 Aresing 

Grundschule Arnbruck 93471 Arnbruck 

Grundschule Arnschwang 93473 Arnschwang 

Max-Balles-Mittelschule Arnstein 97450 Arnstein 

Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Arnstein 97450 Arnstein 
Closen-Mittelschule Arnstorf 94424 Arnstorf 

Grundschule Arnstorf 94424 Arnstorf 

Staatliche Realschule Arnstorf 94424 Arnstorf 

Grundschule Arrach 93474 Arrach 

Maximilian-von-Bauernfeind-Grundschule Arzberg 95659 Arzberg 

Grundschule Asbach-Bäumenheim 86663 Asbach-Bäumenheim 

Mittelschule Asbach-Bäumenheim 86663 Asbach-Bäumenheim 

Brentano-Grundschule Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 
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Brentano-Mittelschule Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Christian-Schad-Grundschule Aschaffenburg-Nilkheim 63741 Aschaffenburg 

Comenius-Schule Förderzentrum Förderschwerpunkt geistige 
Entwicklung Aschaffenburg 

63739 Aschaffenburg 

Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach 63743 Aschaffenburg 

Erthal-Grundschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 63739 Aschaffenburg 
Grünewald-Grundschule Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg 63743 Aschaffenburg 

Johannes-de la Salle-Schule Berufsschule z. sonderpäd. Förd. 63743 Aschaffenburg 

Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Mozart-Grundschule Aschaffenburg-Obernau 63743 Aschaffenburg 

Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg 63743 Aschaffenburg 

Private Realschule Krauß Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Ruth-Weiss-Realschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Schönberg-Mittelschule Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg 63739 Aschaffenburg 

Staatliche Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Aschaffenburg 

63741 Aschaffenburg 

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Staatliche Berufsfachschule für Sozialpflege in Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Staatliche Berufsschule III Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Staatliche Realschule für Knaben Aschaffenburg 63741 Aschaffenburg 

Papst Benedikt XVI. Grundschule Aschau a.Inn 84544 Aschau a.Inn 

St.-Emmeram-Realschule Staatl. Realschule Aschheim 85609 Aschheim 

Grundschule Aßling 85617 Aßling 

Mittelschule Aßling 85617 Aßling 

Grundschule Au i.d.Hallertau 84072 Au i.d.Hallertau 
Grundschule Milzgrund in Aubstadt 97633 Aubstadt 

Dr.-Heinrich-Stromer-Grundschule Auerbach i.d.OPf. 91275 Auerbach i.d.OPf. 

Mittelschule Auerbach i.d.OPf. 91275 Auerbach i.d.OPf. 

Realschule des Zweckverbandes Auerbach 91275 Auerbach i.d.OPf. 

Grundschule Aufhausen-Pfakofen 93089 Aufhausen 

A.B. von Stettensches Institut Augsburg -Gymnasium- 86152 Augsburg 

A.B. von Stettensches Institut Augsburg Realschule 86152 Augsburg 

Albert-Einstein-Mittelschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 

Bayernkolleg Augsburg 86169 Augsburg 

Bertolt-Brecht-Realschule Augsburg I 86150 Augsburg 

Birkenau-Grundschule Augsburg-Lechhausen 86167 Augsburg 

Bleriot-Grundschule Augsburg-Universitätsviertel 86159 Augsburg 
Eichendorff-Grundschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 

Elias-Holl-Grundschule Augsburg 86152 Augsburg 

Friedrich-Ebert-Grundschule Augsburg-Göggingen 86199 Augsburg 

Fröbel-Grundschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Bärenkeller 86156 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Firnhaberau 86169 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Göggingen-West 86199 Augsburg 

Grundschule Augsburg-Hochzoll-Süd 86163 Augsburg 
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Grundschule Augsburg-Kriegshaber 86156 Augsburg 

Gymnasium bei St Anna Augsburg 86159 Augsburg 

Gymnasium bei St.Stephan Augsburg 86152 Augsburg 

Hans-Adlhoch-Mittelschule Augsburg-Pfersee 86157 Augsburg 

Heinrich-von-Buz-Realschule Augsburg 86154 Augsburg 

Holbein-Gymnasium Augsburg 86150 Augsburg 

Johann-Strauß-Grundschule Augsburg-Haunstetten 86179 Augsburg 

Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-Hochfeld 86159 Augsburg 

Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-Hochfeld 86159 Augsburg 

Löweneck-Grundschule Augsburg-Oberhausen 86154 Augsburg 

Löweneck-Mittelschule Augsburg-Oberhausen 86154 Augsburg 
Luitpold-Grundschule Augsburg-Lechhausen 86165 Augsburg 

Maria-Ward-Gymnasium Augsburg 86152 Augsburg 

Martinschule Augsburg 86154 Augsburg 

Mittelschule Augsburg-Baerenkeller 86156 Augsburg 

Mittelschule Augsburg-Centerville-Süd 86156 Augsburg 

Mittelschule Augsburg-Firnhaberau 86169 Augsburg 

Pankratiusschule - Sonderpäd. Förderzentrum III Augsburg-
Ost 

86165 Augsburg 

Peutinger-Gymnasium Augsburg 86152 Augsburg 

Priv. Förderzentrum Augsburg Förderschwerpunkt Hören 86156 Augsburg 
Rudolf-Diesel-Gymnasium Augsburg 86163 Augsburg 

St.-Anna-Grundschule Augsburg 86152 Augsburg 

Staatliche Berufsoberschule Augsburg 86159 Augsburg 

Städtisches Jakob-Fugger-Gymnasium Augsburg 86152 Augsburg 

Städtisches Maria-Theresia- Gymnasium Augsburg 86150 Augsburg 

Ulrichschule - Sonderpädagogisches Förderzentrum I 
Augsburg 

86150 Augsburg 

Werner-Egk-Grundschule Augsburg-Oberhausen 86154 Augsburg 

Werner-von-Siemens-Grundschule Augsburg-Hochzoll-Nord 86163 Augsburg 

Westpark-Grundschule 86157 Augsburg 
Grundschule Aura i.Sinngrund 97773 Aura i.Sinngrund 

Johann-Anton-von-Zehmen-Grundschule Aurach-Elbersroth-
Weinberg 

91589 Aurach 

Grundschule Aurachtal 91086 Aurachtal 

Grundschule Baar-Ebenhausen 85107 Baar-Ebenhausen 

Anton Fugger Realschule Babenhausen 87727 Babenhausen 

Grundschule Babenhausen 87727 Babenhausen 

Grundschule Bach a.d.Donau 93090 Bach a.d.Donau 

Grundschule Bächingen a.d.Brenz 89431 Bächingen a.d.Brenz 

Grundschule Bad Abbach 93077 Bad Abbach 
Gymnasium Bad Aibling 83043 Bad Aibling 

Wilhelm-Leibl-Schule Bad Aibling 83043 Bad Aibling 

Sebastian-Kneipp-Grundschule Bad Berneck 95460 Bad Berneck 
i.Fichtelgebirge 

Sebastian-Kneipp-Mittelschule Bad Berneck i.Fichtelgebirge 95460 Bad Berneck 
i.Fichtelgebirge 

Grundschule Bad Birnbach 84364 Bad Birnbach 
Mittelschule Bad Birnbach 84364 Bad Birnbach 

Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau 97769 Bad Brückenau 

Staatliche Realschule Bad Brückenau 97769 Bad Brückenau 

Grundschule Markt Bad Endorf 83093 Bad Endorf 
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Grundschule Bad Griesbach i.Rottal 94086 Bad Griesbach i.Rottal 

Mittelschule Bad Griesbach i.Rottal 94086 Bad Griesbach i.Rottal 

Staatliche Realschule Bad Griesbach i.Rottal 94086 Bad Griesbach i.Rottal 

Grundschule Bad Hindelang 87541 Bad Hindelang 

Mittelschule Bad Hindelang 87541 Bad Hindelang 

Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz 97688 Bad Kissingen 

Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen 97688 Bad Kissingen 

Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

97688 Bad Kissingen 

Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen 97688 Bad Kissingen 

Staatliche Realschule Bad Kissingen 97688 Bad Kissingen 

Bürgermeister-Hans-Reiner- Grundschule Bad Kohlgrub 82433 Bad Kohlgrub 

Dr.-Karl-Grünewald-Schule Bad Königshofen i.Gr. 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Grundschule Bad Königshofen-Untereßfeld 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Gymnasium Bad Königshofen i.Gr. 97631 Bad Königshofen 
i.Grabfeld 

Benedikt-Stattler-Gymnasium Bad Kötzting 93444 Bad Kötzting 

Grundschule Bad Kötzting 93444 Bad Kötzting 

Karl-Peter-Obermaier-Mittelschule Bad Koetzting 93444 Bad Kötzting 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Bad Kötzting 93444 Bad Kötzting 
Staatliche Realschule Bad Koetzting 93444 Bad Kötzting 

Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Jakob-Preh-Schule Bad Neustadt 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Karl-Ludwig-von-Guttenberg-Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale 

97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Rhön-Gymnasium Bad Neustadt 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a d Saale 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Werner-von-Siemens-Realschule Bad Neustadt a.d.Saale 97616 Bad Neustadt a.d.Saale 

Grundschule Bad Reichenhall Heilingbrunnerstraße 83435 Bad Reichenhall 
Grundschule Karlstein in Bad Reichenhall 83435 Bad Reichenhall 

Karlsgymnasium Bad Reichenhall 83435 Bad Reichenhall 

Mittelschule Bad Reichenhall 83435 Bad Reichenhall 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Sankt Zeno Bad 
Reichenhall 

83435 Bad Reichenhall 

Grundschule Bad Rodach 96476 Bad Rodach 

Mittelschule Bad Rodach 96476 Bad Rodach 

Adam-Riese-Grundschule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 

Adam-Riese-Mittelschule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 

Ivo-Hennemann-Grundschule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 
Viktor-von-Scheffel-Schule Bad Staffelstein 96231 Bad Staffelstein 

Gabriel-von-Seidl-Gymnasium Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Staatliche Berufsoberschule Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Staatliche Berufsschule Bad Tölz-Wolfratshausen 83646 Bad Tölz 

Staatliche Fachoberschule Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Staatliche Realschule Bad Tölz 83646 Bad Tölz 

Von-Rothmund-Schule Priv. Förderzentrum Bad Tölz-
Wolfratshausen 

83646 Bad Tölz 

Georg-Wilhelm-Steller-Gymnasium Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 
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Hermann-Delp-Grundschule Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 

Mittelschule Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 

Staatliche Wirtschaftsschule Bad Windsheim 91438 Bad Windsheim 

Staatl. Berufsfachschule für Assistenten für Hotel- und 
Tourismusmanagement Bad Wörishofen 

86825 Bad Wörishofen 

Grundschule Baierbrunn 82065 Baierbrunn 

Grundschule Baldham an der Brunnenstraße 85598 Baldham 

Humboldt-Gymnasium Vaterstetten 85598 Baldham 

Mittelschule Vaterstetten an der Johann-Strauß-Straße in 
Baldham 

85598 Baldham 

Staatliche Realschule Vaterstetten in Baldham 85598 Baldham 

Bartolomeo-Garelli-Schule Bamberg 96047 Bamberg 

Clavius-Gymnasium Bamberg 96047 Bamberg 

Dientzenhofer-Gymnasium Bamberg 96052 Bamberg 

Domschule Bamberg 96049 Bamberg 

E.T.A.Hoffmann-Gymnasium Bamberg 96049 Bamberg 

Erloeser-Mittelschule Bamberg 96052 Bamberg 

Franz-Ludwig-Gymnasium Bamberg 96047 Bamberg 

Gangolf-Grundschule Bamberg 96052 Bamberg 
Grundschule Bamberg-Gaustadt 96049 Bamberg 

Grundschule Bamberg-Kaulberg 96049 Bamberg 

Kaiser-Heinrich-Gymnasium Bamberg 96049 Bamberg 

Kunigunden-Grundschule Bamberg 96052 Bamberg 

Maria-Ward-Gymnasium Bamberg 96047 Bamberg 

Maria-Ward-Realschule Bamberg 96047 Bamberg 

Martin-Grundschule Bamberg 96047 Bamberg 

Martin-Wiesend-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Bamberg 

96049 Bamberg 

Mittelschule Bamberg Am Heidelsteig 96052 Bamberg 
Mittelschule Bamberg-Gaustadt 96049 Bamberg 

Rupprecht-Grundschule Bamberg 96052 Bamberg 

Staatl Berufsschule II Bamberg 96050 Bamberg 

Staatl Berufsschule III Bamberg 96050 Bamberg 

Staatl. Berufsschule I Bamberg 96050 Bamberg 

Städtisches Eichendorff-Gymnasium Bamberg 96050 Bamberg 

Von Lerchenfeld-Schule Bamberg 96049 Bamberg 

Wunderburgschule Bamberg (Grundschule) 96050 Bamberg 

Johann-Michael-Sailer-Grundschule Barbing 93092 Barbing 

Grundschule Bärnau 95671 Bärnau 

Grundschule Besengau-Bastheim 97654 Bastheim 

Mittelschule Baunach 96148 Baunach 
Grundschule Bayerbach 84092 Bayerbach b.Ergoldsbach 

Grundschule Bayerisch Gmain 83457 Bayerisch Gmain 

Albert-Schweitzer-Mittelschule Bayreuth 95448 Bayreuth 

Alexander-von-Humboldt-Realschule Bayreuth 95445 Bayreuth 

Graf-Münster-Gymnasium Bayreuth 95444 Bayreuth 

Grundschule Bayreuth-Herzoghöhe 95445 Bayreuth 

Grundschule Bayreuth-Laineck 95448 Bayreuth 

Grundschule Bayreuth-Meyernberg 95445 Bayreuth 

Grundschule Bayreuth-St.-Johannis 95448 Bayreuth 

Gymnasium Christian-Ernestinum Bayreuth 95448 Bayreuth 
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Johannes-Kepler-Realschule 95447 Bayreuth 

Klinikschule Oberfranken 95445 Bayreuth 

Luitpold-Grundschule Bayreuth 95444 Bayreuth 

Markgrafenschule Bayreuth 95448 Bayreuth 

Markgräfin-Wilhelmine-Gymnasium Bayreuth 95448 Bayreuth 

Mittelschule Bayreuth-Altstadt 95445 Bayreuth 

Mittelschule Bayreuth-St.-Georgen 95448 Bayreuth 

Richard-Wagner-Gymnasium Bayreuth 95444 Bayreuth 

Staatl Berufsschule I Bayreuth 95448 Bayreuth 

Staatliche Fachoberschule Bayreuth 95448 Bayreuth 

Städtisches Wirtschaftswissenschaftl. Gymnasium Bayreuth 95448 Bayreuth 
Grundschule Bechtsrieth 92699 Bechtsrieth 

Altmühltal-Realschule Beilngries 92339 Beilngries 

Grundschule Beilngries 92339 Beilngries 

Gymnasium Beilngries 92339 Beilngries 

Lindenschule Grundschule Bellenberg 89287 Bellenberg 

Mittelschule Benediktbeuern 83671 Benediktbeuern 

Gottfried-Kölwel-Grundschule Beratzhausen 93176 Beratzhausen 

Grundschule Berching 92334 Berching 

Grundschule Holnstein 92334 Berching 

Mittelschule Berching 92334 Berching 

Staatliche Realschule Berching 92334 Berching 

Gymnasium Berchtesgaden 83471 Berchtesgaden 
Mittelschule Berchtesgaden 83471 Berchtesgaden 

Landschulheim Kempfenhausen 82335 Berg 

Chunradus-Grundschule Sindlbach 92348 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 

Schwarzachtal-Grundschule Berg b.Neumarkt i.d.OPf 92348 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 

Schwarzachtal-Mittelschule Berg b.Neumarkt i.d.OPf 92348 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Berg im Gau 86562 Berg im Gau 

Grundschule Bergen 83346 Bergen 

Grundschule Berglern 85459 Berglern 

Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld 97493 Bergrheinfeld 

Grundschule Bergtheim 97241 Bergtheim 

Grundschule Bernbeuren 86975 Bernbeuren 

Grundschule Berngau 92361 Berngau 
Mittelschule Berngau 92361 Berngau 

Grundschule Bernhardswald 93170 Bernhardswald 

Grundschule Bernried 82347 Bernried am Starnberger 
See 

Staatliche Realschule Bessenbach 63856 Bessenbach 

Grundschule Betzenstein-Plech 91282 Betzenstein 

Grundschule Biberbach 86485 Biberbach 

Grundschule Bibertal 89346 Bibertal 

Mittelschule Bischberg 96120 Bischberg 

Grundschule Bischbrunn 97836 Bischbrunn 
Kreuzberg-Grundschule Bischofsheim a.d.Rhön 97653 Bischofsheim a.d.Rhön 

Kreuzberg-Mittelschule Bischofsheim 97653 Bischofsheim a.d.Rhön 

Grundschule Bischofsmais 94253 Bischofsmais 

Grundschule Bischofswiesen 83483 Bischofswiesen 

Grundschule Blaichach 87544 Blaichach 
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Mittelschule Blaichach 87544 Blaichach 

Dr.-Jaufmann-Mittelschule Bobingen 86399 Bobingen 

Grundschule Bobingen an der Singold 86399 Bobingen 

Staatliche Realschule Bobingen 86399 Bobingen 

Grundschule Bodenmais 94249 Bodenmais 

Mittelschule Bodenmais 94249 Bodenmais 

Grundschule Bodenwöhr 92439 Bodenwöhr 

Grundschule Bodolz Schule im Obstgarten 88131 Bodolz 

Albertus-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Bogen 94327 Bogen 

Grundschule Bogen 94327 Bogen 

Josef-Landstorfer-Grundschule Oberalteich 94327 Bogen 
Ludmilla-Realschule 94327 Bogen 

Veit-Höser-Gymnasium Bogen 94327 Bogen 

Dominikus-Hertel-Grundschule Boos 87737 Boos 

Dientzenhofer-Schule Staatliche Realschule Brannenburg 83098 Brannenburg 

Grundschule Breitenbrunn 92363 Breitenbrunn 

Mittelschule Breitenbrunn 92363 Breitenbrunn 

Grundschule Brennberg 93179 Brennberg 

Grundschule Bruck i.d.OPf. 92436 Bruck i.d.OPf. 

Mittelschule Bruck i.d.OPf. 92436 Bruck i.d.OPf. 

Gymnasium Bruckmühl 83052 Bruckmühl 

Holnstainer-Grundschule Bruckmühl 83052 Bruckmühl 

Justus-von-Liebig-Grundschule Heufeld 83052 Bruckmühl 
Justus-von-Liebig-Mittelschule Bruckmuehl 83052 Bruckmühl 

Staatliche Realschule Bruckmühl 83052 Bruckmühl 

Grundschule Bubenreuth 91088 Bubenreuth 

Grundschule Büchenbach 91186 Büchenbach 

Grundschule Buchhofen 94533 Buchhofen 

Comenius-Volkschule Buchloe 86807 Buchloe 

Gymnasium Buchloe 86807 Buchloe 

Meinrad-Spieß-Grundschule Buchloe 86807 Buchloe 

Staatliche Realschule Buchloe 86807 Buchloe 

Grundschule Burgau 89331 Burgau 

Markgrafen-Realschule Burgau 89331 Burgau 

Mittelschule Burgbernheim-Marktbergel 91593 Burgbernheim 
Grundschule Burgebrach 96138 Burgebrach 

Mittelschule Burgebrach 96138 Burgebrach 

Grundschule Burghaslach 96152 Burghaslach 

Aventinus-Gymnasium Burghausen 84489 Burghausen 

Franz-Xaver-Gruber-Mittelschule Burghausen 84489 Burghausen 

Hans-Kammerer-Grundschule Burghausen 84489 Burghausen 

Hans-Stethaimer-Grundschule Burghausen 84489 Burghausen 

Johannes-Hess-Grundschule Burghausen 84489 Burghausen 

Kurfürst-Maximilian-Gymnasium Burghausen 84489 Burghausen 

Grundschule Burgkirchen a.d.Alz 84508 Burgkirchen a.d.Alz 

Mittelschule Burgkirchen a.d. Alz 84508 Burgkirchen a.d.Alz 

Staatliche Wirtschaftsschule Altötting in Burgkirchen 84508 Burgkirchen a.d.Alz 
Grundschule Burgkunstadt-Mainroth 96224 Burgkunstadt 

Gymnasium Burgkunstadt 96224 Burgkunstadt 

Staatliche Realschule Burgkunstadt 96224 Burgkunstadt 
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Grundschule Burglauer 97724 Burglauer 

Hans-Scholl-Grundschule Burglengenfeld 93133 Burglengenfeld 

Johann-Michael-Fischer-Gymnasium Burglengenfeldt 93133 Burglengenfeld 

Realschule am Kreuzberg Burglengenfeld 93133 Burglengenfeld 

Sophie-Scholl-Mittelschule Burglengenfeld 93133 Burglengenfeld 

Sinngrund-Grundschule Burgsinn 97775 Burgsinn 

Sinngrund-Mittelschule Burgsinn 97775 Burgsinn 

Grundschule Bürgstadt 63927 Bürgstadt 

Grundschule Burkardroth 97705 Burkardroth 

Ulrich-von-Thürheim-Grundschule Buttenwiesen 86647 Buttenwiesen 

Grundschule Bütthard 97244 Bütthard 
Grundschule Buxheim 85114 Buxheim 

Grundschule Buxheim 2 87740 Buxheim 

Marianum Gymnasium Buxheim 87740 Buxheim 

Grundschule Cadolzburg 90556 Cadolzburg 

Mittelschule Cadolzburg 90556 Cadolzburg 

Rangauschule - Grundschule Cadolzburg-Egersdorf 90556 Cadolzburg 

Grundschule Cham 93413 Cham 

Grundschule Chammünster 93413 Cham 

Grundschule Windischbergerdorf 93413 Cham 

Johann-Brunner-Mittelschule Cham 93413 Cham 

Joseph-von-Fraunhofer-Gymnasium Cham 93413 Cham 

Lorenz-Gradl-Grundschule Untertraubenbach 93413 Cham 
Maristen-Realschule Cham 93413 Cham 

Robert-Schuman-Gymnasium Cham 93413 Cham 

Schule am Regenbogen Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Cham 

93413 Cham 

St.-Gunther-Schule Förderzentrum Cham 93413 Cham 

Staatliche Fachoberschule Cham 93413 Cham 

Werner-von-Siemens-Schule Staatl. Berufsschule Cham 93413 Cham 

Grundschule Chamerau 93466 Chamerau 

Landschulheim Schloß Ising am Chiemsee 83339 Chieming 

Mittelschule Chieming 83339 Chieming 
Grundschule Coburg - Am Heimatring 96450 Coburg 

Grundschule Coburg-Creidlitz 96450 Coburg 

Grundschule Coburg-Neuses 96450 Coburg 

Gymnasium Albertinum Coburg 96450 Coburg 

Gymnasium Alexandrinum Coburg 96450 Coburg 

Gymnasium Casimirianum Coburg 96450 Coburg 

Gymnasium Ernestinum Coburg 96450 Coburg 

Heiligkreuz-Mittelschule Coburg 96450 Coburg 

Jean-Paul-Grundschule Coburg 96450 Coburg 

Luther-Grundschule Coburg 96450 Coburg 

Melchior-Franck-Grundschule Coburg 96450 Coburg 

Pestalozzi-Grundschule Coburg 96450 Coburg 
Rückert-Mittelschule Coburg 96450 Coburg 

Staatliche Berufsschule I Coburg 96450 Coburg 

Staatliche Berufsschule II Coburg 96450 Coburg 

Staatliche Fachschule für Maschinenbautechnik Coburg 96450 Coburg 

Staatliche Realschule Coburg I 96450 Coburg 
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Staatliche Realschule Coburg II 96450 Coburg 

Staatliche Wirtschaftsschule Coburg-Cortendorf 96450 Coburg 

Robert-Kragler-Grundschule Creußen 95473 Creußen 

Dr.-Josef-Schwalber-Realschule Dachau 85221 Dachau 

Grundschule Dachau Eduard-Ziegler-Straße 85221 Dachau 

Grundschule Dachau im Augustenfeld 85221 Dachau 

Ignaz-Taschner-Gymnasium Dachau 85221 Dachau 

Josef-Effner-Gymnasium Dachau 85221 Dachau 

Staatl Berufsschule Dachau 85221 Dachau 

Grundschule Dammbach 63874 Dammbach 

Grundschule Dasing 86453 Dasing 
Mittelschule Dasing 86453 Dasing 

Aloys-Fischer-Schule 94469 Deggendorf 

Comenius-Gymnasium Deggendorf 94469 Deggendorf 

Grundschule An der Angermühle Deggendorf 94469 Deggendorf 

Grundschule Mietraching 94469 Deggendorf 

Robert-Koch-Gymnasium Deggendorf 94469 Deggendorf 

St.-Martin-Grundschule Deggendorf 94469 Deggendorf 

Staatl Berufsschule II Deggendorf 94469 Deggendorf 

Staatliche Wirtschaftsschule Deggendorf 94469 Deggendorf 

Theodor-Eckert-Grundschule Deggendorf 94469 Deggendorf 

Grundschule Deining 92364 Deining 

Mittelschule Deining 92364 Deining 
Grundschule Deiningen 86738 Deiningen 

Mittelschule Deiningen 86738 Deiningen 

Staatliche Realschule Dettelbach 97337 Dettelbach 

Grundschule Deuerling 93180 Deuerling 

Grundschule Diedorf 86420 Diedorf 

Mittelschule Diedorf 86420 Diedorf 

Schmuttertal-Gymnasium Diedorf 86420 Diedorf 

Mittelschule Diespeck 91456 Diespeck 

Ammersee-Gymnasium Dießen 86911 Dießen am Ammersee 

Carl-Orff-Mittelschule Dießen am Ammersee 86911 Dießen am Ammersee 

Grundschule Dietenhofen 90599 Dietenhofen 

Mittelschule Dietenhofen 90599 Dietenhofen 
Grundschule Dieterskirchen 92542 Dieterskirchen 

Grundschule Dietfurt a.d.Altmühl 92345 Dietfurt a.d.Altmühl 

Mittelschule Dietfurt 92345 Dietfurt a.d.Altmühl 

Mittelschule Dietmannsried 87463 Dietmannsried 

Grundschule Dietramszell 83623 Dietramszell 

Mittelschule Dietramszell 83623 Dietramszell 

Grundschule Dillingen a.d.Donau 89407 Dillingen a.d.Donau 

Johann-Michael-Sailer-Gymnasium Dillingen 89407 Dillingen a.d.Donau 

Josef-Anton-Schneller-Mittelschule Dillingen 89407 Dillingen a.d.Donau 

St. Bonaventura-Realschule Dillingen 89407 Dillingen a.d.Donau 

Theresia-Haselmayr-Schule Privates Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Dillingen a.d.Donau 

89407 Dillingen a.d.Donau 

Grundschule Dingolfing St. Josef 84130 Dingolfing 

Grundschule Teisbach 84130 Dingolfing 

Gymnasium Dingolfing 84130 Dingolfing 
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Hans-Glas-Schule Dingolfing Staatl. Berufsschule 84130 Dingolfing 

Herzog-Georg-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Dingolfing 

84130 Dingolfing 

Herzog-Tassilo-Realschule Staatliche Realschule Dingolfing 84130 Dingolfing 

Christoph-von-Schmid-Grundschule Dinkelsbühl 91550 Dinkelsbühl 

Gymnasium Dinkelsbuehl 91550 Dinkelsbühl 

Hans-von-Raumer-Volksschule 91550 Dinkelsbühl 

Staatliche Wirtschaftsschule Dinkelsbühl 91550 Dinkelsbühl 

Grundschule Dinkelscherben 86424 Dinkelscherben 
Helen-Keller-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Dinkelscherben 

86424 Dinkelscherben 

Mittelschule Dinkelscherben 86424 Dinkelscherben 

Grundschule Dirlewang 87742 Dirlewang 

Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller 97456 Dittelbrunn 

Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller 97456 Dittelbrunn 

Grundschule Dombühl-Weißenkirchberg 91601 Dombühl 

Grundschule Donaustauf 93093 Donaustauf 

Adolph-Kolping-Berufsschule Donauwörth 86609 Donauwörth 

Gebrüder-Röls-Grundschule Donauwörth-Riedlingen 86609 Donauwörth 
Gymnasium Donauwörth 86609 Donauwörth 

Ludwig-Bölkow-Schule Donauwörth 86609 Donauwörth 

Mädchenrealschule St. Ursula Donauwörth 86609 Donauwörth 

Mangold-Grundschule Donauwörth 86609 Donauwörth 

Sebastian-Franck-Grundschule Donauwörth-Parkstadt 86609 Donauwörth 

Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf 97499 Donnersdorf 

Grundschule Dorfen am Mühlanger 84405 Dorfen 

Grundschule Grüntegernbach-Eibach in Dorfen 84405 Dorfen 

Gymnasium Dorfen 84405 Dorfen 

Emil-Fischer-Grundschule Dörfles-Esbach 96487 Dörfles-Esbach 

Grundschule Dorfprozelten-Stadtprozelten 97904 Dorfprozelten 

Grundschule Dormitz-Hetzles- Kleinsendelbach 91077 Dormitz 
Grundschule Durach 87471 Durach 

Mittelschule Durach 87471 Durach 

Grundschule Dürrwangen 91602 Dürrwangen 

Grundschule Ebelsbach 97500 Ebelsbach 

Grundschule Schäftlarn 82067 Ebenhausen 

Pater-Lunkenbein-Mittelschule Ebensfeld 96250 Ebensfeld 

Grundschule Ebermannsdorf 92263 Ebermannsdorf 

Gymnasium Fränkische Schweiz Ebermannstadt 91320 Ebermannstadt 

Mittelschule Ebermannstadt 91320 Ebermannstadt 

Staatliche Realschule Ebermannstadt 91320 Ebermannstadt 

Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Ebern 96106 Ebern 

Friedrich-Rueckert-Gymnasium Ebern 96106 Ebern 
Grundschule Ebern 96106 Ebern 

Mittelschule Ebern 96106 Ebern 

Dr.-Wintrich-Schule Staatliche Realschule Ebersberg 85560 Ebersberg 

Grundschule Ebersberg 85560 Ebersberg 

Grundschule Ebersdorf b.Coburg 96237 Ebersdorf b.Coburg 

Mittelschule Ebersdorf b.Coburg 96237 Ebersdorf b.Coburg 

Fichtelnaabtal-Grundschule Ebnath-Neusorg 95683 Ebnath 

Fichtelnaabtal-Mittelschule Ebnath-Neusorg 95683 Ebnath 
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Steigerwaldschule Staatliche Realschule Ebrach 96157 Ebrach 

Grundschule Eching an der Danziger Straße 85386 Eching 

Imma-Mack-Realschule Eching 85386 Eching 

Mittelschule Eching an der Danziger Straße 85386 Eching 

Grundschule Eckental-Brand 90542 Eckental 

Grundschule Eckental-Eckenhaid 90542 Eckental 

Grundschule Eckental-Forth 90542 Eckental 

Gymnasium Eckental 90542 Eckental 

Mittelschule Eckental 90542 Eckental 

Grundschule Eckersdorf 95488 Eckersdorf 

Grundschule Kleinerdlingen-Ederheim 86739 Ederheim 
Grundschule Effeltrich 91090 Effeltrich 

Grundschule Aufkirchen in Egenhofen 82281 Egenhofen 

Grundschule Egg a.d.Günz 87743 Egg a.d.Günz 

Grundschule Eggenfelden 84307 Eggenfelden 

Karl-von-Closen-Gymnasium 84307 Eggenfelden 

Stefan-Krumenauer-Schule Eggenfelden 84307 Eggenfelden 

Grundschule Egglham 84385 Egglham 

Georg-Hartmann-Realschule Forchheim 91330 Eggolsheim 

Grundschule Eggolsheim 91330 Eggolsheim 

Volksschule Eggolsheim 91330 Eggolsheim 

Grundschule Eging a.See 94535 Eging a.See 

Mittelschule Eging a. See 94535 Eging a.See 
Grundschule Egling 82544 Egling 

Grundschule Egling a.d.Paar 86492 Egling a.d.Paar 

Grundschule Egloffstein 91349 Egloffstein 

Grundschule Ehekirchen 86676 Ehekirchen 

Starzelbachschule Grundschule Eichenau 82223 Eichenau 

Starzelbachschule Mittelschule Eichenau 82223 Eichenau 

Erftal-Grundschule Eichenbühl 63928 Eichenbühl 

Joseph-von-Eichendorff-Schule Eichendorf 94428 Eichendorf 

Gabrieli-Gymnasium Eichstätt 85072 Eichstätt 

Grundschule Eichstätt Am Graben 85072 Eichstätt 

Knabenrealschule Rebdorf 85072 Eichstätt 

Staatliche Berufsschule Eichstaett 85072 Eichstätt 
Willibald-Gymnasium Eichstätt 85072 Eichstätt 

Grundschule Eitensheim 85117 Eitensheim 

Grundschule Oberelchingen 89275 Elchingen 

Grundschule Thalfingen 89275 Elchingen 

Mittelschule Elchingen 89275 Elchingen 

Johannes-Petri-Grundschule Elfershausen-Langendorf 97725 Elfershausen 

Grundschule Ellingen 91792 Ellingen 

Mittelschule Ellingen 91792 Ellingen 

Elsava-Schule Förderzentrum Elsenfeld 63820 Elsenfeld 

Georg-Keimel-Volksschule Elsenfeld 63820 Elsenfeld 

Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld 63820 Elsenfeld 

Mozart-Grundschule Elsenfeld 63820 Elsenfeld 
Staatliche Realschule Elsenfeld 63820 Elsenfeld 

Georg-Göpfert-Mittelschule Eltmann 97483 Eltmann 

Wallburg-Realschule Eltmann 97483 Eltmann 
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Grundschule Emersacker 86494 Emersacker 

Grundschule Emmering 82275 Emmering 

Grundschule Emmerting-Mehring 84547 Emmerting 

Mittelschule Ensdorf 92266 Ensdorf 

Grundschule Erbendorf 92681 Erbendorf 

Mittelschule Erbendorf 92681 Erbendorf 

Anne-Frank-Gymnasium Erding 85435 Erding 

Dr.Herb.-Weinberger-Schule Erding Staatl. Berufsschule 85435 Erding 

Grundschule Erding am Ludwig-Simmet-Anger 85435 Erding 

Grundschule Klettham in Erding 85435 Erding 

Herzog-Tassilo-Realschule Erding 85435 Erding 
Korbinian-Aigner-Gymnasium Erding 85435 Erding 

Mädchenrealschule Heilig Blut Erding 85435 Erding 

Staatliche Fachoberschule Erding 85435 Erding 

Grundschule Erdweg 85253 Erdweg 

Gymnasium Ergolding 84030 Ergolding 

Staatliche Realschule Ergolding 84030 Ergolding 

Volksschule Ergolding 84030 Ergolding 

Grundschule Ering 94140 Ering 

Grundschule Erkheim 87746 Erkheim 

Mittelschule Erkheim 87746 Erkheim 

Albert-Schweitzer-Gymnasium Erlangen 91056 Erlangen 

Christian-Ernst-Gymnasium Erlangen 91054 Erlangen 
Emmy-Noether-Gymnasium Erlangen 91058 Erlangen 

Fachschule für Techniker der Stadt Erlangen 91052 Erlangen 

Friedrich-Rückert-Schule Erlangen 91052 Erlangen 

Grundschule Erlangen an der Brucker Lache 91058 Erlangen 

Grundschule Erlangen Hermann-Hedenus-Schule 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen Loschgeschule 91054 Erlangen 

Grundschule Erlangen Mönauschule 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Bruck Max-und-Justine-Elsner-Schule 91058 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Büchenbach 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Eltersdorf 91058 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Frauenaurach 91056 Erlangen 

Grundschule Erlangen-Tennenlohe 91058 Erlangen 
Gymnasium Fridericianum Erlangen 91058 Erlangen 

Hermann-Hedenus-Volksschule 91056 Erlangen 

Jakob-Herz-Schule Staatliche Schule für Kranke Erlangen 91054 Erlangen 

Michael-Poeschke-Grundschule Erlangen 91058 Erlangen 

Ohm-Gymnasium Erlangen 91052 Erlangen 

Realschule am Europakanal Erlangen 91056 Erlangen 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Erlangen 91052 Erlangen 

Staatl Berufsschule Erlangen 91052 Erlangen 

Staatliche Fachoberschule Erlangen 91052 Erlangen 

Städtisches Marie-Therese-Gymnasium Erlangen 91054 Erlangen 

Werner-von-Siemens-Realschule Staatliche Realschule 
Erlangen I 

91058 Erlangen 

Barbarossa-Mittelschule Erlenbach 63906 Erlenbach a.Main 

Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main 63906 Erlenbach a.Main 

Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main 63906 Erlenbach a.Main 
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Grundschule Erlenbach b.Marktheidenfeld 97837 Erlenbach 
b.Marktheidenfeld 

Grundschule Ernsgaden 85119 Ernsgaden 

Valentin-Pfeifer-Mittelschule Eschau 63863 Eschau 

Gymnasium Eschenbach 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Markus-Gottwalt-Mittelschule Eschenbach i.d.OPf. 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Eschenbach i.d.OPf. 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Staatliche Wirtschaftsschule Eschenbach i.d.OPf. 92676 Eschenbach i.d.OPf. 

Waldschmidt-Grundschule Eschlkam 93458 Eschlkam 
Grundschule Eslarn 92693 Eslarn 

Grundschule Essenbach 84051 Essenbach 

Mittelschule Essenbach 84051 Essenbach 

Grundschule Estenfeld 97230 Estenfeld 

Benediktinergymnasium Ettal 82488 Ettal 

Albert-Schweitzer-Mittelschule Ettringen 86833 Ettringen 

Ludwig-Meier-Grundschule Etzenricht 92694 Etzenricht 

Grundschule Eurasburg 86495 Eurasburg 

Grundschule Eußenheim 97776 Eußenheim 

Mittelschule Eußenheim 97776 Eußenheim 

Grundschule Fahrenzhausen 85777 Fahrenzhausen 

Grundschule Falkenberg 95685 Falkenberg 
Grundschule Falkenberg-Taufkirchen 84326 Falkenberg 

Grundschule Falkenstein 93167 Falkenstein 

Mittelschule Falkenstein 93167 Falkenstein 

Grundschule Farchant 82490 Farchant 

Grundschule Faulbach 97906 Faulbach 

Mittelschule Faulbach 97906 Faulbach 

Otto-Bernheimer-Grundschule Feldafing 82340 Feldafing 

Grundschule Feldkirchen 85622 Feldkirchen 

Grundschule Feldkirchen Hierlbacher Str. 2 94351 Feldkirchen 

Grundschule Fensterbach 92269 Fensterbach 

Grundschule Feucht 90537 Feucht 

Mittelschule Feucht 90537 Feucht 
Staatliche Realschule Feucht 90537 Feucht 

Grundschule Feuchtwangen-Stadt 91555 Feuchtwangen 

Gymnasium Feuchtwangen 91555 Feuchtwangen 

Johann-Georg-von-Soldner-Schule Feuchtwangen 91555 Feuchtwangen 

Mittelschule Feuchtwangen-Stadt 91555 Feuchtwangen 

Grundschule Fischach-Langenneufnach 86850 Fischach 

Grundschule Fischen i.Allgäu - Ofterschwang 87538 Fischen i.Allgäu 

Grundschule Fladungen 97650 Fladungen 

Grundschule Floß 92685 Floß 

Mittelschule Floß 92685 Floß 

Grundschule Flossenbürg 92696 Flossenbürg 

Ehrenbürg-Gymnasium Forchheim 91301 Forchheim 
Grundschule Forchheim-Reuth 91301 Forchheim 

Herder-Gymnasium Forchheim 91301 Forchheim 

Martin-Grundschule Forchheim 91301 Forchheim 

Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim 91301 Forchheim 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Forchheim 91301 Forchheim 
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Staatliche Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Forchheim 

91301 Forchheim 

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Forchheim 91301 Forchheim 

Staatliche Berufsschule Forchheim 91301 Forchheim 

Staatliche Fachoberschule Forchheim 91301 Forchheim 

Grundschule Frammersbach 97833 Frammersbach 

Mittelschule Frammersbach 97833 Frammersbach 

Grundschule Frauenneuharting 83553 Frauenneuharting 

Mittelschule Freilassing an der Martin-Luther-Straße 83395 Freilassing 
Realschule im Rupertiwinkel Freilassing 83395 Freilassing 

Camerloher-Gymnasium Freising 85354 Freising 

Dom-Gymnasium Freising 85354 Freising 

Grundschule Neustift in Freising 85356 Freising 

Grundschule St.Korbinian in Freising 85354 Freising 

Grundschule Vötting in Freising 85354 Freising 

Josef-Hofmiller-Gymnasium Freising 85354 Freising 

Karl-Meichelbeck-Realschule Freising 85354 Freising 

Mittelschule Neustift in Freising 85356 Freising 

Paul-Gerhardt-Grundschule Freising 85354 Freising 

Paul-Gerhardt-Mittelschule Freising 85354 Freising 

Sonderpädag. Förderzentrum Freising 85354 Freising 
Staatliche Fachoberschule Freising 85354 Freising 

Staatliche Wirtschaftsschule Freising 85354 Freising 

Grundschule Fremdingen 86742 Fremdingen 

Grundschule Frensdorf-Pettstadt 96158 Frensdorf 

Mittelschule Frensdorf-Pettstadt 96158 Frensdorf 

Grundschule Freudenberg 92272 Freudenberg 

Grundschule Burggriesbach 92342 Freystadt 

Martini-Grundschule Freystadt 92342 Freystadt 

Martini-Mittelschule Freystadt 92342 Freystadt 

Grundschule Freyung 94078 Freyung 

Gymnasium Freyung 94078 Freyung 

Staatliche Realschule Freyung 94078 Freyung 
Grundschule Stätzling-Derching 86316 Friedberg 

Johann-Peter-Ring-Grundschule Ottmaring 86316 Friedberg 

Konradin-Realschule Friedberg 86316 Friedberg 

Mittelschule Friedberg 86316 Friedberg 

Mittelschule Stätzling-Derching 86316 Friedberg 

Staatl. Fachoberschule Friedberg 86316 Friedberg 

Staatliches Gymnasium Friedberg 86316 Friedberg 

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Friedberg 86316 Friedberg 

Vinzenz-Pallotti-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Friedberg 

86316 Friedberg 

Grundschule Friedenfels 95688 Friedenfels 

Mittelschule Frontenhausen 84160 Frontenhausen 

Ferdinand-von-Miller-Realschule Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Graf-Rasso-Gymnasium Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Grundschule Fürstenfeldbruck - Philipp-Weiß-Straße 82256 Fürstenfeldbruck 

Grundschule Fürstenfeldbruck am Theresianumweg 82256 Fürstenfeldbruck 

Grundschule Fürstenfeldbruck an der Theodor-Heuss-Straße 82256 Fürstenfeldbruck 

Mittelschule Fuerstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 
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Richard-Higgins-Grundschule Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Viscardi-Gymnasium Fürstenfeldbruck 82256 Fürstenfeldbruck 

Grundschule Fürstenzell 94081 Fürstenzell 

Adalbert-Stifter-Volksschule Fuerth 90768 Fürth 

Farrnbach-Grundschule Fürth 90768 Fürth 

Grundschule Fürth Frauenstraße 90763 Fürth 

Grundschule Fürth Friedrich-Ebert-Straße 90766 Fürth 

Grundschule Fürth Hans-Sachs-Straße 90765 Fürth 

Grundschule Fürth John-F.-Kennedy-Straße 90763 Fürth 

Grundschule Fürth Kirchenplatz 90762 Fürth 
Grundschule Fürth Maistraße 90762 Fürth 

Grundschule Fürth Soldnerstraße 90766 Fürth 

Grundschule Fürth Zedernstraße 90768 Fürth 

Hardenberg-Gymnasium Fürth 90763 Fürth 

Heinrich-Schliemann-Gymnasium Fürth 90762 Fürth 

Helene-Lange-Gymnasium Fürth 90762 Fürth 

Leopold-Ullstein-Realschule 90762 Fürth 

Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Fürth 90762 Fürth 

Mittelschule Fürth Dr.-Gustav-Schickedanz-Schule 90766 Fürth 

Mittelschule Fürth Kiderlinstraße 90763 Fürth 

Mittelschule Fürth Otto-Seeling-Schule 90762 Fürth 

Otto-Lilienthal-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Fürth-Nord 

90768 Fürth 

Staatl Berufsschule I Fuerth 90763 Fürth 

Volksschule Fuerth Schwabacher Strasse 90763 Fürth 

Grundschule Furth i.Wald 93437 Furth im Wald 

Mittelschule Furth i.Wald 93437 Furth im Wald 

Staatliche Realschule Furth i.Wald 93437 Furth im Wald 

Anton-Sturm-Mittelschule Füssen 87629 Füssen 

Gymnasium Füssen 87629 Füssen 

Johann-Jakob-Herkomer-Schule Staatliche Realschule 
Füssen 

87629 Füssen 

Grundschule Gablingen 86456 Gablingen 

Grundschule Gachenbach 86565 Gachenbach 

Gymnasium Gaimersheim 85080 Gaimersheim 

Mittelschule Gaißach 83674 Gaißach 

Grundschule Gammelsdorf 85408 Gammelsdorf 

Grundschule Gangkofen 84140 Gangkofen 

Mittelschule Gangkofen 84140 Gangkofen 

Grundschule Garching a.d.Alz 84518 Garching a.d.Alz 

Nikodem-Caro-Grundschule Hart / Wald in Garching a.d.Alz 84518 Garching a.d.Alz 

Werner-Heisenberg-Gymnasium Garching 85748 Garching b.München 
Buergermeister-Schuette-Mittelschule 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Grundschule Garmisch-Partenkirchen am Gröben 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Grundschule Garmisch-Partenkirchen an der Burgstraße 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Grundschule Garmisch-Partenkirchen Burgrain 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Staatliche Wirtschaftsschule Garmisch-Partenkirchen 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Werdenfels-Gymnasium Garmisch-Partenkirchen 82467 Garmisch-Partenkirchen 

Zugspitz-Realschule Staatl. Realschule f.Knaben Garmisch-
Partenkirchen 

82467 Garmisch-Partenkirchen 
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Gymnasium Gars a.Inn 83536 Gars a.Inn 

Grundschule an der Wuerm Stockdorf 82131 Gauting 

Josef-Dosch-Grundschule Gauting 82131 Gauting 

Otto-von-Taube-Gymnasium Gauting 82131 Gauting 

Paul-Hey-Mittelschule Gauting 82131 Gauting 

Staatliche Realschule Gauting 82131 Gauting 

Grundschule Gebsattel-Insingen-Neusitz 91607 Gebsattel 

Mittelschule Gefrees 95482 Gefrees 

Grundschule Geiersthal 94244 Geiersthal 

Grundschule Geiselhöring 94333 Geiselhöring 

Mittelschule Geiselhöring 94333 Geiselhöring 
Grundschule Geisenfeld 85290 Geisenfeld 

Staatliche Realschule Geisenfeld 85290 Geisenfeld 

Grundschule St. Martin Geisenhausen 84144 Geisenhausen 

Mittelschule St.Martin Geisenhausen 84144 Geisenhausen 

Dr.-Valentin-Engelhardt- Grundschule Geldersheim 97505 Geldersheim 

Friedrich-List-Gymnasium Gemünden 97737 Gemünden a.Main 

Grundschule Gemünden a.Main 97737 Gemünden a.Main 

Staatliche Realschule Gemünden a.Main 97737 Gemünden a.Main 

Dr.-Mehler-Grundschule Georgensgmünd 91166 Georgensgmünd 

Dr-Mehler-Volksschule 91166 Georgensgmünd 

Eichendorff-Mittelschule Gerbrunn 97218 Gerbrunn 

Eichendorffschule Gerbrunn 97218 Gerbrunn 
Gymnasium Geretsried 82538 Geretsried 

Volksschule Geretsried 82538 Geretsried 

Carl-Spitzweg-Gymnasium Unterpfaffenhofen in Germering 82110 Germering 

Grundschule Germering an der Kirchenstraße 82110 Germering 

Grundschule Germering an der Kleinfeldstraße 82110 Germering 

Max-Born-Gymnasium Germering 82110 Germering 

Staatliche Realschule Unterpfaffenhofen in Germering 82110 Germering 

Grundschule Gerolsbach 85302 Gerolsbach 

Grundschule Gerolzhofen 97447 Gerolzhofen 

Ludwig-Derleth-Realschule Gerolzhofen 97447 Gerolzhofen 

Franziskus-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Gersthofen 

86368 Gersthofen 

Mittelschule Gersthofen 86368 Gersthofen 

Paul-Klee-Gymnasium Gersthofen 86368 Gersthofen 

Pestalozzi-Grundschule Gersthofen 86368 Gersthofen 

Grundschule Gerzen 84175 Gerzen 

Mittelschule Gerzen 84175 Gerzen 

Grundschule Geslau-Windelsbach 91608 Geslau 

Christoph-Probst-Gymnasium Gilching 82205 Gilching 

Mittelschule Gilching 82205 Gilching 

Grundschule Gmund a.Tegernsee 83703 Gmund a.Tegernsee 

Staatliche Realschule Gmund am Tegernsee 83703 Gmund a.Tegernsee 
Grundschule Gochsheim 97469 Gochsheim 

Mittelschule Gochsheim 97469 Gochsheim 

Mittelschule Goldbach 63773 Goldbach 

Kurt-Huber-Gymnasium Gräfelfing 82166 Gräfelfing 

Landgraf-Leuchtenberg-Gymnasium Grafenau 94481 Grafenau 
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Reinhold-Koeppel-Grundschule Grafenau 94481 Grafenau 

Staatliche Realschule Grafenau 94481 Grafenau 

Grundschule Gräfenberg 91322 Gräfenberg 

Ritter-Wirnt-Schule Staatliche Realschule Gräfenberg 91322 Gräfenberg 

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld 97506 Grafenrheinfeld 

Berufsschule z. sonderpäd.Förderung Grafenwöhr 92655 Grafenwöhr 

Grundschule Grafenwöhr 92655 Grafenwöhr 

Grundschule Grafing b.München 85567 Grafing b.München 

Gymnasium Grafing 85567 Grafing b.München 

Grundschule Grafling 94539 Grafling 

Grundschule Grassau 83224 Grassau 
Mittelschule Grassau 83224 Grassau 

Grundschule Greding 91171 Greding 

Grundschule Obermässing 91171 Greding 

Mittelschule Greding 91171 Greding 

Grundschule Grettstadt 97508 Grettstadt 

Grundschule Gröbenzell - Gröbenbachschule 82194 Gröbenzell 

Grundschule Gröbenzell an der Bernhard-Rößner-Straße 82194 Gröbenzell 

Gymnasium Gröbenzell 82194 Gröbenzell 

Grundschule Großaitingen 86845 Großaitingen 

Mittelschule Großaitingen 86845 Großaitingen 

Grundschule Großhabersdorf 90613 Großhabersdorf 

Siegfried-Möslein-Grundschule Großheirath 96269 Großheirath 
Mittelschule Großheubach 63920 Großheubach 

Max-Joseph-Grundschule Großkarolinenfeld 83109 Großkarolinenfeld 

Grundschule Großmehring 85098 Großmehring 

Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim 63762 Großostheim 

Grundschule Großostheim-Pflaumheim 63762 Großostheim 

Staatliche Realschule Grossostheim 63762 Großostheim 

Grundschule Grub a.Forst 96271 Grub a.Forst 

Grundschule Laubenberg 88167 Grünenbach 

Gymnasium Grünwald 82031 Grünwald 

Mittelschule am Schlachtegg Gundelfingen a.d.Donau 89423 Gundelfingen a.d.Donau 

Peter-Schweizer-Grundschule Gundelfingen a.d.Donau 89423 Gundelfingen a.d.Donau 

Grundschule Gundelsheim 96163 Gundelsheim 
Grundschule Gundremmingen 89355 Gundremmingen 

Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben 97261 Güntersleben 

Dominikus-Zimmermann-Realschule - Staatl. Realschule für 
Knaben Günzburg - 

89312 Günzburg 

Dossenberger-Gymnasium Günzburg 89312 Günzburg 

Grundschule Günzburg - Südost 89312 Günzburg 

Maria-Theresia-Mittelschule Günzburg 89312 Günzburg 

Maria-Ward-Gymnasium Günzburg 89312 Günzburg 

Mittelschule Wasserburg 89312 Günzburg 

Staatl. Berufsschule Günzburg 89312 Günzburg 
Grundschule Gunzenhausen-Südstadt 91710 Gunzenhausen 

Mädchenrealschule des Diakonissenmutterhauses 
Hensoltshöhe 

91710 Gunzenhausen 

Simon-Marius-Gymnasium Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Staatl. Berufsschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Staatl. Fachschule für Schreiner Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 
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Staatliche Wirtschaftsschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Stephani Mittelschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Stephani-Grundschule Gunzenhausen 91710 Gunzenhausen 

Grundschule Guteneck 92543 Guteneck 

Mittelschule Haag i.OB 83527 Haag i.OB 

Staatl. Realschule Haag i.OB 83527 Haag i.OB 

Ernst-Mach-Gymnasium Haar 85540 Haar 

Grundschule Haar am Jagdfeldring 85540 Haar 

Grundschule Haar an der St.-Konrad-Straße 85540 Haar 

Grundschule Hafenlohr 97840 Hafenlohr 

Grundschule Hagelstadt 93095 Hagelstadt 
Grundschule Hahnbach 92256 Hahnbach 

Mittelschule Hahnbach 92256 Hahnbach 

Dietrich-von-Haibeck-Grundschule Haibach 94353 Haibach 

Grundschule Haibach 63808 Haibach 

Grundschule Haimhausen 85778 Haimhausen 

Mittelschule Haimhausen 85778 Haimhausen 

Grundschule Haiming 84533 Haiming 

Grundschule Hainsfarth 86744 Hainsfarth 

Grundschule Halfing 83128 Halfing 

Grundschule Hallbergmoos 85399 Hallbergmoos 

Frobenius-Gymnasium Hammelburg 97762 Hammelburg 

Grundschule am Mönchsturm Hammelburg 97762 Hammelburg 
Jakob-Kaiser-Realschule Hammelburg 97762 Hammelburg 

Mittelschule Harburg Schwaben 86655 Harburg (Schwaben) 

Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt 97437 Haßfurt 

Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Haßfurt 97437 Haßfurt 

Franz-Ludwig-von-Ethal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

97437 Haßfurt 

Grundschule Haßfurt 97437 Haßfurt 

Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule 97437 Haßfurt 

Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt 97437 Haßfurt 

Grundschule Hattenhofen 82285 Hattenhofen 
Mittelschule Absberg-Haundorf 91729 Haundorf 

Zacharias-Geizkofler-Grundschule Haunsheim 89437 Haunsheim 

Grundschule Hausen 91353 Hausen 

Grundschule Hausen NB 93345 Hausen 

Grundschule Germannsdorf 94051 Hauzenberg 

Grundschule Hauzenberg 94051 Hauzenberg 

Johann-Riederer-Schule Staatliche Realschule Hauzenberg 94051 Hauzenberg 

Michael-Atzesberger-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hauzenberg 

94051 Hauzenberg 

Mittelschule Hahnenkamm Heidenheim 91719 Heidenheim 
Grundschule Heiligenstadt i.OFr. 91332 Heiligenstadt i.OFr. 

Comenius-Grundschule Bürglein 91560 Heilsbronn 

Markgraf Georg-Friedrich-RS Heilsbronn 91560 Heilsbronn 

Grundschule Elsavatal-Heimbuchenthal 63872 Heimbuchenthal 

Mittelschule Elsavatal-Heimbuchenthal 63872 Heimbuchenthal 

Grundschule Heimenkirch 88178 Heimenkirch 

Staatliche Realschule Helmbrechts 95233 Helmbrechts 

Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt 97264 Helmstadt 
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Grundschule am Mönchsberg Hemau 93155 Hemau 

Mittelschule am Mönchsberg Hemau 93155 Hemau 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Hemau 93155 Hemau 

Grundschule Hemhofen 91334 Hemhofen 

Grundschule Heroldsbach 91336 Heroldsbach 

Grundschule Heroldsberg 90562 Heroldsberg 

Mittelschule Herrieden 91567 Herrieden 

Staatliche Realschule Herrieden 91567 Herrieden 

Wolfhard-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Herrieden 91567 Herrieden 

Staatliche Realschule Herrsching 82211 Herrsching a.Ammersee 

Grete-Schickedanz-Mittelschule Hersbruck 91217 Hersbruck 
Johannes-Scharrer-Realschule Staatliche Realschule 
Hersbruck 

91217 Hersbruck 

Paul-Pfinzing-Gymnasium Hersbruck 91217 Hersbruck 

Grundschule Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Grundschule Niederndorf 91074 Herzogenaurach 

Gymnasium Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Mittelschule Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Staatl. Berufsschule Herzogenaurach-Höchst. a.d. Aisch 91074 Herzogenaurach 

Staatliche Realschule Herzogenaurach 91074 Herzogenaurach 

Grundschule Hannberg in Heßdorf 91093 Heßdorf 
Grundschule Hilgertshausen-Tandern 86567 Hilgertshausen-Tandern 

Grundschule Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Grundschule Meckenhausen 91161 Hilpoltstein 

Gymnasium Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Mittelschule Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Staatliche Realschule Hilpoltstein 91161 Hilpoltstein 

Grundschule Hiltpoltstein 91355 Hiltpoltstein 

Grundschule Himmelkron-Lanzendorf 95502 Himmelkron 

Grundschule am Haidel Hinterschmiding 94146 Hinterschmiding 

Grundschule Hirschaid 96114 Hirschaid 

Mittelschule Hirschaid 96114 Hirschaid 

Staatliche Realschule Hirschaid 96114 Hirschaid 
Grundschule Hirschau 92242 Hirschau 

Mittelschule Hirschau 92242 Hirschau 

Grundschule Höchberg 97204 Höchberg 

Leopold-Sonnemann-Realschule Höchberg 97204 Höchberg 

Mittelschule Höchberg 97204 Höchberg 

Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen 

97204 Höchberg 

Anton-Wölker-Grundschule Höchstadt a.d.Aisch 91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Don-Bosco-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Höchstadt 

91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Gymnasium Höchstadt a.d.Aisch 91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Staatliche Realschule Hoechstadt 91315 Höchstadt a.d.Aisch 

Grundschule Höchstädt a.d.Donau 89420 Höchstädt a.d.Donau 

Mittelschule Höchstädt a.d.Donau 89420 Höchstädt a.d.Donau 

Staatl Berufsschule Hoechstaedt a d Donau 89420 Höchstädt a.d.Donau 

Grundschule Oberes Maintal OFr. Hochstadt a.Main 96272 Hochstadt a.Main 

Christian-Wolfrum-Grundschule Hof 95028 Hof 

Christian-Wolfrum-Mittelschule Hof 95028 Hof 
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Grundschule Hof-Kroetenbruck 95032 Hof 

Jean-Paul-Gymnasium Hof 95028 Hof 

Johann-Christian-Reinhart-Gymnasium Hof 95030 Hof 

Johann-Georg-August-Wirth-Realschule Hof 95030 Hof 

Johann-Vießmann-Schule Hof 95028 Hof 

Moschendorf-Grundschule Hof 95032 Hof 

Muenster Mittelschule Hof 95032 Hof 

Neustädter-Grundschule Hof 95028 Hof 

Schiller-Gymnasium Hof 95028 Hof 

Staatliche Wirtschaftsschule Hof 95028 Hof 

Staatliches Berufliches Schulzentrum Ahornberg 95028 Hof 
Grundschule Hofheim i.UFr. 97461 Hofheim i.UFr. 

Jacob-Curio-Realschule Hofheim 97461 Hofheim i.UFr. 

Mittelschule Hofheim i.UFr. 97461 Hofheim i.UFr. 

Lauterachtal-Grundschule Hohenburg 92277 Hohenburg 

Grundschule Hohenfels 92366 Hohenfels 

Grundschule Hohenkammer 85411 Hohenkammer 

Erich-Kästner-Grundschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn 85635 Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

Erich-Kästner-Mittelschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn 85635 Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

Gymnasium Höhenkirchen-Siegertsbrunn 85635 Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

Gymnasium Ottobrunn 85635 Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

Grundschule Hohenlinden 85664 Hohenlinden 

Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth 97618 Hohenroth 
Edmund-Grom-Mittelschule Hohenroth 97618 Hohenroth 

Grundschule Hohenthann 84098 Hohenthann 

Grundschule Hohenwart 86558 Hohenwart 

Mittelschule Hohenwart 86558 Hohenwart 

Grundschule Hohenwarth-Grafenwiesen 93480 Hohenwarth 

Grundschule Hollenbach 86568 Hollenbach 

Mittelschule Hollenbach 86568 Hollenbach 

Staatl. Gesamtschule Hollfeld 96142 Hollfeld 

Grundschule Hollstadt 97618 Hollstadt 

Grundschule am Aschberg in Weisingen 89438 Holzheim 

Mittelschule am Aschberg in Weisingen 89438 Holzheim 
Grundschule Holzkirchen an der Baumgartenstraße 83607 Holzkirchen 

Grundschule Holzkirchen an der Probst-Sigl-Straße 83607 Holzkirchen 

Staatliche Fachoberschule Holzkirchen 83607 Holzkirchen 

Staatliche Realschule Holzkirchen 83607 Holzkirchen 

Staatliches Gymnasium Holzkirchen 83607 Holzkirchen 

Grundschule Hörgertshausen 85413 Hörgertshausen 

Dr.Albert-Liebmann-Schule Förderzentrum Förderschwerpunkt 
Sprache 

63768 Hösbach 

Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach 63768 Hösbach 

Mittelschule Hösbach 63768 Hösbach 
Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 63768 Hösbach 

Staatliche Realschule Hösbach 63768 Hösbach 

Grundschule Hutthurm-Büchlberg 94116 Hutthurm 

Mittelschule Hutthurm-Büchlberg 94116 Hutthurm 
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Grundschule Ichenhausen 89335 Ichenhausen 

Hans-Maier-Realschule Ichenhausen 89335 Ichenhausen 

Heinrich-Sinz-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Ichenhausen 

89335 Ichenhausen 

Günter-Stöhr-Gymnasium Icking 82057 Icking 

Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking 82057 Icking 

Grundschule Igensdorf 91338 Igensdorf 

Grundschule Iggensbach 94547 Iggensbach 

Bischof-Ulrich-Grundschule Illertissen 89257 Illertissen 
Kolleg der Schulbrüder Illertissen 89257 Illertissen 

Wilhelm-Busch-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Illertissen-
Weißenhorn 

89257 Illertissen 

Grundschule Illschwang 92278 Illschwang 

Grundschule Ilmmünster 85304 Ilmmünster 

Grundschule Immenreuth 95505 Immenreuth 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Immenreuth 95505 Immenreuth 

Grundschule Stein i.Allgäu 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Gymnasium Immenstadt 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Mittelschule Immenstadt i. Allgaeu 87509 Immenstadt i.Allgäu 
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Immenstadt i.Allgäu 

87509 Immenstadt i.Allgäu 

Staatl. Berufsfachschule I für gastgewerbliche Berufe 
Immenstadt i.Allgäu 

87509 Immenstadt i.Allgäu 

Staatl. Berufsschule Immenstadt i.Allgäu 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Staatliche Realschule für Knaben Immenstadt 87509 Immenstadt i.Allgäu 

Grundschule Inchenhofen 86570 Inchenhofen 

Apian-Gymnasium Ingolstadt 85051 Ingolstadt 
August-Horch-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Ingolstadt I 

85057 Ingolstadt 

Berufsschule I Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Christoph-Kolumbus-Grundschule Ingolstadt 85057 Ingolstadt 

Christoph-Scheiner-Gymnasium Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Freiherr-von-Ickstatt-Realschule Ingolstadt I 85049 Ingolstadt 

Gnadenthal-Gymnasium Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt Auf der Schanz 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt- Friedrichshofen 85049 Ingolstadt 
Grundschule Ingolstadt- Oberhaunstadt 85055 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Etting 85055 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Gerolfing 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Irgertsheim 85049 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Ringsee 85053 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Unsernherrn 85051 Ingolstadt 

Grundschule Ingolstadt-Zuchering 85051 Ingolstadt 

Katharienen-Gymnasium 85049 Ingolstadt 

Ludwig-Fronhofer-Schule Ingolstadt II 85051 Ingolstadt 

Mittelschule Ingolstadt-Oberhaunstadt 85055 Ingolstadt 

Reuchlin-Gymnasium Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Sir William Herschel Mittelschule Ingolstadt 85057 Ingolstadt 
Staatliche Fachoberschule Ingolstadt 85049 Ingolstadt 

Dr.-K.H.-Spielmann-Mittelschule Iphofen 97346 Iphofen 

HPZ-Förderschule Irchenrieth Priv. Förderzentrum 92699 Irchenrieth 

Mittelschule Isen 84424 Isen 
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Grundschule Ismaning am Kirchplatz 85737 Ismaning 

Johann-Andreas-Schmeller-Realschule Ismaning 85737 Ismaning 

Oskar-Schramm-Grundschule Itzgrund 96274 Itzgrund 

Grundschule Jengen 86860 Jengen 

Grundschule Jesenwang 82287 Jesenwang 

Grafen-von-Schaunberg-Grundschule Julbach 84387 Julbach 

Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main 63796 Kahl a.Main 

Abt-Ulrich-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Kaisheim 

86687 Kaisheim 

Graf-Heinrich-Grundschule Kaisheim 86687 Kaisheim 

Grundschule Kalchreuth 90562 Kalchreuth 

Johann-Baptist-Laßleben-Grundschule Kallmünz 93183 Kallmünz 

Johann-Baptist-Laßleben-Schule Kallmünz 93183 Kallmünz 

Grundschule Kammerstein 91126 Kammerstein 

Grundschule Karlsfeld an der Krenmoosstraße 85757 Karlsfeld 

Grundschule Karlsfeld an der Schulstraße 85757 Karlsfeld 

Grundschule Karlshuld 86668 Karlshuld 

Mittelschule Karlshuld 86668 Karlshuld 

Mittelschule Karlskron 85123 Karlskron 

Johann-Rudolph-Glauber-Schule Karlstadt 97753 Karlstadt 

Johann-Schoener-Gymnasium Karlstadt 97753 Karlstadt 
Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt 97753 Karlstadt 

Leo-Weismantel-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Karlstadt 

97753 Karlstadt 

Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt 97753 Karlstadt 

Grundschule Karlstein a.Main 63791 Karlstein a.Main 

Grundschule Kastl 84556 Kastl 

Seyfried-Schweppermann-Grundschule Kastl 92280 Kastl 

Gustav-Leutelt-Mittelschule Kaufbeuren-Neugablonz 87600 Kaufbeuren 

Jakob-Brucker-Gymnasium Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Josef-Landes-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Kaufbeuren 

87600 Kaufbeuren 

Konradin-Grundschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Ludwig-Reinhard-Schule Kaufbeuren Förderzentrum 87600 Kaufbeuren 

Schrader-Grundschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Sophie-La-Roche-Realschule Staatl. Realschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Staatliche Fachoberschule Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Staatliche Technikerschule für Agrarwirtschaft Kaufbeuren 87600 Kaufbeuren 

Grundschule Kaufering 86916 Kaufering 

Staatliche Realschule Kaufering 86916 Kaufering 

Donau-Gymnasium Kelheim 93309 Kelheim 
Eduard-Staudt-Schule 93309 Kelheim 

Grundschule Kelheim-Hohenpfahl 93309 Kelheim 

Grundschule Kelheim-Nord 93309 Kelheim 

Staatl. Berufsschule Kelheim 93309 Kelheim 

Staatliche Berufsoberschule Kelheim 93309 Kelheim 

Staatliche Fachoberschule Kelheim 93309 Kelheim 

Grundschule Kemmern 96164 Kemmern 

Grundschule Kemnath 95478 Kemnath 

Mittelschule Kemnath 95478 Kemnath 

Staatliche Realschule Kemnath 95478 Kemnath 
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Agnes-Wyssach-Schule Kempten priv. Sonderpäd. 
Förderzentrum 

87437 Kempten (Allgäu) 

Allgäu-Gymnasium Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Carl-von-Linde-Gymnasium Kempten 87439 Kempten (Allgäu) 

Grundschule Heiligkreuz 87439 Kempten (Allgäu) 

Grundschule Kempten Allgäu am Haubenschloß 87435 Kempten (Allgäu) 

Grundschule Kempten an der Fürstenstraße 87439 Kempten (Allgäu) 

Hildegardis-Gymnasium Kempten 87439 Kempten (Allgäu) 

Mittelschule Kempten-Allgäu-Wittelsbacherschule 87439 Kempten (Allgäu) 
Realschule an der Salzstraße Staatliche Realschule Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Kempten - Teilzentrum 
II 

87437 Kempten (Allgäu) 

Staatl. Berufsschule II Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatl. Berufsschule III Kempten Allgäu 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatliche Berufsschule I Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatliche Fachoberschule Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Staatliche Wirtschaftsschule Kempten 87435 Kempten (Allgäu) 

Grundschule Kettershausen 86498 Kettershausen 

Grundschule Oberes Inntal in Kiefersfelden 83088 Kiefersfelden 
Grundschule Kinding 85125 Kinding 

Grundschule Schelldorf in Kipfenberg 85110 Kipfenberg 

Grundschule Kirchanschöring 83417 Kirchanschöring 

Grundschule Kirchdorf a.d.Amper 85414 Kirchdorf a.d.Amper 

Mittelschule Kirchdorf a.Inn 84375 Kirchdorf a.Inn 

Mittelschule Kirchehrenbach 91356 Kirchehrenbach 

Mittelschule Kirchenlamitz 95158 Kirchenlamitz 

Grundschule Kirchensittenbach 91241 Kirchensittenbach 

Grundschule Kirchenthumbach 91281 Kirchenthumbach 

Grundschule Kirchheim 97268 Kirchheim 

Gymnasium Kirchheim b.München 85551 Kirchheim b.München 

Silva-Grundschule Kirchheim 85551 Kirchheim b.München 
Volksschule Kirchheim b Muenchen 85551 Kirchheim b.München 

Grundschule Kirchheim i.Schw. 87757 Kirchheim i.Schw. 

Mittelschule Kirchheim i.Schw. 87757 Kirchheim i.Schw. 

Alois-Reichenberger-Grundschule Kirchroth 94356 Kirchroth 

Staatliches Gymnasium Kirchseeon 85614 Kirchseeon 

Mittelschule Kirchweidach 84558 Kirchweidach 

Grundschule Kissing 86438 Kissing 

Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen 97318 Kitzingen 

Erich-Kästner-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Kitzingen 

97318 Kitzingen 

Friedrich-Bernbeck-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Kitzingen 

97318 Kitzingen 

Mittelschule Kitzingen - Siedlung 97318 Kitzingen 

Richard-Rother-Schule Kitzingen 97318 Kitzingen 

St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen 97318 Kitzingen 

Staatl. Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt 97318 Kitzingen 

Staatliche Fachoberschule Kitzingen 97318 Kitzingen 

Grundschule Kleinheubach 63924 Kleinheubach 

Mittelschule Kleinheubach 63924 Kleinheubach 
Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main 63911 Klingenberg a.Main 
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Von-Imhof-Grundschule Klosterlechfeld 86836 Klosterlechfeld 

Dreiberg-Schule Knetzgau - Grundschule 97478 Knetzgau 

Adolf-Rasp-Grundschule Kolbermoor 83059 Kolbermoor 

Grundschule Kollnburg 94262 Kollnburg 

Regiomontanus-Grundschule Königsberg i.Bay. 97486 Königsberg i.Bay. 

Christophorus-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Königsbrunn 

86343 Königsbrunn 

Grundschule Königsbrunn-Süd 86343 Königsbrunn 

Grundschule Königsbrunn-West 86343 Königsbrunn 
Gymnasium Koenigsbrunn 86343 Königsbrunn 

Mittelschule Königsbrunn 86343 Königsbrunn 

Via-Claudia-Realschule 86343 Königsbrunn 

Grundschule Königsmoos 86669 Königsmoos 

Grundschule Königstein 92281 Königstein 

Mittelschule Neukirchen-Koenigstein 92281 Königstein 

Grundschule Konnersreuth 95692 Konnersreuth 

Spätberufenenschule St. Josef Fockenfeld 95692 Konnersreuth 

Grundschule Konzell 94357 Konzell 

Rudolf-Winterstein-Mittelschule 85092 Kösching 

Staatl. Realschule Kösching 85092 Kösching 

Grundschule Kößlarn 94149 Kößlarn 
Grundschule Kraiburg a.Inn 84559 Kraiburg a.Inn 

Grundschule Krailling 82152 Krailling 

Grundschule Kranzberg 85402 Kranzberg 

Grundschule Kreuzwertheim 97892 Kreuzwertheim 

Frankenwald-Gymnasium Kronach 96317 Kronach 

Gottfried-Neukam-Mittelschule Kronach 96317 Kronach 

Kaspar-Zeuß-Gymnasium Kronach 96317 Kronach 

Lucas-Cranach-Grundschule Kronach 96317 Kronach 

Maximilian-von-Welsch-Realschule Kronach 96317 Kronach 

Siegmund-Loewe-Schule Kronach II 96317 Kronach 

Grundschule Illerbeuren 87758 Kronburg 

Grundschule Krumbach Schwaben 86381 Krumbach (Schwaben) 
Grundschule Niederraunau 86381 Krumbach (Schwaben) 

Mittelschule Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 

Simpert-Kraemer-Gymnasium Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 

Staatliche Fachoberschule Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 

Staatliche Realschule Krumbach 86381 Krumbach (Schwaben) 

Grundschule Krummennaab 92703 Krummennaab 

Grundschule Kühbach 86556 Kühbach 

Mittelschule Kühbach 86556 Kühbach 

Grundschule Kulmain 95508 Kulmain 

Carl-von-Linde-Schule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Caspar-Vischer-Gymnasium Kulmbach 95326 Kulmbach 

Grundschule Kulmbach-Burghaig 95326 Kulmbach 
Grundschule Kulmbach-Ziegelhütten 95326 Kulmbach 

Hans-Wilsdorf-Schule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Johann-Georg-Wilhelm-Meußdoerffer- Grundschule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Markgraf-Georg-Friedrich-Gymnasium Kulmbach 95326 Kulmbach 

Max-Hundt-Grundschule Kulmbach 95326 Kulmbach 
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Max-Hundt-Mittelschule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Pestalozzi-Grundschule Kulmbach 95326 Kulmbach 

Theodor-Heublein-Grundschule Kulmbach-Melkendorf 95326 Kulmbach 

Grundschule Kumhausen 84036 Kumhausen 

Grundschule Kümmersbruck 92245 Kümmersbruck 

Mittelschule Kümmersbruck 92245 Kümmersbruck 

Grundschule Künzing-Gergweis 94550 Künzing 

Grundschule Küps 96328 Küps 

Mittelschule Kueps 96328 Küps 

Grundschule Kutzenhausen 86500 Kutzenhausen 

Grundschule Laaber 93164 Laaber 
Mittelschule Laaber 93164 Laaber 

Grundschule Laberweinting 84082 Laberweinting 

Grundschule Lalling 94551 Lalling 

Grundschule Lam 93462 Lam 

Mittelschule Lam 93462 Lam 

Gymnasium Landau a d Isar 94405 Landau a.d.Isar 

Mittelschule Landau a.d.Isar 94405 Landau a.d.Isar 

Viktor-Karell-Schule Landau a.d.Isar 94405 Landau a.d.Isar 

Berufliche Schulen Landsberg am Lech 86899 Landsberg am Lech 

Dominikus-Zimmermann-Gymnasium Landsberg 86899 Landsberg am Lech 

Grundschule Erpfting Stadt Landsberg a.Lech 86899 Landsberg am Lech 

Grundschule Landsberg a.Lech am Spitalplatz 86899 Landsberg am Lech 
Ignaz-Kögler-Gymnasium Landsberg am Lech 86899 Landsberg am Lech 

Johann-Winklhofer-Realschule Landsberg 86899 Landsberg am Lech 

Erzbischöfliche Ursulinen-Realschule Landshut 84028 Landshut 

Gymnasium der Schulstiftung Seligenthal Landshut 84034 Landshut 

Hans-Carossa-Gymnasium Landshut 84028 Landshut 

Hans-Leinberger-Gymnasium Landshut 84034 Landshut 

Karl-Heiß-Grundschule Landshut-Achdorf 84036 Landshut 

Konradin-Grundschule Landshut 84036 Landshut 

Mittelschule Landshut-Schönbrunn 84036 Landshut 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Landshut 84036 Landshut 

St. Nikola Mittelschule Landshut 84034 Landshut 

St. Wolfgang Grundschule Landshut 84032 Landshut 
Staatl. Berufsschule II Landshut 84032 Landshut 

Staatl. Berufsschule IV Landshut 84036 Landshut 

Staatl. Fachschule - Technikerschule - für 
Maschinenbautechnik Landshut 

84028 Landshut 

Staatl. Fachschule für Agrarwirtschaft Landshut-Schönbrunn 84036 Landshut 

Staatl. Schule für Kranke im RBZ Niederbayern Landshut 84034 Landshut 

Staatl. Wirtschaftsschule Landshut 84032 Landshut 

Staatliche Berufsfachschule für Maschinenbau Landshut 84028 Landshut 

Staatliche Berufsoberschule Landshut 84034 Landshut 

Staatliche Realschule Landshut 84028 Landshut 
Grundschule Langenbach 85416 Langenbach 

Grundschule Langenpreising 85465 Langenpreising 

Staatliche Realschule Langenzenn 90579 Langenzenn 

Wolfgang-Borchert-Gymnasium Langenzenn 90579 Langenzenn 

Grundschule Langfurth-Burk 91731 Langfurth 
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Grundschule Langquaid 84085 Langquaid 

Mittelschule Langquaid 84085 Langquaid 

Mittelschule Langweid a.Lech 86462 Langweid a.Lech 

Grundschule Hainsacker 93138 Lappersdorf 

Grundschule Lappersdorf 93138 Lappersdorf 

Mittelschule Lappersdorf 93138 Lappersdorf 

Staatliches Gymnasium Lappersdorf 93138 Lappersdorf 

Bertlein-Grundschule II Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Christoph-Jacob-Treu-Gymnasium Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Grundschule Heuchling 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Oskar-Sembach-Realschule Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 
Staatl. Berufsschule Nürnberger Land Lauf a.d.Pegnitz 91207 Lauf a.d.Pegnitz 

Grundschule Laufach 63846 Laufach 

Mittelschule Laufach 63846 Laufach 

Mittelschule Laufen 83410 Laufen 

Rottmayr-Gymnasium Laufen 83410 Laufen 

Albertus-Gymnasium Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 

Carolina-Frieß-Grundschule Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 

Hyazinth-Wäckerle-Mittelschule Lauingen (Donau) 89415 Lauingen (Donau) 

Staatliche Berufsschule Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 

Staatliche Realschule Lauingen 89415 Lauingen (Donau) 

Grundschule Lauterhofen 92283 Lauterhofen 

Mittelschule Lauterhofen 92283 Lauterhofen 
Grundschule Legau 87764 Legau 

Mittelschule Legau 87764 Legau 

Grundschule Lehrberg 91611 Lehrberg 

Mittelschule Lehrberg 91611 Lehrberg 

Grundschule Leiblfing 94339 Leiblfing 

Grundschule Leinach 97274 Leinach 

Grundschule Diepersdorf-Leinburg 91227 Leinburg 

Grundschule Leipheim 89340 Leipheim 

Mittelschule Leipheim 89340 Leipheim 

Maedchenrealschule St. Ursula Lengries 83661 Lenggries 

Grundschule Lenting 85101 Lenting 

Mittelschule Lenting 85101 Lenting 
Grundschule Leuchtenberg 92705 Leuchtenberg 

Mittelschule Lichtenau 91586 Lichtenau 

Dr. Roßbach-Grundschule Lichtenfels 96215 Lichtenfels 

Grundschule Lichtenfels am Markt 96215 Lichtenfels 

Grundschule Lichtenfels im Leuchsental 96215 Lichtenfels 

Grundschule Lichtenfels in der Schney 96215 Lichtenfels 

Herzog-Otto-Mittelschule Lichtenfels 96215 Lichtenfels 

Meranier-Gymnasium Lichtenfels 96215 Lichtenfels 

Staatl. Berufsschule Lichtenfels 96215 Lichtenfels 

Bodensee-Gymnasium Lindau 88131 Lindau (Bodensee) 

Mittelschule Lindau/Bodensee - Aeschach 88131 Lindau (Bodensee) 

Staatl. Berufsschule Lindau Bodensee 88131 Lindau (Bodensee) 
Staatliche Realschule für Knaben Lindau 88131 Lindau (Bodensee) 

Valentin-Heider-Gymnasium Lindau 88131 Lindau (Bodensee) 

Gymnasium Lindenberg i.Allgäu 88161 Lindenberg i.Allgäu 
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Mittelschule Lindenberg i.Allgäu 88161 Lindenberg i.Allgäu 

Sankt-Martin-Schule Lindenberg i. Allgäu Förderzentrum 88161 Lindenberg i.Allgäu 

Staatliche Realschule Lindenberg i.Allgäu 88161 Lindenberg i.Allgäu 

Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr 97816 Lohr a.Main 

Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Lohr 97816 Lohr a.Main 

Grundschule Lohr a.Main 97816 Lohr a.Main 

Grundschule Lohr a.Main-Sackenbach 97816 Lohr a.Main 

Grundschule Lonnerstadt-Weisachgrund 91475 Lonnerstadt 

Grundschule Ludwigsstadt 96337 Ludwigsstadt 

Grundschule Luhe-Wildenau 92706 Luhe-Wildenau 

Grundschule Lupburg 92331 Lupburg 
Grundschule Mähring 95695 Mähring 

Ascapha-Mittelschule Mainaschaff 63814 Mainaschaff 

Grundschule Mainbernheim 97350 Mainbernheim 

Gabelsberger-Gymnasium Mainburg 84048 Mainburg 

Hallertauer Mittelschule Mainburg 84048 Mainburg 

Staatl. Realschule Mainburg 84048 Mainburg 

Grundschule Mainleus 95336 Mainleus 

Mittelschule Mainleus 95336 Mainleus 

Priv. Berufsschule z. sonderpaed. Foerderung 95336 Mainleus 

Priv.Förderzentr. - Rummelsberger Dienste - Mainleus 95336 Mainleus 

Grundschule Gernlinden 82216 Maisach 

Grundschule Maisach 82216 Maisach 
Mittelschule Maisach 82216 Maisach 

Orlando-di-Lasso-Realschule Maisach 82216 Maisach 

Burkhart-Gymnasium Mallersdorf-Pfaffenberg 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

St.-Benedikt-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Mallersdorf-
Pfaffenberg 

84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

St.Martin-Grundschule Mallersdorf-Pfaffenberg 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

St.Martin-Mittelschule Mallersdorf-Pfaffenberg 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg 

Dorothea-von-Haldenberg-Mittelschule Mammendorf 82291 Mammendorf 

Grundschule Mamming-Gottfrieding 94437 Mamming 

Grundschule Oberstimm in Manching 85077 Manching 
Mittelschule Manching im Lindenkreuz 85077 Manching 

Realschule am Keltenwall Manching 85077 Manching 

Grundschule Mantel 92708 Mantel 

Grundschule Margetshöchheim 97276 Margetshöchheim 

Mittelschule Margetshöchheim 97276 Margetshöchheim 

Grundschule Marklkofen 84163 Marklkofen 

Grundschule Hellmitzheimer Bucht Markt Einersheim 97348 Markt Einersheim 

Caspar-Löner-Mittelschule Markt Erlbach 91459 Markt Erlbach 

Grundschule Markt Indersdorf 85229 Markt Indersdorf 

Gymnasium Markt Indersdorf 85229 Markt Indersdorf 

Mittelschule Markt Indersdorf 85229 Markt Indersdorf 

Grundschule Markt Rettenbach 87733 Markt Rettenbach 
Mittelschule Markt Rettenbach 87733 Markt Rettenbach 

Franz-Marc-Gymnasium Markt Schwaben 85570 Markt Schwaben 

Lena-Christ-Realschule Staatl. Realschule Markt Schwaben 85570 Markt Schwaben 

Christoph-Scheiner-Grundschule Markt Wald 86865 Markt Wald 

Grundschule Marktbreit 97340 Marktbreit 
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Gymnasium Marktbreit 97340 Marktbreit 

Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Mittelschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Staatl. Berufsoberschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Staatliche Realschule Marktheidenfeld 97828 Marktheidenfeld 

Grundschule Marktl 84533 Marktl 

Adalbert-Stifter-Grundschule Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Don-Bosco-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Marktoberdorf 

87616 Marktoberdorf 

Gymnasium Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Staatl. Berufsschule Ostallgäu in Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Staatl. Realschule Marktoberdorf 87616 Marktoberdorf 

Grundschule Marktoffingen 86748 Marktoffingen 

Alexander-von-Humboldt-Mittelschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Fichtelgebirgsrealschule 95615 Marktredwitz 

Grundschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Otto-Hahn-Gymnasium Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Staatl. Berufsoberschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 

Staatl. Berufsschule Marktredwitz - Wunsiedel 95615 Marktredwitz 

Staatl. Fachoberschule Marktredwitz 95615 Marktredwitz 
Grundschule Rodachtal in Unterrodach 96364 Marktrodach 

Grundschule Marktschellenberg 83487 Marktschellenberg 

Grundschule Marktschorgast 95509 Marktschorgast 

Grundschule Marktzeuln 96275 Marktzeuln 

Mittelschule Maroldsweisach 96126 Maroldsweisach 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Pfaffendorf 96126 Maroldsweisach 

Grundschule Marquartstein 83250 Marquartstein 

Staatliches Landschulheim Marquartstein 83250 Marquartstein 

Grundschule Martinsheim 97340 Martinsheim 

Julian-Knogler-Grundschule Marxheim 86688 Marxheim 

Grundschule Marzling 85417 Marzling 

Grundschule Maßbach-Poppenlauer 97711 Maßbach 
Hörmann-Grundschule Mauerstetten 87665 Mauerstetten 

Grundschule am Nationalpark Bayerischer Wald Mauth 94151 Mauth 

Maximilian-Grundschule Maxhütte-Haidhof 93142 Maxhütte-Haidhof 

Mittelschule Maxhütte-Haidhof 93142 Maxhütte-Haidhof 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Maxhütte-Leonberg 93142 Maxhütte-Haidhof 

Anna-B.-Eckstein-Schule Meeder Grundschule 96484 Meeder 

Grundschule Megesheim 86750 Megesheim 

Dr.-Max-Josef-Metzger-Realschule Meitingen 86405 Meitingen 

Grundschule Herbertshofen 86405 Meitingen 

Grundschule Meitingen 86405 Meitingen 

Ignaz-Reder-Realschule Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 

Malbach-Grundschule Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 
Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 

Mittelschule Mellrichstadt 97638 Mellrichstadt 

Ferdinand-Dietz-Grundschule Memmelsdorf 96117 Memmelsdorf 

Bernhard-Strigel-Gymnasium Memmingen 87700 Memmingen 

Grundschule Memmingen-Dickenreishausen 87700 Memmingen 
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Grundschule Memmingen-Steinheim 87700 Memmingen 

Johann-Bierwirth-Schule Memmingen Staatl. Berufsschule I 87700 Memmingen 

Lindenschule Memmingen 87700 Memmingen 

Mittelschule Memmingen-Amendingen 87700 Memmingen 

Reichshainschule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Memmingen 

87700 Memmingen 

Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Memmingen 

87700 Memmingen 

Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Memmingen 87700 Memmingen 

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Memmingen 87700 Memmingen 

Staatl. Wirtschaftsschule Memmingen 87700 Memmingen 

Staatl.Fachschule - Technikerschule - für 
Maschinenbautechnik Memmingen 

87700 Memmingen 

Staatliche Berufsoberschule Memmingen 87700 Memmingen 

Staatliche Realschule Memmingen 87700 Memmingen 

Vöhlin-Gymnasium Memmingen 87700 Memmingen 

Grundschule Memmingerberg 87766 Memmingerberg 
Mittelschule Memmingerberg 87766 Memmingerberg 

Mittelschule Aitrachtal-Mengkofen 84152 Mengkofen 

Grundschule Merching 86504 Merching 

Mittelschule Merching 86504 Merching 

Grundschule Mering Amberieustraße 86415 Mering 

Staatl. Gymnasium Mering 86415 Mering 

Staatliche Realschule Mering 86415 Mering 

Grundschule Merkendorf 91732 Merkendorf 

Antonius-von-Steichele-Grundschule Mertingen 86690 Mertingen 

Abt-Utto-Grundschule Metten 94526 Metten 

St.-Michaels-Gymnasium der Benediktiner Metten 94526 Metten 

Johann-Puppert-Grundschule Michelau i.OFr. 96247 Michelau i.OFr. 
Johann-Puppert-Mittelschule Michelau i.OFr. 96247 Michelau i.OFr. 

Grundschule Michelsneukirchen 93185 Michelsneukirchen 

Grundschule Miesbach 83714 Miesbach 

Gunetzrhainer-Schule Staatliche Realschule Miesbach 83714 Miesbach 

Gymnasium Miesbach 83714 Miesbach 

Mittelschule Miesbach 83714 Miesbach 

Grundschule Miltach 93468 Miltach 

Grundschule Miltenberg 63897 Miltenberg 

Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg 63897 Miltenberg 

Johannes-Hartung-Realschule Miltenberg 63897 Miltenberg 

Grundschule Mindelheim 87719 Mindelheim 

Maristenkolleg Mindelheim -Gymnasium- 87719 Mindelheim 
Mittelschule Mindelheim 87719 Mindelheim 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Mindelheim 87719 Mindelheim 

Staatl. Berufsschule Mindelheim 87719 Mindelheim 

Staatliche Fachschule für Maschinenbautechnik Mindelheim 87719 Mindelheim 

Grundschule Mintraching 93098 Mintraching 

Grundschule Mistelbach 95511 Mistelbach 

Grundschule Mistelgau-Glashütten 95490 Mistelgau 

Grundschule Mittenwald 82481 Mittenwald 

Grundschule Mitterfels-Haselbach 94360 Mitterfels 

Mittelschule Mitterfels-Haselbach 94360 Mitterfels 
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Grundschule Mitterskirchen 84335 Mitterskirchen 

Otto-Wels-Mittelschule Mitterteich 95666 Mitterteich 

Priv. Förderzentrum Schwerpunkt geistige Entwicklung 
Mitterteich 

95666 Mitterteich 

Theobald-Schrems-Grundschule Mitterteich 95666 Mitterteich 

Grundschule Mitwitz 96268 Mitwitz 

Grundschule Mömbris-Gunzenbach 63776 Mömbris 

Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris 63776 Mömbris 

Hans-Memling-Grundschule Mömlingen 63853 Mömlingen 
Grundschule Mönchsdeggingen 86751 Mönchsdeggingen 

Grundschule Monheim 86653 Monheim 

Grundschule Moosach-Alxing 85665 Moosach 

Trautwein-Grundschule Moosbach 92709 Moosbach 

Karl-Ritter-von-Frisch-Gymnasium Moosburg 85368 Moosburg a.d.Isar 

Kastulus-Realschule Staatliche Realschule Moosburg 85368 Moosburg a.d.Isar 

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Moosburg a.d.Isar 85368 Moosburg a.d.Isar 

Grundschule Moosinning 85452 Moosinning 

Grundschule Mörnsheim 91804 Mörnsheim 

Grundschule Mühldorf a.Inn - Altmühldorf 84453 Mühldorf a.Inn 

Grundschule Mühldorf a.Inn-Mößling 84453 Mühldorf a.Inn 

Ruperti-Gymnasium Muehldorf a Inn 84453 Mühldorf a.Inn 
Staatl. Berufsschule II Mühldorf a.Inn 84453 Mühldorf a.Inn 

Grundschule Mühlhausen 92360 Mühlhausen 

Grundschule Mühlhausen 2 96172 Mühlhausen 

Mittelschule Mühlhausen 92360 Mühlhausen 

Mittelschule Mühlhausen 2 96172 Mühlhausen 

Grundschule Muhr am See 91735 Muhr a.See 

Gymnasium Münchberg 95213 Münchberg 

Albert-Einstein-Gymnasium Muenchen 81545 München 

Asam-Gymnasium Muenchen 81539 München 

Bayerische Landesschule f.Körperbehinderte München 81547 München 

Carl-August-Heckscher-Schule Förderschule München 81539 München 

Dante-Gymnasium München 81371 München 
Edith-Stein-Gymnasium München 81667 München 

Erasmus-Grasser-Gymnasium München 81377 München 

Ernst-Barlach-Schule - Priv. Fachoberschule zur sonderpäd. 
Förderung München 

80804 München 

Ernst-Barlach-Schule - Priv. Realschule zur sonderpäd. 
Förderung München 

80804 München 

Georg-Büchner-Realschule München I 80686 München 

Gisela-Gymnasium München 80801 München 
Grundschule Muenchen Gaenselieselstr 81739 München 

Grundschule München Agilolfingerplatz 1 81543 München 

Grundschule München Alfonsstraße 8 80636 München 

Grundschule München am Amphionpark Welzenbachstraße 
12 

80992 München 

Grundschule München Bäckerstraße 58 81241 München 

Grundschule München Bad-Soden-Straße 27 80807 München 

Grundschule München Berg-am-Laim-Straße 81673 München 

Grundschule München Bergmannstraße 36 80339 München 
Grundschule München Berner Straße 6 81476 München 
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Grundschule München Blumenauer Straße 11 80689 München 

Grundschule München Blutenburgstraße 3 80636 München 

Grundschule München Burmesterstraße 23 80939 München 

Grundschule München Camerloherstraße 110 80689 München 

Grundschule München Canisiusplatz 2 81377 München 

Grundschule München Dachauer Straße 98 80335 München 

Grundschule München Dieselstraße 80993 München 

Grundschule München Dom-Pedro-Platz 2 80637 München 

Grundschule München Droste-Hülshoff-Straße 9 80686 München 

Grundschule München Eversbuschstraße 182 80999 München 

Grundschule München Feldbergstraße 85 81825 München 
Grundschule München Feldmochinger Straße 251 80995 München 

Grundschule München Forellenstraße 5 81825 München 

Grundschule München Forstenrieder Allee 175 81476 München 

Grundschule München Fröttmaninger Straße 21 80805 München 

Grundschule München Führichstraße 53 81671 München 

Grundschule München Gärtnerplatz 80469 München 

Grundschule München Gebelestraße 2 81679 München 

Grundschule München Gertrud-Bäumer-Straße 19 80637 München 

Grundschule München Gilmstraße 46 81377 München 

Grundschule München Gotzmannstraße 19 81245 München 

Grundschule München Grafinger Straße 81671 München 

Grundschule München Grandlstraße 5 81247 München 
Grundschule München Großhaderner Straße 50 81375 München 

Grundschule München Guardinistraße 60 81375 München 

Grundschule München Guldeinstraße 27 80339 München 

Grundschule München Haimhauser Straße 23 80802 München 

Grundschule München Herterichstraße 41 81479 München 

Grundschule München Hildegard-von-Bingen-Anger 4 80937 München 

Grundschule München Ichostraße 2 81541 München 

Grundschule München Implerstraße 35 81371 München 

Grundschule München Ittlingerstraße 36 80933 München 

Grundschule München Jenaer Straße 3 80992 München 

Grundschule München Kafkastraße 9 81737 München 

Grundschule München Karl-Marx-Ring 63 81735 München 
Grundschule München Keilberthstraße 6 80939 München 

Grundschule München Kirchenstraße 81675 München 

Grundschule München Königswieser Straße 7 81475 München 

Grundschule München Lehrer-Götz-Weg 21 81829 München 

Grundschule München Lehrer-Wirth-Straße 31 81829 München 

Grundschule München Lerchenauer Straße 322 80995 München 

Grundschule München Limesstraße 38 81243 München 

Grundschule München Lincolnstraße 62 81549 München 

Grundschule München Manzostraße 79 80997 München 

Grundschule München Maria-Ward-Straße 1 80638 München 

Grundschule München Max-Kolmsperger-Straße 6 81735 München 

Grundschule München Nadistraße 3 80809 München 
Grundschule München Ostpreußenstraße 88 81927 München 

Grundschule München Paulckestraße 10 80933 München 

Grundschule München Ravensburger Ring 37 81243 München 
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Grundschule München Regina-Ullmann-Straße 6 81927 München 

Grundschule München Rothpletzstraße 40 80937 München 

Grundschule München Sankt-Martin-Straße 30 81541 München 

Grundschule München Schererplatz 3 81241 München 

Grundschule München Schwindstraße Zentnerstraße 2 80798 München 

Grundschule München Strehleranger 4 81735 München 

Grundschule München Stuntzstraße 55 81677 München 

Grundschule München Türkenstraße 80799 München 

Grundschule München Turnerstraße 46 81827 München 

Grundschule München Waldmeisterstraße 38 80935 München 

Grundschule München Werdenfelsstraße 58 81377 München 
Grundschule München Wiesentfelser Straße 53 81249 München 

Gymnasium Fuerstenried-West Muenchen 81475 München 

Gymnasium Huber München 80469 München 

Gymnasium Muenchen-Moosach 80993 München 

Gymnasium München-Trudering 81827 München 

Isar-Gymnasium München 80469 München 

Joseph-von-Fraunhofer-Schule München II 81475 München 

Karlsgymnasium Muenchen 81243 München 

Klenze-Gymnasium Muenchen 81371 München 

Ludwigsgymnasium München 81377 München 

Luitpold-Gymnasium München 80538 München 

Maria-Theresia-Gymnasium München 81541 München 
Maria-Ward-Realschule Nymphenburg in München 80638 München 

Maria-Ward-Schulen Nymphenburg München 80638 München 

Marieluise-Fleißer-Realschule Staatl. Realschule München III 80336 München 

Maximiliansgymnasium München 80803 München 

Max-Josef-Stift München 81677 München 

Max-Planck-Gymnasium Muenchen 81241 München 

Michaeli-Gymnasium Muenchen 81671 München 

Mittelschule Muenchen an der Peslmuellerstr 81243 München 

Mittelschule Muenchen an der Reichenauerstr 81243 München 

Mittelschule Muenchen an der Wittelsbacherstrasse 80469 München 

Mittelschule München Cincinnatistraße 63 81549 München 

Mittelschule München Feldbergstraße 85 81825 München 
Mittelschule München Ridlerstraße 26 80339 München 

Mittelschule München Walliser Straße 5 81475 München 

Mittelschule München Zielstattstraße 74 81379 München 

Münchenkolleg - Städt. Institut zur Erlangung der 
Hochschulreife 

81539 München 

Oskar-von-Miller Gymnasium Muenchen 80803 München 

Otto-Steiner-Schule 80933 München 

Pestalozzi-Gymnasium München 81541 München 

Private Isar-Realschule München 80469 München 

Private Realschule Huber München 80469 München 
Privatgymnasium Dr. Florian Überreiter München 81667 München 

Rupprecht-Gymnasium München 80636 München 

Schule für Kranke München 80804 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Mitte 2 80539 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Nord-Ost 80937 München 
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Sonderpädagogisches Förderzentrum München Süd 81379 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München-Nord an der 
Paulckestraße 

80933 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum München-Ost an der 
Astrid-Lindgren-Str. 5 

81829 München 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Rothwiesenstraße 
München Nord-West 

80995 München 

Staatl. Berufsoberschule für Wirtschaft München 80337 München 

Staatl. Berufsschule München-Land 81929 München 

Staatl. Fachoberschule fuer Wirtschaft Muenchen 80337 München 

Staatliche Fachoberschule für Technik München 81667 München 

Staatliche Wirtschaftsschule München an der Bayer. 
Landesschule für Körperbehinderte 

81547 München 

Städtisches Abendgymnasium für Berufstätige München 81539 München 

Städtisches Adolf-Weber-Gymnasium München 80636 München 
Städtisches Bertolt-Brecht-Gymnasium München 81243 München 

Städtisches Elsa-Brändström- Gymnasium München 81241 München 

Städtisches Heinrich-Heine-Gymnasium München 81739 München 

Städtisches Käthe-Kollwitz-Gymnasium München 80639 München 

Städtisches Lion-Feuchtwanger- Gymnasium München 80807 München 

Städtisches Louise-Schroeder Gymnasium München 80999 München 

Städtisches Luisengymnasium München 80333 München 

Städtisches Sophie-Scholl- Gymnasium München 80796 München 

Städtisches St.-Anna-Gymnasium München 80538 München 

Städtisches Theodolinden-Gymnasium München 81547 München 

Städtisches Thomas-Mann-Gymnasium München 81477 München 

Städtisches Werner-von-Siemens- Gymnasium München 81735 München 
Städtisches Willi-Graf-Gymnasium München 80804 München 

Theresien-Gymnasium München 80336 München 

Volksschule Muenchen am Theodor-Heuss-Platz 81737 München 

Volksschule Muenchen an der Leipziger Strasse 80992 München 

Volksschule Muenchen an der Markgrafenstrasse 81827 München 

Volksschule Muenchen an der Schwanthalerstr 80336 München 

Wilhelm-Hausenstein-Gymnasium München 81925 München 

Wilhelmsgymnasium München 80538 München 

Wittelsbacher-Gymnasium München 80335 München 

Grundschule Münchsmünster 85126 Münchsmünster 

Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt 97702 Münnerstadt 
Freiherr-von-Lutz-Mittelschule Münnerstadt 97702 Münnerstadt 

Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt 97702 Münnerstadt 

Grundschule Münsterhausen 86505 Münsterhausen 

Emanuel-von-Seidl-Grundschule Murnau 82418 Murnau a.Staffelsee 

James-Loeb-Grundschule Murnau a. Staffelsee 82418 Murnau a.Staffelsee 

Mittelschule Murnau a.Staffelsee 82418 Murnau a.Staffelsee 

Staatl. Realschule Murnau 82418 Murnau a.Staffelsee 

Staffelsee-Gymnasium Murnau 82418 Murnau a.Staffelsee 

Grundschule Nabburg 92507 Nabburg 

Johann-Andreas-Schmeller-Gymnasium Nabburg 92507 Nabburg 

Maria-Schwägerl-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Nabburg 

92507 Nabburg 

Mittelschule Nabburg 92507 Nabburg 

Naabtal-Realschule Nabburg 92507 Nabburg 
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Grundschule Naila I 95119 Naila 

Hochfranken-Gymnasium Naila 95119 Naila 

Schule am Martinsberg Naila 95119 Naila 

Staatliche Realschule Naila 95119 Naila 

Anton-Miller-Mittelschule Nersingen-Straß 89278 Nersingen 

Grundschule Nesselwang 87484 Nesselwang 

Grundschule Neualbenreuth 95698 Neualbenreuth 

Hohenau-Grundschule Neubeuern 83115 Neubeuern 

Gymnasium Neubiberg 85579 Neubiberg 

Bernhard-Mazillis-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Neuburg 
a.d.Donau 

86633 Neuburg a.d.Donau 

Descartes-Gymnasium Neuburg a.d.Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Grundschule Neuburg a.d.Donau Am Schwalbanger 86633 Neuburg a.d.Donau 

Grundschule Neuburg a.d.Donau im Englischen Garten 86633 Neuburg a.d.Donau 

Grundschule Neuburg a.d.Donau-Ost 86633 Neuburg a.d.Donau 

Paul-Winter-Schule Neuburg a.d.Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Staatl. Fachoberschule Neuburg a.d.Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Staatliche Wirtschaftsschule Neuburg a.d. Donau 86633 Neuburg a.d.Donau 

Christoph-Rodt-Grundschule Neuburg a.d.Kammel 86476 Neuburg a.d.Kammel 

Friedrich-von-Ellrodt-Grundschule Neudrossenfeld 95512 Neudrossenfeld 

Grundschule Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 
Laurentius-Gymnasium Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 

Laurentius-Realschule Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 

Mittelschule Neuendettelsau 91564 Neuendettelsau 

Grundschule Neufahrn b.Freising am Fürholzer Weg 85375 Neufahrn b.Freising 

Grundschule Neufahrn b.Freising am Jahnweg 85375 Neufahrn b.Freising 

Oskar-Maria-Graf-Gymnasium Neufarn 85375 Neufahrn b.Freising 

Grundschule Neufahrn i.NB 84088 Neufahrn i.NB 

Staatliche Realschule Neufahrn i.NB 84088 Neufahrn i.NB 

Grundschule Neuhaus a.d.Pegnitz 91284 Neuhaus a.d.Pegnitz 

Grundschule Neuhof a.d.Zenn 90616 Neuhof a.d.Zenn 

Grundschule Neukirchen in Teisendorf 83364 Neukirchen a. Teisenberg 

Grundschule Neukirchen b.Hl.Blut 93453 Neukirchen b.Hl.Blut 
Mittelschule Neukirchen b.Hl.Blut 93453 Neukirchen b.Hl.Blut 

Grundschule Neukirchen-Balbini 92445 Neukirchen-Balbini 

Grundschule an der Bräugasse Neumarkt i.d.OPf 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Holzheim 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule in der Hasenheide Neumarkt i.d.OPf 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Neumarkt i.d.OPf - Wolfstein 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Pölling 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Grundschule Woffenbach 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Maximilian-Kolbe-Schule 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Mittelschule a.d. Weinbergerstraße Neumarkt i.d.OPf. 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Mittelschule a.d.Woffenbacher Straße Neumarkt i.d.OPf. 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Ostendorfer-Gymnasium Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 
Priv. Förderzentrum Förderschwerpunkt geist.Entwickl. 
Neumarkt i.d. Opf. 

92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Neumarkt i.d.Opf. 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Staatliche Berufsschule Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Staatliche Realschule fuer Knaben Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Staatliche Realschule fuer Maedchen Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 
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Theo-Betz-Grundschule Neumarkt i.d.OPf 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Willibald-Gluck-Gymnasium Neumarkt 92318 Neumarkt i.d.OPf. 

Herzog-Heinrich-Mittelschule Neumarkt-Sankt Veit 84494 Neumarkt-Sankt Veit 

Gregor-von-Scherr-Realschule Neunburg 92431 Neunburg vorm Wald 

Grundschule Neunburg vorm Wald 92431 Neunburg vorm Wald 

Mittelschule Neunburg vorm Wald 92431 Neunburg vorm Wald 

Max-Fellermeier-Grundschule Neuötting 84524 Neuötting 

Max-Fellermeier-Mittelschule Neuötting 84524 Neuötting 

Grundschule am Dreisessel Neureichenau 94089 Neureichenau 

Mittelschule am Dreisessel Neureichenau 94089 Neureichenau 

Grundschule Westheim 86356 Neusäß 
Justus-von-Liebig-Gymnasium Neusäß 86356 Neusäß 

Staatl Fachoberschule Neusaess 86356 Neusäß 

Staatliche Realschule Neusäß 86356 Neusäß 

Staatliches Berufliches Schulzentrum Neusaess 86356 Neusäß 

Heinz-Theuerjahr-Grundschule Neuschönau 94556 Neuschönau 

Dietrich-Bonhoeffer-Schule 91413 Neustadt a.d.Aisch 

Friedrich-Alexander-Gymnasium Neustadt a.d.Aisch 91413 Neustadt a.d.Aisch 

Staatl. Berufsschule Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim 91413 Neustadt a.d.Aisch 

Anton-Balster Mittelschule Neustadt a.d.Donau 93333 Neustadt a.d.Donau 

Grundschule Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Gymnasium Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Lobkowitz-Realschule Neustadt 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 
Mittelschule Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

St.-Felix-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Neustadt an der Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Neustadt an der Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Neustadt 
a.d.Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Neustadt 
a.d.Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatl. Berufsschule Neustadt a.d.Waldnaab 92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Staatliche Fachakademie für Sozialpädagogik Neustadt 
a.d.Waldnaab 

92660 Neustadt a.d.Waldnaab 

Arnold-Gymnasium Neustadt 96465 Neustadt b.Coburg 
Glockenbergschule - Priv. Sonderpäd. Förderzentrum in 
Neustadt b.Coburg 

96465 Neustadt b.Coburg 

Grundschule Neustadt b.Coburg an der Heubischer Straße 96465 Neustadt b.Coburg 

Grundschule Wildenheid-Haarbrücken 96465 Neustadt b.Coburg 

Mittelschule Neustadt b.Coburg Am Moos 96465 Neustadt b.Coburg 

Staatliche Realschule Neustadt b.Coburg 96465 Neustadt b.Coburg 

Gymnasium Neutraubling 93073 Neutraubling 

Josef-Hofmann-Grundschule Neutraubling 93073 Neutraubling 

Mittelschule Neutraubling 93073 Neutraubling 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Neutraubling 93073 Neutraubling 
Staatliche Realschule Neutraubling 93073 Neutraubling 

Bertha-von-Suttner-Gymnasium Neu-Ulm 89233 Neu-Ulm 

Christoph-Probst-Realschule Neu-Ulm 89231 Neu-Ulm 

Grundschule Neu-Ulm-Burlafingen 89233 Neu-Ulm 

Grundschule Neu-Ulm-Pfuhl 89233 Neu-Ulm 

Grundschule Neu-Ulm-Stadtmitte 89231 Neu-Ulm 
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Inge-Aicher-Scholl-Realschule 89233 Neu-Ulm 

Karl-Salzmann-Mittelschule Neu-Ulm Pfuhl 89233 Neu-Ulm 

Lessing-Gymnasium Neu-Ulm 89231 Neu-Ulm 

Peter-Schöllhorn-Mittelschule Neu-Ulm-Mitte 89231 Neu-Ulm 

Staatliche Fachoberschule Neu-Ulm 89231 Neu-Ulm 

St.-Gotthard-Gymnasium Niederalteich 94557 Niederalteich 

Grundschule Niederbergkirchen - Niedertaufkirchen 84494 Niederbergkirchen 

Grundschule Niedermurach 92545 Niedermurach 

Grundschule Niedernberg 63843 Niedernberg 

Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn 97464 Niederwerrn 

Grundschule Fischbach 93149 Nittenau 
Mittelschule Nittenau 93149 Nittenau 

Regental-Gymnasium Nittenau 93149 Nittenau 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nittenau 93149 Nittenau 

Grundschule Nittendorf 93152 Nittendorf 

Mittelschule Undorf 93152 Nittendorf 

Grundschule Nordendorf 86695 Nordendorf 

Grundschule Nordhalben 96365 Nordhalben 

Grundschule Nordheim v.d.Rhön 97647 Nordheim v.d.Rhön 

Grundschule Nördlingen-Mitte 86720 Nördlingen 

Mittelschule Nördlingen 86720 Nördlingen 

St.-Georg-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Nördlingen 

86720 Nördlingen 

Staatl. Berufsschule Nördlingen 86720 Nördlingen 

Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Bau- Elektro- 
Maschinenbau- u. Mechatroniktechnik Nördl. 

86720 Nördlingen 

Staatliche Wirtschaftsschule Nördlingen 86720 Nördlingen 

Theodor-Heuss-Gymnasium Nördlingen 86720 Nördlingen 

Adalbert-Stifter-Grundschule Nürnberg 90473 Nürnberg 

Adalbert-Stifter-Mittelschule Nürnberg 90473 Nürnberg 

Astrid-Lindgren-Grundschule Nürnberg 90473 Nürnberg 
Bartholomäus-Grundschule Nürnberg 90489 Nürnberg 

Bertolt-Brecht-Mittelschule Nürnberg 90471 Nürnberg 

Birkenwald-Grundschule Nürnberg 90449 Nürnberg 

Buchenbühler-Grundschule Nürnberg 90411 Nürnberg 

Carl-von-Ossietzky-Grundschule Nürnberg 90439 Nürnberg 

Carl-von-Ossietzky-Schule 90439 Nürnberg 

Dr.-Theo-Schöller-Grundschule Nürnberg 90419 Nürnberg 

Dürer-Gymnasium Nürnberg 90429 Nürnberg 

Erich-Kästner-Grundschule Nürnberg 90453 Nürnberg 

Eva-Seligmann-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Nürnberg 90451 Nürnberg 

Fachakademie für Sozialpädagogik d. Stadt Nürnberg 90409 Nürnberg 

Friedrich-Staedtler-Grundschule Nürnberg 90427 Nürnberg 
Friedrich-Wanderer-Grundschule Nürnberg 90431 Nürnberg 

Friedrich-Wilhelm-Herschel-Grundschule Nürnberg 90443 Nürnberg 

Gebrüder-Grimm-Grundschule Nürnberg 90491 Nürnberg 

Georg-Holzbauer-Mittelschule Nürnberg 90469 Nürnberg 

Georg-Paul-Amberger-Grundschule Nürnberg 90441 Nürnberg 

Geschwister-Scholl-Realschule Nürnberg II 90429 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg - Eibach 90451 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg - Insel Schütt 90403 Nürnberg 
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Grundschule Nürnberg Altenfurt 90475 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Moritzbergstraße 90482 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Paniersplatz 90403 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Regenbogenschule 90469 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Reutersbrunnenstraße 90429 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Scharrerschule 90478 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg St. Leonhard 90439 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Uhlandstraße 90408 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Viatisstraße 90480 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Wahlerschule 90427 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg Wiesenschule 90443 Nürnberg 
Grundschule Nürnberg Zugspitzstraße 90471 Nürnberg 

Grundschule Nürnberg-Katzwang 90453 Nürnberg 

Grundschule Thoner Espan Nürnberg 90425 Nürnberg 

Hans-Sachs-Gymnasium Nürnberg 90409 Nürnberg 

Helene-von-Forster-Grundschule Nürnberg 90451 Nürnberg 

Henry-Dunant-Grundschule Nürnberg 90431 Nürnberg 

Hermann-Kesten-Kolleg Nürnberg Städt. Institut zur Erlangung 
der Hochschulreife 

90429 Nürnberg 

Holzgarten-Grundschule Nürnberg 90461 Nürnberg 

Johann-Daniel-Preißler-Mittelschule Nürnberg 90429 Nürnberg 
Johann-Pachelbel-Realschule Nürnberg III 90441 Nürnberg 

Ketteler-Grundschule Nürnberg 90469 Nürnberg 

Knauer-Grundschule Nürnberg 90443 Nürnberg 

Konrad-Groß-Mittelschule Nürnberg 90491 Nürnberg 

Kopernikus-Grundschule Nürnberg 90459 Nürnberg 

Lothar-von-Faber-Schule Staatliche Fachoberschule Nürnberg 90411 Nürnberg 

Martin-Behaim-Gymnasium Nürnberg 90478 Nürnberg 

Martin-Luther-King-Grundschule Nürnberg 90455 Nürnberg 

Melanchthon-Gymnasium Nürnberg 90489 Nürnberg 

Merianschule Förderzentrum Förderschwerpunkt geist. 
Entwicklung Nürnberg 

90409 Nürnberg 

Mittelschule Nuernberg St. Leonhard 90439 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Altenfurt 90475 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Bismarckstraße 90491 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Insel Schütt 90403 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Scharrerschule 90478 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg Sperberschule 90461 Nürnberg 

Mittelschule Nürnberg-Katzwang 90453 Nürnberg 

Neues Gymnasium Nürnberg 90478 Nürnberg 

Paul-Moor-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Nürnberg 

90411 Nürnberg 

Paul-Ritter-Schule Förderzentrum Nürnberg 90429 Nürnberg 

Peter-Henlein-Realschule Nuernberg 90451 Nürnberg 

Pirckheimer-Gymnasium Nürnberg 90443 Nürnberg 

Privates Abendgymnasium Nürnberg 90471 Nürnberg 

Robert-Bosch-Mittelschule Nürnberg 90449 Nürnberg 

Schule für Kranke Nuernberg-Fuerth 90419 Nürnberg 

Sigmund-Schuckert-Gymnasium 90451 Nürnberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nürnberg am Jean-
Paul-Platz 

90461 Nürnberg 
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Sonderpädagogisches Förderzentrum Nürnberg an der 
Bärenschanze 

90429 Nürnberg 

St. Johannis-Grundschule Nürnberg 90419 Nürnberg 

Staatl. Wirtschaftsschule Nürnberg 90489 Nürnberg 

Staatliche Berufsoberschule Nuernberg 90489 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule f. Kinderpflege Nürnberg 90409 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule f.Bekleidung Nürnberg 90489 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für Bautechnik Nürnberg 90489 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung für 
Schüler mit mittlerem Schulabschluß 

90408 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für Farb- und Raumgestaltung 
Nürnberg 

90489 Nürnberg 

Städt. Berufsfachschule für med.-techn. 
Laboratoriumsassistenten der Stadt Nürnberg 

90491 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 1 Nürnberg 90461 Nürnberg 
Städt. Berufsschule 11 Nürnberg für Bau- Maler- und 
Holzberufe 

90489 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 14 Nürnberg 90461 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 2 Nürnberg 90429 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 3 Nürnberg für Naturwissenschaft 
Nahrung Gastronomie 

90489 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 4 Nürnberg Kaufm.Berufe 90461 Nürnberg 
Städt. Berufsschule 6 Nürnberg Kaufm. Berufe 90491 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 8 Nürnberg 90491 Nürnberg 

Städt. Berufsschule 9 Nürnberg Kaufm. Berufe 90489 Nürnberg 

Städt. Meisterschule für das Maler- und Lackierer-Handwerk 
Nürnberg 

90489 Nürnberg 

Städt. Rudolf-Diesel-Fachschule für Techniker 90491 Nürnberg 

Städtische Abendrealschule an der Veit-Stoß-Realschule 
Nürnberg 

90491 Nürnberg 

Städtische Adam-Kraft-Realschule Nürnberg 90459 Nürnberg 

Städtische Bertolt-Brecht-Schule Nürnberg - Realschule 90471 Nürnberg 

Städtische Bertolt-Brecht-Schule Nürnberg -Gymnasium- 90471 Nürnberg 

Städtische Peter-Vischer-Schule Nürnberg -Gymnasium 90419 Nürnberg 

Städtische Peter-Vischer-Schule Nürnberg -Realschule- 90419 Nürnberg 

Städtische Veit-Stoß-Realschule Nürnberg 90491 Nürnberg 

Städtische Wirtschaftsschule Nürnberg 90489 Nürnberg 

Städtisches Johannes-Scharrer- Gymnasium Nürnberg 90403 Nürnberg 

Städtisches Labenwolf-Gymnasium Nürnberg 90409 Nürnberg 

Städtisches Sigena-Gymnasium Nürnberg 90443 Nürnberg 

Volksschule Nuernberg Ziegelstein 90411 Nürnberg 

Wilhelm-Löhe-Schule Nürnberg -Gymnasium- 90429 Nürnberg 
Willstätter-Gymnasium Nürnberg 90403 Nürnberg 

Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Oberasbach 90522 Oberasbach 

Grundschule Oberasbach-Altenberg 90522 Oberasbach 

Pestalozzi-Grundschule Oberasbach 90522 Oberasbach 

Pestalozzi-Mittelschule Oberasbach 90522 Oberasbach 

Grundschule Oberbergkirchen 84564 Oberbergkirchen 

Grundschule Oberdachstetten 91617 Oberdachstetten 

Staatl. Realschule Oberding 85445 Oberding 

Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach 97656 Oberelsbach 

Mittelschule Obergünzburg 87634 Obergünzburg 

Staatliche Realschule Obergünzburg 87634 Obergünzburg 



120 

 

Grundschule Deisenhofen in Oberhaching 82041 Oberhaching 

Gymnasium Oberhaching 82041 Oberhaching 

Grundschule Oberhausen 86697 Oberhausen 

Grundschule Oberleichtersbach 97789 Oberleichtersbach 

Main-Limes-Realschule Obernburg 63785 Obernburg a.Main 

Grundschule Obernzell 94130 Obernzell 

Grundschule Egmating-Oberpframmern 85667 Oberpframmern 

Grundschule Oberschneiding 94363 Oberschneiding 

Grundschule Oberstaufen 87534 Oberstaufen 

Mittelschule Oberstaufen 87534 Oberstaufen 

Gertrud-von-le-Fort-Gymnasium Oberstdorf 87561 Oberstdorf 
Grundschule Obersüßbach 84101 Obersüßbach 

Hermann-Zierer-Grundschule Obertraubling 93083 Obertraubling 

Staatliche Realschule Obertraubling 93083 Obertraubling 

Grundschule Obertrubach 91286 Obertrubach 

Doktor-Eisenbarth-Grundschule Oberviechtach 92526 Oberviechtach 

Doktor-Eisenbarth-Mittelschule Oberviechtach 92526 Oberviechtach 

Ortenburg-Gymnasium Oberviechtach 92526 Oberviechtach 

Grundschule Ochsenfurt 97199 Ochsenfurt 

Mittelschule Ochsenfurt 97199 Ochsenfurt 

Realschule am Maindreieck Ochsenfurth 97199 Ochsenfurt 

Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Ochsenfurt 

97199 Ochsenfurt 

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Ochsenfurt 97199 Ochsenfurt 

Grundschule Odelzhausen 85235 Odelzhausen 

Staatl. Realschule Odelzhausen 85235 Odelzhausen 

Albrecht-Ernst-Gymnasium Oettingen 86732 Oettingen i.Bay. 

Grundschule Hammerbachtal in Offenhausen 91238 Offenhausen 

Mittelschule Offingen 89362 Offingen 

Grundschule Ohlstadt 82441 Ohlstadt 

Grundschule Esting in Olching 82140 Olching 

Grundschule Graßlfing in Olching 82140 Olching 

Grundschule Olching 82140 Olching 
Gymnasium Olching 82140 Olching 

Mittelschule Olching an der Heckenstraße 82140 Olching 

Grundschule Opfenbach 88145 Opfenbach 

Grundschule Ortenburg 94496 Ortenburg 

Grundschule Altenmarkt 94486 Osterhofen 

Landgraf-Leuchtenberg-Realschule 94486 Osterhofen 

Mittelschule Osterhofen 94486 Osterhofen 

Grundschule Ostheim v.d.Rhön 97645 Ostheim v.d.Rhön 

Grundschule Ottenhofen 85570 Ottenhofen 

Grundschule Otterfing 83624 Otterfing 

Rupert-Ness-Gymnasium Ottobeuren 87724 Ottobeuren 

Rupert-Ness-Realschule Ottobeuren 87724 Ottobeuren 
Volksschule Ottobeuren 87724 Ottobeuren 

Grundschule Ottobrunn an der Albert-Schweitzer-Straße 85521 Ottobrunn 

Grundschule Ottobrunn an der Friedenstraße 85521 Ottobrunn 

Mittelschule Oy-Mittelberg 87466 Oy-Mittelberg 

Grundschule Painten 93351 Painten 
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Grundschule Pappenheim-Solnhofen 91788 Pappenheim 

Grundschule Parkstein 92711 Parkstein 

Dr.-Johann-Stadler-Mittelschule Parkstetten 94365 Parkstetten 

Dr. Nardini-Schule Parsberg Priv. Förderzentrum 92331 Parsberg 

Edith-Stein-Realschule Parsberg 92331 Parsberg 

Grundschule Parsberg 92331 Parsberg 

Gymnasium Parsberg 92331 Parsberg 

Mittelschule Parsberg 92331 Parsberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Parsberg 92331 Parsberg 

Adalbert-Stifter-Gymnasium Passau 94032 Passau 

Berufliche Oberschule Passau 94032 Passau 
Gisela-Gymnasium Passau-Niedernburg 94032 Passau 

Gisela-Realschule Passau-Niedernburg 94032 Passau 

Grundschule Passau-Grubweg 94034 Passau 

Grundschule Passau-Innstadt 94032 Passau 

Gymnasium Leopoldinum Passau 94032 Passau 

Hans-Bayerlein-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Passau 

94032 Passau 

Hans-Carossa-Grundschule Passau Heining-Schalding 94036 Passau 

Karl-Peter-Obermaier-Schule Passau Staatl. Berufsschule I 94036 Passau 

Staatliche Realschule Passau 94032 Passau 
Staatliche Wirtschaftsschule Passau 94032 Passau 

Grundschule Pechbrunn 95701 Pechbrunn 

Christian-Sammet-Mittelschule Pegnitz 91257 Pegnitz 

Gymnasium Pegnitz 91257 Pegnitz 

Staatliche Realschule Pegnitz 91257 Pegnitz 

Grundschule St.Johann in Peißenberg 82380 Peißenberg 

Josef-Zerhoch-Grundschule Peißenberg 82380 Peißenberg 

Josef-Zerhoch-Mittelschule Peißenberg 82380 Peißenberg 

Staatliche Realschule Peißenberg 82380 Peißenberg 

Joseph-Friedrich-Lentner- Grundschule Peiting 86971 Peiting 

Grundschule Pemfling 93482 Pemfling 

Grundschule Großberg 93080 Pentling 
Buergermeister-Prandl-Mittelschule 82377 Penzberg 

Bürgermeister-Prandl-Grundschule Penzberg 82377 Penzberg 

Grundschule Penzberg an der Birkenstraße 82377 Penzberg 

Gymnasium Penzberg 82377 Penzberg 

Heinrich-Campendonk-Realschule Staatliche Realschule 
Penzberg 

82377 Penzberg 

Janusz-Korczak-Schule Penzberg Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

82377 Penzberg 

Grundschule Penzing 86929 Penzing 

Grundschule Reischach 84567 Perach 

Grundschule Perkam 94368 Perkam 

Grundschule Petersaurach 91580 Petersaurach 

Mittelschule Heilsbronn-Petersaurach 91580 Petersaurach 

Grundschule Pettendorf-Pielenhofen 93186 Pettendorf 

Grundschule Petting 83367 Petting 

Georg-Hipp-Realschule Pfaffenhofen 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 

Josef-Maria-Lutz-Grundschule Pfaffenhofen a.d.Ilm 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 

Mittelschule Pfaffenhofen a.d. Ilm 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 
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Schyren-Gymnasium Pfaffenhofen 85276 Pfaffenhofen a.d.Ilm 

Hermann-Köhl-Grundschule Pfaffenhofen a.d.Roth 89284 Pfaffenhofen a.d.Roth 

Gymnasium Pfarrkirchen 84347 Pfarrkirchen 

Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen 84347 Pfarrkirchen 

Staatliche Realschule Pfarrkirchen 84347 Pfarrkirchen 

Grundschule Pfatter 93102 Pfatter 

Grundschule Pfeffenhausen 84076 Pfeffenhausen 

Mittelschule Pfeffenhausen 84076 Pfeffenhausen 

Grundschule Pförring 85104 Pförring 

Mittelschule Pförring 85104 Pförring 

Landgraf-Ulrich-Grundschule Pfreimd 92536 Pfreimd 
Landgraf-Ulrich-Mittelschule Pfreimd 92536 Pfreimd 

Grundschule Pfronten 87459 Pfronten 

Mittelschule Piding-Anger 83451 Piding 

Grundschule Pilsach 92367 Pilsach 

Hans-Carossa-Grundschule Pilsting 94431 Pilsting 

Josef-Faltenbacher-Grundschule Pirk 92712 Pirk 

Josef-Faltenbacher-Mittelschule Pirk 92712 Pirk 

Feodor-Lynen-Gymnasium Planegg 82152 Planegg 

Berufsschule St.Erhard St.anerk. priv.Berufsschule 
z.sonderpäd. Förderung 

94447 Plattling 

Conrad-Graf-Preysing-Realschule Plattling 94447 Plattling 

Mittelschule Plattling 94447 Plattling 

Grundschule Pleiskirchen 84568 Pleiskirchen 

Zottbachtal-Grundschule Pleystein 92714 Pleystein 

Zottbachtal-Mittelschule Pleystein 92714 Pleystein 

Grundschule Pliening 85652 Pliening 

Grundschule Plößberg 95703 Plößberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Pocking Anne-Frank-
Schule 

94060 Pocking 

Wilhelm-Diess-Gymnasium Pocking 94060 Pocking 
Grundschule Poing an der Gruber Straße 85586 Poing 

Mittelschule Poing an der Gruber Straße 85586 Poing 

Staatliche Realschule Poing 85586 Poing 

Grundschule Pollenfeld 85131 Pollenfeld 

Grundschule Polling 84570 Polling 

Grundschule Pommersfelden 96178 Pommersfelden 

Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen 97490 Poppenhausen 

Grundschule Poppenricht 92284 Poppenricht 

Erich Kästner Grundschule Postbauer-Heng 92353 Postbauer-Heng 

Erich Kästner Mittelschule Postbauer-Heng 92353 Postbauer-Heng 

Graf-Botho-Grundschule Pottenstein 91278 Pottenstein 

Mittelschule Pöttmes 86554 Pöttmes 
Grundschule Prackenbach 94267 Prackenbach 

Grundschule Pressath 92690 Pressath 

Mittelschule Pressath 92690 Pressath 

Grundschule Presseck 95355 Presseck 

Grundschule Pressig 96332 Pressig 

Walter-Schottky-Grundschule Pretzfeld 91362 Pretzfeld 

Chiemsee-Realschule Prien a.Chiemsee 83209 Prien a.Chiemsee 

Ludwig-Thoma-Gymnasium Prien 83209 Prien a.Chiemsee 
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Sonderpädagogisches Förderzentrum Prien a.Chiemsee 83209 Prien a.Chiemsee 

Grundschule Prutting 83134 Prutting 

Grundschule Püchersreuth 92715 Püchersreuth 

Grundschule Puchheim-Süd 82178 Puchheim 

Gymnasium Puchheim 82178 Puchheim 

Mittelschule Puchheim 82178 Puchheim 

Staatliche Realschule Puchheim 82178 Puchheim 

Grundschule Pullach i.Isartal 82049 Pullach i.Isartal 

Otfried-Preußler-Gymnasium Pullach 82049 Pullach i.Isartal 

Pater-Rupert-Mayer-Gymnasium Pullach 82049 Pullach i.Isartal 

Grundschule Pürgen 86932 Pürgen 
Grundschule Pyrbaum 90602 Pyrbaum 

Grundschule Rain 94369 Rain 

Johannes-Bayer-Grundschule Rain 86641 Rain 

Mittelschule Rain 94369 Rain 

Grundschule Ramsau b. Berchtesgaden 83486 Ramsau b.Berchtesgaden 

Grundschule Rattelsdorf 96179 Rattelsdorf 

Grundschule Rattiszell 94372 Rattiszell 

Gymnasium Raubling 83064 Raubling 

Michael-Ende-Grundschule Raubling 83064 Raubling 

Grundschule Rechtmehring-Maitenbeth 83562 Rechtmehring 

Grundschule Rednitzhembach 91126 Rednitzhembach 

Albert-Blankertz-Grundschule Redwitz a.d.Rodach 96257 Redwitz a.d.Rodach 
Albert-Blankertz-Mittelschule Redwitz 96257 Redwitz a.d.Rodach 

Mittelschule Regen 94209 Regen 

Schule am Weinberg Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Regen 

94209 Regen 

Siegfried-von-Vegesack-Realschule Regen 94209 Regen 

Staatliche Fachoberschule Regen 94209 Regen 

Albert-Schweitzer-Realschule Regensburg 93057 Regensburg 

Albertus-Magnus-Gymnasium Regensburg 93049 Regensburg 

Albrecht-Altdorfer-Gymnasium Regensburg 93047 Regensburg 

Berufliche Oberschule Regensburg 93053 Regensburg 
Bischof-Wittmann-Schule Regensburg 93053 Regensburg 

Blindeninstitut Regensburg Priv. Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Sehen 

93051 Regensburg 

Clermont-Ferrand-Mittelschule Regensburg 93049 Regensburg 

Gerhardinger-Grundschule Stadtamhof-Steinweg in 
Regensburg 

93059 Regensburg 

Goethe-Gymnasium Regensburg 93049 Regensburg 

Grundschule am Napoleonstein Regensburg 93051 Regensburg 
Grundschule am Sallerner Berg Regensburg 93057 Regensburg 

Grundschule Burgweinting in Regensburg 93055 Regensburg 

Grundschule Hohes Kreuz Regensburg 93055 Regensburg 

Grundschule Keilberg in Regensburg 93055 Regensburg 

Grundschule Königswiesen in Regensburg 93051 Regensburg 

Grundschule Prüfening Regensburg 93049 Regensburg 

Grundschule Regensburg Kreuzschule 93047 Regensburg 

Grundschule Schwabelweis Regensburg 93055 Regensburg 

Hans-Herrmann-Grundschule Regensburg 93057 Regensburg 

Hans-Herrmann-Mittelschule Regensburg 93057 Regensburg 
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Hermann-Hoecherl-Schule Regensburg 93055 Regensburg 

Konrad-Grundschule Regensburg 93057 Regensburg 

Konrad-Mittelschule Regensburg 93057 Regensburg 

Musikgymnasium der Regensburger Domspatzen 93055 Regensburg 

Otto-Schwerdt-Mittelschule Burgweinting in Regensburg 93055 Regensburg 

Pater-Rupert-Mayer-Schule Private Berufsschule für 
Körperbehinderte Regensburg 

93049 Regensburg 

Pater-Rupert-Mayer-Schule Regensburg 93049 Regensburg 

Pestalozzi-Grundschule Regensburg 93053 Regensburg 
Pestalozzi-Mittelschule Regensburg 93053 Regensburg 

Realschule am Judenstein Regensburg I 93047 Regensburg 

Schule für Kranke Regensburg des Bezirks Oberpfalz 93053 Regensburg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Regensburg an der 
Bajuwarenstraße 

93053 Regensburg 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Regensburg 93057 Regensburg 

St. Marien-Gymnasium Regensburg 93047 Regensburg 

St. Vincent-Schule Regensburg Priv.Förderzentr. 93053 Regensburg 

St.-Marien-Realschule Regensburg 93047 Regensburg 

St.-Nikola-Grundschule Regensburg 93059 Regensburg 
St.-Wolfgang-Grundschule Regensburg 93051 Regensburg 

Staatl Berufsschule II Regensburg 93053 Regensburg 

St-Wolfgang-Mittelschule-Regensburg 93051 Regensburg 

Von-der-Tann-Grundschule Regensburg 93047 Regensburg 

Werner-von-Siemens-Gymnasium Regensburg 93059 Regensburg 

Grundschule am Schlossberg Regenstauf 93128 Regenstauf 

Grundschule Diesenbach 93128 Regenstauf 

Grundschule Ramspau Die Schule im Grünen 93128 Regenstauf 

Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn 93128 Regenstauf 

Max-Ulrich-von-Drechsel-Realschule Regenstauf 93128 Regenstauf 

Mittelschule Regenstauf 93128 Regenstauf 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Regenstauf 93128 Regenstauf 
Gutenbergschule Rehau 95111 Rehau 

Markgraf-Friedrich-Schule Rehau 95111 Rehau 

Grundschule Rehling 86508 Rehling 

Grundschule Reichertshausen 85293 Reichertshausen 

Mittelschule Reichertshausen 85293 Reichertshausen 

Grundschule Ramsau in Reichertsheim 84437 Reichertsheim 

Grundschule Langenbruck in Reichertshofen 85084 Reichertshofen 

Grundschule Reichertshofen 85084 Reichertshofen 

Grundschule Reisbach 94419 Reisbach 

Grundschule Rennertshofen 86643 Rennertshofen 

Mittelschule Rennertshofen 86643 Rennertshofen 

Grundschule Rettenbach 93191 Rettenbach 
Grundschule Rettenberg 87549 Rettenberg 

Grundschule Reut 84367 Reut 

Grundschule Ried 86510 Ried 

Grundschule Rieden 92286 Rieden 

Johannes-Simon-Mayr-Realschule Riedenburg 93339 Riedenburg 

Mittelschule Riedenburg 93339 Riedenburg 

Annette-Thoma-Grundschule Riedering 83083 Riedering 

Grundschule Rieneck 97794 Rieneck 
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Hohenbogen-Grundschule Rimbach 93485 Rimbach 

Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar 97222 Rimpar 

St.Gunther-Mittelschule Rinchnach 94269 Rinchnach 

Grundschule Rödental-Einberg 96472 Rödental 

Grundschule Rödental-Mitte 96472 Rödental 

Grundschule Rödental-Mönchröden 96472 Rödental 

Mittelschule Roedental-Oeslau 96472 Rödental 

Grundschule Mitterdorf 93426 Roding 

Grundschule Roding 93426 Roding 

Konrad-Adenauer-Schule Roding 93426 Roding 

Mittelschule Roding 93426 Roding 
Grundschule Röfingen 89365 Röfingen 

Grundschule Rohr 91189 Rohr 

Landrat-von-Koch-Grundschule Rohrbach 85296 Rohrbach 

Landrat-von-Koch-Mittelschule Rohrbach 85296 Rohrbach 

Georg-Märkl-Grundschule Röhrmoos 85244 Röhrmoos 

Mittelschule Am Goldenen Steig Röhrnbach 94133 Röhrnbach 

Grundschule Rosenheim-Aising 83026 Rosenheim 

Grundschule Rosenheim-Pang 83026 Rosenheim 

Ignaz-Günther-Gymnasium Rosenheim 83022 Rosenheim 

Johann-Rieder-Realschule Rosenheim 83022 Rosenheim 

Karolinen-Gymnasium Rosenheim 83022 Rosenheim 

Prinzregentenschule Grundschule Rosenheim 83022 Rosenheim 
Sebastian-Finsterwalder-Gymnasium Rosenheim 83022 Rosenheim 

Staatl. Berufsschule I Rosenheim 83024 Rosenheim 

Grundschule Röslau 95195 Röslau 

Grundschule Roßtal 90574 Roßtal 

Mittelschule Roßtal 90574 Roßtal 

Anton-Seitz-Mittelschule Roth 91154 Roth 

Grundschule Roth - Eckersmühlen 91154 Roth 

Grundschule Roth - Gartenstraße 91154 Roth 

Grundschule Roth - Nordring 91154 Roth 

Grundschule Roth Kupferplatte 91154 Roth 

Gymnasium Roth 91154 Roth 

Staatl. Berufsschule Roth 91154 Roth 
Wilhelm-von-Stieber-Realschule Roth 91154 Roth 

Geschwister-Scholl-Gymnasium Röthenbach a.d.Pegnitz 90552 Röthenbach a.d.Pegnitz 

Grundschule Röthenbach a.d.Pegnitz an der Seespitze 90552 Röthenbach a.d.Pegnitz 

Staatliche Realschule Röthenbach a.d.Pegnitz 90552 Röthenbach a.d.Pegnitz 

Luitpold-Grundschule Rothenburg o.d.Tauber 91541 Rothenburg ob der Tauber 

Oskar-von-Miller-Realschule Rothenburg o.d.Tauber 91541 Rothenburg ob der Tauber 

Reichsstadt-Gymnasium Rothenburg o.d.Tauber 91541 Rothenburg ob der Tauber 

Grundschule Röthlein 97520 Röthlein 

Astrid-Lindgren-Schule Rottenburg Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

84056 Rottenburg a.d.Laaber 

Grundschule Rottenburg a.d.Laaber - Hohenthann 84056 Rottenburg a.d.Laaber 

Mittelschule Rottenburg a.d.Laaber- Hohenthann 84056 Rottenburg a.d.Laaber 

Staatliche Realschule Rottenburg 84056 Rottenburg a.d.Laaber 

Grundschule Rottendorf 97228 Rottendorf 

Grundschule Rötz 92444 Rötz 
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Mittelschule Rötz 92444 Rötz 

Grundschule Rückersdorf 90607 Rückersdorf 

Mittelschule Ruhmannsfelden 94239 Ruhmannsfelden 

Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Runding 93486 Runding 

Grundschule Saaletal in Saal a.d. Saale 97633 Saal a.d.Saale 

Grundschule Surheim 83416 Saaldorf-Surheim 

Grundschule Sailauf 63877 Sailauf 

Karl-Straub-Grundschule Salz 97616 Salz 

Grundschule Sandberg 97657 Sandberg 

Grundschule Sankt Wolfgang 84427 Sankt Wolfgang 

Gymnasium Scheinfeld 91443 Scheinfeld 
Staatl. Berufsschule Scheinfeld 91443 Scheinfeld 

Grundschule Schernfeld 85132 Schernfeld 

Kilian-Grundschule Scheßlitz 96110 Scheßlitz 

Mittelschule Scheßlitz 96110 Scheßlitz 

Staatliche Realschule Scheßlitz 96110 Scheßlitz 

Grundschule Scheyern 85298 Scheyern 

Johann-Andreas-Schmeller- Mittelschule Scheyern 85298 Scheyern 

Staatliche Fachoberschule Scheyern 85298 Scheyern 

Placidus-Heinrich-Grundschule Schierling 84069 Schierling 

Placidus-Heinrich-Mittelschule Schierling 84069 Schierling 

Edith-Stein-Realschule Schillingsfürst 91583 Schillingsfürst 

Grundschule Schiltberg 86576 Schiltberg 
Grundschule Schirmitz 92718 Schirmitz 

Mittelschule Schlüsselfeld 96132 Schlüsselfeld 

Grundschule Rottendorf - Am Schulberg 12 92546 Schmidgaden 

Mittelschule Schmidgaden 92546 Schmidgaden 

Erasmus-Grasser-Grundschule Schmidmühlen 92287 Schmidmühlen 

Mittelschule Schnaitsee 83530 Schnaitsee 

Grundschule Schnaittenbach 92253 Schnaittenbach 

Mittelschule Schnaittenbach 92253 Schnaittenbach 

Grundschule Schnelldorf 91625 Schnelldorf 

Grundschule Schöllnach 94508 Schöllnach 

Realschule Schoellnach 94508 Schöllnach 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schöllnach - Osterhofen 94508 Schöllnach 
CJD Christophorusschulen Berchtesgaden 83471 Schönau a.Königssee 

Dietrich-Bonhoeffer-Mittelschule Schoenberg 94513 Schönberg 

Grundschule Schönbrunn-Ampferbach 96185 Schönbrunn i.Steigerwald 

Ernst-Reisinger-Schule Schondorf 86938 Schondorf am Ammersee 

Grundschule Schondorf a.Ammersee 86938 Schondorf am Ammersee 

Julius-Lohmann-Gymnasium Schondorf 86938 Schondorf am Ammersee 

Wolfgang-Kubelka-Realschule Schondorf a. Ammersee 86938 Schondorf am Ammersee 

Mittelschule Schondratal in Schondra 97795 Schondra 

Mittelschule Schongau 86956 Schongau 

Pfaffenwinkel-Realschule Schongau 86956 Schongau 

Staatl Berufsschule Schongau 86956 Schongau 

Staufer-Grundschule Schongau 86956 Schongau 
Welfen-Gymnasium Schongau 86956 Schongau 

Grundschule Schönsee 92539 Schönsee 

Grundschule Schönthal 93488 Schönthal 
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Förderzentrum Förderschwerpunkt körperliche u. motorische 
Entwickl. Schonungen 

97453 Schonungen 

Grundschule Schonungen 97453 Schonungen 

Staatl. Realschule Schonungen 97453 Schonungen 

Grundschule Schopfloch 91626 Schopfloch 

Mittelschule Schopfloch 91626 Schopfloch 

Grundschule Schorndorf-Sattelbogen 93489 Schorndorf 

Franziska-Umfahrer-Grundschule Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 

Franz-von-Lenbach-Schule Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 
Grundschule Mühlried 86529 Schrobenhausen 

Gymnasium Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 

Michael-Sommer-Mittelschule Schrobenhausen 86529 Schrobenhausen 

Adam-Kraft-Gymnasium Schwabach 91126 Schwabach 

Christian-Maar-Grundschule Schwabach 91126 Schwabach 

Johannes-Helm-Grundschule Schwabach 91126 Schwabach 

Johannes-Kern-Mittelschule Schwabach 91126 Schwabach 

Karl-Dehm-Volksschule Schwabach 91126 Schwabach 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schwabach 91126 Schwabach 

Staatliche Realschule Schwabach 91126 Schwabach 

Wolfram-von-Eschenbach-Gymnasium Schwabach 91126 Schwabach 

Leonhard-Wagner-Gymnasium Schwabmünchen 86830 Schwabmünchen 
Leonhard-Wagner-Mittelschule Schwabmünchen 86830 Schwabmünchen 

Leonhard-Wagner-Realschule Staatl. Realschule 
Schwabmünchen 

86830 Schwabmünchen 

Grundschule Behringersdorf 90571 Schwaig b.Nürnberg 

Berufsschule St. Marien Ettmansdorf 92421 Schwandorf 

Carl-Friedrich-Gauß-Gymnasium Schwandorf 92421 Schwandorf 

Gerhardinger-Grundschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Grundschule Schwandorf-Ettmannsdorf 92421 Schwandorf 

Grundschule Schwandorf-Fronberg 92421 Schwandorf 

Konrad-Max-Kunz-Realschule Schwandorf 92421 Schwandorf 
Kreuzberg-Grundschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Kreuzberg-Mittelschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Linden-Grundschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Maedchenrealschule St. Josef Schwandorf 92421 Schwandorf 

Mittelschule Dachelhofen 92421 Schwandorf 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schwandorf 92421 Schwandorf 

Staatl. Berufsschule Schwandorf 92421 Schwandorf 

Grundschule Schwanfeld 97523 Schwanfeld 

Gymnasium Hohenschwangau 87645 Schwangau 

Mittelschule Schwarzach 94374 Schwarzach 

Jean-Paul-Grundschule Schwarzenbach a.d.Saale 95126 Schwarzenbach a.d.Saale 

Grundschule Schwarzenbach a.Wald 95131 Schwarzenbach a.Wald 
Priv. Berufsschule zur Erziehungshilfe Rummelsberg 90592 Schwarzenbruck 

Grundschule Schwarzenfeld 92521 Schwarzenfeld 

Mittelschule Schwarzenfeld 92521 Schwarzenfeld 

Dr.-von-Ringseis-Grundschule Schwarzhofen 92447 Schwarzhofen 

Grundschule Schwebheim 97525 Schwebheim 

Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum Förderschwerpunkt 
Lernen 

97525 Schwebheim 

Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt 97424 Schweinfurt 
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Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Auen-Grundschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Auen-Mittelschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Bayernkolleg Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Carl-Sonnenschein-Schule Förderzentrum Schweinfurt 97422 Schweinfurt 

Celtis-Gymnasium Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt 

97421 Schweinfurt 

Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Julius-Kardinal-Döpfner-Schule 97422 Schweinfurt 

Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt 97422 Schweinfurt 

Körner-Grundschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Landwirtschaftsschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Pestalozzi-Schule Schweinfurt Förderzentrum 97424 Schweinfurt 

Priv. Schule für Kranke in Schweinfurt der Caritas-Schule 97422 Schweinfurt 

Schiller-Grundschule Schweinfurt 97422 Schweinfurt 

Staatliche Berufsschule III Schweinfurt 97424 Schweinfurt 

Wilhelm-Sattler-Realschule Schweinfurt 97421 Schweinfurt 

Grundschule am Pilsensee Seefeld 82229 Seefeld 
Grundschule Seeshaupt 82402 Seeshaupt 

Dr. Franz-Bogner-Mittelschule Selb 95100 Selb 

Luitpold-Grundschule Selb 95100 Selb 

Staatliche Realschule Selb 95100 Selb 

Walter-Gropius-Gymnasium Selb 95100 Selb 

Grundschule Wullenstetten 89250 Senden 

Grundschule Sengenthal 92369 Sengenthal 

Grundschule Seßlach 96145 Seßlach 

Mittelschule Seßlach 96145 Seßlach 

Grundschule Seubersdorf i.d.OPf. 92358 Seubersdorf i.d.OPf. 

Mittelschule Seubersdorf i.d.OPf. 92358 Seubersdorf i.d.OPf. 

Herzog-Albrecht-Mittelschule Siegenburg 93354 Siegenburg 
Staatliche Realschule Simbach a.Inn 84359 Simbach a.Inn 

Tassilo-Gymnasium Simbach a.Inn 84359 Simbach a.Inn 

Grundschule Bühl 91245 Simmelsdorf 

Grundschule Sinzing 93161 Sinzing 

Grundschule Söchtenau 83139 Söchtenau 

Grundschule Sonnefeld 96242 Sonnefeld 

Mittelschule Sonnefeld 96242 Sonnefeld 

Grundschule Sontheim 87776 Sontheim 

Albert-Schweitzer-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Sonthofen 

87527 Sonthofen 

Grundschule Sonthofen-Rieden 87527 Sonthofen 

Gymnasium Sonthofen 87527 Sonthofen 

Mittelschule Sonthofen 87527 Sonthofen 

Staatliche Fachoberschule Sonthofen 87527 Sonthofen 

Staatliche Realschule Sonthofen 87527 Sonthofen 

Grundschule Spalt 91174 Spalt 

Mittelschule Spalt 91174 Spalt 

Emil-von-Behring-Gymnasium Spardorf 91080 Spardorf 
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Grundschule Spardorf 91080 Spardorf 

Mittelschule Erlangen Ernst-Penzoldt-Schule 91080 Spardorf 

Grundschule Am Rauhen Kulm Speinshart 92676 Speinshart 

Rhabanus-Maurus-Gymnasium Sankt Ottilien 86941 St. Ottilien 

Grundschule Stadelhofen 96187 Stadelhofen 

Parkschule Grundschule Stadtbergen 86391 Stadtbergen 

Parkschule Stadtbergen 86391 Stadtbergen 

Grundschule Stadtsteinach- Untersteinach 95346 Stadtsteinach 

Mittelschule Stadtsteinach-Untersteinach 95346 Stadtsteinach 

Grundschule Stallwang 94375 Stallwang 

Elisabeth-Schlemmer-Grundschule Stammbach 95236 Stammbach 
Grundschule Stammham 85134 Stammham 

Grundschule Stammham Schulstr. 9 84533 Stammham 

Wolfgang-Spießl-Grundschule Stamsried-Pösing 93491 Stamsried 

Grundschule Percha in Starnberg 82319 Starnberg 

Grundschule Söcking in Starnberg 82319 Starnberg 

Gymnasium Starnberg 82319 Starnberg 

Staatl Berufsschule Starnberg 82319 Starnberg 

Grundschule Stein 90547 Stein 

Gymnasium Stein 90547 Stein 

Grundschule Windheim 96361 Steinbach a.Wald 

Grundschule Steinberg am See 92449 Steinberg am See 

Grundschule Steinfeld 97854 Steinfeld 
Grundschule Steingaden 86989 Steingaden 

Mittelschule Steingaden 86989 Steingaden 

Grundschule Oberes Rodachtal in Steinwiesen 96349 Steinwiesen 

Mittelschule Oberes Rodachtal in Steinwiesen 96349 Steinwiesen 

Grundschule Schloßberg in Stephanskirchen 83071 Stephanskirchen 

Grundschule Stephansposching 94569 Stephansposching 

Grundschule Stiefenhofen 88167 Stiefenhofen 

Grundschule Stockheim 96342 Stockheim 

Grundschule Stockstadt a.Main 63811 Stockstadt a.Main 

Mittelschule Stockstadt a.Main 63811 Stockstadt a.Main 

Mittelschule Strasskirchen 94342 Straßkirchen 

Grundschule Straßlach 82064 Straßlach-Dingharting 
Anton-Bruckner-Gymnasium Straubing 94315 Straubing 

Grundschule St.Jakob Straubing 94315 Straubing 

Grundschule St.Josef Straubing 94315 Straubing 

Grundschule St.Stephan Straubing-Alburg 94315 Straubing 

Grundschule Straubing-Ittling 94315 Straubing 

Gymnasium d.Ursulinen-Schulstiftung Straubing 94315 Straubing 

Jakob-Sandtner-Schule Straubing 94315 Straubing 

Johannes-Turmair-Gymnasium Straubing 94315 Straubing 

Ludwigsgymnasium Straubing 94315 Straubing 

Mittelschule St. Stephan Straubing-Alburg 94315 Straubing 

Mittelschule Ulrich Schmidl Straubing 94315 Straubing 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Straubing 94315 Straubing 
Staatl Fachoberschule Straubing 94315 Straubing 

Grundschule Prienbach 94166 Stubenberg 

Herigoyen-Grundschule Sulzbach 63834 Sulzbach a.Main 
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Herzog-Christian-August-Gymnasium 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Jahn-Grundschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Kroetensee-Mittelschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Pestalozzi-Grundschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl. Berufsfachschule f. Kinderpflege Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl. Berufsschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Staatl.Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Sulzbach-Rosenberg 

92237 Sulzbach-Rosenberg 

Walter-Hoellerer-Realschule Sulzbach-Rosenberg 92237 Sulzbach-Rosenberg 

Grundschule Sulzfeld 97633 Sulzfeld 

Grundschule Sünching 93104 Sünching 

Grundschule Surberg 83362 Surberg 

Bachtal-Grundschule Syrgenstein-Bachhagel 89428 Syrgenstein 

Grundschule Taching a.See 83373 Taching a.See 

Grundschule Tagmersheim 86704 Tagmersheim 

Grundschule Tann 84367 Tann 

Mittelschule Tann 84367 Tann 

Grundschule Tännesberg 92723 Tännesberg 

Grundschule Tapfheim 86660 Tapfheim 
Grundschule Taufkirchen - Oberneukirchen 84574 Taufkirchen 

Walter-Klingenbeck-Schule Staatliche Realschule Taufkirchen 82024 Taufkirchen 

Staatliche Realschule Taufkirchen 84416 Taufkirchen (Vils) 

Volksschule Tegernheim 93105 Tegernheim 

Grundschule Tegernsee 83684 Tegernsee 

Gymnasium Tegernsee 83684 Tegernsee 

Grundschule Oberteisendorf in Teisendorf 83317 Teisendorf 

Grundschule Teisendorf 83317 Teisendorf 

Grundschule Weildorf in Teisendorf 83317 Teisendorf 

Mittelschule Teisendorf 83317 Teisendorf 

Grundschule Teising 84576 Teising 

Grundschule Teisnach 94244 Teisnach 
Mittelschule Teisnach 94244 Teisnach 

Telemann-Grundschule Teublitz 93158 Teublitz 

Telemann-Mittelschule Teublitz 93158 Teublitz 

Grundschule Teunz 92552 Teunz 

Grundschule Thalmassing 93107 Thalmassing 

Mittelschule Thalmaessing 91177 Thalmässing 

Anton-Höfer-Grundschule Thannhausen 86470 Thannhausen 

Christoph-von-Schmid-Schule Thannhausen 86470 Thannhausen 

Mittelschule Thannhausen 86470 Thannhausen 

Grundschule Theilheim 97288 Theilheim 

Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres 97531 Theres 

Johann-Peter-Wagner-Mittelschule Theres 97531 Theres 
Grundschule Thierhaupten 86672 Thierhaupten 

Grundschule Thierstein-Höchstädt 95199 Thierstein 

Grundschule Thüngen 97289 Thüngen 

Georg-Anton-Urlaub-Grundschule Thüngersheim 97291 Thüngersheim 

Grundschule Thurnau 95349 Thurnau 
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Grundschule Haselbach 94113 Tiefenbach 

Grundschule Tiefenbach 93464 Tiefenbach 

Mittelschule Tiefenbach 93464 Tiefenbach 

Marien-Grundschule Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 

Mittelschule Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 

Stiftland-Gymnasium Tirschenreuth 95643 Tirschenreuth 

Staatliche Realschule Tittling 94104 Tittling 

Grundschule Tittmoning 84529 Tittmoning 

Comenius-Mittelschule Töging a.Inn 84513 Töging a.Inn 

Regenbogen-Grundschule Töging a.Inn 84513 Töging a.Inn 
Leonhard-Stettner-Grundschule Wilting 93455 Traitsching 

Johannes-Heidenhain-Gymnasium Traunreut 83301 Traunreut 

Walter-Mohr-Realschule Traunreut 83301 Traunreut 

Annette-Kolb-Gymnasium Traunstein 83278 Traunstein 

Chiemgau-Gymnasium Traunstein 83278 Traunstein 

Franz-von-Kohlbrenner-Mittelschule Traunstein 83278 Traunstein 

Reiffenstuel-Realschule Staatl. Realschule Traunstein 83278 Traunstein 

Staatl Berufsschule II Traunstein 83278 Traunstein 

Staatl Berufsschule III Traunstein 83278 Traunstein 

Staatliche Fachoberschule Traunstein 83278 Traunstein 

Grundschule Trebgast 95367 Trebgast 

Senefelder-Schule Treuchtlingen - Realschulzug - 91757 Treuchtlingen 
Senefelder-Schule Treuchtlingen -Gymnasialzug- 91757 Treuchtlingen 

Grundschule Triefenstein 97855 Triefenstein 

Grundschule Heiligkreuz in Trostberg 83308 Trostberg 

Hertzhaimer-Gymnasium Trostberg 83308 Trostberg 

Staatliche Realschule Trostberg 83308 Trostberg 

Mittelschule Türkenfeld 82299 Türkenfeld 

Grundschule Türkheim 86842 Türkheim 

Joseph-Bernhart-Gymnasium Türkheim 86842 Türkheim 

Ludwig-Aurbacher-Mittelschule Türkheim 86842 Türkheim 

Grundschule Tussenhausen 86874 Tussenhausen 

Grundschule Tüßling 84577 Tüßling 

Mittelschule Tüßling 84577 Tüßling 
Grundschule Traubing in Tutzing 82327 Tutzing 

Gymnasium Tutzing 82327 Tutzing 

Grundschule Schweinfurter Rhön in Üchtelhausen 97532 Üchtelhausen 

Grundschule Uffenheim 97215 Uffenheim 

Grundschule Uffing - Seehausen a.Staffelsee 82449 Uffing a.Staffelsee 

Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt 84339 Unterdietfurt 

Grundschule Untergriesbach 94107 Untergriesbach 

Gymnasium Untergriesbach 94107 Untergriesbach 

Mittelschule Am Hohen Markt Untergriesbach 94107 Untergriesbach 

Lise-Meitner-Gymnasium Unterhaching 82008 Unterhaching 

Volksschule Unterhaching an der Fasanenstrasse 82008 Unterhaching 

Grundschule Unterleinleiter 91364 Unterleinleiter 
Mittelschule Untermeitingen 86836 Untermeitingen 

Grundschule Unterneukirchen 84579 Unterneukirchen 

Pleichach-Grundschule Unterpleichfeld 97294 Unterpleichfeld 
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Carl-Orff-Gymnasium Unterschleißheim 85716 Unterschleißheim 

Grundschule Unterschleißheim an der Ganghoferstraße 85716 Unterschleißheim 

Grundschule Unterschleißheim an der Johann-Schmid-Straße 85716 Unterschleißheim 

Michael-Ende-Grundschule Unterschleißheim 85716 Unterschleißheim 

Therese-Giehse-Realschule 85716 Unterschleißheim 

Grundschule Untersiemau 96253 Untersiemau 

Grundschule Untersteinach-Ludwigschorgast 95369 Untersteinach 

Ringeisen-Gymnasium Ursberg 86513 Ursberg 

Grundschule Ursensollen 92289 Ursensollen 

Mittelschule Ursensollen 92289 Ursensollen 

Grundschule Urspringen 97857 Urspringen 
Grundschule Utting a.Ammersee 86919 Utting am Ammersee 

Grundschule Veitshöchheim 97209 Veitshöchheim 

Gymnasium Veitshoechheim 97209 Veitshöchheim 

Grundschule Velburg 92355 Velburg 

Mittelschule Velburg 92355 Velburg 

Mittelschule Velden 84149 Velden 

Mittelschule Velden-Hartenstein- Vorra 91235 Velden 

Dominicus-von-Linprun-Gymnasium Viechtach 94234 Viechtach 

Grundschule Viechtach 94234 Viechtach 

Mittelschule Viechtach 94234 Viechtach 

Sonderpaedagogisches Foerderzentrum Viechtach 94234 Viechtach 

Staatliche Realschule Viechtach 94234 Viechtach 
Grundschule Vierkirchen 85256 Vierkirchen 

Maximilian-von-Montgelas-Gymnasium Vilsbiburg 84137 Vilsbiburg 

Staatliche Realschule Vilsbiburg 84137 Vilsbiburg 

Grundschule Vilseck 92249 Vilseck 

Mittelschule Vilseck 92249 Vilseck 

Gymnasium Vilshofen 94474 Vilshofen an der Donau 

St.Georg-Mittelschule Vilshofen 94474 Vilshofen an der Donau 

Staatl. Berufsschule Vilshofen a.d.Donau 94474 Vilshofen an der Donau 

Grundschule Vohburg a.d.Donau 85088 Vohburg a.d.Donau 

Mittelschule Vohburg a.d.Donau 85088 Vohburg a.d.Donau 

Grundschule Vohenstrauß 92648 Vohenstrauß 

Mittelschule Vohenstrauss 92648 Vohenstrauß 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Vohenstrauß 92648 Vohenstrauß 

Staatliche Realschule Vohenstrauss 92648 Vohenstrauß 

Grundschule Illerberg 89269 Vöhringen 

Illertal-Gymnasium Vöhringen 89269 Vöhringen 

Staatliche Realschule Vöhringen 89269 Vöhringen 

Franken-Landschulheim Schloß Gaibach 97332 Volkach 

Franken-Landschulheim Schloß Gaibach 97332 Volkach 

Mädchenrealschule Volkach 97332 Volkach 

Grundschule Oberbibrach 95519 Vorbach 

Grundschule Waal 86875 Waal 

Grundschule Wackersdorf 92442 Wackersdorf 

Mittelschule Wackersdorf 92442 Wackersdorf 
Staatliche Wirtschaftsschule Landkreis Schwandorf in 
Wackersdorf 

92442 Wackersdorf 

Grundschule Waffenbrunn-Willmering 93494 Waffenbrunn 
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Grundschule Waging a.See 83329 Waging a.See 

Grundschule Waidhaus 92726 Waidhaus 

Mittelschule Wald 93192 Wald 

Grundschule Waldaschaff 63857 Waldaschaff 

Mittelschule Waldaschaff 63857 Waldaschaff 

Mittelschule Waldbüttelbrunn 97297 Waldbüttelbrunn 

Franz-Xaver-Witt-Grundschule Walderbach 93194 Walderbach 

Franz-Xaver-Witt-Mittelschule Walderbach 93194 Walderbach 

Jobst-vom-Brandt-Grundschule Waldershof 95679 Waldershof 

Johannes-Gutenberg-Gymnasium Waldkirchen 94065 Waldkirchen 

Schule am Stadtpark Waldkirchen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum 

94065 Waldkirchen 

Grundschule Waldkraiburg an der Graslitzer Straße 84478 Waldkraiburg 

Gymnasium Waldkraiburg 84478 Waldkraiburg 

Mittelschule Waldkraiburg an der Franz-Liszt-Straße 84478 Waldkraiburg 

Staatliche Realschule Waldkraiburg 84478 Waldkraiburg 

Grundschule Geigant 93449 Waldmünchen 

Grundschule Waldmünchen 93449 Waldmünchen 

Ludwig-Erhard-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Waldmünchen 

93449 Waldmünchen 

Schwarzachtal-Mittelschule Waldmünchen 93449 Waldmünchen 

Maedchenrealschule der Zisterzienserinnen Waldsassen 95652 Waldsassen 

Markgraf-Diepold-Grundschule Waldsassen 95652 Waldsassen 

Mittelschule Waldsassen 95652 Waldsassen 

Realschule im Stiftland 95652 Waldsassen 

Grundschule Waldstetten 89367 Waldstetten 

Wolfgang-Caspar-Printz-Grundschule Waldthurn 92727 Waldthurn 

Grundschule Wallenfels 96346 Wallenfels 

Mittelschule Wallerfing 94574 Wallerfing 

Bischof-Riccabona-Grundschule Wallersdorf 94522 Wallersdorf 

Bischof-Riccabona-Mittelschule Wallersdorf 94522 Wallersdorf 
Max-Dünßer-Grundschule Wallerstein 86757 Wallerstein 

Grundschule Aurachgrund in Walsdorf 96194 Walsdorf 

Grundschule Warngau 83627 Warngau 

Marie-Pettenbeck-Grundschule Wartenberg 85456 Wartenberg 

Anton-Heilingbrunner-Schule Staatliche Realschule 
Wasserburg 

83512 Wasserburg a.Inn 

Luitpold-Gymnasium Wasserburg 83512 Wasserburg a.Inn 

Mittelschule Wasserburg a.Inn 83512 Wasserburg a.Inn 

Staatl Berufsschule Wasserburg am Inn 83512 Wasserburg a.Inn 

Betty-Staedtler-Mittelschule Wassertrüdingen 91717 Wassertrüdingen 
Grundschule Wassertrüdingen 91717 Wassertrüdingen 

Staatliche Realschule Wassertrüdingen 91717 Wassertrüdingen 

Grundschule Weichering 86706 Weichering 

Albert-Schweitzer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Augustinus-Gymnasium Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Clausnitzer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Elly-Heuss-Gymnasium Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Gerhardinger-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Gustav-von-Schlör-Schule Staatliche Fachoberschule Weiden 
i.d.OPf. 

92637 Weiden i.d.OPf. 
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Gustl-Lang-Schule Staatliche Wirtschaftsschule Weiden 
i.d.OPf. 

92637 Weiden i.d.OPf. 

Hammerweg-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Hans-Sauer-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Hans-Schelter-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Hans-Scholl-Realschule Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Kepler-Gymnasium Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Max-Reger-Mittelschule Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Pestalozzi-Mittelschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 
Rehbühl-Grundschule Weiden i.d.OPf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Sophie-Scholl-Realschule Weiden 92637 Weiden i.d.OPf. 

Staatl. Berufsschule Weiden i.d.Opf. 92637 Weiden i.d.OPf. 

Stötzner-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Weiden i.d.OPf. 

92637 Weiden i.d.OPf. 

Staatliche Fachoberschule Triesdorf in Weidenbach 91746 Weidenbach 

Grundschule Weidhausen b.Coburg 96279 Weidhausen b.Coburg 

Chambtal-Grundschule Weiding 93495 Weiding 

Mittelschule Weiherhammer 92729 Weiherhammer 

Mittelschule Weil 86947 Weil 
Gotthard-Grundschule Weilbach 63937 Weilbach 

Grundschule Weilheim i.OB an der Ammer 82362 Weilheim i.OB 

Gymnasium Weilheim i.OB 82362 Weilheim i.OB 

Staatliche Fachoberschule Weilheim i.OB 82362 Weilheim i.OB 

Staatliche Realschule Weilheim 82362 Weilheim i.OB 

Wilhelm-Conrad-Roentgen-Mittelschule Weilheim 82362 Weilheim i.OB 

Grundschule Weisendorf 91085 Weisendorf 

Grundschule Weismain 96260 Weismain 

Grundschule Weißdorf-Sparneck 95237 Weißdorf 

Grundschule Weißenbrunn 96369 Weißenbrunn 

Grundschule Weißenburg i.Bay. 91781 Weißenburg i.Bay. 

Mittelschule Weißenburg 91781 Weißenburg i.Bay. 
Staatl. Berufsschule Weißenburg i.Bay. 91781 Weißenburg i.Bay. 

Staatliche Fachoberschule Weißenburg i.Bay. 91781 Weißenburg i.Bay. 

Staatliche Realschule Weißenburg 91781 Weißenburg i.Bay. 

Werner-von-Siemens-Gymnasium Weißenburg 91781 Weißenburg i.Bay. 

Grundschule Weißenhorn-Nord 89264 Weißenhorn 

Nikolaus-Kopernikus-Gymnasium Weißenhorn 89264 Weißenhorn 

Grundschule Weißensberg 88138 Weißensberg 

Grundschule Weißenstadt 95163 Weißenstadt 

Hermann-Grosch-Grundschule Weitramsdorf 96479 Weitramsdorf 

Anton-Jaumann-Realschule Wemding 86650 Wemding 

Leonhart-Fuchs-Grundschule Wemding 86650 Wemding 

Grundschule Schwarzenlohe 90530 Wendelstein 
Grundschule Wendelstein 90530 Wendelstein 

Staatl. Gymnasium Wendelstein 90530 Wendelstein 

Grundschule Irlbach 93173 Wenzenbach 

Mittelschule Wenzenbach 93173 Wenzenbach 

Grundschule Wernberg-Köblitz 92533 Wernberg-Köblitz 

Mittelschule Wernberg-Köblitz 92533 Wernberg-Köblitz 

Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck 97440 Werneck 

Grundschule Wertach 87497 Wertach 
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Anton-Rauch-Realschule Staatliche Realschule Wertingen 86637 Wertingen 

Grundschule Wertingen 86637 Wertingen 

Gymnasium Wertingen 86637 Wertingen 

Mittelschule Wertingen 86637 Wertingen 

Grundschule Weßling 82234 Weßling 

Grundschule Wessobrunn in Forst 82405 Wessobrunn 

Grundschule Stöttwang-Westendorf 87679 Westendorf 

Grundschule Westendorf 86707 Westendorf 

Grundschule Westerheim 87784 Westerheim 

Grundschule Wettstetten 85139 Wettstetten 

Grundschule Wiedergeltingen 86879 Wiedergeltingen 
Grundschule Wiesau 95676 Wiesau 

Mittelschule Wiesau 95676 Wiesau 

Staatl Berufsschule Wiesau 95676 Wiesau 

Grundschule Wiesenfelden 94344 Wiesenfelden 

Mittelschule Wiesenfelden 94344 Wiesenfelden 

Grundschule Wörth - Wiesent 93109 Wiesent 

Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid 97353 Wiesentheid 

Grundschule Wieseth 91632 Wieseth 

Grundschule Wiesthal 97859 Wiesthal 

Grundschule Wilburgstetten 91634 Wilburgstetten 

Grundschule Wildflecken 97772 Wildflecken 

Mittelschule Wildflecken 97772 Wildflecken 
Grundschule Wildpoldsried 87499 Wildpoldsried 

Grundschule Wilhelmsthal 96352 Wilhelmsthal 

Grundschule Wilhermsdorf 91452 Wilhermsdorf 

Mittelschule Wilhermsdorf 91452 Wilhermsdorf 

Grundschule Willanzheim 97348 Willanzheim 

Grundschule Windach 86949 Windach 

Grundschule Windischeschenbach 92670 Windischeschenbach 

Mittelschule Windischeschenbach 92670 Windischeschenbach 

Johann-Sebastian-Bach-Gymnasium Windsbach 91575 Windsbach 

Grundschule Winhöring 84543 Winhöring 

Grundschule Winklarn-Thanstein 92559 Winklarn 

Grundschule Winzer 94577 Winzer 
Mittelschule Winzer-Iggensbach 94577 Winzer 

Grundschule Wolferstadt 86709 Wolferstadt 

Grundschule Wolfertschwenden 87787 Wolfertschwenden 

Staatliche Realschule Wolfratshausen 82515 Wolfratshausen 

Grundschule Wolfsegg 93195 Wolfsegg 

Grundschule Wolnzach 85283 Wolnzach 

Hallertau-Gymnasium Wolnzach 85283 Wolnzach 

Grundschule Woringen 87789 Woringen 

Grundschule Wörth 85457 Wörth 

Mittelschule Wörth 85457 Wörth 

Mittelschule Wörth a.d.Donau 93086 Wörth a.d.Donau 

Grundschule Wörthsee 82237 Wörthsee 
Jean-Paul-Schule Wunsiedel 95632 Wunsiedel 

Luisenburg-Gymnasium Wunsiedel 95632 Wunsiedel 

Sigmund-Wann-Realschule Wunsiedel 95632 Wunsiedel 
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Staatl.Fachschule - Technikerschule - für Steintechnik 
Wunsiedel 

95632 Wunsiedel 

Staatliche Wirtschaftsschule Wunsiedel 95632 Wunsiedel 

Grundschule Pauluszell 84189 Wurmsham 

Adalbert-Stifter-Grundschule Würzburg-Zellerau 97082 Würzburg 

Dag-Hammarskjöld-Gymnasium Würzburg 97074 Würzburg 

David-Schuster-Realschule Würzburg III 97074 Würzburg 

Deutschhaus-Gymnasium Wuerzburg 97082 Würzburg 

Don-Bosco-Schule Berufsschule zur sonderpädagogischen 
Förderung 

97082 Würzburg 

Friedrich-Koenig-Gymnasium 97082 Würzburg 

Graf-zu-Bentheim-Schule Förderzentrum Würzburg 97076 Würzburg 

Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund 97080 Würzburg 

Grundschule Würzburg-Versbach 97078 Würzburg 

Gustav-Walle-Volksschule Wuerzburg 97078 Würzburg 

Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I 97082 Würzburg 

Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-Heuchelhof 
Rottenbauer 

97084 Würzburg 

Maria-Stern-Schule Förderzentrum Würzburg 97072 Würzburg 

Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg 97074 Würzburg 

Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg 97072 Würzburg 

Mittelschule Würzburg-Zellerau 97082 Würzburg 

Mönchberg-Grundschule Würzburg 97074 Würzburg 

Mönchbergschule Würzburg Grund- und Hauptschule 97074 Würzburg 

Pestalozzi-Mittelschule Wuerzburg 97080 Würzburg 

Riemenschneider-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Röntgen-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Siebold-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg 97082 Würzburg 
St.-Ursula-Schule Würzburg - Gymnasium - 97070 Würzburg 

Wirsberg-Gymnasium Würzburg 97070 Würzburg 

Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II 97078 Würzburg 

Grundschule Zapfendorf 96199 Zapfendorf 

Mittelschule Zapfendorf 96199 Zapfendorf 

Grundschule Zeilarn 84367 Zeilarn 

Grundschule Zeitlarn 93197 Zeitlarn 

Grundschule Zell 93199 Zell 

Grundschule Zell 2 95239 Zell im Fichtelgebirge 

Mittelschule Zellingen 97225 Zellingen 

Hyazinth-Wäckerle-Grundschule Ziemetshausen 86473 Ziemetshausen 

Grundschule Zirndorf II 90513 Zirndorf 
Mittelschule Zirndorf 90513 Zirndorf 

Staatliche Realschule Zirndorf 90513 Zirndorf 

Grundschule Zolling 85406 Zolling 

Grundschule Zorneding 85604 Zorneding 

Grundschule Zusamaltheim 86637 Zusamaltheim 

Grundschule Zusmarshausen 86441 Zusmarshausen 

Mittelschule Zusmarshausen 86441 Zusmarshausen 

Staatliche Realschule Zusmarshausen 86441 Zusmarshausen 

Gymnasium Zwiesel 94227 Zwiesel 

Mittelschule Zwiesel 94227 Zwiesel 
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Staatliche Realschule Zwiesel 94227 Zwiesel 

 

Frage 6)  

Stand: August 2015 

Aufschlüsselung nach Schularten (Auswertung der vorgegebenen Plattformen):  

BSCW Lo-Net 2 Fronter moodle* 

Grundschulen 12 26 2 62 

Mittelschulen 7 56 2 102 

Realschulen 0 16 23 84 

Gymnasien 8 41 3 116 

Förderschulen 1 21 4 10 

Berufliche Schulen 18 98 71 115 

* außerhalb der mebis-Plattform 

 

Aufschlüsselung nach Regierungsbezirken: 

Die Fachoberschulen und Berufsoberschulen werden gesondert in den Aufsichtsbezirken Nordbayern, 

Ostbayern und Südbayern berücksichtigt. 

BSCW Lo-Net 2 Fronter moodle* 

Oberbayern 16 40 52 105 

Niederbayern 4 20 1 47 

Oberpfalz 5 23 4 86 

Oberfranken 7 27 0 46 

Mittelfranken 2 39 4 62 

Unterfranken 5 24 0 73 

Schwaben 6 36 0 48 

FOS/BOS Nord 0 17 23 3 

FOS/BOS Ost 0 18 8 11 
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FOS/BOS Süd 1 14 13 8 

Bayern 46 258 105 489 

* außerhalb der mebis-Plattform 

Frage 7b)  

Stand: 22.02.2016 

Tabelle 1 zu Frage 7b – Aufschlüsselung nach Schularten 

Schulart Anzahl der Schulen 

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen 55 

Realschulen 25 

Gymnasien 31 

Förderzentren 3 

Berufsschulen 30 

Wirtschaftsschulen 5 

Kaufmännische Berufsfachschulen 1 

Berufsfachs. f. Hauswirtschaft u. Sozialberufe 18 

Berufsoberschulen 12 

Fachoberschulen 13 

Fachakademien 1 

Gewerbliche Fachschulen 1 

gesamt 195 

 

Tabelle 2 zu Frage 7b – Aufschlüsselung nach Regierungsbezirken, Landkreisen bzw. 

kreisfreien Städten 

Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Oberbayern  48 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Ingolstadt / Stadt  3 

München / Stadt 9 

Rosenheim / Stadt 0 

Altötting 0 

Berchtesgadener Land 1 

Bad Tölz-Wolfratshausen 2 

Dachau 1 

Ebersberg 2 

Eichstätt 1 

Erding 3 

Freising 0 

Fürstenfeldbruck 3 

Garmisch-Partenkirchen 2 

Landsberg/Lech 4 

Miesbach 1 

Mühldorf/Inn 1 

München / Land 2 

Neuburg-Schrobenhausen 0 

Pfaffenhofen/Ilm 1 

Rosenheim / Land 0 

Starnberg 4 

Traunstein 4 

Weilheim-Schongau 4 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Niederbayern  26 

Landshut / Stadt  0 

Passau / Stadt  3 

Straubing / Stadt  2 

Deggendorf 3 

Freyung-Grafenau 1 

Kelheim 6 

Landshut / Land 2 

Passau / Land 2 

Regen 4 

Rottal-Inn 2 

Straubing-Bogen 0 

Dingolfing-Landau 1 

Oberpfalz  27 

Amberg / Stadt 6 

Regensburg / Stadt 5 

Weiden / Stadt 2 

Amberg-Sulzbach 0 

Cham 1 

Neumarkt 3 

Neustadt/Waldnaab 1 

Regensburg / Land 1 

Schwandorf 4 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Tirschenreuth 4 

Oberfranken  26 

Bamberg / Stadt 3 

Bayreuth / Stadt 2 

Coburg / Stadt 1 

Hof / Stadt 2 

Bamberg / Land 2 

Bayreuth / Land 0 

Coburg / Land 1 

Forchheim 4 

Hof / Land 5 

Kronach 0 

Kulmbach 1 

Lichtenfels 2 

Wunsiedel 3 

Mittelfranken  20 

Ansbach / Stadt 0 

Erlangen / Stadt 4 

Fürth / Stadt 3 

Nürnberg / Stadt 3 

Schwabach / Stadt 1 

Ansbach / Land 2 

Erlangen-Höchstadt 2 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Fürth / Land 0 

Nürnberger Land 0 

Neustadt/Aisch -  

Bad Windsheim 

2 

Roth 2 

Weißenburg-Gunzenhausen 1 

Unterfranken  23 

Aschaffenburg / Stadt 5 

Schweinfurt / Stadt 4 

Würzburg / Stadt 2 

Aschaffenburg / Land 2 

Bad Kissingen 0 

Rhön-Grabfeld 2 

Haßberge 2 

Kitzingen 0 

Miltenberg 2 

Main-Spessart 1 

Schweinfurt / Land 0 

Würzburg / Land 3 

Schwaben  25 

Augsburg / Stadt 3 

Kaufbeuren / Stadt 0 

Kempten / Stadt 0 

Memmingen / Stadt 0 
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Regierungsbezirk 

Landkreis bzw.  

kreisfreie Stadt 

Anzahl der 

Schulen 

Aichach-Friedberg 1 

Augsburg / Land 4 

Dillingen 3 

Günzburg 1 

Neu-Ulm 1 

Lindau 0 

Ostallgäu 2 

Unterallgäu 4 

Donau-Ries 1 

Oberallgäu 5 

 

Tabelle 3 zu Frage 7b – SchuKinoWoche Bayern 

Schulart Schüler Lehrer Gesamt 

Grundschule  64.307 4.125 68.432 

Mittelschule  28.817 1.847 30.664 

Förderschule  13.791 2.535 16.326 

Realschule  11.462 562 12.024 

Gymnasium  9.485 483 9.968 

Grund- und Mittelschule  10.067 633 10.700 

Sonstige  999 149 1.148 

Berufsschule  3.942 289 4.231 

Wirtschaftsschule  1.719 102 1.821 

FOS/BOS  303 17 320 

Fachakademie/Fachschule 349 21 370 

gesamt 145.241 10.763 156.004 

 

 

 


